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ČESKÁ  NUMISMATICKÁ SPOLEČNOST 

POBOČKA ŠUMPERK 

Vás srdečně zve na 87. neveřejnou aukci  

numismatického materiálu, která se koná 

v  sobotu 8.5., v neděli 9.5. a v pondělí 10.5.2021 
 

Vzhledem k aktuální epidemiologické situaci bude 

celá aukce probíhat on line prostřednictvím portálu 

Nume.cz + na limity (zaslané e-mailem nebo 

klasicky poštou) + telefonicky (na základě 

požadavku) 

PROGRAM: 

SOBOTA         8.května     od 8,30 hodin se budou dražit 

položky:          1 -   1161 

NEDĚLE         9.května     od 8,30 hodin se budou dražit 

položky:    1162 -   2350           

PONDĚLÍ     10.května     od 8.30 hodin se budou dražit 

položky:    2351 -   4050 

 

Uzávěrka limitů podaných prostřednictvím Nume.cz a 

uzávěrka přihlášek do živé  (on line) aukce je v pátek  

7. května 2021 ve 20 hodin. 
                                                     

 Schůze je pořádána podle platného aukčního řádu. Jakékoliv 

narušování tohoto řádu bu postiženo vyloučením z účasti na 

jednání. Upozorňujeme, že vývoz předmětů aukce do zahraničí 

podléhá zákona č.71/1994 Sb., o prodeji a vývozu předmětů 

kulturní hodnoty. 

 Kupující si vývozní povolení obstarává sám.  
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  Písemné limity zasílejte na adresu :   

   Česká numismatická 

společnost 

   P.O.Box 70 

         787 01  Šumperk 1 

        Upozorňujeme limitenty , aby neopomněli vyplnit příslušnost ke 

kmenové pobočce a podpis, včetně čitelné adresy !!! 

        Reklamace na kvalitu materiálu je možno uplatnit pouze dle platného 

aukčního řádu. 

        Limitentům budou rozesílány na dobírku. 

 

DODRŽUJTE PŘÍHOZY  DLE  PLATNÉHO  AUKČNÍHO  ŘÁDU ! 

 

Režijní poplatek za katalog činí 120,-Kč - uhraďte jej prosíme Vás 

obratem přiloženou složenkou, jinak ihned vraťte (s čitelnou zpáteční 

adresou) na adresu: 

Česká numismatická společnost 

P.O.Box 70     

787 01 Šumperk 1 
 

P R O DO D AV ATELE  J E K AT AL OG Z D AR MA !  

 

Nabídkový seznam sestavili: Dr. Petr Holub GSM: 602 744 875 

Dr. Jan Přichystal     GSM: 721 677 066 

Mgr. Jar. Ondráček  GSM: 602 766 411 

Ostatní korespondenci,včetně dotazů,vyřizuje předseda pobočky: 
 

Dr. Petr Holub   tel.: 581 048 949     GSM: 602 744 875 

e-mail:pholub@mybox.cz        e.mail:pholub.cns@seznam.cz 

Na výše uvedenou adresu zasílejte i objednávky nabídkových katalogů, 

event. zrušení jejich odběru. 

Prosíme o čitelné vyplnění poštovní poukázky ! 

 

mailto:pholub@mybox.cz
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Nabídky hodnotného materiálu pro příští aukci č. 88, která se 

uskuteční  ve dnech 6. - 8. listopadu 2021, zasílejte nejpozději do 

31.července 2021 na adresu: 

Česká numismatická 

společnost 

P.O.Box 70 

787 01 Šumperk 1 

  

Docílené ceny z minulé aukce jsou uvedeny na konci katalogu společně se 

seznamem použité literatury, vysvětlivkami k označení materiálu a 

používání zkratek. 

Položky označené před pořadovým číslem symbolem ◆ jsou 

vyobrazeny. 

Více vyobrazení je na webových stránkách: 

  - www.numismatika.cz  sekce ČNS Šumperk  

  - www.nume.cz  sekce ČNS Šumperk 

 Cena položky Poplatky prodávajícího Poplatky kupujícího 

      1 - 1000   10 %    12 %   

1001 - 2000     5 %                     12 %  

2001 - 5000    2,5 %    12 %  

5001 a více    0 %   12 %  

Aukční poplatky kupujícího a prodávajícího se vypočítávají z docílené 

ceny.          0 %    12 %      

 Vydražené položky jsou rozesílány na dobírku, v případě platby předem , 

event. osobního odběru sdělte tento požadavek na limitním lístku nebo e-

mailem. 

http://www.numismatiak.cz/
http://www.nume.cz/
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     Vážení sběratelelé, k naší 85.aukci jsme vydali speciální 

obrazovou přílohu v rozsahu 34 stran formátu A4, která 

obsahuje vybrané položky, vztahující se k ražbám Josefa II. 

- jeho matky Marie Terezie, otce Františka Štěpána 

Lotrinského , mladšího bratra Leopolda II. a především 

vlastních ražeb Josefa II. Vybrány byly zlaté ražby, ražby z 

Čech, vládní medaile a žetony, ražby z Rakouska, Uher, 

Rakouské Itálie, Rakouského Nizozemí, německých měst a 

pomníky Josefa II. + soubor řeznických medailí. 

Naší snahou je dokumentovat jednu sbírku, která 

obsahovala množství zajímavých ražeb, zejména vládních 

medailí a žetonů. 

CELKOVÝ NÁKLAD OBRAZOVÉ PŘÍLOHY BYL 90 

KUSŮ, K PRODEJI ZŮSTÁVÁ POSLEDNÍCH 5 

VÝTISKŮ, KTERÉ PRODÁVÁME ZA REŽIJNÍ CENU 

150,-KČ – V PŘÍPADĚ VAŠEHO ZÁJMU NÁS 

KONTAKTUJTE NA E-MAILU: PHOLUB@MYBOX.CZ 

NEBO PHOLUB.CNS@SEZNAM.CZ, ZÁSILKU VÁM 

ZAŠLEME NA VAŠI ADRESU (SAMOSTATNĚ NEBO 

S VYDRAŽENÝM AUKČNÍM MATERIÁLEM.  

ZÁROVEŇ SI MŮŽETE OBJEDNAT NAŠE STARŠÍ 

AUKČNÍ KATALOGY – ZA VÝRAZNĚ NIŽŠÍ CENY – 

40,-KČ/KUS. 

mailto:pholub@mybox.cz
mailto:pholub.cns@seznam.cz
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Z L A T O  

  Thrakia, Lysimachos, 323 - 281 př. Kr. 

  1. AV Stater, hlava Alexandra Velikého zprava / sedící Athena se štítem 

  na trůně, vlevo drží Nike, vertik.nápisy, pod trůnem kolo s křížkem 

  SGI.6813, jako Müll.337 zkuš.zásek v av. (k ověření pravosti)  R! 1/2 44000,- 

  Matyáš II., 1612 - 1619 

  2. Dukát 1612 KB, Hus.1081  1/1 40000,- 

  Karel VI., 1711 - 1740 

  3. Dukát 1739 KB, Kremnica, Hal.552, Husz.1586, Her.166  1/1 20000,- 

  František I. Lotrinský, 1745 - 1765 

  4. Dukát 1759 C-A, Karlovský Bělehrad, N.21, Her.81, Hus.1775 RR! 0/0 60000,- 

  Josef II., ( 1765 - ) 1780 - 1790 

  5. 2 Dukát 1783 E, Karlovský Bělehrad, P.17, Her.12, Hus.1861  1/0 18000,- 

  6. 2 Dukát 1784 b.zn., Kremnica, P.18, Hus.1859, Un.846, KM.397  1/1 18000,- 

  7. 2 Dukát 1786 A, Vídeň, P.17 tém. 0/0 20000,- 

  8. 2 Dukát 1786 E, Karlovský Bělehrad, P.17, Her.15, Hus.1862  1/1 18000,- 

  9. 2 Dukát 1787 A, Vídeň, P.177, Her.6  1/1 18000,- 

  10. Dukát 1768 E/H-G, Karlovský Bělehrad,Hus.1836 R! 1/1 14000,- 

  11. Dukát 1786 A, Vídeň, P.19 tém. 0/0 12000,- 

  12. Dukát 1787 A, Vídeň, P.19 hlazený v portrétu 1/1 7000,- 

  13. Dukát 1788 A, Vídeň, P.19  1/0 12000,- 

  14. Dukát 1789 B, Kremnica, P.19  1/0 12000,- 

  15. Dukát 1790 E, Karlovský Bělehrad, P.19, Hus.1867  1/0 12000,- 

  16. Dukát 1790 G, Velká Baňa, P.19, Hus.1868  1/1 12000,- 

  17. Sovráno 1786 M, Milán, P.21, Her.111  0/0 24000,- 

  František II., 1792 - 1835 

  18. Sovráno 1800 M, Milán  1/1 30000,- 

  Ferdinand V., 1835 - 1848 

  19. 4 Dukát 1848 A, Vídeň  0/0 160000,- 

  20. Dukát 1848 A, Vídeň  0/0 12000,- 

  František Josef I., 1848 - 1916 

  21. Dukát 1853 A  0/0 10000,- 

  22. Dukát 1854 A tém. 0/0 12000,- 

  23. Dukát 1854 A  0/0 10000,- 

  24. Dukát 1855 A  0/0 10000,- 

  25. Dukát 1858 E R! -1/1- 11000,- 

  26. Dukát 1859 A  0/0 10000,- 

  27. Dukát 1868 A  0/0 18000,- 

  28. Dukát 1871 A tém. 0/0 18000,- 

  29. Dukát 1872 b.zn.  0/0 12000,- 

  30. Dukát 1888 b.zn.  0/0 12000,- 

  31. Dukát 1914 b.zn.  0/0 7000,- 

  32. Dukát 1914 b.zn.  0/0 7000,- 

 33. Dukát 1914 b.zn. dr.leštěný, dr.hry, dr.úhoz u hr. 0/0 5000,- 

  34. Dukát 1868 GyF tém. 0/0 24000,- 
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  35. 8 Zlatník 1873 b.zn. tém. 0/0 11000,- 

  36. 8 Zlatník 1876 b.zn. tém. 0/0 11000,- 

  37. 8 Zlatník 1877 b.zn. tém. 0/0 11000,- 

  38. 8 Zlatník 1878 b.zn. tém. 0/0 11000,- 

  39. 8 Zlatník 1879 b.zn. tém. 0/0 11000,- 

  40. 8 Zlatník 1880 b.zn. tém. 0/0 11000,- 

  41. 8 Zlatník 1881 b.zn. tém. 0/0 11000,- 

  42. 8 Zlatník 1882 b.zn. tém. 0/0 11000,- 

  43. 8 Zlatník 1884 b.zn. tém. 0/0 11000,- 

  44. 8 Zlatník 1885 b.zn. tém. 0/0 11000,- 

  45. 8 Zlatník 1886 b.zn. tém. 0/0 11000,- 

  46. 8 Zlatník 1887 b.zn. tém. 0/0 11000,- 

  47. 8 Zlatník 1888 b.zn. tém. 0/0 11000,- 

  48. 8 Zlatník 1889 b.zn. tém. 0/0 11000,- 

  49. 4 Zlatník 1885 b.zn. (pouze 38.000 ks) R!  tém. 0/0 12000,- 

  50. 4 Zlatník 1871 KB tém. 0/0 8000,- 

  51. 4 Zlatník 1885 KB  1/1 7000,- 

  52. 4 Zlatník 1885 KB tém. 0/0 7000,- 

  53. 20 Koruna 1902 KB  0/0 9000,- 

  54. 20 Koruna 1903 KB  0/0 9000,- 

  55. 20 Koruna 1903 KB tém. 0/0 9000,- 

  56. 20 Koruna 1904 KB  0/0 11000,- 

  57. 20 Koruna 1906 KB  0/0 11000,- 

  58. 20 Koruna 1915 KB  0/0 15000,- 

  59. 10 Koruna 1896 b.zn. tém. 0/0 7500,- 

  60. 10 Koruna 1897 b.zn. tém. 0/0 7500,- 

  61. 10 Koruna 1905 b.zn. tém. 0/0 5200,- 

  62. 10 Koruna 1908 - jubilejní  0/0 6500,- 

  63. 10 Koruna 1908 - jubilejní tém. 0/0 6000,- 

  64. 10 Koruna 1909 - Marschall tém. 0/0 5200,- 

  65. 10 Koruna 1910 - Schwartz  0/0 5200,- 

  66. 10 Koruna 1911 - Schwartz  0/0 5200,- 

  67. 10 Koruna 1892 KB tém. 0/0 5500,- 

  68. 10 Koruna 1894 KB tém. 0/0 5500,- 

  69. 10 Koruna 1900 KB dr.ďub. v av. 1/1 5200,- 

  70. 10 Koruna 1901 KB  1/1 5200,- 

  71. 10 Koruna 1904 KB tém. 0/0 5200,- 

  72. 10 Koruna 1906 KB tém. 0/0 5200,- 

  Československo, období 1918 - 1939 

  73. Dukát 1923 (raženo 61.861 ks)  0/0 22000,- 

  74. Dukát 1925 (raženo 66.279 ks)  0/0 24000,- 

  Česká republika, 1992 - 

  75. 5000 Koruna 2016 - hrad Kost 

  náklad pouze 8.200 ks orig.etue + kapsle + certifikát proof 17000,- 

 76. 2000 Koruna 2000 - na milenium (lesklá) 

  Au 999.9  3.111 g, Ag 999.9, 31.103 g orig.etue + kapsle + certifikát proof 8000,- 

 77. 2000 Koruna 2001 - klášter Vyšší Brodorig.etue + kapsle + certifikát proof 18000,- 

  78. 2500 Koruna 2004 - vstup ČR do  EU orig.etue + kapsle + certifikát proof 8500,- 
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  Německo - Hesensko, Ernst Ludwig, 1892 - 1918 

  79. 20 Marka 1906 A, KM.374 dr.hr.v rev.  R!  tém. 0/0 18000,- 

  Itálie, Vittorio Emanuele II., 1861 - 1878 
 80. Miniatura 5 Lira 18??, 0,21 g  0/0 120,- 

  Rusko, Mikuláš II., 1894 - 1917 

  81. 10 Rubl 1901 FZ, Y.64 leštěný -1/1 8000,- 

  82. 5 Rubl 1904 AP, Y.62 R!  tém. 0/0 7000,- 

  Švýcarsko, město Basilej 

  83. Dukát b.l. (1419-1437), s tit.císaře Zikmunda 

  Madona s dítětem, opis / říšské jablko, opis, Fr.16 dr.ned.  R! 1/1 15000,- 

  Vatikán, Jan Pavel II., 1978 - 2005 

  84. Nesign. - medailka Dobrý pastýř b.l. (1978) 

  Poprsí papeže zprava, opis / stojící Kristus s ovečkou na rameni, 

  opis, Au 11 mm, 0,43 g  0/0 500,- 

  Fiji 
 85. "Nejmenší zlaté  mince světa" - 5 Dolar 2006: Ayers Rock, 

  Berm.trojúhelník, Nasca Peru, socha z Velik. ostrovů, Stonehenge, 

  Transylvania, ryz.0.585, 14 mm, 1,24 g - 6 ks, Samoa 1 Dolar 2010 - 

  M.Koperník, 12 mm, 0,5 g 7 ks v orig.kapslích v orig.dřevěné etui proof 5250,- 

  Izrael, republika 
 86. 10 Nový šekel 2011, Eliášovo nanebevzetí, Au, ryz.0.916, 17 g  or.kap. 

  2 Nový šekel 2011, Eliášovo nanebevzetí, Ag, ryz.0.925, 28,8 g or.kap. 

  Nový šekel 2011, Eliášovo nanebevzetí, Ag, ryz.0.925, 14,4 g  or.kap. 

   3 ks ve společné plastové etui s certifikátem proof 12750,- 

  Česká Republika, 1993 - 
 87. 5 Dukát - k 700.výr.narození Karla IV. 1316 - 2016 

  Portrét čelně mírně zprava (vzor dukát 1978) / čs.znak, opis Česká a 

  slovenská republika, ryz.986, 34 mm, 17,45 g, náklad 80 ks, čís.79 

  minc.Kremnice orig.etue se smalt.českým lvem + certifikát 0/0 90000,- 

 88. 2 Dukát - k 700.výr.narození Karla IV. 1316 - 2016 

  Portrét čelně mírně zprava (vzor dukát 1978) / čs.znak, opis Česká a 

  slovenská republika, ryz.986, 25 mm, 6,98 g, náklad 100 ks, čís.87 

  minc.Kremnice orig.etue se smalt.českým lvem + certifikát 0/0 64000,- 

 89. 2 Dukát - k 700.výr.narození Karla IV. 1316 - 2016 

  Portrét čelně mírně zprava (vzor dukát 1978) / čs.znak, opis Česká a 

  slovenská republika, ryz.986, 25 mm, 6,98 g, náklad 100 ks, čís.93 

  minc.Kremnice orig.dřevěná etue + certifikát 0/0 38000,- 

 90. Dukát - k 700.výr.narození Karla IV. 1316 - 2016 

  Portrét čelně mírně zprava (vzor dukát 1978) / čs.znak, opis Česká a 

  slovenská republika, ryz.986, 19,75 mm, 3,49 g, náklad 300 ks, čís.152 

  minc.Kremnice orig.etue se smalt.českým lvem + 2x certifikát 0/0 43000,- 

A N T I K A  

  Čechy, Bojové, 2.stol.př.Kr. 

  91. AR mince typu Roseldorf II., koník doleva s tečkami / 

  oblý hrbol, 9 mm, Kost.96, 0.67 g  1/- 2200,- 
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  Východní Keltové, 3.-1.století př.Kr. 

  92. AR Tetradrachma - typ "Baumreiter", vousatá hlava zprava / 

  stylizovaný kůň zleva, 9.74 g, pod.Kost.438, Göbl.tab.14, č.147/9 R! -1/1- 2600,- 

  Illyria, Corcyra, 450 - 400 př.Kr. 

  93. AR trihemitartemorion (3/8 Obol), postava čelně / hvězda s osmi rameny 

  SG.2010 pod (rev.)  2/2 160,- 

  Makedonie, Alexandr III., 336 - 323 př.Kr. 

  94. AR Tetradrachma, Hlava Herakla zprava / Zeus na trůně 

  držící na ruce orla, nápis, monogramy, 16.99 g, SG.6724  1/1 6000,- 

  Antoninus Pius, 138 - 161 
 95. AR Denár, rev."COS IIII", stojící Annona zleva, S.1136pod  2/2 260,- 

 96. AR Denár, Rv:"...COS.III.", sedící Tranquilitas zleva, S.1143pod.  2/2 220,- 

 97. AR Denár, Rv:"TR.POT.XX.COS.IIII.", sedící Salus zprava 

  S.1147pod.  2/2 220,- 

  Antoninus Pius, posmrtná ražba za Marca Aurelia 
 98. AR Denár, Rv:"CONSECRATIO.", pohřební hranice, 

  minc.Řím, RIC.436, S.1202, C.164  2/2 260,- 

 99. AR Denár, Rv:"CONSECRATIO.", pohřební hranice, 

  minc.Řím, RIC.438, S.1202, C.164  2/2 260,- 

  Marcus Aurelius, 161 - 180 
 100. AR Denár, Rv:"IMP.VI.COS.III." stojící Minerva zprava 

  S.1312pod., RIC.261  2/2 220,- 

  Faustina mladší - posmrtná r., manželka Marka Aurelia 
 101. AR Denár, rv."CONSECRATIO", pohřební oltář, S.1426, C.75, 

   RIC.746 dr.hr. 2/2 260,- 

  Lucius Verus, 161 - 169 
 102. AR Denár, Rv:"PROV.DEOR.TR.P.COS.II.", stojící 

  Providentia, S.1439, C.155 R! 2/2 220,- 

  Septimius Severus, 193 - 211 

  103. AR Denár, Rv:"FELICITAS AVGG", stojící Felecitas zleva 

  S.1651, C.135, RIC.261  1/1 500,- 

 104. AR Denár, Rv:"P.M.TR.P.V.COS.II.P.P.", stojící Sol zleva 

  S.1672, C.433, RIC.101  -1/1 340,- 

  105. AR Denár, Rv:"P.M.TR.P.XIII.COS.III.P.P.", stojící Minerva 

  zleva, S.1674pod.  1/1 600,- 

  106. AR Denár, Rv:"P.M.TR.P.XIIII.COS.III.P.P.", stojící 

  Hodus zleva, S.1677, C.476, RIC.200 dr.okr.raž. 1/1 500,- 

  107. AR Denár, Rv:"P.M.TR.P.XVII.COS.III.P.P.", stojící 

  Jupiter zleva, S.1680, C.540 č.ned. 1/1 500,- 

 108. AR Denár, Rv:"VICT...T.MAX." kráčející Victoria zleva 

  S.1695, C.741, RIC.295  1/1- 400,- 

  Julia Domna, manželka Septimia Severa 
 109. AR Denár, Rv: "HILARITAS.", stojící Hilaritas zleva 

  S.1739, C.76, RIC.556  -1/1- 340,- 

 110. AR Denár, Rv: "IVNO REGINA", stojící Juno zleva s pávem u nohou 

  S.1741, C.97, RIC.560  -1/1- 360,- 

  111. AR Denár, Rv: "PIETAS.PVBLICA.", stojící Pietas s oltářem u nohou, 

  S.1747, C.156, RIC.574 - minc.Řím - ražba z let 196 - 211  1/1 600,- 
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  112. AR Denár, Rv: "VENVS.GENETRIX.", sedící Venus zleva 

  S.1772pod. (jako S.1764 - Aureus), RIC.388c  1/1 500,- 

  113. AR Denár, Rv. "VESTA", stojcí Vesta zleva s paladiem a žezlem 

  S.1773, C.230  1/1 700,- 

  Caracalla, jako césar, 196 - 198 
 114. AR Denár, Rv:"PRINCIPI IVVENTVTIS", stojící císař zleva 

  s trofejemi , S.1793, C.505, RIC.13b dr.v.stř. v rev. 1/1 440,- 

  Caracalla, 198 - 217 

  115. AR Denár, Rv:"INDVLG.FECNDAE.", sedící císařovna zleva 

  S.1819, C.104, K.10, RIC.214 - minc.Řím - ražba z let 210-213 R! 1/1 500,- 

  116. AR Denár, Rv:"LIBERALITAS.AVG.VI.", stojící Liberitas zleva, 

  S.1820, C.128, RIC.216  1/1 500,- 

  117. AR Denár, Rv:"MONETA AVG", stojící Moneta s váhami 

  a rohem hojnosti, S.1825, C.165, K.51.75  1/1 600,- 

 118. AR Denár, Rv:"P.M.TR.P.XVI.COS.IIII.P.P.", stojící Caracalla 

  zleva, u nohou oltář, S.1830pod.  1/1- 500,- 

  119. AR Denár, Rv:"P.M.TR.P.XVII.COS.IIII.P.P.", sedící Jupiter zleva 

  s žezlem, S.1834, C.239, RIC.244  1/1 500,- 

  120. AR Denár, Rv:"PONTIF.TR.P.VIII.COS.II.", sedící Salus zleva 

  S.1841pod.  1/1 600,- 

  121. AR Denár, Rv:"PONT.TR.P.VI.COS.", stojící Mars zleva 

  s kopím a Victorií na pravé ruce, S.1851pod., RIC.69  1/1 500,- 

  122. AR Denár, Rv:"VICT.PART.MAX.", kráčející Victoria zleva, 

  S.1862, C.658, RIC.144B  1/1 500,- 

  123. AR Denár, Rv:"VOTA SVSCEPTA X", stojící Caracalla zleva, 

  u nohou oltář, S.1865, C.689  1/1 600,- 

  Geta, jako césar, 198 - 209 

  124. AR Denár, Rv:"FELICITAS.PVBLICA.", stojící Felicitas zleva, 

  S.1911, C.38, RIC.9a  1/1 500,- 

  125. AR Denár, Rv:"PONTIF.COS.II.", stoj.Genius zleva, S.1917, C.117  1/1 600,- 

  126. AR Denár, Rv:"SECVRIT.IMPERII.", sedící Securitas zleva 

  S.1920, C.183, RIC.20a - mincovna Řím - blíže nedatován  1/1 700,- 

  127. AR Denár, Rv:"SECVRIT.IMPERII.", sedící Securitas zleva 

  S.1920, C.183, RIC.20a - mincovna Řím - blíže nedatován  1/1 700,- 

  128. AR Denár, Rv:"SECVRIT.IMPERII.", sedící Securitas zleva 

  S.1920, C.183, RIC.20a - mincovna Řím - blíže nedatován  1/1 600,- 

  Geta, jako augustus, 209 - 212 

  129. AR Denár, Rv:"LIBERALITAS AVG.V.", stojící Liberitas zleva 

  S.1931, C.68, RIC.88 dr.hr.raž.  R! 1/1 700,- 

  Elagabalus, 218 - 222 

  130. AR Denár, Rv:"ABVNDATIA.AVG.", stojící Abundatia zleva 

  s rohem hojnosti, S.1991, C.1  1/1 600,- 

  131. AR Denár, Rv:"FIDES.MILITUM", legionářský orel a 

  tři standarty, S.1197pod. č.ned. v av. 1/1 500,- 

  132. AR Denár, Rv:"LIBERALITAS AVG.III", stojící Liberalitas zleva 

  S.2002, C.86  1/1 600,- 

 133. AR Denár, Rv:"...COS.III.P.P.", stojící Pietas zleva s hvězdou a 

  věncem nad oltářem, S.2010pod. č.exc., č.ned. -1/1- 400,- 
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 134. AR Denár, Rv:"P.M.TR.P.IIII.COS....", letící Victoria zleva, 

  dvě hvězdy a štít, S.2011, C.1941 silně vyl.okr. 1/1 280,- 

 135. AR Denár, Rv:"P.M.TR.P.V.COS.IIII.P.P.", stojící císař zleva 

  drží kyj, u nohou obětní oltář, S.2013, C.213, RIC.52 - rok 222  1/1 400,- 

  136. AR Denár, Rv:"P.M.TR.P.IIII.COS.III.P.P.", stojící císař zleva 

  drží kyj, u nohou obětní oltář, S.2012, C.196, RIC.46  1/1 500,- 

  137. AR Denár, Rv:"TEMPORVM FELICITAS", kráčející Felicitas zleva 

  s paterou + cadeceus, S.2021, C.278 dr.v.stř. při okr. 1/1 440,- 

  138. AR Denár, Rv:"TEMPORVM RELIGITAS", stojící Felicitas zleva 

  S.2021pod., RIC.150  1/1 500,- 

  Julia Soaemias, matka Elagabala 

  139. AR Denár, Rv:"VENVS.CAELESTIS.", stojící Venuše zleva drží jablko  

  a žezlo, S.2070, C.18, RIC.241 - mincovna Řím - blíže nedatován 

   dr.v.stř. v rev.  R! 1/1 700,- 

  Julia Maesa, babička Elagabala 

  140. AR Denár, Rv:"PIETAS AVG.", stojící Pietas zleva s oltářem 

  u nohou, S.2082, C.29, RIC.263 R! 1/1 600,- 

  Alexander Severus, 222 - 235 

  141. AR Denár, Rv:"AEQVITAS.AVG.", stoj. Aeqvitas zleva 

  S.2102, C.9, RIC.127 - mincovna Řím - ražba z let 222 - 228 

   dr.hr.raž. 1/1 500,- 

  142. AR Denár, Rv:"IOVI PROPVGNATORI", kráčející Jupiter zleva 

  jakoS.2110  1/1 600,- 

  143. AR Denár, Rv:"IOVI VLTORI", sedící Jupiter zleva 

  s Victorií v levé a kopím v pravé ruce, S.2112, C.95, RIC.144  1/1 500,- 

  144. AR Denár, Rv:"PAX AVG", kráčející Pax zleva 

  S.2117, C.187, K.15, RIC.168  1/1 500,- 

 145. AR Denár, Rv:"P.M.TR.P.COS.P.P.", stojící Mars zleva 

  s olivovou ratolestí a kopím, S.2120pod.  -1/1 440,- 

 146. AR Denár, Rv:"P.M.TR.P.III.COS.P.P.", sedící Salus zleva 

  krmí hada u oltáře, S.2122, C.225, RIC.42  1/1 500,- 

 147. AR Denár, Rv:"P.M.TR.P.VI.COS.II.P.P.", stojící Equitas zleva 

  S.2125pod., RIC.64 dr.v.stř.v av. 1/1 440,- 

  Gordianus III., 238 - 244 

  148. AR Antoninianus, Rv:"FELICITAS TEMPORVM.", S.2333pod 

   č.ned. okraj 1/1 400,- 

  149. AR Antoninianus, Rv:"FIDES MILITVM" stojící Fides zleva 

  drží standartu a žezlo, S.2334, RIC.209, C.86, K.5  1/1 500,- 

  150. AR Antoninianus, Rv:"FORT. REDUX", sedící Fortuna zleva 

  S.2335, C.97, RIC.143, K.72.14  1/1 500,- 

  151. AR Antoninianus, Rv:"FORTUNA REDUX", sedící Fortuna 

  jako S.2335pod  1/1 500,- 

  152. AR Antoninianus, Rv:"FORTUNA REDUX", sedící Fortuna 

  jako S.2335pod  1/1 500,- 

  153. AR Antoninianus, Rv:"LAETITIA.AVG.N.", stojící Laetitia zleva 

  S.2338, C.121, K.72.19, RIC.86  1/1 500,- 

  154. AR Antoninianus, Rv:"LAETITIA.AVG.N.", stojící Laetitia zleva 

  S.2338, C.121, K.72.19, RIC.86  1/1 500,- 

  155. AR Antoninianus, Rv:"P.M.TR.P.III.COS.P.P.", 

  stojící Pietas zleva, S.2351pod. dr.v.stř. v rev. 1/1 440,- 
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  156. AR Antoninianus, Rv:"SECVRITAS.PERPETVA.", S.2362, 

  RIC.153 - mincovna Řím - ražba z let 243 - 244, C.336, K.29  1/1 500,- 

 157. AR Antoninianus, Rv:"VICTORIAE.AETERNA.", Victoria, 

  S.2363, C.353, RIC.84 - mincovna Řím - ražba z let 243-244  1/1- 460,- 

 158. AR Antoninianus, Rv:"VIRTVS.AVG.", stojící Virtus zleva s větvičkou  

  A kopím, S.2365, C.381, RIC.6 - mincovna Řím - ražba z let 238-39 -1/1 440,- 

  159. AR Denár, Rv:"DIANA LVCIFERA.", stojící Diana zleva 

  s pochodní, S.2370, C.69, RIC.127  1/1 600,- 

  160. AR Denár, Rv:"DIANA LVCIFERA.", stojící Diana zleva 

  s pochodní, S.2370, C.69, RIC.127  1/1 600,- 

  161. AR Denár, Rv:"SALVS.AVGVSTI.", Salus stojící zprava, 

  drží a krmí hada, S.2375, RIC.129a - mincovna Řím - ražba z roku 241 1/1 500,- 

  162. AR Denár, Rv:"SALVS.AVGVSTI.", Salus stojící zprava, 

  drží a krmí hada, S.2375, RIC.129a - mincovna Řím - ražba z roku 241 1/1 500,- 

  163. AR Denár, Rv:"SECVRITAS.PVBLICA.", sedící Securitas zleva 

  drží žezlo, S.2376, C.340  1/1 500,- 

  164. AR Denár, Rv:"SECVRITAS.PVBLICA.", sedící Securitas zleva 

  drží žezlo, S.2376, C.340  1/1 500,- 

  165. AR Denár, Rv:"VENVS.VICTRIX.", stoj.Venuše, S.2377, C.347 

  RIC.131 - mincovna Řím - ražba z léta roku 241,  1/1 500,- 

  Volusianus, 251 - 253 

  166. AR Antoninianus, Rv:"SALVS.AVGG.", stojící slus zprava 

  S.2730, C.118  1/1 500,- 

  Valerianus I., 253 - 260 

  167. AR Antoninianus, Rv:"PAX AVGG.", stojící Pax zleva 

  S.2788, C.146, RIC.110  1/1 500,- 

  Gallienus, 253 - 268 
 168. AE Antoninianus, Rv:"Genivs AVG", stojící Genius zleva 

  s atributy, S.2860, C.296 dr.okr.raž. -1/1- 120,- 

  Valerianus II., 253 - 255 

  169. Bil. Antoninianus, Rv:"PIETAS.AVGG.", obětní předměty 

  S.2964, RIC.19  1/1 500,- 

  Claudius Gothicus, 268 - 270 
 170. AE Antoninianus, Rv:"IOVI.VICTOR.", stojící Jupiter zprava 

  S.3106, C.130, RIC.66  -1/1- 130,- 

  171. AE Antoninianus, Rv:"PROVIDENT.AVG.", stojící Providentia 

  zleva s globem u nohou, S.3117pod.  1/1 400,- 

  Aurelianus, 270 - 275 

  172. AE Antoninianus, Rv:"ORIENS.AVG.", Stojící Sol a dva 

  sedící zajatci, S.3161, C.145 stopy stříbření 1/1 400,- 

  173. AE Antoninianus, Rv:"RESTITVT.ORBIS.", stojící žena zprava 

  před císařem, stojícím vlevo, S.3165, C.192 stopy stříbření 1/1 400,- 

 174. AE Antoninianus, Rv:"RESTITVTOR EXERCITI" stojící 

  císař a Mars, S.nezná (pod.S.3167), RIC274 dr.st.postř. -1/1- 300,- 

  175. AE Antoninianus, Rv:"VIRTVS.AVGG.", stojící císař a voják proti 

  sobě, S.3171pod. dr.st.kor. v av. 1/1 360,- 

  Probus, 276 - 282 

  176. AE Antoninianus, Rv:"CONCORD..MILIT.", hlava zprava 

  Probus a Concordia proti sobě, S.3246, C.137  1/1 400,- 
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 177. AE Antoninianus, Rv:"CONCORD..MILIT.", Probus a Concordia 

  proti sobě, S.3246, C.137 dr.st.postř., dr.st.kor.v av. -1/1- 300,- 

 178. AE Antoninianus, Rv:"VIRTVS.PROBI.AVG.", kráčející Mars zprava 

  S.3278, C.894  1/1- 360,- 

  Diocletianus, 284 - 305 
 179. AE Antoninianus, Rv:"CONCORDIA.MILITVM.", stojící císař 

  proti Jupiterovi, uprostřed malá Victoria, S.3410, C.34, 13/21 

   dr.st.postř. -1/1- 300,- 

 180. AE Antoninianus, Rv:"IOVI.CONSERVAT.AVGG", v úseči XXI A 

  stojícící Jupiter zleva s kopím a bleskem, S.3415, C.214  -1/1- 200,- 

 181. AE Antoninianus, Rv:"IOVI.CONSERVAT.AVGG", v úseči XXI E 

  stojícící Jupiter zleva, S.3415, C.214  -1/1- 200,- 

  Maximianus Herculius, 286 - 305/310 

  182. AE Antoninianus, Rv:"CONCORDIA.MILITVM.", stojící císař a 

  Jupiter, S.3511, C.54, RIC.595 - mincovna Heraclea st.postř. 1/1 300,- 

 183. AE Antoninianus, Rv:"CONCORDIA.MILITVM.", stojící císař a 

  Jupiter, S.3511, C.54, RIC.607 st.postř. -1/1- 200,- 

  Licinius I., 308 - 324 

  184. AE Follis, Rv:"IOVI.CONSERVATORI.AVGG.NN.", stojící Jupiter 

  zleva, u nohou orel, kopí, na pravé ruce Victoria, S.3699, K.132.45  1/1 200,- 

  185. AE3, Rv:"IOVI.CONSERVATORI.", podobný S.3704, C.116  1/1 200,- 

  Licinius II., 317 - 324 

  186. AE3, Rv:"IOVI.CONSERVATORI.", stojící Jupiter zprava, u nohy 

  zajatec, v úseči SMALA, S.3715pod, C.21, K.133.6.2  1/1 200,- 

  Constantinus I., 307 - 337 

  187. AE Follis, Rv:"SOLI.INVICTO.COMITI.", stojící Sol zleva s globem 

  minc.Lugdunum, S.3768, C.536, K.136.180  1/1 260,- 

 188. AE Follis, Rv:"SOLI.INVICTO.COMITI.", stojící Sol zleva s globem 

  minc.Lugdunum, S.3768, C.536, K.136.180  1/1 260,- 

 189. AE Follis, Rv:"SOLI.INVICTO.COMITI.", stojící Sol zleva s globem 

  minc.Lugdunum, S.3768, C.536, K.136.180  -1/1 180,- 

  Constans, 337 - 350 

  190. AE4, Rv:"GLORIA.EXERCITVS.", jedna standarta, S.3870, 

  C.53, K.146.7  1/1 140,- 

 191. AE4, Rv:"VOT./XX/MVLT/XXX." - vše ve věnci, S.3872pod, C.196 

  RIC.VIII/34B dr.okr.raž. 1/1 130,- 

  Constantius II. jako césar, 324 - 337 

  192. AE3/4, Rv:"GLORIA.EXERCITVS.", dva vojáci se 2 standartami 

  S.3886, C.104, K.147.19  1/1 160,- 

  Constantius Gallus, 351 - 354 

  193. AE 3, Rv:"FEL.TEMP.REPARATIO.", S.3956, C.14, K.152.15.2  1/1 160,- 

  Valentinianus I., 364 - 375 

  194. AE3, Rv:"GLORIA.ROMANORVM.", S.4002, C.12  1/1 160,- 

  Theodosius I., 379 - 395 

  195. AE4, Rv:"REPARATIO.REIPVB.", kráčející Victoria zleva 

  se zajatcem, S.4088pod.  1/1 140,- 

 196. AE4, Rv:"SALVS.REIPVBLICAE.", stojící Victoria zleva se zajatcem  

  a s atributy, S.4088pod.  1/1 140,- 
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  Caracalla, Syria, Gabala 

  197. AR Tetradrachma,  portrét císaře zprava, opis / stojící orel zleva, 

  opis, 25 mm, 12,60 g, SGI.2654  -1/1- 1500,- 

  Elagabalus, Sýrie - Antiochia ad Orontem 

  198. AR Tetradrachma,  portrét císaře zprava, opis / sedící orel zleva 

  opis, 23 mm, 12,50 g, SGI.3096  -1/1 1200,- 

  199. AR Tetradrachma,  portrét císaře zprava, opis / sedící orel zleva 

  opis, 23 mm, 12,50 g, SGI.3096  -1/1- 1400,- 

  Philippus I., Syria Seleucis, Antiochia ad Orontem 

  200. AR Tetradrachma,  portrét císaře zprava, opis / sedící orel zleva, 

  opis, 27 mm, 9,65 g, SGI.3958 dr.pr.okr.raž. 1/1 1900,- 

  Philippus I., Egypt, Alexandria 

  201. Bil.tetradrachma, Rv: sedící orel, rok 3 =25/246, Kamp.74.34, SGI.- 

   R!  tém. 0/0 1500,- 

  Claudius II., Egypt, Alexandria 

  202. Bil. Tetradrachma, Rv: Hermanubis zprava, Kamp.104.25, SGI.- R! 1/1 1400,- 

  Persie, Parthové, Vologases III., 105 - 147 

  203. AR Drachma, Potrét zleva / sedící lučišník, opis do 

  čtverce, MA.671, podobný jako SGI.5830  1/1 600,- 

  Persie, Sásánovci, Šápúr I., 224 - 271 

  204. AR Drachma, Hlava doprava / ohňový oltář, Mi.812  1/1- 600,- 

Č E C H Y , M O R A V A , S L E Z S K O  

  Vladislav I., úděl. knížetem na Olomoucku, 1110-1113 

  205. Denár, F.neuvádí, Ca.532 (na Rv. 4 hvězdy - var.1 : 

  dvě vlevo a dvě vpravo od stojící postavy ) č.ned. -1/1- 700,- 

 206. Denár, F.neuvádí, Ca.532 (na Rv. 4 hvězdy - var.1 : 

  dvě vlevo a dvě vpravo od stojící postavy ) č.ned. -1/2 900,- 

  Vladislav (syn Soběslava) 1137-1140 nebo Vladislav II. 

  207. Denár, Ca.neuvádí, F.neuvádí, DMM.51, Šm.426, VP.229 č.ned. -1/1- 700,- 

  Morava - nepřiděleno 

  208. Denár nepřidělený (30.léta 12.stol.), dvě stojící postavy proti sobě / 

  kostel s věží a křížem, Šm.505, VP.238, PV.18 dr.ned.  RR! -1/1- 2200,- 

  Václav II., králem v Čechách 1283 - 1305 

  209. Brakteát český z let 1278-1300, Ca.869, F.- mělká ražba  R! -1/- 5500,- 

  Vladislav III., markrabě moravský, 1246 - 1247 

  210. Denár, Ca.896, F.XXXII/37 č.ned. -1/1- 1500,- 

  Přemysl Otakar II., králem v Čechách 1253 - 1278 

  211. Brakteát český z let 1260-1278, Ca.843a, F.XXII/2 (2216) 

   dr.okraj   R! 1/- 2200,- 

  Václav II., králem v Čechách 1283 - 1305 

  212. Brakteát český z let 1278-1300, Ca.864  -1/- 2800,- 

  Václav II., 1283 - 1305 

  213. Pražský groš, Sm.2 č.ned., dr.okr. -1/1 1200,- 

  214. Pražský groš, Sm.2, var. "A" bez dříku ve vnitřním opisu  1/1 2000,- 

 215. Pražský groš, Sm.2 dr.st.kor. -1/1- 600,- 
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  Jan Lucemburský, 1310 - 1346 
 216. Pražský groš, Sm.1a14b/14  2/2 360,- 

 217. Pražský groš - okrájený na velikost 1/2 groše 2 ks -1až2 300,- 

  Karel IV., 1346 - 1378 
 218. Pražský groš, Sm.1 č.ned. opisy 2/2 440,- 

  Jan Bavorský (manžel Alžběty Zhořelecké), 1421 - 1425 

  219. Lucembursko - 1/2 Groš b.l., čtyřdílná znak, opis / ve štítu lev 

  zleva, opis, Pr.215 (192) dr.okr., č.ned.  R! -1/1- 2800,- 

  Václav Lucemburský - bratr Karla IV., 1353 - 1383 

  220. Groš b.l. (ražba v Lucembursku), ozdobný kříž, opis / 

  pod korunou český a lucemburský lev ve znaku proti sobě, opis 

  Pr.168 (149), We.147 dr.okr.  R! 1/1 8000,- 

  Václav IV., 1378 - 1419 
 221. Pražský groš - blíže neurčený 10 ks růz.z. 800,- 

 222. Pražský groš - blíže neurčený 10 ks hor.z. 500,- 

 223. Pražský groš, Sm.1 č.ned. 2/2- 400,- 

  224. Pražský groš, Sm.1 č.ned., dr.okráj., dr.hr.raž. -1/1- 600,- 

  Mezivládí, 1439 - 1452 
 225. Peníz bez čtyřrázu, po r.1450, K.Hora, Rad.13, CN.60pod  1/- 130,- 

  Ladislav Pohrobek, 1453 - 1457 
 226. Peníz bez čtyřrázu, Rad.15, Cn.62  1/- 220,- 

  Jiří z Poděbrad, 1458 - 1471 

  227. Pražský groš, Sm.1 č.ned. -2/2- 500,- 

 228. Peníz kruhový bez čtyřrázu 13 ks -1až2- 220,- 

  Matyáš Korvín, 1458 - 1490 

  229. Kruhový peníz s uhersko-českým znakem, minc.České Budějovice 

  Ca.74a, Re.245, Sm.VII/23 dr.ned.  R! 1/- 3000,- 

  Vladislav II., 1471 - 1516 
 230. Pražský groš, Sm.1 č.ned. 2/2 220,- 

  231. Pražský groš, Sm.1 č.ned. 2/2 240,- 

  232. Pražský groš, Sm.La20b20/R1 č.ned. -1/1- 300,- 

 233. Bílý peníz jednostranný, Sm.1  -1/- 100,- 

  Ludvík I., 1516 - 1526 
 234. Bílý peníz, Sm.2 č.ned. 1/- 120,- 

  Brno - městská ražba 
 235. Městský peníz s orlicí z let 1439 - 1452, Rad.9  -1/- 220,- 

  Znojmo - městská ražba 
 236. Měst. peníz s orlicí bez čtyřrázu, po r.1452, Rad.21  2/- 100,- 

  Cheb - městská ražba 

  237. Fenik b.l. (z let 1180 - 1220), korunov.hlava čelně, po obvodu 

  půlobloučky s růžicemi, Há.24  1/- 2000,- 

  Ferdinand I., 1526 - 1564 

  238. Tolar 1550, Jáchymov-Puellacher, J.87, MKČ.114, Ho.1053 R! -1/1 16000,- 

 239. Pražský groš b.l. K.Hora, J.3, Chv.T5/p (ocas neznatelný) ned. 2/2 300,- 

 240. Pražský groš 1536 K.Hora-Jeptiška, J.4, MKČ.70, Chv.C12/bK  2/2 300,- 

  241. Groš slezský 1547, Vratislav-Westermeier, MKČ.155, ČS.38, Fr.20  1/1- 800,- 

  242. Groš slezský 1547, Vratislav-Westermeier, MKČ.155, ČS.38, Fr.20  1/1 1000,- 
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  Maxmilian II., 1564 - 1576 

  243. 1/2 Zlatník (30 Krejcar) 1569, K.Hora-Šatný, J.4, MKČ.191 

   dr.ned.  R! 1/1 15000,- 

  244. 2 Krejcar 1565, Jáchymov-Geitzköfler, J.3a2, MKČ.217  -1/1- 1100,- 

  245. 2 Krejcar 1571, Jáchymov-Geitzköfler, J.3b, MKČ.219  -1/1- 400,- 

 246. Krejcar 1567, Vratislav-Leve, MKČ.271, Fr.46  -1/1- 440,- 

  247. Tolar 1573, Jáchymov-Geitzköfler, J.26, MKČ.226, Dav.8057  1/1 50000,- 

  248. Bílý groš 1576, Jáchymov-Geitzköfler, J.14d, MKČ.238, Do.1352  1/1 400,- 

  249. Bílý groš b.l., Č.Budějovice-Gebhart, J.11c, MKČ.261  1/1 440,- 

 250. Bílý groš b.l., Č.Budějovice-Gebhart, Ja.12a, MKČ.264  dr.škr. v rev. 2/2 260,- 

  251. Bílý peníz 1575, České Budějovice-Gebhart, J.1a, MKČ.266,  

   Do.1364/5 č.ned.  R! -1/- 2600,- 

  252. Malý (černý) peníz 1565, K.Hora-Lídl a Karel, 

  J.1a, MKČ.207 dr.okr.raž.  R! -1/- 2200,- 

  Rudolf II., 1576 - 1612 

  253. Tolar 1584, K.Hora-Šatný, J.37, MKČ.366, Do.1516 

   dr.napr.raž., dr.ned.  R! 1/1 16000,- 

  254. Tolar 1588, K.Hora-Šatný, J.37, MKČ.366 dr.hr.raž. 1/1 14000,- 

  255. Tolar 1594, K.Hora-Herold, J.39, MKČ.366, Do.803  1/1 15000,- 

  256. Tolar 1594, Č.Budějovice-Mattighoffer, J.53, MKČ.429, Ho.1343 

   dr.v.mat. při okraji  R! 1/1 60000,- 

  257. 1/4 Tolar 1593, Jáchymov-Hoffmann, J.nezná, MKČ.400, M.A.nezná 

   č.ned. v rev.  RRR! -1/1- 15000,- 

 258. Bílý groš 1580, K.Hora-Šatný, J.13a1, MKČ.376  -1/1- 300,- 

  259. Bílý groš 1587, K.Hora-Šatný, J.13a, MKČ.376 č.ned. 1/1 300,- 

 260. Bílý groš 1580, Jáchymov-Kadner, J.12, MKČ.403, Do.1650  -1/2 260,- 

  261. Malý groš 1604, K.Hora-Enderle, HN.13a (opis 7a), J.10a  1/1 1300,- 

  262. Malý groš 1585, Jáchymov-Hoffmann, HN.7a (opis 7c), jako Ja.4c 

  varianta nápisu: "o MALEY o/o GROSS o/. 1585 ." R! 1/1 1200,- 

 263. Malý groš 1593, Jáchymov-Hoffmann, HN.8b (opis 7c), Ja.5  -1/2 260,- 

 264. Malý groš 1593, Jáchymov-Hoffmann, HN.8b (opis 7c), Ja.5  -1/1- 320,- 

  265. Malý groš 1593, Jáchymov-Hoffmann, HN.8b (opis 7c), Ja.5  1/1 440,- 

  266. Malý groš 1608, Jáchymov-Lengefelder, HN.14a (opis 2), J.10c  

    č.ned. R! -1/1- 1700,- 

 267. Bílý peníz 1584, K.Hora-Šatný, J.3, MKČ.383 dr.ned. -1/- 140,- 

  268. Malý (černý) peníz 158?, K.Hora-Šatný, J.1a, MKČ.385  ned.let.  R! 1/- 2000,- 

 269. Početní peníz 1592, České Budějovice - Mattighofer 

  Mrš.102a, Don.1853 st.koroze -2/2- 1000,- 

  Matyáš II., 1612 - 1619 
 270. Malý groš 1618, Praha-Hübmer, HN.2a (opis 3a), Ja.3c vyl.okr. -1/1- 200,- 

  České stavy, 1619 - 1620 

  271. 24 Krejcar 1619, Praha-Hübmer, J.2a, MKČ.568 dr.hr.raž. 1/1 5000,- 

  272. 24 Krejcar 1619, K.Hora-Hölzl, J.6b, MKČ.574 dr.ned.  tém. 0/0 12000,- 

  273. 24 Krejcar 1619, K.Hora-Hölzl, J.6b, MKČ.574 tém. 0/0 7000,- 

  274. 24 Krejcar 1620, K.Hora-Hölzl, J.8a2, MKČ.575  -1/2 2000,- 

  Moravské stavy, 1619 - 1620 
 275. 12 Krejcar 1620, Olomouc-Zwirner, MKČ.622, ČS.356, Ru.I/89  ned. 2/2 440,- 

  276. 3 Krejcar 1619, Brno - Pecz, MKČ.603, Ru.I/6 č.ned.  R! -1/1- 2800,- 
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  Fridrich Falcký, 1619 - 1620 

  277. 48 Krejcar 1620, Praha-Škréta, J.6, MKČ.654 č.ned. -1/1- 4000,- 

  278. 48 Krejcar 1620, K.Hora-Hölzl, J.11, MKČ.662, v opisu: D.G.BO - HE. 

   4x dr.punc. za hlavou 1/1 10000,- 

  279. 48 Krejcar 1620, Jáchymov-Lengefelder, J.11, MKČ.678 R! 2/2 6000,- 

  280. 24 Krejcar 1620, Praha-Škréta, J.2, MKČ.656 č.ned. 1/1 6500,- 

  281. 24 Krejcar 1620, Praha-Škréta, J.3, MKČ.657  -1/1- 3000,- 

  282. 24 Krejcar 1620, Praha-Škréta, chyboražba v opisu: BO.HE.RER. 

  J.4a, MKČ.658, Do.2064 dr.ned.  R!  tém. 0/0 14000,- 

  283. 24 Krejcar 1620 C-C, Opava-Cantor, MKČ.689, Fr.74 

   por.stř. v av., č.ned. v rev. 2/1- 5500,- 

  284. 12 Krejcar b.l., Heidelberg, podobný jako ČS.431, 

  Don.2103, 2.572 g č.ned., dr.odlom.okraj   R! 1/1 6500,- 

  Ferdinand II., 1619 - 1637 ( Mince kiprová ) 

  285. 1/4 Tolar (30 Krejcar) 1621, Kutná Hora-Hölzl, J.9, MKČ.779 

   dr.napr.raž.  R! 2/2 24000,- 

 286. 15 Krejcar 1622, Praha-Hübmer, J.4a2, MKČ.705 č.ned. 2/2 500,- 

 287. 15 Krejcar 1622, Brno, MKČ.866, Her.992pod., Ru.II/60 RR! -2/2- 500,- 

 288. 15 Krejcar 1623, Brno, MKČ.866, ale opis končí REX. okr.raž. 2/2- 500,- 

  289. 1/2 Krejcar 1622, K.Hora-Hölzl, J.3, MKČ.788, Her.566 R! -1/- 1500,- 

  Ferdinand II., 1619 - 1637 ( Mince dobrého zrna ) 

  290. Tolar 1623, Praha-Suttner, jako J.49, MKČ.741, 

  ale mincmistr.značka v závorce  1/1 15000,- 

  291. Tolar 1625, Praha-Suttner, J.50, jako MKČ.741 (minc.zn.volně) R! 1/1 18000,- 

  292. Tolar 1625, Praha-Hübmer, J.55, MKČ.741 - var.s přeraž.O na A 

  v MAR., dvojitý perlovec  v av. R! -1/1- 18000,- 

  293. Tolar 1632, Praha-Schuster, J.66, MKČ.749a dr.ned. 1/1 24000,- 

  294. Tolar 1626, Jáchymov-Steinmüller, J.19, MKČ.838 R! 2/2 4400,- 

  295. 1/4 Tolar 1623, Praha-Suttner, J.33, MKČ.755  1/1 8000,- 

  296. 1/4 Tolar 1624, Praha-Suttner, J.34b, MKČ.755 R! 1/1 17000,- 

  297. 3 Krejcar 1633, Praha-Schuster, J.31c, MKČ.763  -1/1- 300,- 

  298. 3 Krejcar 1626, K.Hora-Hölzl, J.30b, MKČ.809  1/1 220,- 

 299. 3 Krejcar 1628, Vratislav-Riedel+Ziesler, MKČ.1018, Her.1284  -1/1- 130,- 

  300. 3 Krejcar 1629, Vratislav-Riedel, MKČ.1018, Her.1286 tém. 0/0 550,- 

  301. 3 Krejcar 1630, Vratislav-Hema, MKČ.1021, ČS.581 R!  tém. 0/0 550,- 

 302. Krejcar 1630, Olomouc-Fritsch, MKČ.945, RU.III/241 dr.hr. 2/1- 120,- 

 303. Krejcar 1625 SF, Opolí-Frenzel, MKČ.1110 

  SF pod poprsím, malý orel ve štítku R! 2/2 220,- 

  304. 1/2 Krejcar 1624, K.Hora-Holzl, J.28d, MKČ.820 č.ned.  R! -1/- 2000,- 

  305. 1/2 Krejcar 1630, K.Hora-Holzl, J.28d, MKČ.820 R! -1/- 2200,- 

 306. 1/2 Krejcar 1631, K.Hora-Hölzl, J.28d, MKČ.820 R! 2/- 360,- 

 307. Grešle 1625 S-F, Opolí-Frenzel, MKČ.1114, Fr.160 č.ned.  R! 2/2 280,- 

  Slezské evangelické stavy, 1633 - 1635 
 308. 3 Krejcar 1635 W, Vratislav-Rieger, MKČ.1146, SJ.19/8 R! 2/2 300,- 

  Ferdinand III. v Kladsku, 1627 - 1657 

  309. 3 Krejcar 1628 PH, Petr Hema, Nech.111, MKČ.1334a  1/1 1000,- 

  310. 3 Krejcar 1629 PH, Petr Hema, zkrác.let., Nech.113, MKČ.1335b  1/1 1900,- 
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  Ferdinand III., 1637 - 1657 

  311. 3 Krejcar 1643, Praha-Wolker, J.3b, MKČ.1181  -1/1 360,- 

  312. 3 Krejcar 1643, Praha-Wolker, J.3b, MKČ.1181  -1/1- 900,- 

  313. 3 Krejcar 1643, Jáchymov-Knobloch, J.5b, MKČ.1220 č.ned.  R! 1/1 2800,- 

  314. 3 Krejcar 1656 bez zn., Vratislav-Hübner, MKČ.1295, Her.822a  -1/1- 1100,- 

  315. 3 Krejcar 1638 G, G.A.Hübner, Nech.152, MKČ.1337, Her.828  1/1 1000,- 

  316. 3 Krejcar 1646 GW, Georg Werner, Nech.167, MKČ.1339 R! -1/1- 750,- 

  317. 3 Krejcar 1647 GW, Georg Werner, Nech.169, MKČ.1339  dr.ned.  R! 1/1 1700,- 

  318. 3 Krejcar 1647 H-L, Těšín, Hans Loss, MKČ.1350, Fr3077, SJ.101/42 

   RR! -1/1- 10000,- 

  319. 3 Krejcar 1648 H-L, Těšín, Hans Loss, MKČ.1350, Fr3081, SJ.103/42 

   dr.v.stř. v av.  RR! 1/1 8000,- 

  320. Krejcar 1646 H-L, Těšín a Skočov-Loss a Rund, MKČ.1356, SJ.100/43 

  Her.938, FS.3076, Kop.5681  -1/1- 1200,- 

  Ferdinand IV., 1653 - 1654 

  321. Haléř (Fenik) 1654, Těšín-Görloff, MKČ.1364, SJ.126/49č.vyl.okr.  R! -1/1- 360,- 

  Leopold I., 1657 - 1705 

  322. Tolar 1704 GE, Praha-Egerer, Nech.129, MKČ.1395, Her.659 

   st. po o. 1/1 6000,- 

  323. Tolar 1704 GE, Praha-Egerer, Nech.129, MKČ.1395, Her.659  2/1- 10000,- 

  324. Tolar 1695, K.Hora-Krahe, Nech.269, MKČ.1446 

    leštěný v av. a rev.  R! 2/2 38000,- 

  325. XV Krejcar 1663 G-H, Vratisl.-Hübner, Nech.677, Höll.63.2.1,  

   MKČ.1596 č.ned. 1/1- 500,- 

  326. 6 Krejcar 1684, Praha-Janinalli, Nech.171, MKČ.1414, Ja.18 

  ČS.787, Her.1292 RR! -1/1- 1500,- 

  327. VI Krejcar 1689, Vratislav-Hammerschmidt, Nech.716, Her.1219,  

   ČS.955 tém. 0/0 600,- 

  328. 3 Krejcar 1693 MV, Praha-Vaist, Nech.196, Ja.8 R! 1/1- 5500,- 

  329. 3 Krejcar 1697, Praha-Egerer, Nech.208, MKČ.1425, Ja.11d 

  Her.1464, oválný štít R! 1/1 500,- 

  330. 3 Krejcar 1681, K.Hora-Krahe, Nech.297, MKČ.1454, Ja.10, Her.1496 

   tém. 0/0 2000,- 

  331. 3 Krejcar 1681, K.Hora-Krahe, Nech.297, MKČ.1454, Ja.10, Her.1496 1/1- 950,- 

  332. 3 Krejcar 1684, K.Hora-Krahe, Nech.300, MKČ.1454, Ja.10, Her.1499 -1/1- 950,- 

  333. 3 Krejcar 1685 CIK, K.Hora-Krahe, Nech.301, MKČ.1455, Ja.10tém. 0/0 2200,- 

 334. 3 Krejcar 1691 CK, K.Hora-Krahe, Nech.309, Ja.11, MKČ.1455 

   dr.hr.raž., dr.ned. -1/1 360,- 

  335. 3 Krejcar 1694 CK, K.Hora-Krahe, Nech.313, MKČ.1457, Her.1509 1/1- 1100,- 

  336. 3 Krejcar 1699, K.Hora-Krahe, Nech.319, MKČ.1460, Her.1515    

    č.ned. 1/1 1100,- 

  337. 3 Krejcar 1666, Vratislav-Hammerschmidt, Nech.736, MKČ.1619,  

   Her.1535 tém. 0/0 500,- 

  338. 3 Krejcar 1667, Vratislav-Hammerschmidt, Nech.737, MKČ.1619, 

  Her.1536, opis končí ...SIL: tém. 0/0 500,- 

 339. 3 Krejcar 1665 F.B.L., Kladsko, Nech.977, MKČ.1647, Her.1533  R! 2/1 600,- 

  340. 3 Krejcar 1674 FIK, Opolí-Kirschenhoffer, Nech.813, Her.1553  

    R!  tém. 0/0 2600,- 

 341. 3 Krejcar 1698, Břeh-Brettschneider, Nech.940, MKČ.1702  -1/1- 120,- 
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  342. Krejcar 1699, Praha-Egerer, Nech.233, Ja.5b, MKČ.1433, Her.1736 

   kraj.stř.  R! 1/1 1800,- 

  343. Krejcar 1671 SHS, Vratislav-Hammerschmidt, Nech.760, 

  MKČ.1637, Her.1790 tém. 0/0 220,- 

 344. Krejcar 1671 SHS, Vratislav-Hammerschmidt, Nech.760, 

  MKČ.1637, Her.1790 dr.v.stř. v av. -1/1- 130,- 

 345. Krejcar 1697, Opolí-Wackerl, Nech.825, MKČ.1674 dr.okr.raž. 1/1 130,- 

 346. Krejcar 1699, Opolí-Nowak, F-N po stranách orla, Nech.829,  

  MKČ.1675  -1/1- 130,- 

  347. 1/2 Krejcar 1702, Praha-Egerer, Nech.250, Ja.2, Her.1881   dr.hr.raž. 1/- 2000,- 

  Josef I., 1705 - 1711 

  348. Tolar 1710, Vratislav-Nowak, MKČ.1755, Fr.806, Her.143 R! 1/1 40000,- 

 349. 3 Krejcar 1708, Vratislav-Nowak, 17??, Vratislav-Nowak  ned.let. 

   celk.2 ks -1/1- 160,- 

  350. 3 Krejcar 1711, Vratislav-Nowak, MKČ.1761 tém. 0/0 1100,- 

  351. Krejcar 1710, K.Hora-Wohnsiedler, J.2b, MKČ.1732 R! 1/1 3600,- 

  Karel VI., 1711 - 1740 

  352. Tolar 1723, Praha-Scharff, J.46, KMČ.1808 dr.v.stř. v av. 1/1 22000,- 

  353. Tolar 1732, Praha-Scharff, J.50, MKČ.1811  -1/1- 9000,- 

  354. Tolar 1740, Praha-Scharff, J.51, MKČ.1811 tém. 0/0 14000,- 

  355. Tolar 1717, Vratislav-Nowak, MKČ.1905, ČS.1258, Fr.855  R!  tém. 0/0 18000,- 

  356. 1/2 Tolar 1715, K.Hora-Wohnsiedler, přeražba z r.1714 

  J.12, MKČ.1854a R! 1/1 15000,- 

  357. 1/2 Tolar 1715, K.Hora-Wohnsiedler, přeražba z r.1714 

  J.12, MKČ.1854a - var.aversu R! 1/1 10000,- 

  358. 1/2 Tolar 1726, K.Hora-Weyer, MKČ.1863b  1/1 16000,- 

  359. XV Krejcar 1740, Praha-Scharff, J.15a, MKČ.1821 R! 1/1 3600,- 

  360. XV Krejcar 1740, Praha-Scharff, J.15b, MKČ.1820  1/1 3600,- 

  361. VI Krejcar 1713, Vratislav-Nowak, MKČ.1917, Her.694  -1/1- 360,- 

  362. 3 Krejcar 1725, Praha-Scharff, J.11d, MKČ.1838  1/1 1100,- 

  363. 3 Krejcar 1725, Vratislav - bez zn., MKČ.1931, Fr.878 R!  tém. 0/0 1700,- 

  364. 1/2 Krejcar 1714, Praha-Ritter, J.4a, MKČ.1843 R! -1/- 500,- 

  365. 1/2 Krejcar 1728, Praha-Scharff, J.5d, MKČ.1847  -1/- 1000,- 

  366. 1/2 Krejcar 1736, Praha-Scharff, J.5g, MKČ.1848  -1/- 300,- 

  Marie Terezie, 1740 - 1780 
 367. Tolar 1758, Praha-Erdmann, výtěžková mince dolů 

  v Jáchymově - novoražba 1994 minc.Jablonec, 3x Punc.Ag  orig.etue proof 600,- 

 368. 20 Krejcar 1770 EvS - AS, Praha, N.55  2/1- 260,- 

  369. Cu Krejcar 1761 P, Praha-Erdmann, N.41  1/1 400,- 

  370. Cu Krejcar 1762 P, Praha-Erdmann, N.41  1/1 360,- 

 371. Cu Grešle 1759 S, P.Soušek  0/0 300,- 

  372. Cu Grešle 1760, 24 mm, N.42b, Nov.9  1/1 260,- 

  František I. Lotrinský, 1745 - 1765 

  373. Tolar 1757 P-R, Praha-Erdmann, N.5, MKČ.1986 dr.v.stř.  tém. 0/0 26000,- 

  374. Tolar 1757 P-R, Praha-Erdmann, N.5  1/1 12000,- 

  375. XVII Krejcar 1752 P-R, Praha-Schaumberger, N.9, MKČ.1992  1/1 4800,- 

  376. XVII Krejcar 1762 P-R, Praha-Erdmann, N.9, MKČ.1992, Her.386 

   dr.just. v rev. 1/1 2800,- 

  377. XV Krejcar 1750, Praha-Kramer, N.10, MKČ.1993 R! -1/1 4800,- 
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  Josef II., 1765 - 1780 - 1790 

  378. 20 Krejcar 1773 C/EvS-AS, Praha, P.9, MKČ.2007  2/1- 260,- 

  379. 20 Krejcar 1784 C, Praha, P.31 dr.just. v av. -1/1- 850,- 

  František II., 1792 - 1835 
 380. Tolar křížový 1796 C  -2/2 440,- 

  381. Tolar 1825 C  -1/1- 1800,- 

 382. 1/2 Tolar křížový 1795 C dr.st. po o. 2/1- 700,- 

  383. 1/4 Tolar křížový 1795 C n.just. v av. 1/1 2800,- 

  384. 24 Krejcar 1800 C, Her.626  1/1 4400,- 

  385. 20 Krejcar 1806 C  -1/1 360,- 

 386. 20 Krejcar 1806 C  2/2 140,- 

 387. 20 Krejcar 1809 C  2/2 140,- 

  388. 20 Krejcar 1833 C dr.rysky v av. 1/1 260,- 

 389. Cu Krejcar 1800 C  -1/1- 130,- 

  Ferdinand V., 1835 - 1848 

  390. 20 Krejcar 1835 C - FERDINANDVS R!  tém. 0/0 3600,- 

  391. 20 Krejcar 1847 C  1/1 260,- 

  392. 20 Krejcar 1848 C tém. 0/0 300,- 

 393. 6 Krejcar 1848 C  1/1 130,- 

 394. 5 Krejcar 1839 C  -1/1 160,- 

  395. 5 Krejcar 1840 C  1/1 240,- 

M E D A I L E - V L Á D N Í H O  C H A R A K T E R U  

  Ferdinand I., 1526 - 1564 

  396. Tolar na podívanou na přiblížení Turků k Vídní 1529 

  Poprsí s kloboukem zleva, dvojitý opis / 5 znaků, dvojitý opis 

  jako Ma.2051 (rev.), Do.1011, Ka.36, tab.VI/2, Ag 45 mm, 26.55 g  

   RR! 1/1 120000,- 

  Ferdinand II., 1637 - 1657 

  397. Postříbřený talíř na volbu císařem ve Frankfurtu v r.1619 

  Ve středním zlaceném medailonu císař na koni zleva, po obvodu 

  v emblémech šest kurfiřtů - volitelů, Postř.Sn 185 mm, 503 g 

   v rev. přilet.ouško k uchycení 1 7000,- 

  398. Žeton - žeton ke korunovaci na římského císaře ve Frankfurtu 9.9.1619 

  Korunované písmeno F a II, po obvodu palmová a vavřínová ratolest / 

  5řádk.nápis, Nesign., Ag 18 mm, 1.01 g, Nov.VI/F-9b, Mo.746, 

  LG.II/319 R! 1/1- 4400,- 

  Ferdinand IV. - následník trůnu, zemřel 9.7.1654 

  399. Nesign. - střední žeton ke korunovaci na římského krále 

  v Regensburgu, 18.VI.1653, Boží oko / pod korunou 6řádk.nápis, 

  žezlo, palmové ratolesti a nápis na stuze, Ag 24 mm, 2,21 g 

  Nov.VIII/D-8b, LG.II/474, Mo.845 R! 1/1 3800,- 

  Leopold I., 1657 - 1705 

  400. Muiden (město v Nizozemí) - na mír v Rijswyku 1697 

  Pohled na chrám, latinský opis / stojící Abundatia a Pax, lat.opis 

  nápis na hraně, Sign.G F N (Nürnberger), MB, Bronz 42 mm 

  Julius.448, Pax.368, Mont.1137, Loon.IN/208 R! 1/1 2000,- 
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  Josef I., 1705 - 1711 

  401. B.Richter - úmrtní medaile 1711 

  Poprsí zprava, opis / strom v krajině s vrchovinou a zapadajícím 

  sluncem, Ag 36 mm, 21,76 g, Mo.1321, Ho.2463, LG.XV/403 

   dr.hry pěkná patina 1/1 9000,- 

  402. P.H.Müller - úmrtní medaile, b.l. (1711) 

  Poprsí zprava se sluneční korunou, opis / anděl nad katafalkem, 

  opis, Sign.PHM, Ag 44 mm, 28.80 g, Ho.2464, LG.XV/404  1/1 15000,- 

  Karel VI., 1711 - 1740 

  403. P.L.II.Roëttiers - na holdování v Namuru 1717 

  Poprsí zprava, opis / lev zleva v ozdobné kartuši, opis, Sign.,  

  Bronz 30 mm, 11,34 g, Nov. XI/V-1a, Mo.1492, LG.XV/714 tém. 0/0 3000,- 

  Karel VI. a Alžběta Kristýna 

  404. Vestner - medaile na českou korunovaci manželů, 1723 

  Dvojprtrét zprava, opis / sedící Bohemia, pohled na Prahu, písmo, 

  Nesign., Ag 37 mm, 16,23 g, ČS.1136, Mo.1589, Nov.XI/FF-4a  1/1 5000,- 

  Karel Lotrinský - mladší bratr císaře Františka I., 1712 - 1780 

  405. Kirk - medaile na osvobození Prahy, 26.XI.1744 

  Portrét arcivévody čelně, opis / pohled na město s vojskem, 2 řádk. 

  nápis, opis, Sign., Bronz 44 mm, Don.4815pod., Ho.2877 R! 1/1 1000,- 

  406. Rotiers - medaile na vybudování nového kanálu 1752 

  Poprsí zprava, opis / pohled na kanál s loděmi, opis REIPVBLICAE 

  FELICITAS, Sign.R., Bronz 34 mm, SD.CXI, Mo.2104  1/1 900,- 

  Marie Terezie, 1740 - 1780 

  407. Kittel - medaile na osvobození Prahy, 2.1.1743 

  Poprsí zprava, opis / stojící bohyně se štítem, v pozadí pohled 

  na město, Sign., Ag 33 mm, 13.45 g, LG.XIV/31, Mo.1711, SD.27 

   starý podložní štítek  tém. 0/0 8000,- 

  408. M.Donner - medaile na korunovaci v Praze, 12.V.1743 

  Korun.poprsí zprava, opis / královna na trůně čelně se znakem Čech, 

  opis, Sign., Ag 44 mm, 35,02 g, ČS.1315, Nov.XIII/G-6b, Do.2897 

  LG.XIV/39, Mo.1716, Ho.2857 R! 0/0 30000,- 

  409. Wiedeman - záslužná zemědělská medaile, 1765 

  Poprsí zprava, opis / pohled do kraje, v popředí pluh a sova čtoucí 

  knihu, Sign., Nepunc., Ag 59 mm, 61,11 g, Mo.1941, SD.CLXVII, 

  LG.XIV/198 R! 1/1 12000,- 

  410. Menší peníz na uzdravení od neštovic, 1767 

  Portrét, opis / císařovna klečící před oltářem, opis. 

  Ag 21 mm, 2.02 g, ČS.1368, Mo.1979  1/1 1400,- 

  411. Krafft - medaile na postavení archivu v Miláně 1773 

  Poprsí zprava, opis / stojící žena u sloupu, v pozadí budova 

  Sign., Ag 50 mm, 43.46 g, Mo.2050, SD.252 dr.hlazen v ploše 1/1 2400,- 

  Marie Terezie a František Lotrinský 

  412. Wiedeman - medaile na dobytí Kladska 1760, 

  Dvojportrét císařského páru, opis / stojící bojovník, za ním pohled 

  na pevnost Kladsko, Sign., Ag 46 mm, 34,85 g, Mo.1887, SD.143 

  LG.XIV/154 (Bronz) R!  tém. 0/0 10000,- 
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  Marie Terezie a Josef II. 

  413. F.Würth - medaile na podporu zemědělství, hornictví a obchodu 

  v Sedmihradech v r.1769, dvojportrét zprava, opis / zemědělec, horník 

  a obchodní zboží pod letícím Merkurem, 3řádk.nápis v úseči, opis, Sign., 

   Bronz 59 mm, 70,88 g, Mo.-, LG.XIV/245, We.8014, SD.220 R! 1/1 2000,- 

  Arcivévodkyně Marie Anna - abatyše pražského ústavu šlechtičen 

  414. A.Wideman - Instalační medaile, 2.2.1766 

  Poprsí zprava, opis / budova ústavu na Hradčanech, 3řádk.nápis 

  v úseči, opis, Sign., Ag 43 mm, 25.60 g, Mo.1969, LG.XIV/219 (Sn) 

  Do.4730, We.7978, SD.191 R!  tém. 0/0 15000,- 

  Josef II., 1780 - 1790 

  415. A.Widemann - na sňatek Josefa II. s Alžbětou Parmskou, 1760 

  Dvojportrét zprava, opis / Anděl zapaluje oltář, 2řádk.nápis v úseči, 

  opis, Nesign., Ag 28 mm, 6.48 g, Mo.1894  -1/1- 900,- 

  416. Oexlein - medaile na uzavření sňatku Josefa II. s Alžbětou Parmskou 

  Dvojportrét proti sobě, dvojitý opis / anděl se dvěma pochodněmi a 

  dvěma štíty 1760, Ag 44 mm, 29,02 g, Mo.-, LG.XIV/157 R!  tém. 0/0 6000,- 

  417. Krafft - ke korunovaci na římského krále ve Frankfurtu n.M. 3.4.1764 

  Poprsí císaře zprava, opis / korunovační scéna, nápis v úseči 

  Sign., Litý bronz 64 mm, Nov.XV/C-1c, LG.XIV/177, Berger.2360  1/1 700,- 

  418. Krafft - ke korunovaci na římského krále ve Frankfurtu n.M. 3.4.1764 

  Poprsí císaře zprava, opis / sedící alegorická postava s římskou 

  korunou na hlavě, 2řádk.nápis v úeči, opis, Sign.K., Ag 45 mm, 28,51 g 

  Nov.XV/C-7a, Ho.3123, JF.848 dr.hry  R! 1/1 8000,- 

  419. Větší peníz na korunovaci ve Frankfurtu, 3.IV.1764 

  Pluh a meč na zeměkouli, boží oko, opis / cís.koruna a 9řádkový 

  nápis, Ag 25 mm, 3,91 g, Nov.XV/C-13b, Neum.36332  -1/1- 600,- 

  420. Menší peníz na korunovaci ve Frankfurtu, 3.IV.1764 

  Pluh a meč na zeměkouli, boží oko, opis / cís.koruna a 9řádkový nápis,  

  Ag 21 mm, 1.96 g, Mo.1922, Ho.3128, Nov.XV/C-14b  1/1 1500,- 

  421. A.Widemann - na sňatek Josefa II. s Marií Josefou Bavorskou, 

  Dvojportrét zprava, opis / Austria a anděl u piedestalu se znaky, 

  2řádk.nápis v úseči, opis, 23.1.1765, Sign.f .W, Ag 29 mm,7,11 g 

  SD.176pod., Mo.1940, Ho.3138 dob.ouško  R! -1/1- 400,- 

  422. F.X.Würth - medaile na převzetí titulu římského císaře b.l. (1765) 

  Portrét zprava, opis / pod Božím okem zeměkoule nad oblaky, opis 

  Sign.F.W., Sn 47 mm, 35,13 g, Nov.XV/L-3c, Mo.- R! 1/1 600,- 

  423. I.N.Wirt - medaile na založení Leopoldovy akademie v Lemburgu  

  (Lvově) v r.1784, poprsí císaře zprava, opis / podstavec s lyrou, u paty  

  sova, 2řádk.nápis v úseči, opis, Sign., Sn 42 mm, 21,01 g, Mo.2161(Ag),  

  LG.XIV/952 (Ag) We.8220(Ag), Serfas.201  dr.rysky v av. a rev.  R! -1/1- 400,- 

  Arcivévoda Ferdinand a Marie Beatrix 

  424. A.Wideman - medaile na svatbu 15.10.1771 

  Dvouportrét zprava, opis / Merkur se dvěma štíty a říčním bohem, 

  3řádk.nápis v úseči, opis, Ag 42 mm, 25,86 g,  Mo.2034, LG.XIV/266 

  We.8036, SD.239 R!  tém. 0/0 7000,- 

  425. Wideman - žeton na svatbu 15.10.1771 

  Dvouportrét zprava, opis / Merkur se dvěma štíty a říčním bohem, 

  řádk.nápis v úseči, opis, Ag 25 mm, 3.98 g, Ho.3291, Mo.2035, 

  LG.XIV/267, Wurz.2099, SD.239b tém. 0/0 2200,- 
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  Leopold II., 1790 - 1792 

  426. Medaile na holdování flanderských stavů, 1791 

  Poprsí zprava, opis / císař přijímá hold Belgie, korunov.klenoty, opis,  

  Nesign., Ag 39 mm, 25,55 g, Nov.XVI/K-2b, Mo.2229, Ho.3259  1/1- 5000,- 

  427. Jeton na holdování belgických stavů, 1791 

  Poprsí zprava, opis / pětiřádkový nápis ve věnci, 

  Nesig., Bronz 21.5 mm, Nov.XVI/K-7c, Mo.2233(Ag), Ho.3264  1/1 1200,- 

  428. Medaile na holdování v Namuru, 1791 

  Poprsí zprava, opis / korunov.lev zleva ve znaku, opis, nápis v úseči 

  Nesign., Bronz 33 mm, Nov.XVI/M-1c, Mo.2234 tém. 0/0 1800,- 

  Marie Ludovica, manželka Leopolda II. 

  429. Menší peníz na korunovaci v Praze, 12.IX.1791 

  Koruna, žezlo, vavřín.snítka a opis / 6řádk.nápis, 

  Nesign., Ag 20 mm, 2.15 g, ČS.1434, Mo.2247, Nov.XVI/R-3b  -1/1- 950,- 

  Belgické povstání, 1789 - 1790 

  430. Žeton na nezávislost Brabant 1790 

  7řádk.nápis ve věnci / 7řádk.nápis ve věnci 

  Bronz 33 mm, 12,88 g, Mo.2195(Ag), LG.XIV/1066  1/1 800,- 

  431. Žeton na nezávislost Flander 1789/1790 

  10řádk.nápis ve věnci / 5řádk.nápis ve věnci 

  Bronz 33 mm, 12,12 g, Mo.2197 (Ag), Ho.3178 (Ag), LG.XIV/1068 1/1 800,- 

  432. Žeton na nezávislost Namuru 1790 

  Ve středu lev zleva, 2řádk.nápis v úseči, opis / 7řádk.nápis ve věnci 

  Bronz 33 mm, 12,70 g, Mo.2198 (Ag), LG.XIV/1069, We.9077 R! 0/0 1200,- 

  František II., 1792 - 1835 

  433. Medaile na holdování v Namuru, 1792 

  Portrét zprava, opis / korunov.znak, opis, 3řádk.nápis v úseči 

  Nesign., Bronz 34 mm, Nov.XVII/F-1c, LG.XIV/1185 R! 1/1 1000,- 

  434. Medaile na holdování v Namuru, 1792 

  Portrét zprava, opis / korunov.znak, opis, 3řádk.nápis v úseči 

  Nesign., Bronz 34 mm, Nov.XVII/F-1c, LG.XIV/1185 R! 1/1 1200,- 

  435. Medaile na holdování v Namuru, 1792 

  Portrét zprava, opis / korunov.znak, opis, 3řádk.nápis v úseči 

  Nesign., Bronz 34 mm, Nov.XVII/F-1c, LG.XIV/1185 R! 1/1 2600,- 

  436. Větší peníz na volbu za římského císaře ve Frankfurtu, 5.VII.1792 

  Portrét zprava, opis / Germania u oltáře, opis, nápis v úseči 

  Nesign., Ag 25 mm, 4.4 g, Mo.2267, Ho.3334, Nov.XVII/D-1b  1/1 1900,- 

  437. Menší peníz na holdování v Belgii (Brusel) 1794 

  Portrét zprava, opis / 5řádk.nápis 

  Bronz 22 mm, Nov.XVII/M-6c, LG.XIV/1219, Mont.- R! 1/1 1100,- 

  438. Menší peníz na vyhlášení Rakouského císařství 1804 

  Portrét zprava, opis / 4-řádk. nápis ve věnci, opis, 

  Nesign., Ag 21 mm, 2.21 g, ČS.1480, Mo.2337, Ho.3380, LG.XII/2  1/1 950,- 

  439. Guillemard - návštěva vojenského ležení u Prahy, 1804 

  Poprsí zprava, opis / císař na koni zdraví nastoupené vojáky, písmo, 

  Sign., Ag 39 mm, 14,24 g, PG.145, ČS.1441, MZČ.109/5, Mo.2333,  

  Ho.3364 starý podložní štítek  tém. 0/0 8000,- 

  440. I.N.Wirt - na postavení pomníku císaře Josefa II., 1806 

  Poprsí zprava / pomník Josefa II.,vročení v úseči, opis, Sign.,  

  Ag 49 mm, 34.88 g, Mo.2346, Ho.3392, LG.XII/6 n.rysky  R! 1/1 6000,- 
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  441. Stuckhart - medaile na postavení jezdeckého pomníku Josefa II. 1806 

  Poprsí císaře zprava, opis / jezdecká socha, vročení v úseči, opis 

  Sign., Ag 48 mm, 34,34 g, Mo.2347, LG.XIV/1252 (Br), Ho.3393 

   dr.rysky v ploše 1/1 2400,- 

  442. Vassallo / Manfredini - na návštěvu  Milána 31.12.1815 

  Hlava zleva, opis / Milán zdraví císaře na koni, opis a nápis v úseči, 

  Sign., Ag 42,5 mm, 34,97 g, Mo.-, LG.XII/63, Ho.3437 R! 0/0 12000,- 

  443. Vassallo / Manfredini - na návštěvu  Milána 31.12.1815 

  Hlava zleva, opis / Milán zdraví císaře na koni, opis a nápis v úseči, 

  Sign., Cu 42,5 mm, 36 g, Mo.2443, LG.XII/64, Ho.- tém. 0/0 3000,- 

  444. Lang a Stuckhart - medaile na uzdravení císaře, 1826 

  Poprsí zprava, opis / sudičky s nití života a anděl, písmo,  

  Ag 33 mm, 13.7 g, Mo.2506, Ho.3474 dr.rysky v av.a rev.  tém. 0/0 3000,- 

  Ferdinand V., 1835 - 1848 

  445. Menší peníz na korunovaci v Praze, 7.IX.1836 

  Portrét, opis / koruna, nápis, opis, Nesign. 

  Ag 18 mm, 3.29 g, ČS.1494, P.3/24, M.2565, Nov.XVIII/D-4b  1/1 600,- 

  Ferdinand V. a manželka Marie Anna 

  446. G.Ferraris - svatební medaile 1831 

  Dvojportrét zprava, opis / dva znaky pod hořícími pochodněmi, 

  2řádk.nápis, opis, Sign., Ag 46 mm, 48,24 g, Mo.2520 

   dr.hr., dr.rys.   R!  tém. 0/0 15000,- 

  Arcivévoda Albrecht - polní maršál, 1817 - 1895 

  447. Tautenhayn - medaile k 60. narozeninám 1877 

  Poprsí zprava, opis / Victoria, Geius a Clio, 2řádk.nápis v úseči 

  Mortara, Novara, Custoza, Sign., Ag 63 mm, 86,39 g R! 0/0 10000,- 

  František Josef I., 1848 - 1916 

  448. Tautenhayn - náhrada státu za hospodářské zásluhy, b.l. 

  Hlava zprava, latinský opis / 4řádk.český nápis ve věnci 

  Cu 40 mm, 36.53 g  0/0 300,- 

 449. Nesign. - medaile b.l., poprsí zprava, opis / uprostřed foto ženy, 

  ozdobný opis ve věnci, Mosaz 40 mm čep na hraně 1/1 300,- 

  450. Nesign. - bohatě požehnaných 40 let panování, 1888 

  Poprsí zprava, německý opis / 6řádkový německý nápis, 

  Postř.bronz 26 mm orig.raž.ouško 0/0 360,- 

  451. J.Christlbauer - medaile na návštěvu v Praze, 1891 

  Poprsí zprava, český opis / 5řádk. český nápis ve věnci, 

  Sign., Pozlacený bronz 43 mm  0/0 800,- 

 452. Nesign. - medaile na 50 let vlády 1848 - 1898 

  Poprsí zprava, opis / 4řádk.nápis VIRIBUS UNITIS ve věnci 

  Nesign., Bronz.ovál 24x33 mm orig.raž.ouško 1/1 120,- 

  453. Nesign. - medaile na 50 let vlády 1848 - 1898 

  Poprsí zprava, opis / rakouská koruna s paprsky ve věnci 

  Nesign., Pozlac.mosaz 34 mm orig.raž.ouško  tém. 0/0 300,- 

  454. Nesign. - medaile na 60 let vlády VIRIBUS UNITIS 1848 - 1908 

  Poprsí zleva, opis / 4řádk.nápis ve věnci, 

  Nesign., Bronz 28 mm orig.raž.ouško rakouskou bikolorou 0/0 300,- 

 455. Nesign. - medaile na 60 let vlády, 1848 - 1908 

  Poprsí císaře zprava  / 8řádkový český nápis, Bronz 28 mm 

   orig.raž.ouško -1/1 120,- 
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  456. Nesign. - medaile na spojenectví s Německem, b.l. (1914) 

  Dvojportrét FJI a Viléma II. zprava, bez opisu / bitevní scéna, 

  bez opisu, Bronz 50 mm  1/1 400,- 

  457. Spojenectví Rakouska, Německa a Turecka ve válce 1915 

  Trojportrét panovníků zprava, latinský opis VIRIBVS VNITIS / dívka  

  vede koně s jezdcem se třemi znaky na štítu, Sign., Bronz 55 mm  1/1 400,- 

  František Josef I. a Alžběta Bavorská 

  458. Nesign. - na památku návštěvy císařského páru v Kroměříži 

  v sprnu 1885,  dvojportrét zprava / 9řádk.nápis, 

  Nesign., Bronz 30 mm orig.raž.ouško  tém. 0/0 360,- 

  Arcivévoda Karel Ludvík, 1833 - 1896 

  459. Portrét v uniformě čelně mírně zprava, b.l. 

  Sign., Bronz.plaketa 102x115 mm, Haus.-, Wurz.- jednostr.  R! 1/- 2000,- 

  Arcivévoda Friedrich - polní maršál, 1856 - 1936 

  460. Hellene Scholz - pamětní medaile - 8.XII.1914 

  Poprsí zprava, opis / těšínský zámek s parkem, nápisy 

  Sign., Bronz 55 mm orig.etue s nápisem 1/1 600,- 

  Arcivévoda Rudolf, 1858 - 1889 
 461. Nesign. - úmrtní medailka, 30.1.1889 

  Hlava zprava, opis / koruna, žezlo a meč na podušce, 

  data narození a úmrtí, Nesign., Bronz 26 mm orig.raž.ouško  tém. 0/0 180,- 

  Arcivévoda Rudolf a Stephanie Belgická 
 462. Nesign. - na památku zasnoubení 7.března 1880 

  Dvojportrét zleva, opis / 6řádkový německý nápis ve věnci 

  Postř.mosaz 30 mm orig.raž.ouško 1/1 200,- 

B O H E M I K A - R O D O V K Y  

  Eggenbergové, Jan Kryštof a Jan Seyfried, 1649 - 1664 

  463. Tolar 1658, mincovna Český Krumlov, BPM.0, Don.3322  1/1 34000,- 

  Mansfeld Jindřich Pavel, 1712 - 1780 

  464. Tolar 1774, korunovaný znak, opis / svatý Jiří zabíjí draka 

  Dav.2438, KM.151 R! 1/1 18000,- 

  Metternich, Clemens Wenzel Lothar, 1773 - 1859 

  465. F.Putinati - medaile na 25 let v úřadě prvního ministra, 1834 

  Poprsí zleva, opis / žena s merkurovou holí v ruce, opis 

  Sign., Nepunc., Ag 55 mm, 100,08 g, Mo.2841, MN.269, Do.3594tém. 0/0 18000,- 

  Mittrovský z Mittrovic a Nemyšle, Antonín Fridrich 
 466. Životopisná medaile - od r.1815 morav.gubarnátor, 1841 

  Hlava zleva, opis / ve věnci životopisná data, Sign.J.Schön 

  Bronz 50 mm, MN.283, Don.3607, Wu.6337 čet.hry 1/1 1000,- 

  Radecký z Radče, Jan Josef Václav, 1766 - 1858 
 467. Medaile na vítězství u Custozy 25.7.1848 

  Maršál na koni doprava, v pozadí vojsko / trofeje, kor. orel, opis 

  Nesign., Sn 40 mm, BPM.332, Don.3692 odstr.ouško  R! -1/1- 260,- 

  468. V.Seidan - medaile pražské jednoty krasoumné, 1859 

  Hlava zleva, opisy / socha maršála na podstavci, nápis 

  a opisy, Sign., Postř.bronz 80 mm, jako Don.3698, jako MZČ.150/24 

   orig.etue 0/0 4000,- 
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  Schwarzenberg Ferdinand a Marie Anna, 1683 - 1703 

  469. Tolar 1696 MIM, Kremnice, Do.3869, Pol.122, M.3227  1/1 15000,- 

  470. Tolar 1696 MM, Vídeň, Do.3868, Pol.121, Dav.7701  1/1 15000,- 

  Schwarzenberg Karel - polní maršál (1771 - 1820) 

  471. L.Pichler - poprsí zprava, opis / stojící Mars se štítem, b.l. 

  MARTI PACIFERO, Postř.bronz 41 mm, Ho.5641, Do.3889,  

  MN.526, MZČ.123/1, Luk.159 R! 1/1 6000,- 

  Schwarzenberg Karel, 1937 - 
 472. Oppl - medaile ke kandidatuře na volbu prezidentem ČR v r.2013 

  b.l. (ražba 2014), portrét čelně, opis / rodový znak, opis NIHIL NISI 

  RECTUM, Sign., Al 25,5 mm R! 0/0 200,- 

  Šlik Jindřich, 1612 - 1650 

  473. Groš 1628 s titulem Ferdinanda II., mincovna Planá, 

  mincmistr Jan Candler, Smet.C24c prasklý raž., č.ned.  R! -1/1- 2200,- 

  Starhemberg, Ernst Rudiger hrabě, 1638 - 1701 
 474. Nesign. - na 250.výr. regimentu č.54 

  Portrét zprava, opis / 8řádk.česko-něm.nápis ve věnci 

  Al 30 mm, Haus.1192 orig.raž.ouško 1/1 180,- 

  Trautson Pavel Sixtus, 1550 - 1621 

  475. Tolar 1620, mincovna Vídeň, Mo.3260, Ho.5669, Pol.201 

  Dav.110, Mor.1853, LG.II/1334, P.S.XXV/25, Pol.201 dr.hr.  R! -1/1- 6000,- 

  Valdštejn Albrecht, 1624 - 1634 

  476. 3 Krejcar 1627, Jičín-Reick, Nech.27pod., Pol.227pod. 

  opis PRIN.1627 dr.hr.raž.  R! -1/1- 2600,- 

  477. 3 Krejcar 1628, Jičín-Reick, Nech.48, Meyer.140 č.ned.  R! 1/1 6500,- 

  478. 3 Krejcar 1632, Jičín-Steinmüller, Nech.86, Meyer.321, Pol.240 R! 2/1- 3200,- 

  Windischgratz, Josef Nikolas, 1746 - 1802 

  479. 1/2 Tolar 1777, Poprsí zprava, opis / honosný znak s přilbicemi,  

  klenoty a štítonoši, opis, Sch.4, KM.11, PR.257, Mo.3280, Ho.5704  -1/1 12000,- 

C Í R K E V N Í  R A Ž B Y  

  Anglie - York arcibisk., Wigmund, 837 - 854 

  480. AE Scaetta b.l., minc.York, Seaby.North.871 R! 1/1 1500,- 

  Borová 
 481. Upomínka na svěcení kaple "Božského srdce Páně" v Borové 

  u Náchoda 30.V.1937, Pozlac.karton.odznak 34x53 mm připínací 1/- 100,- 

  Československo 
 482. Nesign. - postava svatého, český opis Dej mi sílu proti nepřátelům 

  Tvým / v kříži písmena P A W 1921, opis Dobrý boj jsem bojoval 

  víru jsem zachoval, Bílý kov 30 mm tmavě červená stuha 1/1/1 200,- 

 483. Nesign. - Svaz křesť.soc.železnič.zaměstannců 16. - 28.VIII.1926 

  Státní znak na železnič.znaku, český opis / Panna Marie, franc.opis 

  Bílý kov 35 mm, 19,75 g orig.raž.ouško 1/1 150,- 

 484. Nesign. - VIII.českoslov.pouť do Lurd 1926 

  Notre Dame de Lourdes, Cu odznak32x32 mm 

   jednostr. s bílo-modro-bílou stuhou s třásněmi 1/-/1 130,- 

 485. Nesign. - XII.národní pouť do Lurd 1932 

  Panna Marie. opis, Cu 32x32 mm 

   jednostr. se stuhou s čs.vlajkou s třásněmi 1/-/1 130,- 
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  Hervorden - abatyšství, Anna zu Limburg, 1520 - 1565 

  486. Mariánský groš 1551, čtyřdílný znak / madona, Sa.3237/1713 R! -1/2 2600,- 

  Hamburg 

  487. Wilkens F. - kostel sv.Petra, medaile ražená z mědi věže, 1842 

  Pohled na chrám zlet 1342 - 1516, něm.opis / chrám po požáru 

  v r.1842, něm.opis, nápis na hraně, Sign., Cu 44 mm  1/1 300,- 

  Hradec Králové - biskupství 
 488. 350 let od založení biskupství 1664 - 2014 

  Panorama města schrámem sv.Ducha, 3řádk.nápis v úseči / 12řádk. 

  Nápis, Nesign. (J.Pípal), Sn 41 mm, 15,6 g  0/0 150,- 

  Kolín n.Rýnem-biskup., Maximill. Friedrich, 1761 - 1784 
 489. 1/4 Stuber 1766 IK, Sch.71, KM.161 dr.škr. 1/1 130,- 

  Kolín n.Rýnem-biskup. 

  490. Katedrála sv.Petra 1880, pohled na katedrálu od jihovýchodu, něm. 

  opis / ústřední motiv klanění tří králů z oltářního triptychu, něm. 

  opis, Nesign., Sn 50,5 mm  0/0 280,- 

  491. Katedrála sv.Petra - medaile na 680 let od započetí stavby 1248 - 1928 

  Průčelí katedrály mezi letopočty, něm.opis / stavitel G.v.Rile drží 

  plány stavby a kružítko, něm.opis, Nesign., Cu 36 mm  1/1 220,- 

  Kříže, figurální plastiky, růžence 

  492. Jezuité - dřevořezba Krista na kříži - symbol Boha Otce a Ducha 

  svatého, dole stojí Matka Jažíšova s mečem v srdci, v rev. IHS, tři 

  kříž a tři hřeby, Dřevo 49x119 mm závěsné kostěné ouško 1/1 300,- 

  493. Lurdy - národní pouť z Bruselu do Lurd, b.l. 

  Canterburský kříž se středovým medailonem s Lurdským zjevením, 

  na ramenech kříže medailonky s invokacemi Loretánské litanie, 

  francouzský a holandský opis, Sign.Bertels, Postř.Cu 51 mm 

   orig.raž.ouško 1/- 280,- 

  494. Lurdy - upomínkový kříž s vložkou z ebenového dřeva, 

  u nohou ukřižovaného Krista lebka (symbolizující Adama) 

  Alpaka 43x93 mm orig.raž.ouško se závěsem 1/- 200,- 

  495. Lurdy - poutní upomínkový růženec, vyřezávaný z tmavého dřeva, 

  s raženými lurdskými texty a výjevy na křížku na na spojkách 

  celková délka 270 cm, kuličky průměr 23 mm  Z 300,- 

  496. Lurdy - poutní upomínkový růženec, vyřezávaný ze světlého dřeva, 

  s raženými lurdskými texty a výjevy na křížku na na spojkách 

  celková délka 175 cm, kuličky průměr 14 a 19 mm  Z 300,- 

  Litomyšl - biskupství 
 497. Medaile - klipa na 670 let biskupství 1344- 2014 

  Pohled na kostel, vročení / otevřená kniha se jmény biskupů 

  Nepunc., Bronz.klipa 52x52 mm  1/1 200,- 

  Lourdy 
 498. Basilika, opis / jeskyně, opis, 1858 

  Punc., Ag ovál 28x36 mm, 4.6 g orig.raž.ouško 0/0 140,- 

  Lourdy 

  499. Poutní medailka z 2.pol. 19.stol., poprsí Panny Marie, opis / výjev  

   zjevení Panny Marie, franc.opis, Mosaz 16x22 mm orig.raž.ouško 1/1 100,- 

  500. Poutní medailka z 2.pol. 19.stol., bazilika v Lurdách / stojící 

  Panna Maria, Mosaz 18x22 mm, 20x25 mm orig.raž.ouško  2 ks 1/1 100,- 
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  501. Poutní medailka kol.r. 1900, Panna Maria zleva se sepjatýma rukama, 

  franc.opis / výjev zjevení Panny Marie, Sign.Penin Poncet 

  Ag 12x15 mm, 1,87 g orig.raž.ouško se závěsem 1/1 130,- 

  502. I. česká pouť do Lurd 1903 

  Ve čtyřlístku Panna Maria Lurdská, opis, postranách arabesky 

  Alpakový plech 37x44 mmpřipánací + čtyři zavěšené stuhy - 2 červené 

  a 2 modrobílé s nápisy a kovovými třášněmi  1/-/1 220,- 

  503. Mariánský lurdský výbor Vídeň, b.l. (1909) 

  V oválném medailonu Panna Maria Lurdská, něm.opis, Alpakový  

  plech 34x46 mm připínací + 2 modrobílé stuhy s kov.třášněmi 1/-/1 200,- 

  504. Poutní medailka z poč. 20.stol., Panna Maria / výjev zjevení 

  Sign.AP-Karo, Alpaka 11x15 mm, 0,97 g, 11x17 mm, 1,36 g 

   orig.raž.ouško  celk.2 ks 1/1 100,- 

  505. Ruffony - medaile ke svatořečení Bernadety, b.l. (1933) 

  Poprsí mírně zprava, francouzský opis / poprsí Panny Marie, latinský 

  opis, Sign., Postř.mosaz 31 mm orig.raž.ouško se závěsem 1/1 130,- 

  Maria Zell 
 506. Nesign. - vzpomínka na Maria Zell, pohled na chrám, opis / 

  Madona se dvěma andílky, opis, Ag 21x27 mm, 3,44 gorig.raž.ouško 1/1 100,- 

  Münster - biskup., Maximilian Friedrich, 1762 - 1784 

  507. Epli - medaile na položení základního kamene zámku 9.9.1767 

  Korunov.ženská postava se znakem, ruka držící medailon s biskupem, 

  2řádk.nápis, opis / pohled na zámek, 3řádk.nápis v úseči, opis, Sign., 

  Punc. na hr., Ag 41 mm, 27,43 g, Erb.6532, LG.VI/418 R!  tém. 0/0 8000,- 

  Nepomuk 
 508. Nesign. - kostel svatého Jana - 1729 - 1929 

  Jan Nepomucký, opis / pohled na kostel, opis 

  Al 31mm, Přibyl.174, Grosz.1084 orig.raž.ouško 0/0 150,- 

  Olomouc-biskup., Leopold Vilém, 1637 - 1662 

  509. 3 Krejcar 1658, SV.130-C2/G1, opis av. končí ARCHID.A: 

   dr.ned.  R!  tém. 0/0 3600,- 

  510. 3 Krejcar 1658, jako SV.130-C2/G1, opis av. končí ARCHD.A. 

   č.ned.  R!  tém. 0/0 3600,- 

  511. 3 Krejcar 1659, SV.131-C3/G2 č.ned.  R!  tém. 0/0 4000,- 

 512. Krejcar 1654, SV.111-B8/A5  2/1- 440,- 

  Olomouc-biskup., Karel II. Lichtenstein, 1664 - 1695 

  513. VI Krejcar 1677 zn."špice", SV.348-D3/C4  1/1 800,- 

  514. VI Krejcar 1693, SV.367-B2/I  -1/1- 1000,- 

  515. 3 Krejcar 1669, S-V.321-D8/B7  1/1 600,- 

  516. 3 Krejcar 1669, S-V.322-E3/B3 dr.napr.okr.raž. 1/1 550,- 

  517. 3 Krejcar 1693, S-V.3331-H2/G RR!  tém. 0/0 6000,- 

  518. 3 Krejcar 1695 SAS, S-V.332-H1/H2 var.tečka nad "A"  

   v ozn.mincmistra  1/1 1400,- 

  Olomouc-biskup., W.Hanibal Schrattenbach, 1711 - 1738 

  519. VI Krejcar 1712, S-V.702-B2/B2 R! -1/1 4000,- 

  Olomouc-biskup., Ferdinand Troyer, 1745-1758 

  520. Ag intronizační medaile střední 1747, 37 mm, 15,92 g 

  S-V.str.292, Taul.208 R! 1/1 7000,- 
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  Olomouc-arcibiskup., Arcivév. Rudolf Jan, 1819 - 1831 

  521. J.Klieber a J.Harnisch - Intronizační jeton, 1819 

  Alegorický výjev, vročení, opis / 10-řádkový nápis, 

  Nesign., Nepunc., Ag 22 mm, Mo.2933, Taul.282 tém. 0/0 3000,- 

  Olomouc-arcibiskup., Maxmilian J. Sommerau, 1837-1853 

  522. I.Schön - intronizační medaile, 1837 

  Poprsí zleva, opis / arcibiskupské insignie na podst. 

  nápis a opis, Sign., Ag 35 mm, 17.45 g, Taul.299, Ho.4507 tém. 0/0 4000,- 

  Olomouc-arcibiskup., Bedřich Fürstenberg, 1853 - 1892 

  523. C.Radnitzky - medaile intronizační 1853 

  Poprsí zprava, opis / arcibisk.znak se znak Fürstenberků 

  Sign., Bronz 42 mm, Taul.316 n.hr.  tém. 0/0 2200,- 

  Olomouc-arcibiskup., Leopold Prečan, 1923 - 1947 

  524. J.Hladík - na památku dvoustého výročí korunovace Matky Boží 1932 

  Madona s dítětem nesená moravskou orlicí, opis / pohled na klášter 

  na Svatém Kopečku u Olomouce, Bronz 42 mm, Taul.388  0/0 500,- 

  Padova 

  525. Poutní medailka - bazilika sv.Antonína, b.l. 

  Sv.Antonín s lilií drží v náručí Jažíška, lat.opis / relikviář s jazykem 

  sv.Antonína, lat.opis, Mosaz 21 mm, 2,92 g orig.kolmé ouško 1/1 100,- 

  Plzeň 
 526. Svěcení farního chrámu Panny Marie Růžencové, 30.X.1913 

  Pohlad na chrám, opis / Panna Marie podává růženec sv.Dominikovi, 

  opis, Sign.Karnet-Kyselý, Al 30mm, Př.181, Gr.1093  orig.raž.ouško 0/0 150,- 

  Polsko 

  527. Alwernia (v Haliči) - poutní chrám Stigmat svatého Františka, b.l. 

  Pohled na chrám, polský opis / Ecce homo, polský opis 

  Al 28,5x33 mm orig.raž.ouško 1/1 130,- 

  Poreč (Parenzo) 

  528. Bazilika sv.Eufrazia - eucharistický kongres 1938 

  Kateřina Alexandrijská se vznáší s rozepjatýma rukama nad chrámem, 

  zářící kalich, italský opis s vročením 11.-18.9.1938, Bronz 31 mm 

   orig.raž.ouško se závěsem 1/1 130,- 

  Praha-arcibisk., Ferdinand v. Khüenburg, 1712 - 1731 

  529. Přenesení ostatků Sv.Jana Nepomuckého, 1721 

  Světec korunovaný anděly nad Karlovým mostem, opis/ 

  náhrobek, opis, Bronz 48 mm, Don.4649 R!  tém. 0/0 4000,- 

  Praha-arcibisk., Václav Leop. Chlumčanský, 1814 -1830 
 530. Pamětní medaile na milostivé léto, slavené v arcidiecézi 

  pražské v r.1826, poprsí papeže Lea XII. zleva, lat.opis / 

  sv.brána, něm.opis, Nesign., Bronz 38 mm, Přib.651 

   dr.hr. orig.raž.ouško 1/1 130,- 

  531. Pamětní medaile na milostivé léto, slavené v arcidiecézi 

  pražské v r.1826, poprsí papeže Lea XII. zleva, lat.opis / 

  Svatá brána, uvnitř paprsky, něm.opis, Nesign., Mosaz 39 mm,  

  Přib.651 orig.raž.ouško 1/1 400,- 

  532. Pamětní medaile na milostivé léto, slavené v arcidiecézi 

  pražské v r.1826, poprsí papeže Lea XII. zleva, lat.opis / 

  Tiára nad zkříženými klíči, ovinuté stuhami, něm.opis, Nesign., 

  Mosaz 30.5 mm, Přib.650 orig.raž.ouško 1/1 400,- 
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  533. Pamětní medaile na milostivé léto, slavené v arcidiecézi 

  pražské v r.1826, poprsí papeže Lea XII. zprava, lat.opis / 

  Svatá brána, uvnitř paprsky, lat.opis, Nesign., 

  Mosaz 24x28 mm, Přib.- orig.raž.ouško 1/1 300,- 

  Praha-arcibisk., Alois Josef Kolovrat-Krakovský, 1831 - 1843 

  534. Lang - intronizační medaile, 17.dubna 1831 

  Kristus jako pastýř, opis / znak, dvojitý opis 

  Sign., Bronz 34 mm, 16,41 g, Do.4667, Přib.501, Gr.12 tém. 0/0 900,- 

  Praha-arcibisk., Lev kardinál Skrbenský, 1899 - 1917 

  535. Šantrůček - na památku svatého biřmování, b.l. 

  Poprsí zleva, český opis / arcibiskup žehná dětem, 

  český opis, Sign., Cu 25 mm, Př.662, Gr.29  0/0 440,- 

  536. Medaile na 10.výročí arcibiskup. inaugurace, 1910 

  Poprsí zprava, opis / znak s kardinálským kloboukem, 

  opis, Nesign., Bronz 50 mm, Přib.513, jakoGr.31(zlac.Ag) 

   orig.etue se znakem arcibiskupství 1/1 400,- 

  Praha - kaple a klášter Dominikánů v Husově ulici 
 537. Svatý Dominik klečí před Pannou Marií, český opis / Panna Marie na  

  oblaku, český opis, Nesign., Al ovál 30x34 mm, Př.388, Gr.120 (Ag)  

   orig.raž.ouško 1/1- 120,- 

 538. Svatý Dominik, český opis / umírající sv.Dominik učí své následovníky,  

  český opis, Nesign., Bronz.ovál 28x32 mm, Gr.125 orig.raž.ouško 1/1 200,- 

  Praha - metropolitní chrám Svatého Víta 
 539. Přenesení ostatků svatého Jana Nepomuckého, 16.5.1879 

  Poprsí svatého Jana čelně, opis / 4řádk.nápis, opis 

  Sn 27 mm, Do.4756, Př.586, Gr.79 odstr.ouško 0/0 120,- 

  Praha - Vinohrady 

  540. Svěcení chrámu svaté Ludmily 8.X.1893 

  Pohled na chrám, opis / znak města v ozdobné kartuši, opis, 

  Nesign., Sn 33 mm, Př.715c, Gr.1130 tém. 0/0 200,- 

  Rakousko 

  541. Štýrsko - poutní kostel Christkindl, b.l. 

  Průčelí kostela, něm.opis / chlapec Ježíš drží trnovou korunu a 

  kříž, lat.opis, Sign.FM, Punc.925, Ag 30 mm, 11,63 g  0/0 320,- 

  Rychnov nad Kněžnou 

  542. Svěcení hřbitovní kaple Proměnění Krista Pána 9.8.1868 

  Nesign., Nepunc. Ag 33.5 mm, 18 g, Přib.197, jako Gr.1143 (Sn)  0/0 1500,- 

  Řím 

  543. Bazilika Santo Bambino in Aracoeli, b.l. 

  Soška dítěte Ježíška z 15.stol., italský opis / Panna Maria Immaculata,  

  opis, Pozlac.bronz 39 mm orig.soudkov.ouško se závěsem 0/0 150,- 

  Salzburg-arcib., Leonard v.Keutschach, 1495 - 1519 
 544. Fenik 1500 L, Šm.1-B-18 č.ned. -1/- 120,- 

 545. Fenik 1508 L, Šm.1-D-18 č.ned. -1/- 120,- 

 546. Fenik 1515 L, ŠM.3-B-18 č.ned. 1/- 150,- 

  Salzburg-arcib., Michael v.Khünburg, 1554 - 1560 
 547. 2 Fenik 1559, ŠM.13-D-17 č.ned. -1/- 120,- 

  Salzburg-arcib., Jan Jakub Khuen-Belasi, 1560 - 1586 
 548. 2 Fenik 1578, ŠM.17-E-17 č.ned. -1/- 120,- 
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  Salzburg-arcib., Wolf Dietrich Raitenau, 1587 - 1612 
 549. 2 Fenik 1587, ŠM.22-B-17 č.ned.  tém. 0/- 

  2 Fenik 1588, ŠM.22-C-17 č.ned.  tém. 0/- 160,- 

 550. 2 Fenik 1589, ŠM.22-D-17 č.ned. 1/- 

  2 Fenik 1591, ŠM.23-A-17 č.ned. 0/- 160,- 

 551. 2 Fenik 1591, ŠM.23-A-17 č.ned. -1/- 130,- 

 552. 2 Fenik 1592, ŠM.23-B-17 č.ned. 1/- 

  2 Fenik 1593, ŠM.23-E-17 č.ned.  tém. 0/- 160,- 

 553. 2 Fenik 1592, ŠM.23-B-17 č.ned. -1/- 120,- 

 554. 2 Fenik 1593, ŠM.23-E-17 č.ned.  tém. 0/- 140,- 

 555. 2 Fenik 1594, ŠM.24-B-17 č.ned.  tém. 0/- 

  2 Fenik 1597, ŠM.24-E-17 č.ned. 1/- 160,- 

 556. 2 Fenik 1596, ŠM.24-D-17 č.ned. -1/- 130,- 

 557. 2 Fenik 1598, ŠM.25-A-17 č.ned. -1/- 130,- 

 558. 2 Fenik 1604, ŠM.26-C-17 č.ned.  tém. 0/- 160,- 

 559. Fenik 1598 W-T, ŠM.25-A-18 dr.ned. -1/- 100,- 

 560. Fenik 1610 (610), ŠM.27.C-18 č.ned. -1/- 280,- 

  Salzburg-arcib., Guidobald Thun Hohenstein, 1654 -1668 

  561. 1/9 Tolaru 1660 - klipa, ŠM.38-E-13  hlazen v ploše, zastřiž.rohy klipy -1/2 440,- 

  Salzburg-arcib., Max Gandolph, 1668 - 1687 

  562. Krejcar 1681, ŠM.43-E-17  1/1 200,- 

  563. Fenik 1684, ŠM.44-D-19 dr.okr.raž.  tém. 0/- 160,- 

  Salzburg-arcib., Jan Arnošt Thun, 1687 - 1709 

  564. Batzen 1692, ŠM.46-D-14 dr.úhoz 1/1 400,- 

  565. 3 Krejcar 1689, ŠM.46-A-15 tém. 0/0 400,- 

  566. Krejcar 1698, ŠM.47-E-17  1/1 200,- 

  567. Krejcar 1702, ŠM.48-D-17  1/1 200,- 

  Salzburg-arcib., František Ant. Harrach, 1709 - 1727 

  568. Batzen (4 Krejcar) 1719, ŠM.52-D-15 válcovaný  tém. 0/0 400,- 

  569. 1/2 Batzen (2 Krejcar) 1715, ŠM.51-E-16  1/1 200,- 

  570. 1/2 Krejcar 1718, ŠM.52-C-18  1/- 200,- 

  Salzburg-arcib., Zikmund III.Schrattenbach, 1753-1771 
 571. 2 Krejcar 1754, ŠM.60-E-15  1/1 260,- 

  572. 1/2 Krejcar 1756, ŠM.61-B-19 tém. 0/0 300,- 

  573. 1 Krejcar 1760 ŠM.62-A-16 tém. 0/0 300,- 

  574. 1 Krejcar 1757, ŠM.61-C-17  1/1 200,- 

  575. 1 Fenik 1768, ŠM.63-D-18  1/- 260,- 

  Salzburg-arcib., Hieronymus Colloredo, 1772 - 1803 

  576. 20 Krejcar 1791 M, ŠM.68-C-11  1/1 360,- 

  577. 20 Krejcar 1797 M, ŠM.69-D-11  -1/1 220,- 

 578. 1 Krejcar 1786, ŠM.67-C-16  -1/1- 100,- 

 579. 1 Krejcar 1790, ŠM.68-B-16  -1/1- 100,- 

 580. 1 Krejcar 1802, ŠM.70-D-16  -1/1- 100,- 

 581. II Fenik 1800 S.B., ŠM.70-B-17  -1/1- 100,- 

 582. 1 Fenik 1783 S.B., ŠM.66-E-18  1/1 120,- 

  Salzburg-arcib., Arcivévoda Ferdinand, 1803 - 1806 

  583. Tolar 1803, ŠM.71-A-08, M.3183, Her.6 tém. 0/0 10000,- 
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  Sloupnice 
 584. Upomínka na okresní slavnost svatováclavskou 1912 

  Al 28x35 mm, 2,22 g orig.raž.ouško 0/0 120,- 

  Stará Boleslav 

  585. P.P.Werner - na blahoslavení Jan Nepomuckého 1721 

  Portrét čelně mírně zprava, opis / madona staroboleslavská, opis 

  Sign., Ag 44 mm, 29,28 g, MZČ.75/3, Don.4089, Gr.1162 

   pěkná patina   R!  tém. 0/0 15000,- 

  Strassbourg-biskup., Johann v.Manderscheid, 1569-1592 

  586. 1/2 Batzen (2 Krejcar) 1590 s titulem Rudolfa II., Sa.1949/957  -1/1- 140,- 

  Strassbourg-biskup., Karel Lotrinský, 1592 - 1607 

  587. 3 Krejcar 1605 s tit.Rudolfa II., letopočet po stranách štítu 

  jako Sa.1962/962 č.ned.  RR! -1/1- 2800,- 

  Teplá u Mar.Lázní - klášter premonstrátů 

  588. Známka (bez udání hodnoty) b.l., znak kláštera / 2řádk.nápis 

  ve věnci CANONIAE TEPLENAE (psano ligaturou), 

  Sign.Pichl-Praha, Mosaz 31 mm, 7,92 g, Gr.1192 RR! 1/1 800,- 

  Velehrad na Moravě 
 589. Nesign. - 1000 let úmrtí arcibiskupa Metoděje, 1885 

  Cyril a Metoděj s papežem, latin.písmo / kaple Cyrilka, starosl.opis 

  a český nápis, Sn 38 mm, jako Gr.1215, Bur.68 orig.raž.ouško  tém. 0/0 150,- 

  590. Nesign. - svatí Cyril a Metoděj / tisícileté památce úmrtí 

  sv.Methoděje na Velehradě 1885, Pozlac.bronz 24x28 mm 

   orig.raž.ouško 0/0 200,- 

  Vídeň-arcibiskupství, Christoph hr.Migazzi, 1757 - 1803 

  591. G.Toda - Pietas se zdraví s Minervou 1761 

  Portrét zprava, opis / 2 postavy, 2řádk.nápis v úseči, opis, Sign. 

  Bronz 50 mm, LG.VIII/765, Ho.4761, Un.1020, Mo.3269 R!  tém. 0/0 1400,- 

  Vídeň-arcibiskupství, Leopold Maximilian von Firmian, 1822 - 1831 

  592. J.Lang - medaile na Svatý rok 1826 

  Postavy sv.Pavla s knihou a mečem a sv.Petra s knihou a klíči / zářící  

  chrám na skále se čtyřmi sloupy, uvnitř Svatá brána, něm.opis, v úseči  

  MDCCCXXVI in Wien, Mosaz 33x39 mm, Gr.919 orig.raž.ouško 1/1 300,- 

  Vídeň 

  593. Nesign. - XXIII. mezinárodní eucharistický kongres, 1912 

  Chrám sv.Štěpána, 4řádk.nápis / kalich ve věnci 

  Mosaz 33 mm orig.raž.ouško 1/1 120,- 

  594. Nesign. - XXIII. mezinárodní eucharistický kongres, 1912 

  Chrám sv.Štěpána v gotickém oblouku, 5řádk,.něm.nápis 

  Mosaz.odznak 34x46,5 mm připínací se sign.Br.Schneider Wien 1/- 100,- 

  Vilach (Korutany) 

  595. Dobner - medaile chrámu sv.Jakuba k 800.výročí 1136 - 1936 

  Postava sv.Jakuba, vročení, po stranách čtyři významné události / 

  erby arcib.Bamberg a města Vilach, něm.opis, Sign., Bronz 30 mm  1/1 130,- 

  Vratislav-biskup., Arcivévoda Karel, 1608 - 1624 
 596. 3 Krejcar 1622, SJ.118/45, Kop.6809  2/2 240,- 

  Vratislav-biskup., Franz Ludwig v.Pfalz, 1683 - 1732 

  597. XV Krejcar 1694 LP-H, Sa.203/76, Kop.6952, E.M.133 R!  tém. 0/0 1600,- 

  598. VI Krejcar 1693 LPH, Sa.198/75, Kop.6948  1/1 2000,- 
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  Worms-biskupství, Georg v.Schőnenberg, 1580 - 1595 
 599. 1/2 Batzen 1591 s titulem Rudolfa II., Sa.2132/1046 dr.ned. 1/1 240,- 

  Náboženské medaile 

  600. Morový tolar (ražený) 1528, Jáchymov, U.Gebhart, 46 mm, 28,22 g 

  Ka.8, Enz.5, Don.4291, Brett.1473 RR! 1/1 44000,- 

  Náboženské med.: Nikl Milicz a jeho dílna v Jáchymově 

  601. Samson nese bránu Gazy, opis / Kristus v předpeklí, opis 1558 

  Pozlacené (slabě) lité Ag 53 mm, 39,05 g, Katz.383, tab.LXI-3 

  Enz.179, Do.4383 R! 1/1 12000,- 

  Znojmo 
 602. Panna Marie s Ježíškem / Svatý Dominik, b.l. 

  Zázračná Panna Marie ve Znojmě / stojící Sv.Dominik zleva, 

  Sign.MF, Al 32,5 mm, Gr.1234 (tento kus) orig.raž.ouško 0/0 150,- 

  Medaile mariánských družin 

  603. Praha  1575/1880 - klečící Jan Nepomucký  před Pannou Marií, 

  opis / stojící blahoslavený Edmund Kampian, český opis 

  Nesign., Ag 29x33 mm, 13.21 g, Gr.1286 orig.raž.ouško 0/0 500,- 

  Církevní medaile - lité svátostky kruhové 

  604. Nesign. - Duch svatý ve svatozáři / postavy v plamenech pod 

  svatozáří v oblacích, Ag 42 mm, 25,78 g ozdobné dobové ouško -1/1- 800,- 

  605. Jezuité - sv.Ignác z Loyoly - sv.František Xaverský, b.l. (18.stol.) 

  Poprsí zleva, opis / poprsí zprava, opis, Nesign., Pozl.mosaz 35,5 mm 

   přiletov. kolmé ouško 1/1 300,- 

 606. Svatý Jakub větší zprava, opis / Svatý Jan Evangelista zprava, opis 

  Bronz 27 mm, pod.Gr.273  1/1- 150,- 

  607. Svatý Vincent Ferrerský s andělskými křídly, opis / svatý Dominik křtí  

  jako misionář pohanské dítě, opis, Bronz 34 mm, Gr.340 orig.ouško 1/1 150,- 

  Církevní medaile - lité svátostky oválné 

  608. Jezuité - barokní medaile z 18.stol. - svatý Ignác z Loyoly - 

  umírající svatý František Xaverský, b.l., poprsí v biretu zleva, opis 

  ležící umírající sv.Frant.Xaverský, Mosaz 21x24 mm  or.kolmé ouško 1/1 200,- 

  609. Jezuité - barokní medaile z 18.stol. - svatý Ignác z Loyoly - 

  umírající svatý František Xaverský, b.l., poprsí zprava, opis 

  poprsí světce s květinou, Mosaz 23,5x26,5 mm orig.kolmé ouško -1/1- 150,- 

  610. Jezuité - Jan F.Régis - svatá rodina, b.l. (cca 18.stol.) 

  Stojící svatý Jan František Régis (franc.jezuita, svatořečen 1737), 

  opis / Svatá rodina, opis, Cu 25x29 mm orig.kolmé ouško 1/1 200,- 

  Církevní medaile - ražené svátostky osmiúhelníkové 

  611. Mariánská kongregace studentů - Mnichov, b.l. 

  Poprsí Panny Marie Immaculaty v kruhovém poli, lat.opis / 

  4řádk.německý nápis, Sign.S.Poellath Schrobenhausen, 

  Bílý kov 33,5x33,5 mm orig.lichoběžníkové ouško 1/1 140,- 

  612. Mariánská kongregace studentů - Straubing (Dolní Bavorsko), b.l. 

  Poprsí Panny Marie Immaculaty v kruhovém poli, lat.opis / 

  4řádk.německý nápis, Sign.S.Poellath Schrobenhausen, Bílý kov  

  33,5x33,5 mm v lichoběžníkovém výstupku orig.dírka se závěsem 1/1 140,- 

  613. Mariánská kongregace studentů - Traunstein (Bavorsko), b.l. 

  Poprsí Panny Marie Immaculaty v kruhovém poli, lat.opis / 

  4řádk.německý nápis, Sign.S.Poellath Schrobenhausen, 

  Bílý kov 33,5x33,5 mm orig.lichoběžníkové ouško 1/1 140,- 
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  Církevní medaile - ražené svátostky kruhové 

  614. Jezuité - sv.Ignác z Loyoly - medaile b.l. (1.pol.20.stol.) 

  Poprsí světce s knihou zprava, opis / poprsí Krista - Božské srdce 

  Páně, opis, Bronz 31,5 mm orig.raž.ouško 1/1 130,- 

  615. Jezuité - sv.Ignác z Loyoly - medaile b.l. (1.pol.20.stol.) 

  Poprsí světce čelně, opis / poprsí Krista - Božské srdce 

  Páně, opis, Alpaka 22 mm orig.raž.ouško 1/1 120,- 

  616. Jezuité - sv.Ignác z Loyoly - medaile k 500.výr.narození 1991 

  Hlava světce čelně, opis / zářící znak Jezuitského řádu, opis 

  Sign.MR (Mikuláš Rutkovský), Bronz 39x42 mm  1/1 200,- 

  617. Jezuité - sv.Ignác z Loyoly, opis / sv.František Xaverský, opis 

  Nesign., Alpaka 18 mm orig.raž.ouško 1/1 100,- 

  618. Jezuité - svatý Jan Berchman, opis / Panna Maria Assumpta 

  Nesign., Alpaka 22 mm orig.raž.ouško 1/1- 100,- 

  619. Mariánská kongegace mladých paní - Karlsruhe 1909 

  Panna Maria Immaculata stojící na hadovi a zeměkouli, opis / 

  hlava Ježíše Krista zleva s trnovou korunou, opis, Nové stříbro 

  34 mm, 14,92 g orig.kolmé ouško 1/1 160,- 

  620. Jezuité - svatý Ondřej Bobola, opis / papež Pius XI., opis 

  Sign.RJ, Bronz 25,5 mm orig.třmínkové ouško 1/1 100,- 

  621. Jezuité - Mariánská mužská kongregace ve Vídni, b.l. 

  Blahosl.Petr Canisius - poprsí, dvojitý něm.opis / Panna Maria 

  s Ježíškem s královskými korunami, v ploše drobné křížky, 

  Nesign., Punc.800, Ag 34 mm, 19,87 g orig.raž.ouško  tém. 0/0 380,- 

  622. Jezuité - medaile Solidarity misijních sester sv.Petra Clavera 

  /zal.1894), stojící sv.Petr Claver, lat.opis / ozdobný monogram SPC 

  s křížem, lat.opis, Mosaz 18 mm orig.raž.ouško 1/1 100,- 

  623. Slovensko - mariánská kongergace b.l. 

  Panna Maria Assumpta stojí na půlměsíci, slovenský opis / 

  kombinovaný monogram Ježíše Krista a Panny Marie, slovenský 

  opis, Postř.bronz 30 mm odstr.ouško 1/1 120,- 

  624. A.Neuss - Spolek ctnostných křesťanských panen, b.l. 

  Polopostava Panny Marie, něm.opis / 4řádk.mápis v liliovém věnci 

  Sign., Al 40 mm, 23,5 g orig.raž.šrafované ouško 0/0 160,- 

  Církevní medaile - ražené svátostky nepravidelného tvaru 

  625. Mariánská dámská kongregace - medaile odpustková 100 dní, b.l. 

  Pieta, německá opis / stojící Ježíš na oblaku ukazuje na své srdce, 

  něm.opis, Al ve tvaru mandorly 28x48 mm orig.arž.ouško 1/1 100,- 

  Církevní medaile - ražené svátostky oválné 

  626. Jezuité - Svatý Alois, opis / Anděl strážný s dítětem, něm.opis, b.l. 

  Postř.mosaz 24x29 mm orig.raž.ouško se závěsem 1/1 120,- 

  627. Jezuité - Svatý Alois s křížem a lebkou, opis / Anděl strážný 

  s dítětem, něm.opis, b.l., Mosaz 17x21,5 mm orig.raž.ouško 1/1 100,- 

  628. Jezuité - Svatý Alois, opis / Anděl strážný s dítětem, lat.opis, b.l. 

  Al 16x25 mm orig.raž.ouško 0/0 100,- 

 629. Svatý Alois Gonzaga, opis / Neposkvrněná Panna Marie, opis 

  Al 29x34 mm, jako Gr.686 (Bronz)  1/1 130,- 

  630. Jezuité - svatý Alois Gonzaga, opis / zvěstování Panně Marii, 

  francouzský opis 1830, Mosaz 30x35 mm orig.raž.ouško 1/1 160,- 
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  631. Jezuité - medaile Mariánské kongregace, b.l. 

  Svatý Alois, opis / Panna Maria Immaculata podle zjevení Kateřiny 

  Labouré, opis, Nesign., Mosaz 36x43 mm orig.raž.ouško  tém. 0/0 260,- 

  632. Jezuité - Svatý Alois, opis / Panna Maria Immaculata, francouzský 

  opis, Mosaz 26x31 mm orig.raž.ouško 1/1 120,- 

  633. Jezuité - Svatý Alois, opis / výjev zvěstování Panně Marii, něm.opis 

  Mariánská kongregace dívek, Sign.Kissing, Al 31x37 mmorig.raž.ouško 0/0 120,- 

  634. Jezuité - Svatý Alois, opis / Panna Maria Immaculata, něm.opis 

  Medaile mariánské solidarity, Al 30x34 mm orig.raž.ouško 1/1 100,- 

  635. Jezuité - Svatý Alois, opis / Panna Maria Immaculata, něm.opis 

  Medaile mariánské solidarity, Mosaz 30x34 mm orig.raž.ouško 0/0 150,- 

  636. Jezuité - Svatý Alois, opis / Panna Maria královna, b.l. 

  Mariánské bratrstvo mladých mužů (Bochum - Sev.Porýní-Vestfálsko) 

  Klečící sv.Alois nad křížem u oltáře, opis / sedící korunovaná Panna 

  Maria na trůnu podává muži růženec, Nesign., Pozlac.mosaz 28x33 mm 

   orig.raž.ouško se závěsem 0/0 160,- 

  637. Jezuité - svatý František Xaverský, opis / Panna Maria Immaculata 

  něm.opis, Mosaz 19x24 mm orig.raž.ouško 1/1 100,- 

 638. Svatý Josef  Kalasanský, něm.opis / korunovaná Panna Marie 

  s korunovaným dítětem, něm.opis, Mosaz 30x39 mm orig.raž.ouško 1/1 130,- 

  639. Mariánská družina b.l., Panna Maria Immaculata, dvojitý něm.opis / 

  Svatý Josef drží v náručí Ježíška a lilii, něm.opis, Al 31,5x38 mm 

   orig.raž.ouško se stuhou s kokardou 105 mm 0/0/0 160,- 

  640. Mariánská kongregace b.l., Panna Maria Immaculata s paprsky, lat. 

  opis / mariánský monogram mezi stonky lilií, opis, Al 28x33 mm 

   orig.raž.ouško 1/1 100,- 

  Církevní medaile - ražené svátostky ve tvaru kříže 
 641. Nesign. - mosazný kříž gravírovaný, uprostřed vyrytý monogram 

  "J Š", Mosaz 45x60 mm orig.ouško se závěs.kroužkem 1/1 150,- 

  Svátostky evropské s místem původu 

  642. Limpias (sev.Španělsko) - kostel sv.Petra na Svatojakubské cestě, b.l. 

  Hlava trpícího Krista z kříže / trnová koruna se třemi hřeby, španělský 

  opis, Alpaka 20x25 mm, 4,19 g orig.raž.ouško 1/1 120,- 

 643. Smaltované: av.: Panna Marie, rev.: Virgen de San Juan, 

  Segrado Corazón, C.S de Gaudalupe, M.Trost i.B., kostel 

  10x12 mm - 15x20 mm 3x oboustr. smalt, 2x Ag, 2x Cu  celk.7 ks 1/1 200,- 

S L E Z S K O  K N Í Ž E C Í  

  Slezsko, cca 13. století 

  644. Denár (v perlovci), lev a orlice zády k sobě / sedící pták zleva 

  s roztaženými křídly, SJ.VIII/3, jako Kop.ak/u (Brakteát) č.ned. 2/2 800,- 

  Krnov, Georg Friedrich, 1543 - 1603 

  645. 1 Krejcar 1571, Sa.nezná, SJ.nezná, Kop.nezná č.ned.  RRR! -1/1- 1800,- 

  Krnov, Jan Jiří, 1607 - 1624 

  646. 3 Krejcar 1611, SJ.103/26, Sa.376/162, Kop.5910 dr.ned. 1/1 1000,- 

  647. 3 Krejcar 1620 CP, SJ.131/26, Sa.385/162, Kop.5924 

  var. bez teček  -1/1- 750,- 

  Krosno, Friedrich Wilhelm, 1640 - 1688 
 648. Krejcar 1666 b.zn., minc.Krosno, SJ.13/4, Kop.6035 vyl.okr.  RR! -2/2 7000,- 
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  Lehnice-Břeh, Jan Christian, 1621 - 1653 

  649. 3 Krejcar 1622 B-H, SJ.205/67, Kop.5162 č.ned.  RR! -1/1- 280,- 

 650. 3 Krejcar 1622 B-H, SJ.205/67, Kop.5162 dr.okr.raž., č.ned.  RR! -1/1- 280,- 

  651. 3 Krejcar 1622 B-H, SJ.205/67, Kop.5162 RR! 1/1 600,- 

  Lehnice, Ludwig, 1653 - 1663 
 652. 3 Krejcar 1660 EW, Břeh-Weiss, SJ.401/143, Ko.5421  2/1- 280,- 

  Lehnice-Břeh, Jan Christian a Jiří Rudolf 
 653. 3 Krejcar 1620 HR, SJ.166/48, Sa.175/67, Kop.5007 

  HR v opisu dr.v.stř. v av.  R! -1/1- 200,- 

  654. 3 Krejcar 1620 HR, SJ.166/48, Sa.175/67, Kop.5007 

  HR v opisu R! -1/1- 280,- 

 655. 3 Krejcar 621 H-R, SJ.174/48, Ko.5010  -1/1- 200,- 

  Lehnice-Břeh-Volava, Georg, Ludwig a Christian 

  656. 1 Krejcar 1652 b.zn., Břeh, jako SJ.292/120, ale b.zn., Kop.5299 R! 2/1- 2000,- 

  Lehnice-Břeh-Volava, Georg, 1639 - 1664 
 657. 3 Krejcar 1660 E-W, Břeh-Weiss, SJ.378/136, Kop.5390  

  (bez mincm.zn.)  2/1- 360,- 

  658. 3 Krejcar 1660 E-W, Břeh-Weiss, SJ.378/136, Kop.5390  

  (bez mincm.zn.) dr.vyl.okr. 1/1 460,- 

  Lehnice, Ludwig, 1653 - 1663 

  659. XV Krejcar 1660 E-W (Elias Weiss), Sa.400/144, Ko.5429, Fr.1871 

  EM.38 č.ned. 1/1 2800,- 

  660. 3 Krejcar 1661 EW, Břeh-Weiss, SJ.406/143, Ko.5422  

   (uvádí bez značky)  -1/1- 480,- 

  661. XV Krejcar 1662 bz, SJ.407/144, Kop.5434, E.M.45  1/1- 2200,- 

  Lehnice-Břeh, Christian, 1654 - 1672 
 662. 3 Krejcar 1660 E-W, SJ.422/149, Kop.5451 č.ned. -1/1- 550,- 

  663. XV Krejcar 1660 E-W, Břeh-Weis, SJ.426/151, Kop.5469, E.M.72  1/1 1500,- 

  664. XV Krejcar 1663 bz., Břeh-Pfahler, SJ.432/151, Kop.5472, E.M.90  1/1- 2200,- 

 665. XV Krejcar 1663 bz., Břeh-Pfahler, SJ.432/151, Kop.5472, E.M.89  2/2 950,- 

  666. XV Krejcar 1664 bz., Břeh-Pfahler, SJ.433/151, Kop.5473, E.M.95  -1/1- 900,- 

  667. XV Krejcar 1664 bz., Břeh-Pfahler, SJ.433/151, Kop.5473, E.M.103 1/1- 2200,- 

  668. VI Krejcar 1665 Břeh-Pfahler, SJ.435/151, Kop.5463, Fr.1917 

  opis končí:W.  1/1 2600,- 

 669. 3 Krejcar 1669 CB, SJ.444/149, ale zcela jiné opisy, Kop.5461var. 

  rovné vlasy, opis končí:SIL, .WOL.  2/2 220,- 

 670. 3 Krejcar 1669 CB, SJ.444/149, ale zcela jiné opisy, Kop.5461var. 

  rovné vlasy, opis končí:SIL, .WOL.  -2/2 200,- 

 671. 3 Krejcar 1669 CB, SJ.444/149, ale zcela jiné opisy, Kop.5461var. 

  vlnité vlasy, opis končí:SIL, .WOLA.  -2/2 200,- 

 672. 3 Krejcar 1669 CB, SJ.444/149, ale zcela jiné opisy, Kop.5461var. 

  vlnité vlasy, opis končí:SIL, .WOLAV.  -2/2 200,- 

 673. 3 Krejcar 1669 CB, SJ.444/149, ale zcela jiné opisy, Kop.5461var. 

  rovné vlasy, opis končí:SIL, .WOL.  -1/1- 380,- 

 674. Krejcar 1669 CB, SJ.445/152, Ko.5447 dr.okr.raž. -1/1- 190,- 

  675. 3 Krejcar 1670 CB, Sa.447/149, Kop.5462, opis SIL, WOLA 

   dr.v.stř. v av. 1/1 280,- 

 676. 3 Krejcar 1670 CB, Sa.447/149, Kop.5462, opis SIL:, WOL  -2/2 220,- 

 677. 3 Krejcar 1670 CB, Sa.447/149, Kop.5462, opis SIL, WO č.ned. -2/2 200,- 
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  Lehnice-Břeh, Luisa z Anhaltu, 1670 - 1680 
 678. Grešle 1673 CB, SJ.464/159, Kop.5502  2/2 200,- 

  Lehnice-Břeh-Volava, Georg Wilhelm, 1672 - 1675 

  679. XV Krejcar 1675 C-B, SJ.475/166, Kop.5512, E.M.109 

   dr.por.stř.v av. a rev.  R! -1/1 1300,- 

  Lewenberg (Lvůvek) - město 

  680. Haléř, stojící český lev / orlice, Kop.8671, Sa.-, SJ.- dr.ned.  RR! 1/1 1000,- 

  Münsterberg (Ziebice) - město 

  681. Haléř b.l., Kop.8908, SJ.-, Sa.-, Fr.379 R! 1/1 1100,- 

  Opava, Karel Eusebius Lichtenstein, 1627 - 1684 

  682. Krejcar 1629 MW, SJ.42/14, Fr.3169, Kop.6404 R! -1/1 1200,- 

  Osvětim - město 

  683. Haléř (15.stol.), Kop.8682, SJ.1/1 R! -1/1- 340,- 

 684. Haléř (15.stol.), Kop.8682, SJ.1/1 R! 1/1 260,- 

  685. Haléř (15.stol.), Kop.8682, SJ.1/1 R! 1/1 300,- 

 686. Haléř (15.stol.), Kop.8682, SJ.1/1 R! -1/1- 260,- 

  Těšín, Alžběta Lukrécie, 1625 - 1653 

  687. Grešle 1650 G-G, Kop.5672, SJ.112/45  -1/1- 280,- 

  Würtemberg-Olešnice, Sylvius Friedrich, 1664 - 1697 

  688. XV Krejcar 1675 SP, SJ.213/60, Kop.6220, E.M.145 R! -1/1- 1200,- 

S T Ř E L E C K É  M E D A I L E  

  Střelecké medaile a odznaky 

  689. Německo - Mnichov - na XV.německé spolkové střelby 1906 

  Korunovaný orel zprava, ANNO DOMINI 1906 / tančící muž s terčem 

  MÜNCHEN, Sign.D, Ag 40 mm, 29.97 g  1/1 800,- 

  690. Německo - Rochlitz (v Sasku) - jubilejní střelecký věnec 1904 

  Stojící sv.Šebestián, něm.opis / rochlitzský střelecký znak - 

  propůjčen 1700, opis, Nesign., Ag 33 mm, 15,83 g dr.skvr., dr.škr. 1/1 1500,- 

  691. Německo - Mnichov XVIII. německé spolkové střelby 1927 

  6řádk.nápis na větvičce / stylizovaná německá orlice, vročení 

  Punc.na hr. 950, Ag 40 mm, 30,84 g tém. 0/0 800,- 

Č E S K O S L O V E N S K O  

  Údobí let 1918 - 1938 
 692. 5 Kč 1925, 1926 2 ks 1/1 120,- 

 693. 5 Kč 1925  1/1, 1926 2 ks 1/1 140,- 

 694. 5 Kč 1925 dr.rysky  1/1, 1938 2 ks  tém. 0/0 220,- 

  695. 5 Kč 1927 R! 1/1 2000,- 

  696. 5 Kč 1927 2x dr.hr.  R! 1/1 1800,- 

 697. 5 Kč 1928 - krátké vlnovky tém. 0/0 120,- 

 698. 5 Kč 1928 - krátké vlnovky tém. 0/0 120,- 

 699. 5 Kč 1928 tém.0/0, 29 tém.0/0, 30 3 ks 0/0 200,- 

 700. 5 Kč 1928 var. větší vlnovky tém. 0/0 120,- 

 701. 5 Kč 1929 tém. 0/0 120,- 

 702. 5 Kč 1931  1/1 160,- 

  703. 5 Kč 1932 R!  tém. 0/0 400,- 
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 704. 5 Kč 1932 R! -1/1- 150,- 

  705. 5 Kč 1932 R! 1/1 300,- 

 706. 1 Kč 1922  0/0 120,- 

 707. 50 Haléř 1921  0/0 160,- 

 708. 50 Haléř 1925  1/1 160,- 

 709. 50 Haléř 1925 dr.hr. 1/1 130,- 

 710. 50 Haléř 1926 st.kor. v av.  R! -1/1- 260,- 

  711. 50 Haléř 1926 R! 1/1 600,- 

 712. 50 Haléř 1926 R! 1/1 600,- 

 713. 50 Haléř 1927  1/1 100,- 

 714. 50 Haléř 1927  1/1 130,- 

 715. 20 Haléř 1921  0/0 150,- 

 716. 20 Haléř 1925 R! -1/1- 500,- 

 717. 20 Haléř 1925 R! 1/1- 500,- 

 718. 20 Haléř 1929  1/1 120,- 

 719. 20 Haléř 1929  1/1 130,- 

  720. 20 Haléř 1933 R! 1/1 2000,- 

 721. 10 Haléř 1928 postříbřený 0/0 130,- 

 722. 10 Haléř 1929  1/1 180,- 

 723. 10 Haléř 1929  1/1 200,- 

 724. 10 Haléř 1930, 1933 2 ks 1/1 130,- 

 725. 10 Haléř 1935  1/1 180,- 

  726. 5 Haléř 1926 R! 1/1 700,- 

  727. 5 Haléř 1926 R! 1/1 700,- 

 728. 5 Haléř 1928  0/0 180,- 

  729. 5 Haléř 1930 R! 1/1 500,- 

 730. 5 Haléř 1932  1/1 200,- 

 731. 2 Haléř 1923  1/1, 24  1/1, 25 3 ks  tém. 0/0 240,- 

  Údobí let 1939 - 1945 / Slovensko 
 732. 20 Ks 1939 Tiso - volební  0/0 500,- 

 733. 20 Ks 1939 Tiso - volební  0/0 400,- 

 734. 20 Ks 1939 Tiso - volební  0/0 400,- 

 735. 20 Ks 1941 - jednoduchý a dvojitý kříž na rotundě  R! 2 ks  tém. 0/0 500,- 

  736. 1 Ks 1944 R! 1/1 500,- 

  737. 50 Haléř 1940 (CuNi) R! 1/1 500,- 

 738. 50 Haléř 1944 (Al) R! 1/1 260,- 

  739. 20 Haléř 1941 (CuZn) R! 1/1 400,- 

  740. 20 Haléř 1942 (CuZn) R! 0/0 1000,- 

  Údobí let 1945 - 1953 
 741. 100 a 50 Kčs z let 1947 - 1951 kompletní sada 8 ks 0/0 1000,- 

 742. 100 a 50 Kčs z let 1947 - 1951 kompletní sada 8 ks 0/0 1000,- 

 743. 100 a 50 Kčs z let 1947 - 1951 kompletní sada 8 ks 0/0 1000,- 

 744. 100 a 50 Kčs z let 1947 - 1951 kompletní sada 8 ks 0až1 900,- 

 745. 100 a 50 Kčs z let 1947 - 1951 kompletní sada 8 ks 0až1 900,- 

 746. 100 a 50 Kčs z let 1947 - 1951 kompletní sada 8 ks 0až1 900,- 

 747. 100 a 50 Kčs z let 1947 - 1951 kompletní sada 8 ks 0až1 900,- 

  748. 5 Koruna 1952 - nevydaná původní ražba   R!  tém. 0/0 3000,- 

  749. 5 Koruna 1952 - nevydaná původní ražba   R!  tém. 0/0 3000,- 

 750. 1 Kčs 1953  0/0 120,- 

 751. 50 Haléř 1953  0/0 220,- 

 752. 50 Haléř 1953  0/0 200,- 
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  753. 20 Haléř 1947 R! 1/1 3000,- 

  754. 20 Haléř 1947 R! 1/1 2200,- 

  Údobí let 1953 - 1960 
 755. 100 Kčs 1955 - Osvobození, var.b, Nov.105b  0/0 1000,- 

 756. 50 Kčs 1955 - Osvobození, var.a  0/0 440,- 

 757. 10 Kčs 1957 - Komenský, běžný + var. lev bez penisu  R! 2 ks 0/0 800,- 

 758. 25 Haléř 1953 - obě mincovny 2 ks 0/0 500,- 

 759. 25 Haléř 1954  1/1 260,- 

 760. 10 Haléř 1953 tém.0/0, 25 Haléř 1953 2 ks 0/0 120,- 

 761. 10 Haléř 1953 - Leningrad  0/0 130,- 

 762. 10 Haléř 1953 - obě mincovny 2 ks  1/1 a tém. 0/0 240,- 

 763. 10 Haléř 1954  0/0 100,- 

 764. 10 Haléř 1955  1/1 200,- 

 765. 10 Haléř 1955 R!  tém. 0/0 220,- 

 766. 10 Haléř 1955, 1956, 1958 3 ks 1až1- 200,- 

 767. 10 Haléř 1956  1/1 140,- 

 768. 10 Haléř 1958  1/1 140,- 

 769. 10 Haléř 1958  1/1 140,- 

 770. 10 Haléř 1958  1/1 200,- 

 771. 5 Haléř 1953  0/0, 54 2 ks  tém. 0/0 140,- 

 772. 5 Haléř 1954  0/0 140,- 

 773. 5 Haléř 1954  0/0 140,- 

 774. 5 Haléř 1955  1/1 360,- 

 775. 5 Haléř 1955  -1/1- 150,- 

  Údobí let 1961 - 1969 
 776. 50 Kčs 1968 - Republika  0/0 500,- 

 777. 25 Kčs 1969 - SNP  0/0 1600,- 

 778. 5 Kčs 1966 - oba typy letopočtu 2 ks 1/1 150,- 

 779. 5 Kčs 1966 - oba typy letopočtu R!  2 ks 1/1 280,- 

  780. 50 Haléř 1969 - bez teček po stranách letopočtu R! 1/1 1800,- 

 781. 50 Haléř 1969 - bez teček po stranách letopočtu R! 1/1 4400,- 

 782. 25 Haléř 1964  1/1 150,- 

 783. 25 Haléř 1964  1/1 240,- 

  Údobí let 1970 - 1980 
 784. 50 Kčs 1970 - Lenin  0/0 700,- 

 785. 5 Kčs 1973 - obě varianty 2 ks 0/0 150,- 

 786. 5 Kčs 1974 - obě varianty 2 ks 0/0 150,- 

 787. 5 Kčs 1974 - různé číslice "4" v letopočtu 3 ks 0/0 130,- 

 788. 50 Haléř 1980 - jen pro sady, raženo 51 tis.ks  0/0 130,- 

  Údobí let 1980 - 1985 
 789. 100 Kčs 1983 - Národní divadlo, var.otevřené "O" v iniciále autora  0/0 260,- 

  Údobí let 1986 - 1990 
 790. 2 Kčs 1988 - jen pro sady, náklad 29 tis.ks  0/0 100,- 

  Údobí let 1980 - 1985 
 791. 50 Haléř 1981 - jen pro sady, raženo 60 tis.ks  0/0 120,- 

  Údobí let 1986 - 1990 
 792. 5 Kčs 1986 - jen pro sady, raženo 20 tis.ks R! 0/0 800,- 

 793. 5 Kčs 1987 - jen pro sady, raženo 30 tis.ks  0/0 200,- 

 794. 5 Kčs 1988 - jen pro sady, raženo 29 tis.ks  0/0 200,- 

 795. 2 Kčs 1987 - jen pro sady, náklad 30 tis.ks  0/0 100,- 
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  Údobí let 1990 - 1993 
 796. 50 Kčs 1990 - Sv.Anežka (bez signatury autora) R! 0/0 2000,- 

 797. 50 Kčs 1990 - Sv.Anežka (bez signatury autora) R! 0/0 2600,- 

  Mince PROOF v etui, Údobí let 1961 - 1969 
 798. 10 Kčs 1965 - Hus bez etue  kapsle proof 500,- 

 799. 10 Kčs 1967 - Istropolitana bez etue proof 400,- 

 800. 25 Kčs 1969 - SNP  proof 2200,- 

  Mince PROOF v etui, Údobí let 1970 - 1980 
 801. 50 Kčs 1970 - Lenin  proof 1000,- 

 802. 100 Kčs 1971 - Mánes  proof 440,- 

 803. 50 Kčs 1971 - KSČ  proof 360,- 

 804. 50 Kčs 1971 - Hviezdoslav  proof 360,- 

 805. 50 Kčs 1973 - Únor  proof 240,- 

 806. 50 Kčs 1973 - Jungmann  proof 500,- 

 807. 50 Kčs 1974 - Jesenský  proof 500,- 

 808. 50 Kčs 1975 - Neumann  proof 500,- 

 809. 100 Kčs 1977 - Hollar  proof 500,- 

 810. 100 Kčs 1978 - Karel IV.  proof 500,- 

  Mince PROOF v etui, Údobí let 1980 - 1985 
 811. 100 Kčs 1983 - Marx  proof 500,- 

  Sady oběhových mincí 
 812. Ročník 1986 - v etui 7 ks  R! 0/0 2000,- 

 813. Ročník 1987 - v etui 7 ks 0/0 700,- 

 814. Ročník 1988 - v etui 7 ks 0/0 500,- 

 

  Sady oběhových mincí - proof 
 815. sada 1998 - sametové pouzdro s certifikátem celk.10 ks proof 4400,- 

 816. sada 1999 - sametové pouzdro s certifikátem celk.10 ks proof 5000,- 

 817. sada 2005 - sametové pouzdro s certifikátem celk.8 ks proof 3000,- 

 818. sada 2005 - sametové pouzdro s certifikátem celk.8 ks proof 3000,- 

 819. sada 2007 - sametové pouzdro s certifikátem celk.8 ks proof 1500,- 

 820. sada 2008 - sametové pouzdro s certifikátem celk.8 ks proof 1800,- 

 821. sada 2016 - sametové pouzdro s certifikátem celk.7 ks proof 1500,- 

 822. sada 2017 - sametové pouzdro s certifikátem celk.7 ks proof 1500,- 

  Mince PROOF v etui, Údobí let 1993 - 2000 
 823. 200 Kč 1993 - Ústava ČR orig.etue + kapsle proof 3000,- 

 824. 200 Kč 1994 - 50 let vylodění spojenců v Normandii 

   orig.etue + kapsle + certifikát (k běžné kvalitě) proof 8000,- 

 825. 200 Kč 1994 - životní prostředí orig.etue + kapsle proof 9000,- 

 826. 200 Kč 1995 - vítězství nad fašismem orig.etue + kapsle + certifikát proof 26000,- 

 827. 200 Kč 1997 - Běchovice - Praha orig.etue + kapsle + 

  certifikát (k běžné kvalitě)  proof 2400,- 

 828. 200 Kč 1999 - 200 let Akadenie výtvarných umění 

   orig.etue + kapsle + certifikát proof 1900,- 

 829. 200 Kč 1999 - 100 let VUT v Brně orig.etue + kapsle + certifikát proof 1900,- 

 830. 200 Kč 1999 - O.Sekora / Ferda Mravenec 

   orig.etue + kapsle + certifikát proof 3000,- 

 831. 200 Kč 2000 - 700.výr.ražby pražského groše 

   orig.etue + kapsle + certifikát proof 2600,- 



 

 42 

 832. 200 Kč 2000 - 100.výr.narození V.Nezvala 

   orig.kapsle + certifikát proof 1800,- 

 833. 200 Kč 2000 - Z.Fibich orig.kapsle + certifikát proof 2000,- 

 834. 200 Kč 2000 - zasedání MMF a SB v Praze 

   orig.kapsle + certifikát proof 1400,- 

 835. 200 Kč 2000 - počátek nového tisíciletí 2001 orig. etue + kapsle proof 4400,- 

  Mince PROOF v etui, Údobí let 2001 - 2005 
 836. 200 Kč 2001 - J.Seifert orig.etue + kapsle + certifikát proof 1900,- 

 837. 200 Kč 2001 - 100.výr.založení ČFS orig.kapsle + certifikát proof 1500,- 

 838. 200 Kč 2001 - K.I.Dientzenhofer orig.kapsle + certifikát proof 1600,- 

 839. 200 Kč 2001 - F.Škroup orig.kapsle + certifikát proof 1900,- 

 840. 200 Kč 2001 - zavedení Eura orig.etue + kapsle + certifikát proof 2000,- 

  Sady oběhových mincí 
 841. Sada oběhových mincí - ročník 1993 - minc. Hamburg + Winnipeg 

   orig.etue  9 ks 0/0 340,- 

 842. Sada oběhových mincí + žeton - ročník 1994 - minc.Hamburg + 

  Winnipeg + Jablonec orig.etue  10 ks 0/0 600,- 

 843. Sada oběhových mincí + žeton - ročník 2000 

   originální etue MMF  10 ks 0/0 2000,- 

 844. Sada oběhových mincí - ročník 2000 sluneční soustava  11 ks 0/0 3000,- 

 845. Sada oběhových mincí - ročník 2002 orig.etue české hrady  9 ks 0/0 1300,- 

 846. Sada oběhových mincí + žeton - ročník 2004  

   orig.etue vstup do EU  8 ks 0/0 500,- 

 847. Sada oběhových mincí + žeton - ročník 2004 

   orig.etue ME v kopané  8 ks 0/0 500,- 

 848. Sada oběhových mincí + žeton - ročník 2005 + CD 

   orig.etue Dvořák + Smetana  8 ks 0/0 4000,- 

 849. Sada oběhových mincí + žeton - ročník 2005 + CD 

   orig.etue Dvořák + Smetana  8 ks 0/0 4000,- 

 850. Sada návrhů Euromincí + žeton - ročník 2005  

   orig.etue 180 let českého spořitelnictví  9 ks 0/0 1000,- 

 851. Sada oběhových mincí + žeton - ročník 2008  

   orig.etue UNESCO  8 ks 0/0 700,- 

 852. Sada oběhových mincí + žeton - ročník 2008 

   orig.etue UNESCO  8 ks 0/0 700,- 

 853. Sada oběhových mincí + žeton - ročník 2016 

   orig.etue Olomoucký kraj  7 ks 0/0 400,- 

 854. Sada oběhových mincí + žeton - ročník 2017 

   orig.etue Česká republika  7 ks 0/0 600,- 

 855. Sada oběhových mincí + žeton - ročník 2017 

   orig.etue Karlovarský kraj  7 ks 0/0 400,- 

  Česká republika, 1993 - 
 856. 50 Kč 1996 - jen pro sady, náklad 103 tis.ks tém. 0/0 140,- 

 857. 50 Kč 1997 - jen pro sady, náklad 42 tis.ks tém. 0/0 200,- 

 858. 50 Kč 1999 - jen pro sady, náklad 32 tis.ks tém. 0/0 200,- 

 859. 50 Kč 2001 - jen pro sady, náklad 19 tis.ks  0/0 300,- 

 860. 50 Kč 2002 - jen pro sady, náklad 20 tis.ks  0/0 300,- 

 861. 50 Kč 2002 - jen pro sady, náklad 20 tis.ks tém. 0/0 400,- 

 862. 50 Kč 2003 - jen pro sady, náklad 25 tis.ks  0/0 300,- 

 863. 20 Kč 2007 - jen pro sady, náklad 23 tis.ks  0/0 300,- 
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 864. 20 Kč 2008 - jen pro sady, náklad 20 tis.ks  0/0 300,- 

 865. 20 Kč 2009 - jen pro sady, náklad 14 tis.ks  0/0 300,- 

 866. 20 Kč 2010 - jen pro sady, náklad 14 tis.ks  0/0 300,- 

 867. 20 Kč 2011 - jen pro sady, náklad 22 tis.ks  0/0 300,- 

 868. 20 Koruna 2018 - T.G.Masaryk, E.Beneš, M.R.Štefánik + certifikát  0/0 

  20 Koruna 2019 - A.Rašín, K.Engliš, V.Pospíšil + certifikát  0/0 

  ČR - 5 Kč 2017, var.rovná "5" celk.7 ks 0/0 440,- 

 869. 20 Kč 2018 - T.G.Masaryk, E.Beneš, M.R.Štefánik + certifikát  0/0 

  20 Kč 2019 - A.Rašín, K.Engliš, V.Pospíšil + certifikát  0/0 

  Bankovka 100 Kč 1919 - 2019 - 100 let ČNB  N 1100,- 

 870. 10 Kč 2001 - jen pro sady, náklad 28 tis.ks  0/0 300,- 

 871. 10 Kč 2002 - jen pro sady, náklad 24 tis.ks  0/0 300,- 

 872. 10 Kč 2007 - jen pro sady, náklad 23 tis.ks  0/0 300,- 

 873. 5 Kč 2007 - jen pro sady, náklad 23 tis.ks  0/0 200,- 

 874. 5 Kč 2011 - jen pro sady, náklad 22 tis.ks  0/0 200,- 

 875. 5 Kč 2012 - jen pro sady, náklad 29 tis.ks  0/0 200,- 

 876. 2 Kč 2005 - jen pro sady, náklad 17 tis.ks  0/0 200,- 

 877. 2 Kč 2006 - jen pro sady, náklad 33 tis.ks  0/0 200,- 

 878. 20 Haléř 1995 - se značkou mincovny Hamburk, náklad 450 tis.ks  0/0 120,- 

 879. 20 Haléř 1998 - jen pro sady  proof 140,- 

 880. 10 Haléř 1998 - jen pro sady  proof 140,- 

P A P Í R O V Á  P L A T I D L A  

  Rakousko, Fr.Josef I., 1848 - 1916 
 881. 1 Gulden 1858, sér.D27, Pick.A84, S.157 pravý okr.natržen 2 mm 3 300,- 

 882. 1 Gulden 1858, sér.Zz57, Pick.A84, S.157  3 300,- 

 883. 1 Gulden 1866, sér.LF10, Pick.A150  3 300,- 

  Československo, 1918 - 1939 

  884. 1000 Kč 1932, série A, B.26 "neperf." 1- 4400,- 

 885. 1000 Kč 1932, série C, B.26 "neperf." 2 3000,- 

 886. 1000 Kč 1932, série C, B.26 "neperf." 2- 2600,- 

 887. 1000 Kč 1934, série B, B.27 "SPECIMEN" N 360,- 

 888. 500 Kč 1929, série E, B.23c "SPECIMEN" N 360,- 

 889. 50 Kč 1929, série Za, B.24b "SPECIMEN" N 200,- 

  Protektorát Čechy a Morava, 1939 - 1945 
 890. 1000 Koruna 1942 - 1.vyd.- sér.C, B.38(40) "SPECIMEN" N 1500,- 

  Československo, 1945 - 1953 
 891. 5000 Kčs 1945, série 024A, B.79(92) perf. 2x "SPECIMEN" N 360,- 

  Česká Republika, 1992 - 
 892. 5000 Kč 1999, s.B03, B.CZ22  N 5500,- 

 893. 1000 Kč 1996, s.C58, B.CZ15  N 1200,- 

 894. 500 Kč 1997, s.C12, B.CZ-19  N 550,- 

 895. 500 Kč 1997, s.G01, B.CZ-19  N 700,- 

 896. 500 Kč 1993, sér.A46, B.CZ-7a  1 700,- 

 897. 200 Kč 1998, sér.D43, B.CZ 20 "neperf." N 220,- 

 898. 200 Kč 1998, sér.C56, B.CZ 20 "neperf." N 240,- 

 899. 100 Kč 1995, série B55, B.CZ12 "neperf." N 300,- 

  Rakousko 
 900. 10 Schilling 1945, sér.1283, 2.vydání, Pick.115  N 400,- 
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  Nouzovky rakouských měst 
 901. konvolut z let 1920 - 21 1x ohn.roh, 2x chybí růžek, 2x natrž., 

   1x pozn.tužkou, 6x chybí část okraje papíru  celk.238  přev. Naž0 500,- 

  Poukázky na odběr výstroje 
 902. ČSSR - ministerstvo vnitra,  3 a 1 Bod, vše b.l., 

  obě s razítkem NVÚ Mírov celk.2 ks 1 220,- 

  Ústavní poukázky SNV 
 903. Mírov - 5 Koruna 1981, červené razítko  N 300,- 

 904. Mírov - 10 Haléřů 1981, červené razítko  N 220,- 

 905. Ostrava Heřmanice - 1 Koruna 1981, červené razítko  N 240,- 

 906. Ostrava Heřmanice - 10 Korún čs.1981, slovenský text 

   červené razítko N 340,- 

L I T E R A T U R A  

  Knihy : 
 907. Čapek,V.: Nouzová papírová platidla Rakouska 1918-21, 

  sešit 2-6 + dodatky, přes 600 str., mnoho vyobraz., Praha 1985  brož. N 100,- 

 908. Daněk J., Holna J.: Československá nouzová a táborová papírová 

  platidla 1914-1945, 2.dopln. a přeprac.vydání,  Praha 2006, 392 str. 

   vázané N 150,- 

 909. Kolektiv: 15. jednání společnosti Národního muzea v Praze 1837 

  obsahuje studii V.Hanky o ražbách mincí a medailí rožmberského 

  domu, Praha G.Haase 1837, něm.text 80 str.+V tabulek  nově váz.  R! Z 2000,- 

 910. Kolektiv autorů: Ehrenbuch der Österreichisch Ungarischen  

  Wehrmacht - die ausgezeichneten im Weltkrieg, I.Band, Wien  

  K.und K. Kriegsarchiv 1917, 432 str., 16 barevných tab. s řády a  

  vyznamenáními orig.zlacená vazba Z 2000,- 

 911. Mader Joseph: Versuch über die Brakteaten, insbeseondere 

  über die Böhmischen - neuere Abhandlungen der königlichen 

  Böhmischen Gesellschaft der Wissenschaften, I.Theil, Prag 1797 

  razítko Biblioteca Manosterii Altovadensis (klášter Vyšší Brod) 

  na ručním papíře 105 str. + VII tab. původní vazba  R! Z 1500,- 

 912. Militký J.: Sylloge nummorum Graecorum Czech republic - Part.3  

  Macedonia and Paeonia, Prag NM 2016, 158 str. + vyobraz.v textu 

   vázané N 140,- 

 913. Nechanický Zdeněk : Mincovnictví Leopolda I., 

  1657 - 1705, ČNS H.Králové 1991, 232 stran, XLVII brožov. N 120,- 

 914. Sejbal Jiří : Moravská mince doby husitské, 

  Brno 1965, 354 stran, 36 tabulek vázané Z 150,- 

 915. Sejbal Jiří : Denárová měna na Moravě, Brno, MM 1986 

  416 str. vázané Z 120,- 

 916. Šmerda J.: Denáry české a moravské, Brno 1996 

  156 str, četné pérovky vázané N 220,- 

 917. Dobrý J., Janovský H.: Seznam českých vládních mincí 1526 - 1856 

  Praha 1933 vázané Z 300,- 

 918. Markl Moriz: Münzen, Medaillen und Prägungen mit Namen und Titel 

  Ferdinand I., Prag 1896 reprint  vázaný N 260,- 

 919. Michelup M.L.: Gold und Silber Münzabbbildungen 

  344 tabulek s vyobrazením a popisem mincí Rakouska, Německa a 

  ostatních států Evropy z 18. a 19.století, Prag 1894 pův.vazba Z 2000,- 
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  920. Miltner, Neumann: Beschreibung böhmischer Privatmünzen und 

  Medaillen, Prag 1852 - 1870, 848 str. + LXXXV tabulek 

   vázáno ve dvou svazcích Z 3000,- 

 921. Pavlíček, J., Schön J.: Mincování šlechtických rodů, 

  Zlín 2008, 113 str, mnoho vyobrazení vázané N 260,- 

  Patenty a cirkuláře : 
 922. Josef II. - tabulka (Tariffe) kurzů pruských mincí z 8.1.1779 

  včetně vyobrazení, velký formát 2 tabulky (nerostřižené) Z 400,- 

 923. František II., 24.VIII.1806 - o puncování zlatého a stříbrného nábytku 

  a zboží všeho druhu, podepsaný hrabětem von Wallis, velký formát 

   celk.7 listů Z 300,- 

  Staré tisky: 
 924. Kupferovy tabulky - s rytinami mincí Liechtensteinů 

  6 listů v paspartě a dřevěném rámování, 562x582 mm  Z 1500,- 

 925. Kupferovy tabulky - s rytinami mincí Rožmberků a Eggenberků 

  6 listů v paspartě a dřevěném rámování, 562x582 mm  Z 1500,- 

 926. Kupferovy tabulky - s rytinami mincí hrabat Šliků 

  6 listů v paspartě a dřevěném rámování, 562x582 mm  Z 1500,- 

 927. Kupferovy tabulky - s rytinami mincí a medailí Valdštejnů 

  6 listů v paspartě a dřevěném rámování, 562x582 mm  Z 1500,- 

R A K O U S K O  A  O S T A T N Í  D Ě D I Č N É  Z E M Ě  

  Ferdinand I., 1526 - 1564 

  928. Tolar b.l., Hall, U.Ursentaler, jako M-A.3(tab.3/32), Mar.1601  0/0 22000,- 

  929. 3 Krejcar 1547, Rakousy-Linec, M-A.30 (tab.2/19) č.ned. 1/1 300,- 

 930. 2 Krejcar (1/2 Batzen) 1562, Vídeň-Hartmann, M-A.45 (tab.1/25),  

  Ma.238  2/2 120,- 

 931. 2 Krejcar (1/2 Batzen) 1563, Vídeň - Hartmann, M-A.46 (tab.1/25)  2/2 120,- 

 932. Fenik 1535, Horní Rakousy-Linec-Puellacher, M-A.18(tab.2/23)  1/- 150,- 

 933. Fenik 1530, Korutany - Klagenfurt, M-A.13 (tab.3/24), Ma.1493-4  -1/- 130,- 

  934. Početní peníz b.l., Tyroly - Hall, orlice, opis / tabulka, opis 

  Cu 23 mm, Prokisch.A.1/3/12, Tur.1988/71/35 dírka 1/1 700,- 

  935. Početní fenik b.l. pro Dolní Rakousko, čtvrcený rakouský znak, 

  opis / orlice ve štítu s dolnorak.střed.štítkem, Cu 25 mm 

  Prokisch.A3/1/23, Neum.1858/72, Markl.245  -1/1- 1200,- 

  936. Početní fenik 1562 pro Dolní Rakousko, imincm.A.Hartmann 

  pětidílný znak, opis / dvouhlavý orel, opis, Cu 25 mm, 

  Prokisch.A.3/1/35 (samostatný typ) dr.naprasklý raž.  R! 1/1 2000,- 

  Maxmilián II., 1564 - 1576 

  937. 2 Krejcar 1570, Vídeň-Hartmann, M-A.55 (tab.7/4)  1/1 260,- 

  Arcivévoda Ferdinand Tyrolský, 1564 - 1595 

  938. Tolar b.l., Hall, M-A.49 (tab.9/19), Mor.337  1/1 4000,- 

  939. Tolar b.l., Hall, M-A.49 (tab.9/20) za hlavou vyrytý malý křížek 1/1 4800,- 

 940. 3 Krejcar b.l., Hall, M-A.49 (tab.10/17) 

  opis:.FERDIN - D:, TIROL  -1/1- 140,- 

  941. Krejcar 1569, Hall, M-A.54 (tab.10/22), Mor.526  1/1 1700,- 

  942. Krejcar b.l., Hall, M-A.49 (tab.10/23), Mor.523-5  -1/1 160,- 

  943. Krejcar b.l., Hall, M-A.49 (tab.10/23), Mor.523-5  1/1 280,- 

 944. Krejcar b.l., Hall, M-A.49 (tab.10/23), Mor.523-5 dr.kraj.stř. 1/1 240,- 
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  Arcivévoda Karel Štýrský, 1564 - 1590 
 945. 2 Fenik 1583, Graz, M-A.69 (tab.8/28) dr.ned. -1/- 360,- 

  Rudolf II., 1576 - 1612 

  946. Tolar 1612, Hall-Lindner, M.A..99 (tab.11/12) tém. 0/0 14000,- 

  947. Tolar 1603, Alsasko-Ensisheim, podobný jako M-A.89 

   hlazen v ploše aversu 1/1 10000,- 

  948. 1/4 Tolar 1605, Hall-Leffler, M-A.91(tab.11/16)  1/1 9000,- 

  949. Groš 1586, Vídeň-Händl, M-A.72 (tab.11/10), Wi.211 č.ned.  R! -1/1- 4000,- 

  Ferdinand II. jako arcivévoda Štýrský, 1592 - 1637 

  950. 3 Krejcar 1606, Štýrský Hradec-Balthasar, Her.95 

  malá hlava, nezvykle tenká a malá "0" v letopočtu R!  tém. 0/0 1400,- 

  Ferdinand II. a Eleonora Mantovská 

  951. 2.5 Tolar 1622 - svatební, Sv.Vít, Dvojportrét zprava a dvojitý opis / 

   císařský znak, znaky korunních zemí, znak města Sv.Vít s opisem,  

   70,84 g, Mo.753, M.A.114 dr.ned. při okraji   RRR! 1/1 50000,- 

  Ferdinand II., 1619 - 1637 

  952. Tolar 1622, Ensisheim, Her.479, Dav.3169  1/1 13000,- 

 953. 48 Krejcar kipr.1622 Graz, Her.823 dírka nad hlavou  R! 2/2 400,- 

  954. 3 Krejcar 1625, Vídeň-Fellner, M-A.120(tab.16/11), Her.1038  1/1 280,- 

 955. 3 Krejcar 1624, Vídeň-Fellner, M-A.118(tab.16/11), Her.1023  -1/1- 130,- 

  956. Krejcar 1624, Sv.Vít - H.Matz, Her.1390 R! -1/1- 180,- 

  Arcivévoda Leopold Tyrolský, 1607 - 1632 

  957. 2 Tolar b.l. - Svatební b.l. (1626), Hall, M-A.106(tab.23/7), Mos.487 

  Mor.855 slabě pozlaceno  R! 1/1 20000,- 

 958. Tolar 1620, Hall - arcivévoda v církevním šatě, M-A.109 - tab.22/39 -1/1- 2000,- 

  959. 1/4 Tolar 1632, Tyroly-Hall, Mor.926, MA.129 (tab.23/11)  1/1 3600,- 

  960. 1/4 Tolar 1632, Tyroly-Hall, Mor.927, MA.129 (tab.23/11)  -1/1 3000,- 

 961. 10 Krejcar 1632, Hall, M-A.129 (tab.23/18), Mor.930-4  -1/1 400,- 

 962. 3 Krejcar b.l., Hall, arcivévoda ve světském šatu, var.: ARCHD.AVST. 

  nominál při dolním okraji, M-A.106(tab.23/19)  -1/1 200,- 

 963. 3 Krejcar b.l., Hall, Arcivévoda ve světském šatu, nominál nad znakem 

  orlice, jako M-A.106(tab.23/19)  -1/1- 160,- 

  964. Quadrans (Vierer)  b.l., Hall, M-A.106 (tab.22/37), Mor.766, KM.787 

   dr.st.kor. 1/1 280,- 

  Leopold I., 1657 - 1705 

  965. Tolar 1695 IAK, Hall, Nech.2399, M-A.194 (tab.28/30), Her.642  1/1 12000,- 

  966. Tolar 1698, Hall, Nech.2402, M-A.tab.28/30 dr.vryp na hr. 1/1 4400,- 

  967. Tolar 1698, Hall, Nech.2402, M-A.tab.28/30  1/1 12000,- 

  968. XV Krejcar 1659, Vídeň-Faber, Nech.1889, Höll.59.2.4, Her.909 R! 1/1- 1500,- 

  969. XV Krejcar 1660, Vídeň-Faber, Nech.1896, Höll.60.7.1, Her.915  1/1 1200,- 

  970. XV Krejcar 1661, Vídeň-Cetto, Nech.1900, Höll.61.1.7, Her.917pod. 1/1 1000,- 

  971. XV Krejcar 1662, Vídeň-Cetto, jako Nech.1902, ale ozdobný perlovec 

  jako Her.918, ale ozd.perlovec, Höl.62.4.1 RR! 1/1- 10000,- 

  972. XV Krejcar 1662, Vídeň-Cetto, Nech.1906, Höl.62.6.13, Her.-  1/1 1300,- 

  973. XV Krejcar 1664, Vídeň-Cetto, Nech.1909b, Höl.64.2.12a, Her.924  1/1 1200,- 

  974. 15 Krejcar 1663 b.zn., Svatý Vít - H.Seel, Nech.2537, Höl.63.1.1, 

  Her.1114 R! 1/1 1500,- 

  975. XV Krejcar 1664, Neuburg a.Inn-Triangel, Nech.2033, Höll.64.1.10 

   dr.v.stř. v rev. -1/1- 1500,- 
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  976. Krejcar 1698, Vídeň-Mittermayer, Nech.1995, Her.1661 just. v rev. 1/1 180,- 

  977. Krejcar 1676 IAN, Graz - Nowak, Nech.2259 R! 1/1- 180,- 

  978. 2 Fenik 1672, Vídeň-Faber, Nech.2010, Her.2045  1/- 180,- 

  Josef I., 1705 - 1711 

  979. Tolar 1711, Hall, Her.132, M.A.211 (tab.32/50) st. po o. -1/1- 3600,- 

  980. 3 Krejcar 1710, Št.Hradec-Aigmann, M-A.209(tab.32/39), Her.190tém. 0/0 1100,- 

  981. 3 Krejcar 1708 IP, Sv.Vít-Preiss, Her.193 R! -1/1- 2800,- 

 982. 3 Krejcar 1711, Mnichov, M-A.211(tab.33/57), Her.245v  -1/1- 130,- 

  983. Krejcar 1705, Bavorsko-Mnichov, M-A.204 (tab.33/58) 

  var. bez teček u nominálu R! 1/1 800,- 

  984. Krejcar 1706, Bavorsko-Mnichov, M-A.205 (tab.33/58), Her.271 

  var. s tečkami u nominálu  1/1 600,- 

  985. Krejcar 1707, Bavorsko-Mnichov, M-A.206 (tab.33/58), Her.272  

    dr.ned. 1/1 200,- 

  Karel VI., 1711 - 1740 

  986. Tolar 1736, Vídeň, Her.313  1/1 7000,- 

  987. Tolar 1713, Hall, Her.332, M-A.213  1/1 12000,- 

  988. Tolar 1725, Hall, M-A.344, KM.693 tém. 0/0 6000,- 

  989. 1/2 Tolar 1724, Hall, M-A.224, Her.486  1/1 6000,- 

  990. 3 Krejcar 1739, Štýrský Hradec, Her.747  -1/1- 260,- 

 991. Krejcar 1725, Štýrský Hradec, M-A.22534/44), Her.870  1/1- 140,- 

 992. Krejcar 1733, Štýrský Hradec, Her.879  -1/1- 130,- 

  993. 1/2 Krejcar 1722, Vídeň, Her.941, M-A.222  1/- 300,- 

  Marie Terezie, 1740 - 1780 

  994. Tolar 1767 IC-SK, Vídeň, N.52, Her.422  -1/1- 4800,- 

  995. Tolar 1760, Tyroly - Hall, N.26, Her.455  2/1- 1800,- 

  996. Tolar 1771 S:C:, Günzburg, N.52, Her.504 R! 1/1 10000,- 

 997. Tolar 1780 SF, Günzburg - původní ražba ".X.", No.52  -1/1 

  Bavorsko Maxm.IV.Josef  - Tolar 1760-znak se dvěma lvy, KMG.233.1  -1/1 

  Oba tolary jsou upevněny na masivním Ag řetězu s očkem a karabinou 

  celková váha 170 g  Z 2000,- 

 998. Tolar 1780 SF, Günzburg - starší novoražba tém. 0/0 440,- 

  999. 1/2 Tolar 1776 V.C.-S., Hall, N.53, Her.670 R!  tém. 0/0 15000,- 

 1000. 30 Krejcar 1765, Vídeň, N.29  2/1- 600,- 

 1001. 30 Krejcar 1776, IC-FA, Vídeň pro Halič, N.150, Her.779 

   dr.st. na hr. , dr.ďub. v av.   R! 2/1- 2200,- 

  1002. 1/4 Tolar 1744, Hall, N.9  1/1 3600,- 

  1003. 30 Krejcar 1760, Hall, N.29 dr.rys. v av., dr.ned. 1/1 2600,- 

  1004. XVII Krejcar 1753, Hall, N.31, Her.1040 dr.st. na hr., dr.just.  R! -1/1- 2000,- 

 1005. 3 Krejcar 1774 C-A, Vídeň, N.59, Her.1332  2/1- 280,- 

  1006. 1/48 Tolaru (2.5 Krejcar) 1772 G, Günzburg, N.145, Her.754 R! 0/0 2000,- 

 1007. Cu Krejcar 1762 G, Štýrský Hradec, N.41  2/1- 200,- 

  1008. Quadrans 1744, Hall, N.17, Cr.1, Eyp.237, Her.1540 R! -1/1- 1300,- 

  František I. Lotrinský, 1745 - 1765 

  1009. Cu Krejcar 1760 W, Vídeň, N.17  1/1 360,- 

  Josef II., ( 1765 - ) 1780 - 1790 
 1010. 1/2 Tolar křížový 1789 A, P.28, Her.195  2/1 - 500,- 

  1011. 1/4 Tolar křížový 1788 H, P.29, Her.211  -1/1 1500,- 

  1012. 20 Krejcar 1768 A/IC-SK, P.9  1/1- 360,- 
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 1013. 20 Krejcar 1768 A/IC-SK, P.9  2/2 150,- 

 1014. 20 Krejcar 1768 A/IC-SK, P.9  2/1- 200,- 

 1015. 20 Krejcar 1769 A/IC-SK, P.9 dr.v.stř. v av., škr. v rev. -1/1- 200,- 

 1016. 20 Krejcar 1786 A, P.31, Her.220  2/2 150,- 

 1017. 20 Krejcar 1787 A, P.31, Her.222  2/2 140,- 

 1018. 20 Krejcar 1770 H/S-C, Günzburg, P.9  2/1- 300,- 

 1019. 10 Krejcar 1786 A, P.32, Her.287  2/1- 180,- 

  1020. 10 Krejcar 1772 F/A-S, Hall, P.10, Eyp.838, Her.239 R! 1/1- 1000,- 

  1021. Cu Haléř 1785 H, Günzburg (pro Přední Rakousko) 

  P.55, J.32, He.456, AM.30 dr.prasklý stř.  R! 1/1 1100,- 

  Leopold II., 1790 - 1792 
 1022. 10 Krejcar 1791 A, P.17 R! -2/2- 120,- 

  František II., 1792 - 1835 

  1023. Tolar křížový 1796 A  -1/1- 1000,- 

  1024. Tolar 1823 A dr.st. po o. 2/1- 1000,- 

 1025. Tolar 1834 A hry v av.a rev., dr.st. po o., dr.škrce v av. -1/1 1000,- 

 1026. Tolar křížový 1795 H  2/1- 900,- 

  1027. 1/2 Tolar 1826 A  1/1 4600,- 

  1028. 1/2 Tolar 1834 A tém. 0/0 3000,- 

  1029. 20 Krejcar 1806 A - s říšskou korunou a tituly  -1/1- 180,- 

  1030. 20 Krejcar 1825 A  1/1 260,- 

  1031. 20 Krejcar 1834 A tém. 0/0 260,- 

  1032. 10 Krejcar 1810 A just. v rev.  R! -2/2 850,- 

  1033. 10 Krejcar 1833 A  1/1 1000,- 

  1034. 3 Krejcar 1834 A  1/1 500,- 

 1035. Cu Krejcar 1816 A tém. 0/0 160,- 

  1036. Cu Krejcar 1800 F  1/1 1200,- 

  1037. Cu 1/4 Krejcar 1793 H, Günzburg pro Přední Rakousko R! 1/1 3800,- 

 1038. Cu III Groš 1794 - armádní ražba pro Halič  2/2- 550,- 

  Andreas Hoffer - povstání v Tyrolsku 
 1039. 1 Krejcar 1809, P.62, Her.1077  1/1 460,- 

  Ferdinand V., 1835 - 1848 

  1040. Tolar 1839 A tém. 0/0 4000,- 

 1041. Tolar 1841 A st. po oušku 2/2 1000,- 

  1042. Tolar 1841 A vl.rysky v av. 0/0 5000,- 

  1043. Tolar 1847 A  1/1 3000,- 

  1044. 10 Krejcar 1842 A tém. 0/0 600,- 

  1045. 5 Krejcar 1836 A - FERDINANDUS  1/1 2400,- 

 1046. 3 Krejcar 1836 A - FERDINANDUS  2/1- 200,- 

U H R Y  A  S E D M I H R A D Y  

  Bela III., 1173 - 1196 

  1047. AE Mince byzantského typu, Hus.72, Un.122  1/1 650,- 

  1048. AE Mince arabského typu, Hus.73, Un.123, Re.101  1/1 480,- 

  Ladislav III., 1204 - 1205 

  1049. Denár b.l., Hu.102, Un.53 R! 1/1 400,- 

 1050. Denár b.l., Hu.102, Un.53 R! 1/1 320,- 

 1051. Denár b.l., Hu.102, Un.53 R! 1/1 320,- 
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 1052. Denár b.l., Hu.102, Un.53 R! 1/1 320,- 

 1053. Denár b.l., Hu.102, Un.53, var.trojtečka v opisu R! 1/1 400,- 

 1054. Denár b.l., Hu.102, Un.53, var.tečka v opisu R! 1/1 400,- 

  1055. Denár b.l., Hu.102, Un.53, var. 2 tečky v opisu R! 1/1 400,- 

  Štěpán V., 1270 - 1272 

  1056. Obol, Hus.358, Un.279 R! -1/1- 400,- 

  Ferdinand I., 1526 - 1564 

  1057. Denár 1530 KB, Hus.935, Un.55  1/1 150,- 

 1058. Denár 1548 KB, Hal.110, Hus.935, Un.55  1/1 150,- 

  Maxmilian II., 1564 - 1576 

  1059. Denár 1576 HS, Košice, Husz.994, Un.97, Re.96 RR! 1/1- 1500,- 

  Rudolf II., 1576 - 1612 

  1060. Tolar 1592 KB, Husz.1030, Un.131, Re.III.131 na hr. vyr. "M" 2/1- 2800,- 

  1061. 1/2 Tolar 1588 KB, bez tečky za datem, jako Hus.1043 R! -1/1- 10000,- 

  1062. 1/4 Tolar 1585 KB, Hus.1046, Un.144, Re.147  -1/1 14000,- 

 1063. Denár 1603 KB, Hu.1060, Un.161  -1/1- 200,- 

  Ferdinand II., 1619 - 1637 
 1064. Denár 1626 KB, Hus.1204, Un.287  1/1 150,- 

  Sedmihradsko, Gabriel Bethlen, 1621 - 1629 

  1065. Denár 1621 KB, Hus.S.455, Re.146 R! 1/1 600,- 

  1066. Groš 1625 C-C, Hus.435  1/1 1700,- 

  Ferdinand III., 1637 - 1657 

  1067. Tolar 1652 KB, Hal.240, Hus.1242  1/1 12000,- 

  1068. Tolar 1654 KB, Hal.240, Hus.1242, Her.481a tém. 0/0 18000,- 

  1069. Tolar 1656 KB, Hus.1243, Her.485  1/1- 6000,- 

 1070. Denár 1639 KB, Hus.1263, Un.335, Her.1105  1/1 140,- 

 1071. Denár 1640 KB, Hus.1263, Un.335, Her.1106  1/1 140,- 

  Leopold I., 1657 - 1705 

  1072. Tolar 1692 KB, Nech.1083, Hus.1373, Un.430  1/1 7000,- 

  1073. Tolar 1692 KB, Nech.1083, Hus.1373, Un.430  1/1 11000,- 

  1074. Tolar 1693 KB, Nech.1084, Hus.1373, Her.736 dr.just. v av.  R! 1/1 6000,- 

 1075. 1/2 Tolar 1698 KB, Nech.1114, Husz.1402 velká st. po o. -2/2- 600,- 

  1076. 1/2 Tolar 1703 KB, Nech.1119, Husz.1404  1/1 6000,- 

  1077. 1/4 Tolar 1695 KB, Nech.1133, Hus.1410, Un.458, Her.886 

   dr.vryp v ploše u hlavy 1/1 2000,- 

  1078. 1/4 Tolar 1701 KB, Nech.1141, Husz.1412, Her.892  1/1 6000,- 

  1079. XV Krejcar 1680 KB, Nech.1163, Husz.1425, Höll.80.2.1a, Her.1047 1/1 1500,- 

  1080. XV Krejcar 1682 KB, Nech.1165, Husz.1425, Höll.82.1.1, Her.1049 1/1 1500,- 

  1081. XV Krejcar 1683 KB, Nech.1166, Husz.1425, Höll.83.1.1, Her.1050 1/1 1500,- 

  1082. XV Krejcar 1688 KB, Nech.1174, Husz.1427, Höll.88.3.1a, Her.1057v 1/1 1300,- 

  1083. XV Krejcar 1689 KB, Nech.1175, Husz.1427, Höll.89.1.2 var.b,  

   Her.1058  1/1 1500,- 

  1084. XV Krejcar 1690 KB, Nech.1177, Höll.90.1.2, Husz.1428, Her.1059 1/1 1200,- 

  1085. XV Krejcar 1691 KB, Nech.1178, Höll.91.2.2, Husz.1428vryp v rev. 2/2 280,- 

  1086. XV Krejcar 1693 KB, Nech.1181, Höl.93.2.1b, Husz.1429, Her.1065  

    R! 1/1 1800,- 

  1087. VI Krejcar 1684, Bratislava-Lippai, Nech.1653, Hus.1460, Her.1270  

    R! 1/1 6500,- 

 1088. 3 Krejcar 1686 KB, Nech.1226, Hus.1465  2/1- 140,- 
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  1089. 3 Krejcar 1695 KB, Nech.1236, Husz.1466, Her.1607  -1/1- 400,- 

  1090. Důlní známka (Poltura) 1702 SC, Her.2146v, Nech.1732 RR! 2/2 1000,- 

 1091. Duarius (1/2 Krejcar) 1696 KB, Nech.1243, Hus.1499, Her.2023  -1/1- 160,- 

 1092. Denár 1678 KB, Nech.1282, Hus.1508, Her.1966  -1/1- 120,- 

  Malkontenti, 1704 - 1708 

  1093. Zlatník 1705 KB, Hal.411, Hus.1524, Her.12  1/1- 6500,- 

  Josef I., 1705 - 1711 

  1094. 1/2 Tolar 1709 KB, Hal.449, Husz.1575, Un.616 tém. 0/0 14000,- 

  1095. 1/2 Tolar 1711 KB, Hal.454, Hus.1576, Un.617 (přeražba z r.1700)  1/1 11000,- 

 1096. Poltura 1709 P-H, Kremnice, Hal.456, Hu.1579, Her.276 

  var.v portrétu, tečky před a za letopočtem  -1/1- 160,- 

  Karel III.(VI.), 1711 - 1740 

  1097. Tolar 1738 KB, Hal.556, Hus.1606, Her.453 st. po o. -1/1 2600,- 

  1098. 1/2 Tolar 1717 KB, Hal.557, Husz.1610  1/1 4800,- 

  1099. 1/2 Tolar 1718 KB, Hal.557, Hus.1610  1/1 6500,- 

 1100. Denár 1733 KB, Kremnica, Hal.566, Hus.1639 R! 1/1- 220,- 

  Marie Terezie, 1740 - 1780 

  1101. Tolar 1743 KB, N.65, Hus.1666, Her.565, Eyp.99 tém. 0/0 4400,- 

  1102. Tolar 1780 B/SK-PD, N.91  1/1- 4200,- 

 1103. 20 Krejcar 1760 KB, N.78, Her.967 R! 2/1- 130,- 

 1104. XV Krejcar 1743 KB, N.68, Her.1109  2/2 260,- 

 1105. XV Krejcar 1745 KB, N.68, Her.1109  2/2 360,- 

 1106. Ag Krejcar 1756 KB, N.86 R! 2/1- 300,- 

  František I. Lotrinský, 1745 - 1765 

  1107. Tolar 1755 KB, N.23  1/1 12000,- 

  1108. XVII Krejcar 1765 N-B, Velká Baňa, N.27, Her.413  1/1 3800,- 

  1109. 10 Krejcar 1765 BA / EVM-D (posmrtný 1766), N.49, Her.500 R! 2/1- 200,- 

 1110. 10 Krejcar 1765 BB / EVM-D (posmrtný 1767), N.49, Her.501 R! -2/1- 130,- 

  Josef II., ( 1765 - ) 1780 - 1790 

  1111. Tolar křížový 1784 B, P.26, Her.178  -1/1- 1200,- 

  1112. Tolar 1786 B - madona, P.25, Her.149, Hus.1872  -1/1- 1200,- 

 1113. 1/4 Tolar křížový 1788 B, P.29, Her.208  2/1 340,- 

 1114. 20 Krejcar 1786 B, P.31  2/1- 150,- 

 1115. 20 Krejcar 1787 B, P.31  -2/1- 140,- 

 1116. 20 Krejcar 1787 B, P.31  2/1- 140,- 

 1117. 20 Krejcar 1777 G/IB-IV, Velká Baňa, P.9 R! 2/2 160,- 

 1118. 20 Krejcar 1783 G, Velká Baňa, P.31  2/1- 180,- 

 1119. 10 Krejcar 1787 B, P.32, Her.295  -2/2 130,- 

  1120. 10 Krejcar 1788 B, P.32 tém. 0/0 2200,- 

  Leopold II., 1790 - 1792 

  1121. 20 Krejcar 1792 B, P.16 tém. 0/0 3000,- 

  František II., 1792 - 1835 

  1122. Tolar 1821 B  1/1 2000,- 

 1123. Cu 15 Krejcar 1807 E, minc.Karlovský Bělehrad R! 2/2 750,- 

 1124. Cu 30 Krejcar 1807 S, minc.Smolník  2/2 180,- 

 1125. 20 Krejcar 1811 B  2/2 140,- 

  1126. 20 Krejcar 1818 B  1/0 1400,- 

  1127. 20 Krejcar 1821 B  1/1 1100,- 

  1128. 20 Krejcar 1822 B  1/0 1900,- 
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 1129. 20 Krejcar 1834 B - s madonou dr.leštěný v aversu 1/1 200,- 

 1130. 20 Krejcar 1834 B - s madonou  -1/1 420,- 

 1131. 20 Krejcar 1835 B - s madonou n.just. v rev. -1/1- 180,- 

  1132. 20 Krejcar 1826 E tém. 0/0 1200,- 

 1133. Cu 15 Krejcar 1807 B, minc.Kremnice  -1/1- 200,- 

 1134. Cu 6 Krejcar 1800 B, minc.Kremnice  1/1 260,- 

  1135. Cu 2 Soldi 1799 K - ražba pro Gorici a Gradišku, Her.1169  -1/1- 240,- 

  Ferdinand V., 1835 - 1848 

  1136. 20 Krejcar 1841 B  1/1 200,- 

 1137. 20 Krejcar 1841 B  -1/1 150,- 

  1138. 20 Krejcar 1842 B  1/1 260,- 

  1139. 20 Krejcar 1837 E R! 1/1 2800,- 

  1140. 10 Krejcar 1848 B tém. 0/0 500,- 

  1141. 3 Krejcar 1838 B R! -1/1 900,- 

R A K O U S K Á  I T Á L I E  

  Marie Terezie, 1740 - 1780 

  1142. Mezzo soldo 1777, Milán, velké písmo, N.209b, Her.1888 dr.ned. 1/1 440,- 

  Josef II., 1780 - 1790 

  1143. 1/2 Tolar křížový 1789 M, Milán, P.28, Her.200  -1/1- 1800,- 

  Leopold II., 1790 - 1792 
 1144. Tolar křížový 1792 M, Milán, P.11 dr.st. na hr. -2/2- 600,- 

  František II., 1792 - 1835 

  1145. Tolar křížový 1795 M, P.12 č.just. při okr. v rev. -1/1- 1200,- 

  1146. 20 Krejcar 1819 M, P.17  1/1 500,- 

 1147. 20 Krejcar 1831 V, P.17  2/1- 360,- 

  1148. Scudo 1824 V, P.24, Nov.113  -1/1 2000,- 

 1149. 1/2 Scudo 1824 M, P.25  2/1- 800,- 

  1150. Lira 1824 M, P.26 dr.hr. -1/1 500,- 

  1151. 1/2 Lira 1822 M, P.27  -1/1- 340,- 

  1152. Cu Soldo 1799 - ražba obležené Mantovy, Her.1212 R! -1/1- 1400,- 

  Ferdinand V., 1835 - 1848 

  1153. 3 Centesimi 1843 M tém. 0/0 800,- 

R A K O U S K É  N I Z O Z E M Í  

  Marie Terezie, 1740 - 1780 

  1154. 1/2 Dukaton 1754, Bruggy, N.157, Cr.11, Her.1909 dr.okr.raž. -1/1 2800,- 

 1155. Tolar křížový 1766, Brusel, N.166, Her.1942, Nov.153 

   st. po o., dr.just. v rev. 2/2 600,- 

 1156. 1/2 Tolar křížový 1766, Brusel, N.167, Cr.13  2/2 240,- 

 1157. 1/4 Dukaton 1752, Bruggy, N.158  2/2 440,- 

 1158. Liard 1759, Brusel pro Lucembursko, Nov.175b, Her.2083 R! -2/2- 440,- 

  Josef II., 1780 - 1790 

  1159. Tolar křížový 1784, Brusel, P.26, Her.188  -1/1- 2000,- 

  1160. XIV Liards 1789, Brusel, P.42, KM.37, Her.392 dr.okr.raž. 1/1 4400,- 

  František II., 1792 - 1835 

  1161. XIV Liard 1794, Nizozemí-Brusel, P.39  1/1 1000,- 
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M I N C E  F R A N T . J O S E F A  I  

  Konvenční měna, údobí let 1848 - 1857 

  1162. Tolar 1854 A - svatební na hr. dvě malé dírky (od závěsu do šperku) 1/1 2000,- 

  1163. 20 Krejcar 1852 A - hlava zleva  1/1 8000,- 

 1164. 20 Krejcar 1852 A - hlava zprava  -1/1 440,- 

 1165. 20 Krejcar 1852 A - hlava zprava st. po o. -1/1- 240,- 

  1166. 20 Krejcar 1852 A - hlava zprava  1/1 900,- 

  1167. 20 Krejcar 1852 A - hlava zprava tém. 0/0 700,- 

  1168. 20 Krejcar 1853 A  1/1 600,- 

  1169. 20 Krejcar 1853 A  1/1 950,- 

  1170. 20 Krejcar 1853 A tém. 0/0 700,- 

  1171. 20 Krejcar 1854 A dr.lešť.v av.  tém. 0/0 950,- 

  1172. 20 Krejcar 1854 C tém. 0/0 2400,- 

  1173. 20 Krejcar 1855 B tém. 0/0 900,- 

  1174. 20 Krejcar 1855 C  1/1 1600,- 

  1175. 20 Krejcar 1855 C  0/0 3200,- 

  1176. 20 Krejcar 1856 B  0/0 1100,- 

 1177. 6 Krejcar 1849 A  1/1, 10 Krejcar 1872 b.zn. 2 ks 1/1 150,- 

 1178. 6 Krejcar 1849 C  1/1 260,- 

  1179. 3 Krejcar 1851 B  -1/1- 180,- 

 1180. 1/4 Krejcar 1851 A, B 2 ks 1/1 160,- 

 1181. 1/4 Krejcar 1851 B tém. 0/0 160,- 

 1182. 1/4 Krejcar 1851 B  1/1 120,- 

  Rakouská a spolková měna, údobí let 1857 - 1892 
 1183. 2 Tolar spolkový 1857 A - Jižní dráha, znač.CR (K.Radnitky) 

  replika - značeno BIJ, Punc. 2x, Ag 41 mm, Punc.999, 37.12 g 

   orig.etue + certifikát 0/0 1000,- 

  1184. 2 Tolar spolkový 1857 A - Jižní dráha, znač.CR (K.Radnitky) 

  replika - značena Numismatica Istria Trieste 1973 - 1983 

  SnPb 41 mm dr.hry 1/1 800,- 

  1185. Tolar spolkový 1858 A tém. 0/0 3000,- 

  1186. Tolar spolkový 1858 V dr.rysky 1/1 9000,- 

  1187. Tolar spolkový 1860 A  0/0 3000,- 

  1188. Tolar spolkový 1864 B  1/1 3600,- 

  1189. Tolar spolkový 1864 B  0/0 7500,- 

  1190. Tolar spolkový 1865 A  0/0 5000,- 

  1191. 2 Zlatník 1859 B dr.v.stř.v av., dr.hr. 1/1 2000,- 

  1192. 2 Zlatník 1859 B  1/1 3000,- 

  1193. 2 Zlatník 1864 A tém. 0/0 12000,- 

  1194. 2 Zlatník 1869 A tém. 0/0 7000,- 

  1195. 2 Zlatník 1874 b.zn. tém. 0/0 7000,- 

  1196. 2 Zlatník 1879 stříbrná svatba dr.rysky 1/1 1200,- 

 1197. 2 Zlatník 1879 stříbrná svatba čet.dr.hry, dr.rysky 1/1 1400,- 

  1198. 2 Zlatník 1879 b.zn.  0/0 7000,- 

  1199. 2 Zlatník 1887 b.zn. 2x hr. v av.  tém. 0/0 2600,- 

  1200. 2 Zlatník 1889 b.zn.  1/1 4200,- 

  1201. 2 Zlatník 1892 b.zn. tém. 0/0 6000,- 
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 1202. Zlatník 1858 A  -1/1 220,- 

  1203. Zlatník 1858 M - bez tečky za REX  -1/1 1700,- 

  1204. Zlatník 1858 V  -1/1 700,- 

  1205. Zlatník 1858 V  1/1 8000,- 

 1206. Zlatník 1859 B dr.rysky -1/1 400,- 

  1207. Zlatník 1859 B tém. 0/0 1000,- 

 1208. Zlatník 1860 A - bez tečky za REX  0/0 340,- 

 1209. Zlatník 1860 A - s tečkou za REX tém. 0/0 280,- 

  1210. Zlatník 1860 E tém. 0/0 2600,- 

  1211. Zlatník 1860 E  -1/1 1400,- 

 1212. Zlatník 1861 A tém. 0/0 200,- 

 1213. Zlatník 1861 A  0/0 340,- 

  1214. Zlatník 1861 V dr.rysky v ploše  R! 2/1- 2000,- 

  1215. Zlatník 1862 A  0/0 550,- 

  1216. Zlatník 1862 A tém. 0/0 600,- 

  1217. Zlatník 1862 A dr.rysky v av. 1/1 900,- 

  1218. Zlatník 1863 A dr.hr.  tém. 0/0 900,- 

  1219. Zlatník 1863 A tém. 0/0 600,- 

  1220. Zlatník 1863 A dr.rysky v av., dr.hr. v rev. 1/1 750,- 

  1221. Zlatník 1864 B R! 2/1 7000,- 

  1222. Zlatník 1865 A tém. 0/0 4000,- 

  1223. Zlatník 1866 A  0/0 6500,- 

  1224. Zlatník 1866 A  -1/1- 1500,- 

  1225. Zlatník 1866 A vl.rysky v av.  tém. 0/0 2800,- 

  1226. Zlatník 1867 B vl.rysky v av. 1/1 4400,- 

  1227. Zlatník 1868 GyF  1/1 1300,- 

  1228. Zlatník 1869 GyF dr.hr., dr.rysky  tém. 0/0 1100,- 

  1229. Zlatník 1869 GyF tém. 0/0 1500,- 

  1230. Zlatník 1869 KB dr.rysky  tém. 0/0 800,- 

  1231. Zlatník 1872 b.zn. tém. 0/0 2200,- 

  1232. Zlatník 1872 KB dr.rysky v av.  tém. 0/0 3000,- 

 1233. Zlatník 1873 b.zn.  -1/1- 500,- 

 1234. Zlatník 1875 b.zn.  2/1 300,- 

 1235. Zlatník 1875 b.zn.  1/1 500,- 

 1236. Zlatník 1875 b.zn. zém. 0/0 750,- 

  1237. Zlatník 1875 KB leštěný v aversu 0/0 3000,- 

 1238. Zlatník 1875 Příbramský - Cu, nákl.100 ks novoražba 0/0 220,- 

  1239. Zlatník 1876 b.zn.  0/0 400,- 

  1240. Zlatník 1877 KB tém. 0/0 340,- 

 1241. Zlatník 1878 b.zn. tém. 0/0 320,- 

 1242. Zlatník 1878 b.zn.  1/1 260,- 

 1243. Zlatník 1879 b.zn.  1/1 260,- 

 1244. Zlatník 1879 b.zn. 2x hr. v av. 1/1 220,- 

 1245. Zlatník 1879 KB  0/0 300,- 

 1246. Zlatník 1879 KB  --1/1- 180,- 

  1247. Zlatník 1880 b.zn.  0/0 400,- 

 1248. Zlatník 1880 KB  1/1 300,- 

 1249. Zlatník 1881 KB - širší štít R! -1/1- 500,- 

 1250. Zlatník 1881 KB - širší štít R! -1/1 

  Zlatník 1881 KB - uzší štít dr.leštěný avers 1/1 800,- 
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  1251. Zlatník 1881 KB - širší štít R!  tém. 0/0 1500,- 

  1252. Zlatník 1881 KB - uzší štít  1/1 500,- 

  1253. Zlatník 1882 KB tém. 0/0 1500,- 

  1254. Zlatník 1883 KB tém. 0/0 360,- 

  1255. Zlatník 1883 KB dr.rysky  tém. 0/0 400,- 

  1256. Zlatník 1885 KB tém. 0/0 750,- 

 1257. Zlatník 1885 KB tém. 0/0 500,- 

  1258. Zlatník 1886 KB dr.rysky v av.  tém. 0/0 650,- 

  1259. Zlatník 1886 KB tém. 0/0 400,- 

  1260. Zlatník 1887 b.zn.  0/0 400,- 

 1261. Zlatník 1887 KB  1/1 480,- 

 1262. Zlatník 1888 b.zn. dr.lešť.v av.  tém. 0/0 340,- 

  1263. Zlatník 1888 KB dr.hr.v rev., dr.rysky v av.  tém. 0/0 600,- 

  1264. Zlatník 1888 KB tém. 0/0 400,- 

  1265. Zlatník 1888 KB tém. 0/0 1200,- 

 1266. Zlatník 1890 b.zn.  -1/1 320,- 

 1267. Zlatník 1892 b.zn.  -1/1 220,- 

 1268. Zlatník 1892 KB dr.škrce v av., dr.hry v rev.  tém. 0/0 400,- 

  1269. Zlatník 1892 KB  1/1 1400,- 

  1270. Zlatník 1892 KB  1/0 1200,- 

  1271. 1/4 Zlatník 1857 A  1/1 1100,- 

  1272. 1/4 Zlatník 1858 A  1/1 360,- 

 1273. 1/4 Zlatník 1858 A  2/1 360,- 

  1274. 1/4 Zlatník 1858 A  1/1 360,- 

  1275. 1/4 Zlatník 1858 A  1/1 360,- 

 1276. 1/4 Zlatník 1859 A dr.rysky -1/1 150,- 

  1277. 1/4 Zlatník 1859 A  1/1 320,- 

  1278. 1/4 Zlatník 1859 B 3x dr.škr. v av. 0/0 340,- 

 1279. 1/4 Zlatník 1859 B  1/1 220,- 

  1280. 1/4 Zlatník 1859 E n.hr. 1/1 700,- 

  1281. 1/4 Zlatník 1860 A  0/0 3400,- 

 1282. 1/4 Zlatník 1860 B  1/1 300,- 

 1283. 1/4 Zlatník 1860 B tém. 0/0 300,- 

  1284. 1/4 Zlatník 1860 B  0/0 500,- 

  1285. 1/4 Zlatník 1860 B tém. 0/0 320,- 

  1286. 1/4 Zlatník 1860 E  1/1 2400,- 

  1287. 1/4 Zlatník 1861 A tém. 0/0 750,- 

  1288. 1/4 Zlatník 1862 A  1/1 650,- 

 1289. 1/4 Zlatník 1862 A  1/1 260,- 

 1290. 1/4 Zlatník 1864 A  -1/1 340,- 

  1291. 1/4 Zlatník 1872 b.zn. R! 1/1 10000,- 

 1292. 20 Krejcar 1868 b.zn.  1/1 120,- 

  1293. 20 Krejcar 1868 GyF - MKVP R!  tém. 0/0 6000,- 

 1294. 20 Krejcar 1869 b.zn.  1/1 120,- 

  1295. 20 Krejcar 1870 b.zn. tém. 0/0 240,- 

 1296. 20 Krejcar 1870 b.zn.  1/1 120,- 

 1297. 20 Krejcar 1870 GyF  -1/1 440,- 

  1298. 10 Krejcar 1858 A  0/0 700,- 

  1299. 10 Krejcar 1868 KB - MKVP  0/0 1500,- 

 1300. 10 Krejcar 1869 KB - MKVP matný povrch -1/1- 200,- 
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  1301. 10 Krejcar 1869 KB - MKVP  1/1 440,- 

 1302. 10 Krejcar 1872 b.zn., 5/10 Krejcaru 1885 b.zn. 2 ks 0/0 200,- 

 1303. 10 Krejcar 1872 b.zn.  0/0 180,- 

  1304. 5 Krejcar 1858 A  0/0 500,- 

 1305. 5 Krejcar 1859 A  1/1 120,- 

 1306. 5 Krejcar 1859 A  1/1 120,- 

 1307. 5 Krejcar 1859 A - větší hlava tém. 0/0 360,- 

 1308. 5 Krejcar 1864 A  1/1 120,- 

 1309. 4 Krejcar 1861 A dr.hr. -1/1- 160,- 

 1310. 1 Krejcar 1858 A  0/0 440,- 

  1311. 1 Krejcar 1858 B  0/0 200,- 

 1312. 1 Krejcar 1860 B  1/1 120,- 

 1313. 1 Krejcar 1860 B  1/1 120,- 

 1314. 1 Krejcar 1892 KB  1/1 120,- 

 1315. 1 Krejcar 1892 KB  1/1 500,- 

 1316. 5/10 Krejcaru 1858 B  1/1 220,- 

 1317. 5/10 Krejcaru 1891 b.zn.  1/1 180,- 

  1318. 1 Soldo 1862 B tém. 0/0 600,- 

  Korunová měna, údobí let 1892 - 1918 
 1319. 5 Koruna 1900 b.zn.  1/1 900,- 

  1320. 5 Koruna 1907 KB - korunovační tém. 0/0 1600,- 

 1321. 5 Koruna 1908 b.zn. - jubilejní  1/1 950,- 

 1322. 5 Koruna 1908 KB  1/1 950,- 

 1323. 5 Koruna 1909 KB dr.hr. 1/1 1200,- 

 1324. 5 Koruna 1909 b.zn. Marschall, 09 b.zn.Schwartz 2 ks -1/1 1700,- 

 1325. 5 Koruna 1909 b.zn. Schwartz vryp na krku 1/1 950,- 

 1326. 5 Koruna 1909 b.zn. Schwartz  1/0 1300,- 

 1327. 2 Koruna 1912, 13 b.zn. 2 ks  tém. 0/0 440,- 

 1328. 2 Koruna 1912 KB  tém.0/0, 13 KB 2 ks 0/0 400,- 

 1329. 2 Koruna 1912 KB tém. 0/0 240,- 

 1330. 2 Koruna 1913 b.zn.  1/1, 2 Kor.1912 KB 2 ks  tém. 0/0 280,- 

 1331. 2 Koruna 1913 KB  0/0 260,- 

  1332. 1 Koruna 1893 b.zn.  0/0 650,- 

 1333. 1 Koruna 1894 b.zn.  1/1 120,- 

 1334. 1 Koruna 1894 KB vl.rysky  tém. 0/0 440,- 

  1335. 1 Koruna 1896 KB  0/0 1800,- 

 1336. 1 Koruna 1896 KB mileniová  1/1 170,- 

 1337. 1 Koruna 1900 b.zn.  1/1 120,- 

 1338. 1 Koruna 1901 b.zn.  1/1 150,- 

 1339. 1 Koruna 1902 b.zn.  -1/1 130,- 

 1340. 1 Koruna 1904 b.zn.  -1/1- 300,- 

 1341. 1 Koruna 1905 b.zn.  -1/1 500,- 

 1342. 1 Koruna 1908 jub.  1/1 110,- 

 1343. 1 Koruna 1908 jub.  0/0 200,- 

 1344. 1 Koruna 1908 jub. tém. 0/0 130,- 

 1345. 1 Koruna 1912, 13, 14, 15, 16 b.zn. 5 ks 0/0 420,- 

 1346. 1 Koruna 1912 KB  0/0 110,- 

 1347. 1 Koruna 1914 KB  0/0 110,- 

  1348. 1 Koruna 1914 - vítězná, Probe, Bronz   jeden z prvních odražků  RR! 0/0 44000,- 

 1349. 1 Koruna 1915 KB  0/0 110,- 

 1350. 1 Koruna 1915 KB  0/0 120,- 
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 1351. 1 Koruna 1916 b.zn., 16 KB 2 ks 0/0 160,- 

 1352. 1 Koruna 1916 KB  1/1 150,- 

 1353. 1 Koruna 1916 KB  0/0 500,- 

 1354. 20 Haléř 1892 b.zn. R! -1/1- 220,- 

 1355. 20 Fillér 1914 KB tém. 0/0 120,- 

 1356. 20 Fillér 1920 KB  1/1 120,- 

 1357. 10 Fillér 1892 KB R! 1/1- 900,- 

 1358. 10 Fillér 1892 KB R! 1/1- 400,- 

 1359. 10 Fillér 1915 KB tém. 0/0 200,- 

 1360. 2 Fillér 1904 KB  -1/1- 170,- 

  1361. 1 Fillér 1892 KB R! 1/1 600,- 

 1362. 1 Fillér 1893 KB  1/1 140,- 

 1363. 1 Fillér 1894 KB  1/1 120,- 

 1364. 1 Fillér 1895 KB  1/1 150,- 

 1365. 1 Fillér 1896 KB  1/1 130,- 

 1366. 1 Fillér 1902 KB tém. 0/0 100,- 

  1367. 1 Fillér 1903 KB R! 1/1- 1200,- 

N Ě M E C K É  S T Á T Y  A  M Ě S T A  D O  R O K U  1 8 7 1  

  Augsburg - město 

  1368. Tolar 1629 s titulem Ferdinanda II., KMG.61, Dav.5035  1/1 20000,- 

  Baden - Baden, Philipp II., 1569 - 1588 

  1369. 1/2 Batzen 1587, s tit.Rudolfa II., Sa.1590/722 R! 1/1 300,- 

  Bavorsko, Wilhelm IV. a Ludwig X., 1508 - 1545 

  1370. 1/2 Batzen 1530, Sa.987/431  1/1- 440,- 

  Bavorsko, Albrecht V., 1550 - 1579 
 1371. Krejcar) b.l. s tit.Ferdinanda I., Sa.998/437 č.ned.  R! -1/1- 280,- 

  Bavorsko, Maximilian I., 1598 - 1651 
 1372. 1/2 Krejcar 1624, KM.25  1/- 140,- 

  1373. 2 Krejcar (1/2 Batzen) 1625, KM.31 dr.kraj.stř.  tém. 0/0 240,- 

  1374. 2 Krejcar (1/2 Batzen) 1625, KM.31  1/1 200,- 

  Bavorsko, Maximilian II. Emanuel, 1679 - 1705 
 1375. 5 (V) Pfennig 1684, KM.110 (uvádí bez ceny!) RR! -1/1- 500,- 

  Bavorsko, Maximilian III. Josef, 1745 - 1777 

  1376. Tolar 1770 A - Madona, mincovna Amberg, Sch.99b, KM.234.2  -1/1- 700,- 

  Bavorsko, Maximilian I. Josef, 1806 - 1825 

  1377. Tolar korunní 1809, KM.358.1, AKS.44  -1/1- 3000,- 

  Branibory - Ansbach, Friedrich, 1495 - 1515 
 1378. 1/2 Schilling b.l., Sa.1215/531 č.ned. -1/1- 360,- 

  Branibory - Ansbach, Alexander, 1757 - 1791 

  1379. 1/6 Tolaru 1757, Sch.81, KM. RR! -1/1- 500,- 

  Branibory - Prusko, Albrecht, 1525 - 1568 
 1380. Groš 1545 S, Sa.5079/2678 č.ned. 1/1 440,- 

  Branibory - Prusko, Friedrich III., 1688 - 1701 
 1381. III Groš 1696 SD, Königsberg, KMG.602  -1/1- 280,- 

 1382. III Groš 1697 SD, Königsberg, KMG.602  2/2 260,- 
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  Colmar - město 
 1383. 3 Krejcar b.l. s titulem Rudolfa II., Sa.1933/955 dr.dvojráz -1/1- 300,- 

 1384. 3 Krejcar b.l. s titulem Rudolfa II., Sa.1933/955 č.ned. 1/1 700,- 

 1385. 1/2 Batzen (2 Krejcar) b.l. s tit.Rudolfa II., Sa.1932/954 dr.ned. 1/1 300,- 

  Frankfurt - město 
 1386. Spolkový tolar 1860, KM.360, AKS.8 st. po o. -1/1- 320,- 

  Friedberg-hrad, Johann Eberhard, 1577 - 1617 
 1387. 1/2 Batzen 1590, Sa.2365/1158 č.ned. -1/1- 240,- 

  Hall am Kocher - město 
 1388. Obchodní haléř b.l.(14.stol.), Rad.XX/1, Sa.1365/608 dr.dvojráz 1/1- 200,- 

 1389. Obchodní haléř b.l.(14.stol.), Rad.XX/1, Sa.1364/607  1/1 200,- 

  Hameln - město 
 1390. Mariánský groš 1550, Sa.3840/2109 č.ned.  R! 2/2 280,- 

  Hannau - Lich, Phillip IV., 1538 - 1590 
 1391. 1/2 Batzen 1589 s tit.Rudolfa II., Sa.2193/1083 č.ned.  R! -1/1- 140,- 

  Hannau - Lich, Johann Reinhard, 1599 - 1625 
 1392. 3 Krejcar b.l. s tit.Matyáše II., Sa.2220/1091 

  var.opisu MATTHI.I.  -1/1- 140,- 

  Hessen-Kassel, Ludwig II., 1413 - 1458 

  1393. Knížecí groš b.l. - kolem r.1436, opis končí: LAN 

  Sa.2232/1099, Rad.XXII/2 č.ned. v av. a rev. 1/1 500,- 

 1394. Knížecí groš b.l. - kolem r.1436, opis končí: LANT 

  jako Sa.2232/1099, Rad.XXII/2 č.ned. v av. a rev. -1/1- 380,- 

  Hessen-Kassel, Ludwig III., 1458 - 1471 

  1395. Štítový groš b.l., Rad.5, Sa.2237/1101, Rad.XXII/5č.ned. v av. a rev. -1/1- 380,- 

  Hessen-Darmstadt, Ludwig VIII., 1739 - 1768 
 1396. 2 Krejcar 1743 G.C.F., Sch.59, KM.173  1/1 160,- 

  Hessen-Darmstadt, Ludwig I., 1806 - 1830 

  1397. 6 Krejcar 1828, KM.290, AKS.79 tém. 0/0 1000,- 

  Jülich-Cleve-Berg, Wilhelm, 1532 - 1592 
 1398. Groš (1/24 Tol.) 1584, Sa.3012/1631 č.ned. -1/1- 280,- 

  Kostnice - město 

  1399. Krejcar b.l., s titulem Rudolfa II., Sa.1621/746  1/1 1100,- 

  Löwenstein-Wertheim-Rochefort, Carol Thomas, 1735 - 1789 

  1400. Ag odražek dukátu 1754, 22 mm, 2,49 g, jako KM.52 tém. 0/0 2000,- 

  Lüneburg - město 

  1401. Šilink (1/32 Tolaru) 1574, jako Sa.3460/1876 (1572) č.ned.  R! -1/2 300,- 

  Magdeburg - město 

  1402. Groš (1/24 Tolaru) 1618, jako Sa.4153/2200, tento typ u roč.nezná  1/1 360,- 

  Mansfeld-Eisleben, Johann Georg II., 1619 - 1647 
 1403. 1/24 Tolaru 1637 HP-K, KMG.40 č.ned.  R! 2/2 160,- 

  Norimberk - město 

  1404. Tolar 1625 s titulem Ferdinanda II., KMG.5636 2x dr.hr. raž. 1/1 8500,- 

  1405. 2 1/2 Krejcar 1774 s titulem Josefa II., Sch.83, KM.369 R! 1/1 360,- 
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  Pfalz - Sulzbach, Karl Theodor, 1742 - 1799 
 1406. 10 Krejcar 1763 A.S., KMG.110, Cr.30.1, Sch.151  -1/1- 160,- 

  Pfalz - Neuburg, Jan Hornofalcký, 1410 - 1448 
 1407. Fenik se čtyrrázem, písm."A", Amberk, Rad.3 č.ned. -1/1- 120,- 

 1408. Fenik se čtyrrázem, písm."A", Amberk, Rad.3  -1/1- 120,- 

  Pfalz - Simmern, Richard, 1569 - 1598 
 1409. 1/2 Batzen 1580 S, Sa.2072/1017 č.ned. -1/1- 120,- 

 1410. 1/2 Batzen 1593, s tit. Rudolfa II., jako Sa.2081/1017 (tento let. 

  nezná) ned.  R! 2/2 130,- 

  Pfalz - Veldenz, Georg Johann, 1544 - 1592 
 1411. 1/2 Batzen 1581 s titulem Rudolfa II., Sa.2037/1002  -1/1- 160,- 

 1412. 1/2 Batzen 1582 s tit. Rudolfa II., Sa.2038/1002 dr.okr.raž. -1/1- 170,- 

 1413. 1/2 Batzen 1585 s tit.Rudolfa II., jako Sa.2040/1002, ale tento 

  ročník nezná č.ned.  R! -1/1- 160,- 

 1414. 1/2 Batzen 1585 s tit.Rudolfa II., jako Sa.2040/1002, ale tento 

  ročník nezná č.ned.  R! -1/1- 160,- 

 1415. 1/2 Batzen 1588 s tit.Rudolfa II., Sa.2042/1002 dr.napr.okr. -1/1- 130,- 

 1416. 1/2 Batzen 1591 s tit.Rudolfa II., Sa.2044/1002 dr.ned. -1/1- 120,- 

  Pfalz - Zweibrücken, Johann I., 1569 - 1604 
 1417. 1/2 Batzen 1580 s titulem Rudolfa II., Sa.1997/989 č.ned. -1/1- 180,- 

 1418. 3 Krejcar 1595 s titulem Rudolfa II., Sa.2008/992  -1/1- 220,- 

 1419. 3 Krejcar 1598 s titulem Rudolfa II., Sa.2011/992  -1/1- 140,- 

 1420. 3 Krejcar 1599 s titulem Rudolfa II., Sa.2012/992 č.ned. 1/1- 260,- 

  Pfalz - Zweibrücken, Johann II., 1604 - 1635 
 1421. 3 Krejcar b.l., s tit.Matyáše II., Sa.2031/999 č.ned. -1/1- 140,- 

  Prusko - král., Friedrich II., 1740 - 1786 

  1422. Tolar 1785 E, Königsberg, KMG.332.3, Dav.2590C  -1/1- 2200,- 

  1423. 3 Krejcar 1753 B, Breslau, KM.21, Ma.141, Sch.65, SJ.71/14  1/1 300,- 

  Prusko - král., Friedrich Wilhelm IV., 1840 - 1861 

  1424. 2 Tolar spolkový 1846 A, KM.440, AKS.69, Cr.154 tém. 0/0 6000,- 

  Prusko - král., Wilhelm I., 1861 - 1888 

  1425. 2 1/2 Groš 1869 A, KM.486.1, Cr.167 tém. 0/0 1000,- 

  Prusko Východní, Jan Zikmund (administrátor), 1608 - 1618 

  1426. 1/24 Tolaru 1614, minc.Königsberg, Kop.3868, Sa.5125/2689 

   č.ned.  R! 1/1 400,- 

  Prusko Východní, Friedrich Wilhelm I., 1701 - 1713 
 1427. 3 Groš (Düttchen) 1715, Sch.15n Ma.47 č.ned.  R! -1/2 220,- 

  Řád německých rytířů, 13.stol. 
 1428. Brakteát, 14 mm, kříž, Bon.188, Kop.8987aa  1/- 200,- 

  Řád německých rytířů, Winrich von Kniprode 1351 - 1382 

  1429. Šilink b.l., 20 mm, Ko.9008, Sa.5012/2645, Wi.1047 R! -1/1- 600,- 

  Řád německých rytířů, Paul v.Russdorf, 1423 - 1441 

  1430. Šilink b.l., Sa.5024/2657, Kop.9028 R! -1/1- 800,- 

  Sasko - Míšeň, Friedrich I. Bojovný, 1382 - 1428 

  1431. Groš štítový, Freiberg, (z let 1409 - 1412), Krug.673/2, Götz.3552/3  1/1- 600,- 

  Sasko - Míšeň, Friedrich, Wilhelm II., Friedrich Th., 1412 - 1425 
 1432. Groš štítový b.l., minc.Freiburg, Kr.682 z 1/4 ned. -1/1- 360,- 
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  Sasko, Johann Georg I., 1611 - 1656 

  1433. Tolar 1632 H-I, Drážďany-Hans Jakob, Haupt.22/197  1/1 9000,- 

  Sasko, Johann Georg IV., 1691 - 1694 

  1434. 1/12 Tolaru 1694 EPH, Lipsko-Hecht, Haupt str.244, tab.111/9 

  KMG.18 tém. 0/0 500,- 

  Sasko, Friedrich August I., 1694 - 1733 

  1435. Tolar 1711 - vikariatní na úmrtí Josefa I., 

  Haupt.39/315, KM.2655, Sch.79 R! 1/1 25000,- 

  1436. Tolar 1732 I.G.S., KM.776, Sch.71 R! 1/1 25000,- 

  Sasko, Friedrich August II., 1733 - 1763 
 1437. Fenik 1745 FWoF, KM.894, Sch.120  1/1 120,- 

  Sasko, Friedrich August III., 1763 - 1806 
 1438. 1/12 Tolaru 1764 EDC, Sch.222, KM.956 kraj.stř. 1/1 100,- 

  Sasko - království, Friedrich August I., 1806 - 1827 

  1439. 1/3 Tolaru 1806 S.G.H., KM.175, AKS.35 R! 0/0 7000,- 

  Sasko - království, Anton, 1827 - 1836 
 1440. Tolar 1830 S, Cr.209a, AKS.66 dr.rysky v av. -1/1- 1300,- 

  Sasko, Christian II., Johann Georg a August, 1591-1611 

  1441. 1/2 Tolar 1610, Drážďany - H.v.Rehnen, Ha.tab.77/5 dr.s.t na hr. -1/1- 1300,- 

  Sasko-Coburg-Gotha, Ernest I., 1826 - 1844 

  1442. 3 Krejcar 1830, Cr.90a R! 1/1 950,- 

  1443. Tolar 1842 G, AKS.73, náklad 16.000 ks R! -1/1- 2000,- 

  Sasko-Hilburghausen, Friedrich, 1780 - 1826 

  1444. 1 Heller 1788 - klipa, Cr.65, KM.118 R! 1/1 260,- 

  Schaumburg, Adolf XIII., 1576 - 1601 

  1445. Groš 1599 s titulem Rudolfa II., Sa.3173/1695 č.ned. -1/1- 200,- 

  Solms - Lich, Ernst, 1590 - 1619 
 1446. 3 Krejcar b.l., s tit.Matyáše II., Sa.2351/1154  1/1 360,- 

  Stolberg-Ortenberg, Ludwig Georg, 1572 - 1618 

  1447. 3 Krejcar b.l. s titulem Rudolfa II., Sa.2382/1163 dr.ned. 1/1 280,- 

  1448. 3 Krejcar 1605 s titulem Rudolfa II., Sa.nezná, R! -1/1- 360,- 

  Strassburg - město 

  1449. 1/2 Krejcar b.l. (16.stol.), Sa.1977/975  1/1 200,- 

  Waldeck, Franz, Wilhelm Ernst, Christian a Vollrath 

  1450. 1/2 Batzen 1593 s titulem Rudolfa II., Sa.2290/1131  1/1 360,- 

  Württemberg, Friedrich, 1593 - 1608 
 1451. 3 Krejcar 1596 s tit.Rudolfa II., Sa.1576/712 dr.ned. -1/1- 280,- 

  Württemberg, Johann Friedrich I., 1608 - 1628 
 1452. 1 Krejcar 1624, portrét / znak, KMG.152 dr.ned.  R! 2/2 260,- 

  Württemberg, Ludwig Friedrich v.Moempelgard, 1628 - 1631 

  1453. 1/2 Batzen (2 Krejcar) 1630, KMG.185 č.ned.  R! -1/1- 340,- 
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N Ě M E C K O  -  C Í S A Ř S T V Í  

  Anhalt, Friedrich II., 1904 - 1918 

  1454. 5 Marka 1914 A - stříbrná svatba, KM.31 tém. 0/0 4200,- 

  Badensko, Friedrich II., 1907 - 1918 

  1455. 3 Marka 1912 G, KM.280, J.39  -1/1 300,- 

  Prusko, Wilhelm I., 1861 - 1888 
 1456. 5 Marka 1876 B, KM.503.2, J.97  2/1- 800,- 

  Sasko, Georg, 1902 - 1904 
 1457. 2 Marka 1904 E, KM.1261, J.129  -1/1 1400,- 

  Sasko, Friedrich August III., 1904 - 1918 

  1458. 5 Marka 1914 E, Y.195, J.136 tém. 0/0 1500,- 

  1459. 3 Marka 1913 E - Památník bitvy u Lipska, Y.200, J.139  0/0 500,- 

  Württemberg, Karl I., 1864 - 1891 

  1460. 5 Marka 1876 F, KM.623, J.173  -1/1- 1500,- 

  Německo - drobné ražby císařství 
 1461. 10 Fenik 1874 E, KM.4, J.4  1/1 130,- 

N Ě M E C K O  -   V Ý M A R S K Á  R E P U B L I K A  

  Německo - Výmarská republika, 1918 - 1933 

  1462. 5 Marka 1929 A - Lessing, KM.61, J.336  1/1 2600,- 

 1463. 3 Marka 1929 A - Přísaha, KM.63, J.340  1/1 750,- 

  1464. 3 Marka 1929 E - Meisen, KM.65, J.338  1/1 1400,- 

  1465. 3 Marka 1930 A - Rýn, KM.70, J.345  0/0 1200,- 

 1466. 3 Marka 1930 A - Rýn, KM.70, J.345  1/1 800,- 

 1467. 2 Marka 1926 A, KM.45, J.320  1/1 200,- 

  1468. 2 Marka 1927 A, KM.45, J.320  1/1 600,- 

 1469. 50 Reichspfennig 1938 E, KM.49, J.324 tém. 0/0 130,- 

 1470. 50 Reichspfennig 1938 G, KM.49, J.324  1/1 500,- 

 1471. 50 Reichspfennig 1938 J, KM.49, J.324 tém. 0/0 130,- 

 1472. 50 Reichspfennig 1938 J, KM.49, J.324  1/1 500,- 

N Ě M E C K O  -  3 . Ř Í Š E  

  Německo - 3.říše, 1933 - 1945 
 1473. 5 Marka 1934 E - kostel s datem, KM.82, J.356  1/1 260,- 

 1474. 2 Marka 1934 E - kostel s datem, KM.81, J.355  1/1 240,- 

  1475. 2 Marka 1934 F - Schiller, KM.84, J.358  1/1 600,- 

  1476. 2 Marka 1934 F - Schiller, KM.84, J.358 dr.rysky 1/1 500,- 

 1477. 2 Marka 1936 E - Hindenburg, KM.93, J.366  1/1 360,- 

 1478. 1 Marka 1935 J, KM.78, J.354  1/1 350,- 

  1479. 1 Marka 1938 G, KM.78, J.354 tém. 0/0 1100,- 

  1480. 50 Fenik 1938 G (Ni), KM.95, J.365  0/0 2400,- 

 1481. 50 Fenik 1939 A (Ni), KM.95, J.365 tém. 0/0 500,- 

  1482. 50 Fenik 1939 E (Ni), KM.95, J.365  0/0 1800,- 

  1483. 50 Fenik 1939 G (Ni), KM.95, J.365 tém. 0/0 2200,- 

  1484. 50 Fenik 1939 J (Ni), KM.95, J..365  0/0 2200,- 

 1485. 5 Fenik 1943 B, KM.100, J.370 R! 1/1 300,- 
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N Ě M E C K O  -  O D  R O K U  1 9 4 9  

  Německo - Sársko - pod okupační správou Francie 
 1486. 20 Frank 1954, KM.2, J.802  1/1 100,- 

E V R O P A  

  Albánie, Ahmed Zogu I., 1928 - 1939 
 1487. Franka Ari 1935 R, KM.16 tém. 0/0 220,- 

  Anglie, Ethelred II., 978 - 1016 

  1488. Penny (denár) b.l., minc. Londýn, typ větší poprsí, Seaby.1146 

   dr.ned.  R! 1/1 3000,- 

  Bulharsko, Ivan Asjen II., 1218 - 1241 

  1489. AR  1/2 Denár (grosso) b.l., Ljubič.tab.III, č.3-6, Wi.21021  1/1 950,- 

  Bulharsko, republika 
 1490. 5 Leva 1970 - Vasov, KM.78  0/0 140,- 

  Černá Hora, Nikola I. jako kníže, 1860 - 1910 
 1491. 2 Para 1906, KM.2  1/1 130,- 

  Černá Hora, Nikola I. jako král, 1910 - 1918 
 1492. 1 Perper 1914, KM.14 tém. 0/0 800,- 

  Dánsko, Christian IX., 1863 - 1906 
 1493. 5 Ore 1882, Y.10.1 R! 1/1 120,- 

  Evropská unie 
 1494. Rakousko - sada 1 - 50 Cent, 1 (Mozart), 2 (B.v.Suttner) Euro 2003 

   8 ks v orig.koženkové etui v podobě knihy proof 400,- 

 1495. Řecko - 10 Euro 1996, Akropole, Ag orig.kapsle proof 360,- 

 1496. Řecko - 10 Euro 1997, bankovka 500 Drachem, Ag orig.kapsle proof 360,- 

  Finsko pod Ruskem, Alexandr II., 1855 - 1881 
 1497. 1 Marka 1874 S, KM.3.2  -1/1- 220,- 

  Flandry, Ludwig III. v. Male, 1346 - 1384 

  1498. 2 Groš b.l.,  lev zleva s přilbou / kříž,dvojitý opis 

  Wi.11497, Thomsen.3797  1/1 3600,- 

  Francie, Ludvík XIV., 1643 - 1715 

  1499. Ecu 1702 A, Paříž,  KM17.2981 2x dr.napr.hr. 1/1 2600,- 

  1500. 1/2 Ecu 1690 D, Lyon, KM17.273.3  2/1- 1900,- 

  1501. 1/2 Ecu 1694 BB, Strassburg, KM.295.4  -1/1- 1700,- 

 1502. 1/2 Ecu 1702 D, Lyon, KM 325.5  2/2 1300,- 

 1503. 4 Sol 1676 D, Lyon, KM.232.2. Ci.1957  2/2 150,- 

  Gdaňsk - město 

  1504. 10 Pfennig 1920, Zn, KM.Tn1  1/1 2000,- 

  Ionské ostrovy pod Velkou Británií 
 1505. 1 Lepton 1862, Cr.24, KM.34  -1/1- 130,- 

  Itálie - Ancona, republika 

  1506. Denár b.l., kříž, opis / V.C.S., opis, Gamb.342 dr.ned.  R! 1/1 950,- 
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  Itálie - Neapol, Robert z Anjou, 1309 - 1343 

  1507. Široký groš b.l., sedící panovník čelně, opis / kříž, opis, CNI.94 

  Rossi.2888, Wi.9682pod.  1/1 2600,- 

  Itálie - Neapol a Sicilie, Ferdinand IV., 1759 - 1805 
 1508. Grano (12 Cavalli) 1792 AP/P, KM.39  2/1- 120,- 

  Itálie - Parma, Ferdinand I. Burbonský, 1765 - 1802 

  1509. AE Sesino 1795, KM.35 R! 1/1 280,- 

  Itálie - Siena - rep., 1180 - 1390 

  1510. Grosso b.l., 20 mm, Pod.Camb.337, Wind.8417  -1/1- 1000,- 

  Křižáci, Hugh IV., 1324 - 1359 

  1511. Groš, b.l. Malloy.69, Mi.2440pod. R! 1/1 3000,- 

  Lichtenstein, Johann II., 1858 - 1929 

  1512. 5 Koruna 1910, Y.4 tém. 0/0 4600,- 

  1513. 2 Koruna 1912, Y.3 dr.hr. 1/1 380,- 

  1514. 2 Koruna 1912, Y.3  1/1 1500,- 

  1515. 1 Koruna 1915, Y.2 tém. 0/0 240,- 

  1516. 2 Frank 1924, Y.9 R! 1/1 2000,- 

  Lichtenstein, Hans Adam II., 1990 - 
 1517. 10 Frank 1990, Ag 29.8 g, Y.22 orig.kapsle proof 440,- 

  Litva, I.republika, 1918 - 1940 
 1518. 10 Litu 1936 - Didysis, KM.83 dr.škrce v rev. 1/1 180,- 

  Lotyšsko, I.republika, 1918 - 1940 

  1519. 5 Lati 1931, KM.9  1/1 320,- 

  Maďarsko - regentství 
 1520. 5 Pengö 1930 - adm.Horthy, KM.512.1  2/1- 180,- 

  1521. 5 Pengö 1938 - sv.Štěpán, KM.516 dr.hr.  tém. 0/0 300,- 

  1522. 5 Pengö 1939 - adm.Horthy, KM.517  1/1 260,- 

 1523. 2 Pengö 1938, KM.511 tém. 0/0 130,- 

  Malta - republika 

  1524. 4 Libra 1975, Ag 20 g, KM.25  0/0 300,- 

  1525. 2 Libra 1972, Ag 20 g, KM.14  0/0 300,- 

 1526. 1 Libra 1972, Ag 10 g, Manwel Dimech, KM.13  0/0 200,- 

  Nizozemí - město Zwole 
 1527. Escalin b.l., s titulem Rudolfa II., Delm.V.176.3 č.ned. 2/2 260,- 

  Nizozemí - město Campen 
 1528. Escalin b.l., s titulem Matyáše II., Delm.V.165.2 

  var. s obrác."N"  2/2 260,- 

  Nizozemí - provincie Geldern 
 1529. Duit 1764, KM.93  1/1 100,- 

  Nizozemí, Juliana, 1948 - 1980 
 1530. 2 1/2 Gulden 1960, KM.185  1/1 120,- 

  Polsko, Jan Albert, 1492 - 1501 
 1531. 1/2 Groš b.l., Krakov, Sa.5282/2775, Kop.387  -1/1- 140,- 

  Polsko, Alexander, 1501 - 1506 

  1532. 1/2 Groš b.l., Krakov, Sa.5283/2776, Kop.389  1/1 240,- 

  Polsko, Zikmund I. Starý, 1506 - 1548 

  1533. 1/2 Groš 1509, Krakov, Kop.410  1/1- 180,- 
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  Polsko, Zikmund III. Vasa, 1587 - 1632 

  1534. III Groš 1597, Olkusz, Kop.1055  1/1 750,- 

  1535. III Groš 1598, Wschowa, Kop.1118  -1/1- 480,- 

 1536. Groš 1614 Krakov, Kop.803 dr.ned. 1/1 140,- 

  1537. Poltorák b.l., Bythošť, Kop.822 č.ned.  RR! -1/1- 300,- 

  1538. Poltorák 1619 Bythošť, Kop.851  1/1 160,- 

  Polsko, Vladislav IV., 1632 - 1648 

  1539. Tolar 1643 G-G, minc.Bydhošť, svislý letopočet, Kop.1509, Fr.476 

   dr.ned.  RR!  tém. 0/0 80000,- 

  Polsko, Jan III. Sobieski, 1674 - 1696 
 1540. III Groš 1685, Krakov, Kop.1932 č.ned.  R! -2/2- 750,- 

  Polsko, republika, 1918 - 
 1541. 10 Zlotých 1939, Pilsudski, Y.29, Par.124  1/1 600,- 

 1542. 2 Zloté 1925, Par.109e  1/1 2000,- 

 1543. 1 Zlotý 1925 bz, Londýn, Pa.107b  1/1 1000,- 

 1544. 500 Zlotých 1987 - Kazimír III., Par.329, Y.173  proof 300,- 

 1545. 500 Zlotých 1988 - královna Jadwiga, Y.181  proof 300,- 

  Portugalsko, Joan I., 1750 - 1777 
 1546. X Reis 1752, KM.243.1  -1/1- 160,- 

  Rakousko, I. republika, 1918 - 1938 
 1547. 50 Groš 1934 - tzv.Nachtschilling, KM.660 (2850) R!  tém. 0/0 1100,- 

  Rumunsko, Karel I., 1866 - 1914 
 1548. 5 Lei 1883 B ( REGE ), KM.17.1  2/2 280,- 

 1549. 5 Lei 1866 - 1906  jub. - mladý a starý portrét, KM.35, Y.38  2/1- 700,- 

  1550. 2 Lei 1875, KM.8  1/1 400,- 

 1551. 2 Lei 1881 V, KM.15  -1/1- 160,- 

 1552. 2 Lei 1914, KM.43  1/1 160,- 

  1553. 2 Lei 1914, KM.43 tém. 0/0 600,- 

 1554. 1 Leu 1884, KM.24  1/1 140,- 

  1555. 1 Leu 1894, KM.24  1/1 200,- 

 1556. 1 Leu 1914, KM.42  -1/1- 100,- 

 1557. 50 Bani 1873 b.zn., KM.13  -1/1- 120,- 

 1558. 50 Bani 1884 B, KM.21.1  -1/1- 140,- 

 1559. 10 Bani 1867 - WATT&CO, KM.4  1/1 120,- 

 1560. 2 Bani 1879 B, KM.11.2  1/1 100,- 

 1561. 1 Banu 1867 - WATT&CO, KM.1  1/1 130,- 

  Rumunsko, Karel II., 1930 - 1940 
 1562. 250 Lei 1935, KM.53  1/1 360,- 

 1563. 250 Lei 1939, KM.57  1/1 180,- 

 1564. 100 Lei 1932, KM.52  1/1 160,- 

  Rumunsko, Michal, 1940 - 1947 
 1565. 100000 Lei 1946, KM.71  1/1 260,- 

 1566. 25000 Lei 1946, KM.70  1/1 190,- 

 1567. 500 Lei 1941, KM.60  1/1 200,- 

 1568. 500 Lei 1944, KM.65  1/1 150,- 

 1569. 250 Lei 1941 - na hraně "TOTUL PENTRU TARA", KM.59.2 tém. 0/0 260,- 

 1570. 250 Lei 1941 - na hraně "NIHIL SINE DEO", KM.59.3  0/0 200,- 

 1571. 200 Lei 1942, KM.63  1/1 160,- 
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  Rusko, Mikuláš I., 1825 - 1855 

  1572. 25 Kopějka 1849 SPB-PA, Sankt Petěrburg, var.9 ocasních per 

  Cr.166.1, Uzd.1671, skup.XVIII-B/b, Bitkin.2300 R! 1/1 3000,- 

  Rusko, Alexandr II., 1855 - 1881 
 1573. 15 Kopějek 1861 SPB-NI, Sankt Petěrburg, Y.21, Uzd.1757  -1/1- 110,- 

  Rusko, Mikuláš II., 1894 - 1917 
 1574. Rubl 1897 Brusel, Y.59.1, Uzd.2040 skup.XXI-A/a  2/2 280,- 

 1575. 50 Kopějek 1897 Paříž, KM.58.1, Uzd.2042 skup.XXI-A/a  1/1 360,- 

 1576. 50 Kopějek 1912 EB, Y.58.2, Uzd.2150 skup.XXI-A/a dr.škr. v av. -1/1- 200,- 

  1577. 50 Kopějek 1912 EB, Y.58.2, Uzd.2150 skup.XXI-A/a  1/1 400,- 

 1578. 15 Kopějek 1898 SPB/AG, Y.21a.1, Uzd.2044 skup.XIX-A/a  -1/1- 120,- 

  1579. 15 Kopějek 1916 b.zn., minc.Ósaka,  KM.21a.1, Uzd.2182 tém. 0/0 260,- 

 1580. 5 Kopějek 1913 BC, Petersburg, Y.19a.2, Uzd.2168 skup.XIX-E/d  0/0 120,- 

 1581. 1/2 Kopějka 1899 SPB, 1911 SPB, 1912 SPB 

  1/4 Kop.1909 SPB  dr.hr. celk.4 ks 1/1 300,- 

  Řecko, Georg I., 1863 - 1913 

  1582. 5 Drachma 1876 A, KM.46  -1/1 1000,- 

  1583. 2 Drachma 1873 A, KM.39 dr.rysky 1/1 800,- 

 1584. 2 Drachma 1911, KM.61  -1/1- 200,- 

 1585. 1 Drachma 1873 A, KM.38  2/2 120,- 

  1586. 20 Lepta 1874 A, Y.5, KM.44  1/1 220,- 

  Řecko - republika, 1925 - 1935 
 1587. 20 Drachma 1930, KM.73  1/1 130,- 

 1588. 10 Drachma 1930, KM.72  1/1 120,- 

  Řecko, Pavel I., 1947 - 1964 
 1589. 30 Drachma 1963, Ag 18 g, KM.86  0/0 180,- 

  Řecko, Konstantin II., 1964 - 1973 
 1590. 100 Drachma b.l. (1970) - revoluce 21.4.1967, KM.94  0/0 380,- 

 1591. 50 Drachma 1970 - revoluce 21.4.1967, Ag 12,5 g, KM.93  0/0 180,- 

 1592. 30 Drachma 1964 - svatební, Ag, KM.87  0/0 180,- 

  Řecko - republika, 1973 - 
 1593. 1.000 Drachma - OH 1896 - 1996, běh, Ag 33,63 g, KM.165 

   orig.kapsle proof 400,- 

 1594. 1.000 Drachma - OH 1896 - 1996, zápas, Ag 33,63 g, KM.166  

   orig.kapsle proof 400,- 

 1595. 500 Drachma 1981 - XIII. Panevropské hry - běh mužů, Ag 28,88 g, 

  KM.127 orig.kapsle 0/0 260,- 

 1596. 500 Drachma 1982 - XIII. Panevropské hry - běh žen, Ag 28,88 g,  

  KM.140 orig.kapsle proof 260,- 

 1597. 500 Drachma 1982 - XIII. Panevropské hry - sprint, Ag 28,88 g,  

  KM.139 orig.kapsle proof 260,- 

 1598. 250 Drachma 1981, XIII.Panevropské hry - hod oštěpem, Ag 14,44 g 

  KM.126 orig.kapsle proof 200,- 

 1599. 250 Drachma 1982, XIII.Panevropské hry - hod diskem, Ag 14,44 g, 

  KM.137 orig.kapsle proof 200,- 

 1600. 250 Drachma 1982, XIII.Panevropské hry - vrh koulí, Ag 14,44 g, KM.138 

   orig.kapsle proof 200,- 

 1601. 100 Drachma 1981, XIII.Panevropské hry - skok do dálky, Ag 5,78 g, 

  KM.125 orig.kapsle proof 120,- 
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 1602. 100 Drachma 1982, XIII.Panevropské hry - skok do výšky, Ag 5,78 g, 

  KM.125 orig.kapsle 0/0 120,- 

 1603. 100 Drachma 1982, XIII.Panevropské hry - skok o tyči, Ag 5,78 g 

  KM.136 orig.kapsle proof 120,- 

  Španělsko, Carlos IV., 1788 - 1808 
 1604. 2 Reál 1806 FA, Madrid, KM.69.1  2/1- 220,- 

  Španělsko, mezivládí, 1868 - 1870 
 1605. 5 Peseta 1870/70 Madrid, Y.60, KM.655  -1/1- 300,- 

 1606. 1 Peseta 1869, Madrid, Y.58, KM.653 R! 2/2 130,- 

  Španělsko, Alfonso XII., 1874 - 1885 
 1607. 5 Peseta 1878/78 EM-M, Madrid, Y.75 hlaz.hrana 2/2 200,- 

 1608. 5 Peseta 1885/85 MS-M, Madrid, Y.76  2/2 200,- 

 1609. 2 Peseta 1882/82, Madrid, Y.76  2/2 120,- 

 1610. Peseta 1882 MS-M, Madrid, KM.686  -1/1 180,- 

  Španělsko, Alfonso XIII., 1886 - 1931 

  1611. 5 Peseta 1893/1893 PG-L, KM.86 tém. 0/0 800,- 

  1612. 5 Peseta 1897/1897 SG-V, KM.89 dr.ďub. -1/1 360,- 

 1613. 1 Peseta 1899/1899 SG-V, Y.88, KM.706  -1/1- 

  1 Peseta 1904/1904 SM-V, Y.94, KM.721  -1/1- 220,- 

 1614. 50 Centimos 1904 PC-V, KM.723  1/1 

  Centimo 1906 SL-V, KM.726  1/1 120,- 

  Španělsko, Juan Carlos I., 1975 - 
 1615. 1000 Peseta 1995 - OH 1996, KM.996 orig.kapsle proof 220,- 

 1616. 2000 Peseta 1990 - LOH -  lidská pyramida, KM.863 kapsle proof 440,- 

  Švédsko, Adolf Frederik, 1751 - 1771 
 1617. 1 Öre 1761 SM, Stockholm, Cr.3, KM.460  -1/1- 160,- 

  Švýcarsko - kanton Chur 

  1618. 3 Krejcar 1732 s tit.Karla VI., KM.268, Sch.7, HMZ.377 R! 1/1 500,- 

  1619. 3 Krejcar 1732 s tit.Karla VI., KM.268, Sch.7, HMZ.377 R! 1/1- 440,- 

  1620. 3 Krejcar 1733 s tit.Karla VI., KM.271, Sch.8 dr.okr. 1/1 360,- 

  1621. 3 Krejcar 1733 s tit.Karla VI., KM.271, Sch.8  1/1 480,- 

  Švýcarsko - kanton Zug 
 1622. 3 Krejcar 1601, Sa.1718/796, HMZ.1076 dr.ned. 1/1 260,- 

 1623. 3 Krejcar 1606, Sa.1723/796, HMZ.1076  -1/1- 150,- 

  Švýcarsko, republika 
 1624. 5 Rap 1874 B, KM.5  1/1 260,- 

  1625. 1 Rap 1857 B, KM.3 RR! 1/1 1000,- 

  Velká Británie, George II., 1727 - 1760 

  1626. 6 Pence 1757, Cr.7a, KM.582.2, Seaby.3711  1/1 1000,- 

  Velká Británie, George III., 1760 - 1820 

  1627. 1 Shilling 1787, se srdci ve znaku, Cr.31, KM.607.2, Seaby.3746  1/1 1200,- 

  1628. 6 Pence 1787, bez srdcí ve znaku, Cr.28, KM.606.1, Seaby.3748  tém. 0/0 1200,- 

  1629. 1 Penny 1800, Ag, Seaby.3761  1/1 800,- 

  Velká Británie, Victoria, 1837 - 1901 

  1630. 1 Shilling 1887, Y.20, KM.761, S.3926 tém. 0/0 360,- 

  1631. 1/2 Farthing (1/8 Pence) 1844,  KM.738, S.3951 tém. 0/0 360,- 
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A F R I K A  

  Jižní Afrika, George VI., 1936 - 1952 

  1632. 5 Schilling 1952 - Kapské Město, KM.41  0/0 420,- 

A M E R I K A  

  Bolivie, Karel IV. Španělský, 1788 -1808 
 1633. 4 Real 1802 PTS, Potosí, KM.72  -2/2 150,- 

  Kanada, George VI., 1936 - 1952 

  1634. 1 Dolar 1939 - královská návštěva, KM.38 tém. 0/0 360,- 

 1635. 5 Cent 1945 - vítězný, Chrom.ocel, KM.40a  0/0 130,- 

  Kanada, Elizabeth II., 1952  - 
 1636. 5 Dolar 1995 (unce), KM.187  proof 300,- 

 1637. Sada mincí: 1, 5, 10, 25, 50 Cent, 1 Dolar - vše 1970 6 ks 0/0 360,- 

  Mexiko, Karel IV., 1788 - 1808 

  1638. 8 Real 1804 MO-TH, KM.109  -1/1 1400,- 

  USA 

  1639. 1 Dolar 1878 S - Morgan, Y.47 dr.škr. v av., dr.hr. v rev. -1/1- 260,- 

  1640. 1 Dolar 1921 - Morgan, Y.47  1/1 400,- 

  1641. 1 Dolar 1928 - Mírový, Y.48  1/1 900,- 

 1642. 1/2 Dolar 1964 - Kennedy, Y.A43  0/0 150,- 

 1643. 1/2 Dolar 1966 - Kennedy, Y.B43 tém. 0/0 120,- 

 1644. 1/4 Dolar 1918 - stojící Liberty, Y.35  1/1 200,- 

 1645. 1/4 Dolar 1923 - stojící Liberty, Y.35  1/1 300,- 

 1646. 1/4 Dolar 1924 - stojící Liberty, Y.35  1/1 200,- 

 1647. 10 Cent 1919 S - Merkur, Y.26  1/1 200,- 

  1648. 3 (III) Cent 1868 - hlava Liberty (Ni), Y.7  1/1 300,- 

 1649. 2 Cent 1864 - štít ve věnci, Y.6  -1/1- 200,- 

A S I E  

  Čína - d.Čching, Kuang Hsu, 1875 - 1908 

  1650. 1 Dolar rok 34 (1908), prov. Pei Yang (Chihli), KM.73.3  1/1 1200,- 

  Francouzská Indočína 
 1651. 1 Piastr 1926 A, KM.5a.1, Y.9a.1 n.rysky v ploše av. a rev. 1/1 400,- 

  Čína - republika, 1911 - 
 1652. 1 Cent, rok 5 (1916), Y.324 R! 1/1 120,- 

  Indie, Victoria, 1837 - 1901 

  1653. 1 Rupie 1862, KM.473.1  -1/1 240,- 

  Japonsko - epocha Meiji, 1867 - 1912 
 1654. 50 Sen, rok 44 (= 1911), Y.31  1/1 150,- 

  Tibet 
 1655. 1 Sho b.l.(1920-1928), min.Ser-Khang, KM.21.2  1/1 130,- 
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A U S T R Á L I E  

  Austrálie, George VI., 1936 - 1952 
 1656. 3 Pence 1943 S, San Francisco, KM.37  1/1 120,- 

M E D A I L E  

  Medaile vydané Českou Numismatickou Společností 
 1657. P.Soušek - replika denáru biskupa Thiddaga (3.pražský biskup) 

  Sign., Ag 22 mm, 1,8 g, nákl.50 ks, čís.37, MF.B51/a, certifikát R! 0/0 300,- 

  1658. M.Vitanovský - František Šternberk Manderscheid, b.l. 

  Hlava zleva, písmo / mincovnice, mince, opis, Sign., 

  Punc., Ag 900/1000, 42 mm, 38.3 g, BK.A1/34a, MF.A1/34a  0/0 600,- 

  Brno - pobočka ČNS 
 1659. Žeton k 132. aukci brněnské pobočky, 9.3.1996 

  Pražský groš pamětní, poprsí sv.Václava / královská koruna, dvojitý  

  opis, Nesign., Ag 30 mm, 5,2 g, nákl.88 ks, Sas.6a, MF.A2/29a  0/0 130,- 

 1660. Žeton k 134. aukci brněnské pobočky, 15.3.1997 

  Replika Denár sv.Vojtěcha - ruka / kříž 

  Nesign., Ag 22 mm, 2,5 g, nákl.86 ks, Sas.8a, MF.A2/31a  0/0 130,- 

 1661. Žeton k 140. aukci brněnské pobočky, 18.11.2000 

  Zlatý statér, hlava zleva / stojící gryf zleva, Nesign., 

  Pozlac.bronz 24 mm, 13 g, nákl.65 ks, Sas.14c, MF.A2/38c  0/0 130,- 

 1662. Žeton k 140. aukci brněnské pobočky, 18.11.2000 

  Zlatý statér, hlava čelně / stojící gryf zleva, Nesign., 

  Bronz patinovaný 24 mm, 13 g, nákl.41 ks, Sas.14e, MF.A2/39c  1/1 130,- 

 1663. Žeton k 143. aukci brněnské pobočky, 4.5.2020 

  Replika 1/2 Tolar.klipy Fridricha Viléma Těšínského, portrét zprava, 

  opis / korunov.znak, opis 1623, Nesign.P.S. (P.Soušek), 

  Ag klipa 28x28 mm, 8,0 g, nákl.60 ks, Sas.17b, MF.A2/44b  0/0 130,- 

 1664. Žeton k 143. aukci brněnské pobočky, 4.5.2020 

  Replika 1/2 Tolar.klipy Fridricha Viléma Těšínského, portrét zprava, 

  opis / korunov.znak, opis 1623, Nesign. (P.Soušek), 

  Cu klipa 28x28 mm, 33,3 g, nákl.31 ks, Sas.17d, MF.A2/44d  0/0 130,- 

 1665. Žeton k 144. aukci brněnské pobočky, 26.10.2020 

  Ceremoniální Miliarense Constanta II. a Constantina IV. 

  Dvojité poprsí čelně, opis / kříž na kouli ve věnci,Nesign. (P.Soušek) 

  Ag 22 mm, 5,2 g, nákl.55 ks, Sas.18b, MF.A2/45b  0/0 130,- 

 1666. Žeton k 145. aukci brněnské pobočky,26.4.2003 

  Replika groše Jana z Perštejna, dva erby, opis / český lev zleva, opis 

  Sign.JJ (J.jelínek), Ag 25 mm, 3,4 g, nákl.68 ks, Sas.19b, MF.A2/49b 0/0 130,- 

 1667. Žeton k 147. aukci brněnské pobočky, 17.4.2004 

  Replika medaile Georga Sigmunda ze Zástřizl, 1601 

  Portrét, opis / znak, opis, Nesign., Mosaz 37 mm, 21,5 g 

  nákl.66 ks, Sas.21b, MF.A2/51b  0/0 130,- 

 1668. Žeton k 148. aukci brněnské pobočky, 16.10.2004 

  Replika Brakteátu Přemysla Otakara II., jako C.997 

  na okraji opis: 148.aukce ČNS Brno, Nesign., Ag 22 mm, 0,7 g 

  nákl.106 ks, Sas.22b, MF.A2/53b  0/- 130,- 
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 1669. Žeton k 149. aukci brněnské pobočky, 16.4..2005 

  Groš Václava IV. s kontramarkou, líc groše s kontramarkou 

  Nesign., Ag 26-27 mm, 2,7 g, nákl.39 ks (Sas.), 54 ks (MF) 

  Sas.23a, MF.A2/54a  1/1 130,- 

 1670. Žeton k 150. aukci brněnské pobočky, 15.10.2005 

  Replika 1/4 tolar.klipy Rudolfa II., stojící panovník, opis / 

  znak, opis 1602, Ag klipa 30x30 mm, nákl.62 ks 

  Sas.24c, MF.A2/55c  0/0 130,- 

 1671. Žeton k 151.aukci brněnské pobočky, 8.4.2006 

  Replika malého groše Rudolfa II. s Řádem zlatého rouna 1587 

  Sign. JJ (J.Jelínek), Ag 18 mm, 1,1 g, nákl.81 ks, Sas.25e, MF.A2/57d 0/0 130,- 

 1672. Žeton k 151.aukci brněnské pobočky, 8.4.2006 

  Replika malého groše Rudolfa II. s Řádem zlatého rouna 1587 

  Sign. JJ (J.Jelínek), Ag klipa 18 mm, 1,5 g, nákl.81 ks, 

  Sas.25g, MF.A2/57f  0/0 130,- 

 1673. Žeton k 152. aukci brněnské pobočky, 14..10.2006 

  Replika denáru Marka Antonia a Kleopatry VII., portrét, opis / 

  portrét, opis, Sign.PS (P.Soušek), Ag 17-18 mm, 3,7 g, nákl.98 ks 

  Sas.26b, MF.A2/58b  0/0 130,- 

 1674. Žeton k 153. aukci brněnské pobočky, 21.4.2007 

  Početní groš kutnohorských mincířů a pregéřů, sedící pregéř / 

  český lev zleva, Sign.JJ ( J.Jelínek), Ag 24 mm, 3,1 g, nákl.123 ks 

  Sas.27b, MF.A2/59b  0/0 130,- 

 1675. Žeton k 153. aukci brněnské pobočky,21.4.2007 

  Početní groš kutnohorských mincířů a pregéřů, sedící pregéř / 

  český lev zleva, Sign.JJ ( J.Jelínek), Cu 24 mm, 2,8 g, nákl.147 ks 

  Sas.27d, MF.A2/59d  0/0 130,- 

 1676. Žeton k 154. aukci brněnské pobočky, 13.10.2007 

  Replika groše Zikmunda Lucemburského, koruna, dvojitý opis / 

  český lev, opis, Sign.JJ. (J.Jelínek), Ag 28 mm, 2,8 g, nákl.128 ks 

  Sas.28b, MF.A2/61b  0/0 130,- 

 1677. Žeton k 155. aukci brněnské pobočky, 19.4.2008 

  Ferdinand I. - medaile s Řádem zlatého rouna, b.l. 

  Sign.JJ (J.Jelínek), Ag klipa 19x19 mm, 3,2 g, nákl.119 ks 

  Sas.29b, MF.A2/64b  0/0 130,- 

 1678. Žeton k 155. aukci brněnské pobočky, 19.4.2008 

  Ferdinand I. - medaile s Řádem zlatého rouna, b.l. 

  Sign.JJ (J.Jelínek), Cu klipa 19x19 mm, 2,8 g, nákl.93 ks 

  Sas.29c, MF.A2/64c  0/0 130,- 

 1679. Žeton k 156. aukci brněnské pobočky,15.11.2008 

  Albrecht z Valdštejna - Dukát 1629, poprsí čelně, opis / korunov.znak, 

  opis, Sign.JJ. (J.Jelínek), Ag 22 mm, 1,6 g, nákl.141 ks, 

  Sas.30b, MF.A2/65b  0/0 130,- 

 1680. Žeton k 156. aukci brněnské pobočky,15.11.2008 

  Albrecht z Valdštejna - Dukát 1629, poprsí čelně, opis / korunov.znak, 

  opis, Sign.JJ. (J.Jelínek), Ag klipa 24x24 mm, 13,7 g, nákl.81 ks, 

  Sas.30c, MF.A2/65c  0/0 130,- 

 1681. Žeton k 156. aukci brněnské pobočky,15.11.2008 

  Albrecht z Valdštejna - Dukát 1629, poprsí čelně, opis / korunov.znak, 

  opis, Sign.JJ. (J.Jelínek), Cu 22 mm, 1,8 g, nákl.99 ks, 

  Sas.30d, MF.A2/65d  0/0 130,- 
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 1682. Žeton k 157. aukci brněnské pobočky, 25.4.2009 

  Replika 12 Krejcaru moravských stavů 1619, Sign. JJ (J.Jelínek),  

  Ag 27 mm, 2,7 g, nákl.122 ks, Sas.31b, MF.A2/67b  0/0 130,- 

 1683. Žeton k 157. aukci brněnské pobočky, 25.4.2009 

  Replika 12 Krejcaru moravských stavů 1619 

  Sign. JJ (J.Jelínek), Ag klipa 29x29 mm, 9,3 g, nákl.74 ks, 

  Sas.31c, MF.A2/67c  0/0 130,- 

 1684. Žeton k 157. aukci brněnské pobočky, 25.4.2009 

  Replika 12 Krejcaru moravských stavů 1619 

  Sign. JJ (J.Jelínek), Cu 27 mm, 2,6 g, nákl.90 ks, 

  Sas.31d, MF.A2/67d  0/0 130,- 

 1685. Žeton k 157. aukci brněnské pobočky, 25.4.2009 

  Replika 12 Krejcaru moravských stavů 1619 

  Sign. JJ (J.Jelínek), Cu 27 mm, 2,6 g, nákl.90 ks, 

  Sas.31d, MF.A2/67d  0/0 120,- 

 1686. Žeton k 158. aukci brněnské pobočky, 10.10.2009 

  Unikátní jihlavská hornická známka, koruov.orlice / stylizovaný květ 

  Sign.JJ (J.Jelínek), Ag 21 mm, 2,5 g, nákl.75 ks, Sas.32b, MF.A2/68b 0/0 130,- 

 1687. Žeton k 158. aukci brněnské pobočky, 10.10.2009 

  Unikátní jihlavská hornická známka, koruov.orlice / stylizovaný květ 

  Sign.JJ (J.Jelínek), Cu 21 mm, 2,0 g, nákl.71 ks, Sas.32c, MF.A2/68c 0/0 130,- 

 1688. Žeton k 159. aukci brněnské pobočky, 27.3.2010 

  Caracalla zprava, opis / Sol na quadrize zleva, opis 

  Sign. P.S. (P.Soušek), Trimetal Ag + Cu + Mosaz 38 mm, 33,5 g 

  nákl.110 ks, Sas.33a, MF.A2/69a  0/0 130,- 

 1689. Žeton k 160. aukci brněnské pobočky, 23.10.2010 

  Replika malého groše 1612, minc.Jáchymov 

  Sign. JJ (J.Jelínek), Ag 18 mm, 1,3 g, nákl.123 ks, 

  Sas.34b, MF.A2/70b  0/0 130,- 

 1690. Žeton k 160. aukci brněnské pobočky, 23.10.2010 

  Replika malého groše 1612, minc.Jáchymov 

  Sign. JJ (J.Jelínek), Ag 18 mm, 8.2 g (tlustý), nákl.95 ks 

  Sas.34c, MF.A2/70c  0/0 130,- 

 1691. Žeton k 160. aukci brněnské pobočky, 23.10.2010 

  Replika malého groše 1612, minc.Jáchymov 

  Sign. JJ (J.Jelínek), Cu 18 mm, 1,1 g, nákl.122 ks, 

  Sas.34d, MF.A2/70d  0/0 130,- 

 1692. Žeton k 161. aukci brněnské pobočky, 26.3.2011 

  Replika Guldineru biskupa Jana Thursy 1508 

  Nesign. (J.Jelínek), Ag 36 mm, 15,7 g, nákl.85 ks 

  Sas.35b, MF.A2/72b  0/0 130,- 

 1693. Žeton k 161. aukci brněnské pobočky, 26.3.2011 

  Replika Guldineru biskupa Jana Thursy 1508 

  Nesign. (J.Jelínek), Cu 36 mm, 18,6 g, nákl.72 ks 

  Sas.35c, MF.A2/72c  0/0 130,- 

 1694. Žeton k 162. aukci brněnské pobočky, 8.10.2011 

  Replika Statéru T.Q.Flaminia, oprtrét zprava / stojící Viktorie, opis 

  Nesign., Ag 18-20 mm, 4,6 g, nákl.96 ks, Sas.36b, MF.A2/73b  0/0 130,- 

 1695. Žeton k 162. aukci brněnské pobočky, 8.10.2011 

  Replika Statéru T.Q.Flaminia, oprtrét zprava / stojící Viktorie, opis 

  Nesign., Ag 18-20 mm, 4,6 g, nákl.96 ks, Sas.36b, MF.A2/73b  0/0 130,- 
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 1696. Žeton k 163. aukci brněnské pobočky, 24.3.2012 

  Replika početního žetonu Viléma z Rožmberka a Polyxeny z Perštejna 

  perštejnský erb, opis / rožmberský erb v Řádu zlatého rouna, opis 

  Sign.JJ (J.Jelínek), Ag 22 mm, 2,3 g, nákl.100 ks, Sas.37b, MF.A2/74b 0/0 130,- 

 1697. Žeton k 163. aukci brněnské pobočky, 24.3.2012 

  Replika početního žetonu Viléma z Rožmberka a Polyxeny z Perštejna 

  perštejnský erb, opis / rožmberský erb v Řádu zlatého rouna, opis 

  Sign.JJ (J.Jelínek), Cu 22 mm, 2,7 g, nákl.100 ks, Sas.37c, MF.A2/74c 0/0 130,- 

 1698. Žeton k 164. aukci brněnské pobočky, 6.10.2012 

  Replika početního žetonu Petra Voka a Kateřiny z Ludanic 

  rožmberský erb, opis / erb Kateřiny z Ludanic, opis, Sign.JJ (J.Jelínek),  

  Ag 22 mm, 2,45 g, nákl.107 ks, Sas.38b, MF.A2/75b  0/0 130,- 

 1699. Žeton k 164. aukci brněnské pobočky, 6.10.2012 

  Replika početního žetonu Petra Voka a Kateřiny z Ludanic 

  rožmberský erb, opis / erb Kateřiny z Ludanic, opis, Sign.JJ (J.Jelínek),  

  Ag 22 mm, 1,98 g, nákl.107 ks, Sas.38b, MF.A2/75b  0/0 130,- 

 1700. Žeton k 165. aukci brněnské pobočky, 23.3.2013 

  Replika Dukátu Ladislava Pohrabka, znka, opis / orlice, opis 

  Sign.JJ (J.Jelínek), Ag 18 mm, 1,6 g, nákl.115 ks, Sas.39b, MF.A2/76b 0/0 130,- 

 1701. Žeton k 165. aukci brněnské pobočky, 23.3.2013 

  Replika Dukátu Ladislava Pohrabka, znk, opis / orlice, opis 

  Sign.JJ (J.Jelínek), Ag 18 mm, 1,6 g, nákl.115 ks, Sas.39b, MF.A2/76b 0/0 130,- 

 1702. Žeton k 166. aukci brněnské pobočky, 5.10.2013 

  Denár knížete Rastislava, hlava zprava, opis / bojovník zleva, opis 

  Ag 17 mm, 3 g, nákl.83 ks, Sas.40b, MF.A2/79b  0/0 130,- 

 1703. Žeton k 166. aukci brněnské pobočky, 5.10.2013 

  Denár knížete Rastislava, hlava zprava, opis / bojovník zleva, opis 

  Mosaz 17 m, 3,5 g, nákl.69 ks, Sas.40d, MF.A2/79d  0/0 130,- 

 1704. Žeton k 167. aukci brněnské pobočky, 22.3.2013 

  Replika aversu Tolaru Ferinanda III, / aversu Tolaru Leopolda I. 

  Nesign. (J.Jelínek), Ag 36 mm, 8,7 g, nákl.72 ks, Sas.41b, MF.A2/80b 0/0 130,- 

 1705. Žeton k 167. aukci brněnské pobočky, 22.3.2013 

  Replika aversu Tolaru Ferinanda III, / aversu Tolaru Leopolda I. 

  Nesign. (J.Jelínek), Cu 36 mm, 17,2 g, nákl.60 ks, Sas.41d, MF.A2/80d 0/0 130,- 

  1706. K.Zeman - 600 let úmrtí Přemysla Otakara II., 1978 

  Korunovaná hlava zpředu, vročení, opis / panovník na 

  koni v bitvě, Sign., Punc., Ag 42 mm, 49.7 g, BK.5/8, MF.42/8a  0/0 1000,- 

 1707. P.Soušek - medaile na 70 let pobočky 1937 - 2007 

  Ve čtverci pod brněnským penízem 5řádk.nápis, vročení / 

  Brněnský drak s balancierem, Sign.So, Cu 31 mm, 12,9 g 

  nákl.44 ks, FM.A2/62b  0/0 130,- 

 1708. P.Soušek - medaile na 70 let pobočky 1937 - 2007 

  Ve čtverci pod brněnským penízem 5řádk.nápis, vročení / 

  Brněnský drak s balancierem, Sign.So, Al 31 mm, 3,.9 g 

  nákl.184 ks, FM.A2/62c  0/0 100,- 

 1709. Žeton k 168. aukci brněnské pobočky, 4.10.2014 

  Replika Sestercia Antonia Pia zlet 140 - 144, Sign.JJ. (J.jelínek) 

  Bronz 30 mm, 21,1 g, nákl.70 ks, Sa.42c, MF.A2/81c  0/0 130,- 

 1710. Žeton k 169. aukci brněnské pobočky, 21.3.2015 

  Portrét Štěpána Šlika, opis / M.J.Hus na hranici, dvojitý opis 

  Ag 36 mm, 10,6 g, nákl.81 ks, Sas.43b, MF.A2/82b  0/0 130,- 
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 1711. Žeton k 171. aukci brněnské pobočky, 19.3.2016 

  Replika Dukátu Karla IV., poprsí Karla IV, opis / český lev zleva, 

  opis, Nesign., Ag 22 mm, 2,1 g, nákl.101 ks, Sas.45c, MF.A2/85c  0/0 130,- 

 1712. Žeton k 171. aukci brněnské pobočky, 19.3.2016 

  Replika Dukátu Karla IV., poprsí Karla IV, opis / český lev zleva, 

  opis, Nesign., Cu 22 mm, 1,7 g, nákl.66 ks, Sas.45d, MF.A2/85d  0/0 130,- 

 1713. Žeton k 173. aukci brněnské pobočky, 18.3.2017 

  Replika bonnského groše Karla IV., kříž, dvojitý opis / orlice, opis 

  Sign.JJ (J.Jelínek), Ag 28 mm, 3,3 g, nákl.89 ks, MF.A2/90c, Sas.47c 0/0 130,- 

 1714. Žeton k 173. aukci brněnské pobočky, 18.3.2017 

  Replika bonnského groše Karla IV., kříž, dvojitý opis / orlice, opis 

  Sign.JJ (J.Jelínek), Cu 28 mm, 2,7 g, nákl.63 ks, MF.A2/90d, Sas.47d 0/0 130,- 

 1715. Žeton k 174. aukci brněnské pobočky, 14.10.2017 

  Poprsí Marie Terezie, opis / orlice, opis / orlice v ozdobné kartuši, 

  opis, Sign.JJ (J.Jelínek), Ag 27,5 mm, 17,2 g, nákl.80 ks, 

  MF.A2/91c, Sas.48b  0/0 130,- 

 1716. Žeton k 174. aukci brněnské pobočky, 14.10.2017 

  Poprsí Marie Terezie, opis / orlice, opis / orlice v ozdobné kartuši, 

  opis, Sign.JJ (J.Jelínek), Cu 27,5 mm, 15,3 g, nákl.83 ks, 

  MF.A2/91e, Sas.48c  0/0 130,- 

  Hradec Králové - pobočka ČNS 
 1717. M.Knobloch - 25 let pobočky - Hrabě Špork, 1981 

  Poprsí mírně zprava, znak, opis / zámek Kuks, sochy, 

  opis, Sign., Postř.bronz 42 mm, MF.A10/5e  0/0 120,- 

 1718. Z.Kolářský - architekt Josef Gočár, 1880 - 1945, 1985 

  Poprsí část. zleva, architektura, opis / plán města, 

  dominanty, hradecký lev, Postř.bronz 42 mm, MF.A10/9a  proof 120,- 

 1719. M.Knobloch - Matyáš Bernard Braun, 1988 

  Poprsí mírně zleva, vročení, opis / Socha, opis, 

  Sign., Postříbřený bronz 42 mm, MF.A10/13a  proof 120,- 

 1720. J.Jelínek - 50 let pobočky 1956 - 2006 

  Replika denáru biskupa Thiddaga / schematická ruka, vpravo "L" 

  Al (tmavě matný), 20 mm, 0,5 g, Sign.JJ., MF.A10/27b R! 0/0 130,- 

 1721. Nesign. - výlet do Slezska - Rychleby 2015 

  Motiv dukátu Rožmberků / 5řádk.nápis, Mosaz 29 mm, 8,07 g 

  MF.A10/36d, nákl.43 ks  0/0 130,- 

 1722. J.Jelínek - 60 let pobočky 1956 - 2016 

  Replika půlgroše Jana Lucemburského, Sign.JJ., Ag 20, 5mm, 1,5 g 

  MF.A10/38b  0/0 130,- 

 1723. Petr Soušek - úmrtní medaile předsedy pobočky Josefa Straky 1943-2001 

  Poprsí zprava, opis / na katafalku růže a nápis "svému předsedovi", 

  opis, Sign.P.S., Cu 30 mm, 18,7 g, MF.A10/25d  0/0 120,- 

 1724. Petr Soušek - 100.aukce pobočky 4.2.2001 

  Znak města, opis / "100", opis, Sign.P.S., Cu 30,7 mm, 19,6 g 

  MF.A10/23b, nákl.113 ks  0/0 100,- 

  Kroměříž - pobočka ČNS 

  1725. Zeman - znovuotevření biskupské mincovny - 1998 

  Poprsí Karla Liechtensteina čelně, 6řádk.nápis, opis / biskupský erb, 

  budova mincovny, dvojitý opis, Sign., Ag 50 mm, 50.2 g, FM.A24/11A 

  MF.A18/10a orig.etue + kapsle + certifikát proof 1500,- 
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  1726. Zeman - 150.výročí kroměřížského sněmu 1848 - 1998 

  Portrét žena mírně zleva, 12 znaků, opis / pohled na kroměřížský 

  zámek, Sign., Ag 50 mm, 78.4 g, FM.A24/13A, MF.A18a  proof 1500,- 

 1727. V.Oppl  - medaile na znovuotevření biskupské mincovny 1998 

  Biskupský znak, opis / budova mincovny, znka biskupství, opis 

  Sign.V-O, Mosaz 24,5 mm, 6,9 g, MF.A18/15a  0/0 120,- 

  1728. V.Oppl  - Povodí Odry a Moravy - k I.výročí povodní 7.7.1998 

  Znaky Moravy a Slezska, dvojitý opis / mapa řek, dvojitý opis 

  Sign., Ag 50 mm, 41,9 g, nákl.250 ks, MF.A18/16b, Mor.str.191  proof 800,- 

  Liberec-Jablonec - pobočka ČNS 
 1729. Přibyl T. - 25 let pobočky, 1949 - 1974 (koruna) 

  Znaky Liberce a Jablonce, nápis a opis / replika aversu groše 

  Jiřího z Poděbrad, Ag 900/1000 (punc. v reversu, nikoliv v aversu!) 

  27 mm, 3,4 g, nákl.305 ks, MF.A19/3a  0/0 130,- 

 1730. Přibyl T. - 25 let pobočky, 1949 - 1974 (lev) 

  Znaky Liberce a Jablonce, nápis a opis / reoplika reversu groše 

  Jiřího z Poděbrad, Ag 900/1000 (nepuncováno), v opisu aversu znač."58" 

  27 mm, 3,4 g (jako MF.3a), nákl.305 ks, MF.A19/4a  0/0 130,- 

  Nitra - pobočka NSČs 
 1731. Cyril a Metoděj - zakladatelé slovanského písemnictví, 1985 

  k 1100.výr.smrti sv.Metoděje, Sign.Cvengrošová, 

  Postř.bronz 40 mm, jako Bur.194 (Bronz prům.69 mm)  1/1 120,- 

  Olomouc - pobočka ČNS 
 1732. J.Grmela a R.Doležal - 50 let numismat. práce, 1972 

  Olomoucká radnice z nadhledu, nápis / rub tolaru Moravských 

  stavů, vročení a nápis, Sign., Bronz 50 mm, BK.28/17, MF.A24/17b  0/0 120,- 

 1733. P.Kudela - Neptunova kašna, 1990 

  Socha Neptuna, opis / 7řádkový nápis, Sign., tvar odpovídá 

  půdorysu kašny, Bronz 60x60 mm, BK.28/29, MF.A24/29b  0/0 140,- 

 1734. P.Kudela - Neptunova kašna, 1990 

  Socha Neptuna, opis / 7řádkový nápis, Sign., tvar odpovídá 

  půdorysu kašny, Bronz 60x60 mm, BK.28/29, MF.A24/29b  0/0 140,- 

 1735. P.Soušek - olomoucká synagoga 1897 - 1939, b.l. 

  Dr.Bethlold Oppenheim - 1.olomoucký rabín 

  Sign., Cu 40 mm, MF.A24/36b  0/0 160,- 

 1736. P.Soušek - olomoucká synagoga 1897 - 1939, b.l. 

  Dr.Bethlold Oppenheim - 1.olomoucký rabín 

  Sign., Sn 40 mm, MF.A24/36c  0/0 160,- 

  Pardubice - pobočka ČNS 
 1737. D.Zahradník - 25 let pobočky, 1954 - 1979 

  Replika tolaru Jana z Pernštejna - místo kladského 

  znaku nápis, Postř.bronz (znač.METAL) 41 mm, BK.31/5A tém. 0/0 160,- 

  Pardubice - kroužek numismatiků 
 1738. B.Jarý - Jan z Pernštejna - 400.výročí úmrtí, 1948 

  Poprsí zprava, vročení, opis / znak Pernštejnů s přilbicí 

  a klenotem, opis, Sign., Bronz 40 mm, BK.31/3, MF.A27/3c  0/0 200,- 

  Plzeň - pobočka ČNS 

  1739. J.Harcuba - Přemysl Otakar II., 1253 - 1278, 1978 

  Korunovaná hlava zpředu, opis / replika pečeti ve 

  dvojím opisu, Sign., Ag 750, 40 mm, 29.76 g, BK.32/6  0/0 600,- 
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  Příbram - pobočka ČNS 
 1740. A.Peter - 760 let horního města 1216 - 1976 a 10 let pobočky 1966 - 76 

  Znak města, dva horníci, opis / denár, 6řádk.nápis, Punc. Ag 36 mm, 

  23,7 g, BK.35/2, MF.A33/2b  1/1 400,- 

  Příbor - pobočka ČNS 
 1741. Sign.JČŠ - 20 let pobočky ČNS v Příboře, 1976 

  Pohled na dominanty města, opis / styliz.replika tolaru moravských 

  stavů, Sign., Punc.0.900, Ag 33 mm, 6.7 g, BK.34/2, MF.A32/2a  0/0 120,- 

  Teplice - pobočka ČNS 
 1742. L.Kňourek - 40 let pobočky, znak města, opis / okolo 1991 

  čtyři římské desítky, po stranách 1951, 1961, 1971, 1981 

  Nesign., Sn klipa 44x44 mm, nákl.250 ks, MF.A36/5d  1/1 100,- 

  Ústí nad Orlicí - pobočka ČNS 
 1743. T.R.Dušek - 20 let pobočky, 1961 – 1981, histor.budovy, orlice,  

  opis / znaky Ústí n.O., Rychnova n.Kněžnou a  Svitav, nápisy,  

  Sign., Ag 900/1000, 30 mm, 16,9 g, BK.43/4, MF.A41/2a    0/0 360,- 

  Beutler Miloslav, 1897 - 1964 

  1744. Prof.Dr.Josef Šusta - president České akademie věd a umění, 1944 

  Poprsí zleva, opis / 6řádk.nápis, atributy vědy a umění 1874 - 1944 

  Sign., Postř.bronz 65 mm R! 1/1 400,- 

  Bílek František, 1912 - 
 1745. Hlavní město Praha - k významnému životnímu jubileu b.l. (1967) 

  Sign., Bronz 60 mm jednostr. 1/- 120,- 

  Brůha Jaroslav, 1889 - 1976 

  1746. ČOS - 100.výročí narození Dr.Miroslava Tyrše, 1932 

  Portrét v sokolské čapce zleva, opis / sokol, nápis, 

  Sign., Punc., Ag 987/1000, 42 mm, 30.16 g  0/0 3800,- 

  Dostál Jiří, 1945 - 

  1747. Jablonec n.N. - otevření mincovny 1993 

  3řádk.nápis, "b", "ČNB" a "1Kč" / 7řádk.nápis na středovém 

  žetonu, Sign., Ag 9999, 40 mm, 45,18 g středy proof, po obvodu 0/0 1000,- 

  Dušek Otakar, 1979 - 
 1748. Medaile k 700.výr. mincovní reformy Václava II. 1300 - 2000 

  Motiv pražského groše, opis / země koruny české, opis 

  Sign., Punc. Ag 34 mm, 20,39 g, nákl.50 ks  0/0 400,- 

 1749. Medaile k 700.výr. mincovní reformy Václava II. 1300 - 2000 

  Motiv pražského groše, opis / země koruny české, opis 

  Sign., Punc. Ag 34 mm, 20,39 g, nákl.100 ks  proof 400,- 

  Fischer Jan Tomáš, 1912 - 1957 
 1750. Obnovení kaple Sv.Kateřiny ve Znojmě, 1947 - 1949 

  Dvě postavy nad rotundou, opis / scéna povolání kníž. 

  Přemysla na trůn, latinské nápisy, Sign., Bronz 36 mm  0/0 130,- 

  Guillemard Antonín, 1747 - 1812 

  1751. Církevní medaile - Svatý Josef s Ježíšekem a lilií v levé ruce / 

  8řádk.německý nápis, Sign.A.G., Ag 42 mm, 15,76 g, Pol.204 

   dob.ouško 1/1 500,- 
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  Harcuba Jiří, 1928 - 
 1752. ČSPDP - Petr Brandl, 1985 

  Poprsí mírně zprava, životopisná data / letící ženská postava, opis 

  Sign., Ag 38,5 mm, 29.05 g  -1/1- 400,- 

  Horejc Jaroslav, 1886 - 1983 
 1753. ČOS - Na paměť XI. všesokolského sletu v Praze 1948 

  Poprsí ženy zleva, opis / sokol s rozepjatými křídly, 

  opis, Sign., Punc., Ag 500/1000, 28 mm, 13,6 g  0/0 300,- 

  Kolářský Zdeněk, 1931 - 

  1754. Karel IV. 1346 - 1378 - Universita Karlova 1348, 1978 

  Poprsí Karla IV. čelně mírně zleva, po stranách 2 znaky, opis / 

  korunovační scéna, opis, Punc.0.900, Ag 38 mm, 25,23 g  proof 1000,- 

  Kříž Václav, 1830 - 1887 

  1755. Zeměděl. rada pro Království České - Za zásluhy o zemědělství, b.l. 

  Korunovaný český lev, dvojitý opis / česko-německý 

  nápis ve věnci, Sign., Punc., Ag 42 mm, 23.65 g  0/0 1200,- 

 1756. Josef Jungmann - na památku narození jeho před sto lety b.l. (1873) 

  Portrét čelně mírně zleva, opis / 5řádk.nápis ve věnci 

  Sign., Sn 41 mm  0/0 200,- 

  1757. První sokolský slet, 16.VI.1882 

  Portrét Miroslava Tyrše, opis / Portrét Jindřicha Fügnera, opis, Sign., 

   Bronz 30 mm, Don.3342, PZ.429, Nov.I.01.b dr.rysky v rev.  R! 0/0 600,- 

  Kužel Miroslav, 1907 - 1985 
 1758. Praha - 20 let republiky, X.všesokolský slet, 1938 

  Mapa republiky, lipová ratolest, písmo / sedící sokol 

  a písmo, Sign., Punc., Ag 987/1000, 35 mm, 13.6 g  0/0 440,- 

 1759. Praha - 20 let republiky, X.všesokolský slet, 1938 

  Mapa republiky, lipová ratolest, písmo / sedící sokol 

  a písmo, Sign., Punc., Ag 987/1000, 35 mm, 13.6 g  0/0 440,- 

 1760. Praha - 20 let republiky, X.všesokolský slet, 1938 

  Mapa republiky, lipová ratolest, písmo / sedící sokol 

  a písmo, Sign., Punc., Ag 987/1000, 35 mm, 13.6 g  0/0 360,- 

  Oppl Vladimír, 1953 - 
 1761. Průmstav - 50 let existence b.l. (2001) 

  "50" na gotické katedrále, pod ní český lev zleva, angl.opis / 

  geometrické průsečíky, nápis, český opis, Punc Ag 34 mm, 16.15g  tém. 0/0 260,- 

  1762. 100 let česko-slovenské koruny - 100.000.000 Kč 2019 

  Český lev nad mincí 1 Kč, opis / ČNB pod znaky českých zemí, 

  opis, Sign., Punc.999, Ag 50 mm, 50 g orig.kapsle + etue + certifikát proof 1800,- 

  Otáhal Karel, 1901 - 1972 

  1763. Ch.Garigue Masaryková - Hvězda čs. paní a dívek, 1938 

  Portrét zleva, opis / hvězda, sedmiřádkový nápis a 

  lipové snítky, Sign., Punc.987, Ag 35 mm, 14.76 g  0/0 600,- 

  Pátek Karel, 1856 - 1910 
 1764. Na památku slavnosti matiční 1893 

  Matka s dítětem / 5řádk.nápis ve věnci, Sn 29 mm 

   orig.raž.ouško  tém. 0/0 120,- 

  Pelikán Julius, 1887 - 1969 
 1765. Sochař Franta Úprka - sdružení výtvarných umělců svým členům 1932 

  Portrét zleva, opis / portál chrámu, opis, nápis, Bronz 50 mm  0/0 180,- 
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  Seidan Václav, 1817 - 1870 
 1766. Karlo Ferdinandova universita - 500.výročí založení, 1348 - 1848 

  Pražský pomník císaře Karla IV., latinský opis / 5řádk.nápis ve věnci, 

  Sign., Bronz 52 mm, MZČ.150/7, Ma.7, Do.4877 dr.st.kor. v rev. 1/1 380,- 

  1767. Praha - 500.výr.sboru měšť.ozbrojenců pražských, 1860 

  Dvě postavy, uprostřed znak s korunou / pohled na město v ozd.kartuši 

  Sign.W.S, Litý bronz 45 mm, Do.4894, MZČ.32 čet.hry v rev. 1/1 500,- 

 1768. Položení zákl. kamene Národního divadla, 16.5.1868 

  Průčelí divadla / ve věnci šestiřádkový nápis, Sign., 

  Sn 34 mm, MZČ.150/55  0/0 200,- 

  Šejnost Josef, 1878 - 1941 
 1769. Na paměť otevření Tyršova domu v Praze, 1925 

  Průčelí, nápis a opis / sedící sokol zpředu, šest 

  praporů, opis, Sign., Bronz 36 mm, Boh.121a  1/1 160,- 

 1770. Replika denáru "Sv.Václava" - k mileniu 1929 

  Český lev, opis / kříž v kroužku, opis, Sign., 

  Nepunc., Ag 22 mm, 1.5 g, PŠ.150  0/0 130,- 

 1771. Replika denáru "Sv.Václava" - k mileniu 1929 

  Český lev, opis / kříž v kroužku, opis, Sign., 

  Nepunc., Ag 22 mm, 1.4 g, PŠ.150  1/1 130,- 

  1772. Antonín Švehla - Vyšel rozsévač, 1933 

  Poprsí zleva, opis / rozsévač, český znak, opis, Sign.,  

  Punc.987/1000, Ag 30 mm, 10.03 g, PŠ.140, Boh.96c, Aur.M7c  0/0 6000,- 

  Šmakal Václav Karel, 1863 - 1941 

  1773. Zeměděl. rada pro Království České - Za zásluhy o zemědělství, b.l. 

  Korunovaný český lev, dvojitý opis / česko-německý 

  nápis ve věnci, Sign., Punc., Ag 42 mm, 24,01 g  0/0 1200,- 

 1774. Upomínka na výstavu architektů a inženýrů v Praze 1898 

  Na oslavu 50 letého jubilea zrušení roboty 1848, zkřížené kosa a 

  cep s přetrženými okovy, opis / 7řádk.nápis ve věnci 

  Sign.Šmakal Praha, Sn 34 mm odstr.ouško 0/0 130,- 

 1775. Upomínka na výstavu architektů a inženýrů v Praze 1898 

  Na hlavici řeckého sloupu kolo, kružítko a trojúhelník ve věnci / 

  cep s přetrženými okovy, opis / pod korunou 7řádk.nápis ve věnci 

  Sign.Šmakal Praha, Sn 38 mm orig.raž.ouško 0/0 200,- 

  Španiel Otakar, 1881 - 1955 

  1776. Větší medaile na milénium Sv.Václava, 1929 

  Sv.Václav na koni, andělé, letopočet / Sv.Václav s praporcem, 

  znak, opis, Punc.987, Ag 40 mm, 30.0 g, Aur.M2d  0/0 6000,- 

  1777. Menší medaile na milénium Sv.Václava, 1929 

  Sv.Václav na koni, andělé, letopočet / Sv.Václav 

  s praporcem, znak, opis, Punc. 987, Ag 28 mm, 15.0 g, Aur.M2e  0/0 4400,- 

  Weiss Jan, 1794 - 1861 

  1778. Hospodářská společnost pro Moravu a Slezsko, b.l. 

  Stojící Ceres se symboly úrody, nápis / symboly moci a bohatství, 

  písmo, Sign., Bronz 62 mm, MZČ.119/2, Ho.6095  1/1 1200,- 

  Bílá Hora u Brna 

  1779. Nesign. - medailka na tábor lidu, 30.7.1871 

  Zemské znaky s korunou, věnec / nápis v perlovci, 

  Nesign.(Kříž), Sn 27 mm orig.raž.ouško 0/0 400,- 
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  Brandýs nad Orlicí 
 1780. Odhalení pomníku J.A.Komenskému, 5.9.1865 

  Pomník, nápis v úseči,opis / 4řádkový nápis ve věnci 

  Nesign., Sn 27 mm dr.st. kor. v rev.  orig.raž.ouško  tém. 0/0 100,- 

  Hořice 
 1781. Nesign. - památce odhalení Žižkova pomníku Sokolem hořickým  1873 

  Portrét J.Žižky čelně, opis / 4řádk.nápis, opis, Sn 29,5 mm 

   orig.raž.ouško  tém. 0/0 120,- 

  Chrudim 
 1782. Nesign. - upomínka na slavnost 25letí spolku "RESSEL", 23.6.1895 

  Poprsí mírně zleva, spolek vzáj. se podpor. dělníků  / 6řádk.nápis 

  Sn 34 mm orig.raž.ouško 1/1 120,- 

  Jaroměř 
 1783. Jiří Škopek - medaile na 850 let města 1126 - 1976 

  Znak města, opis, Sign., Bronz 50 mm jednostr. 1/- 120,- 

  Jevíčko 
 1784. Šmakal - na památku svěcení budovy zemské vyšší reálky 

  císaře a krále Františka Josefa I. 17.9.1899, orlice, opis / 

  5 řádk.český nápis, Sign., Sn 34 mm odstr.ouško  tém. 0/0 120,- 

  Klatovy 
 1785. Nesign. - Krameriova slavnost na den sv.Václava 1868 

  Pod korunou orel a lev drží dva znaky, opis / 6řádk.nápis ve věnci 

  Sn 32,5 mm orig.raž.ouško  tém. 0/0 130,- 

  Klobouky u Brna 
 1786. Nesign. - 700 let povýšení na městečko 1298 - 1998/ 

  Zámek, opis / znak, opis, Ni, Cu, Mosaz 30 mm celk.3 ks 0/0 120,- 

  Kremnica 
 1787. Slob.hl.banské mesto b.l., Panorama města, opis / městská brána 

  Nesign., Bronz 60 mm  1/1 120,- 

 1788. Nesign. - mincovňa republiky československej, b.l. (cca 1925) 

  Pohled na budovu mincovny, 3řádk.nápis / sedící muž u 

  razicího stroje, Bronz 55 mm, 64,02 g  1/1 130,- 

 1789. Výstava mincí - napodobenina dukátu Zikmunda, 1980 

  Stojící Sv.Ladislav, dvojitý opis / čtyřdílný znak, opis 

  Nesign., Nepunc., Ag 21 mm, 3,8 g, Mosaz 21 mm, 2,4 g celk.2 ks 0/0 150,- 

  Náchod 
 1790. Nesign. - výstava 1938, obrys okresu, znak města 

  Sklo zelené 36 mm orig.dírka se závěsem 1/- 120,- 

  Nové Strašecí 

  1791. Na památku oslav 20 let sokola v N.Strašecí, 1889 

  Karel IV., český lev, opis / sokol s rozepjatými křídly, 

  nápis na stuze, Bronz 34 mm tém. 0/0 600,- 

  Olomouc 
 1792. Nesign. - upomínka na 2.průmyslovou a živnostenskou 

  výstavu 1902, pohled na výstavní budovu / 7řádk.nápis 

  Bronz 28 mm, Taul.477 orig.raž.ouško  R! -1/1- 120,- 
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  Opava 
 1793. Nesign. - První slezské lidové slavnosti 18.8.1869 

  Portrét FJI ve věnci zleva, opis / 3 stojící postavy, opis 

  Sn 32 mm orig.raž.ouško 1/1 260,- 

  Orlice (součást Letohradu) 
 1794. Medaile k 600 letům změny názvu obce Pratum na Orlice 1406 - 2006 

  Stylizov.dvě postavy, dvojitý opis / replika pražského groše 

  Sign.ZK (Z.Kolářský), Cu 27 mm, 4,9 g, Al 27 mm, 1,6 g celk.2 ks 0/0 130,- 

  Pardubice 

  1795. Vynálezcům ruchadla bratrancům Veverkovým, 8.IX.1883 

  Ruchadlo, opis / 6řádkový nápis v lipovém věnci, 

  Nesign., Cu 28 mm tém. 0/0 500,- 

 1796. Nesign. - jubilejní valná hromada Matice školské, 1890 

  Sedící matka s dítětem, 2řádk.nápis Praha - Pardubice 1880 - 1890 / 

  7řádkový nápis, Bronz 30 mm dr.rysky, dr.hr.  orig.raž.ouško 1/1 160,- 

  Plzeň 
 1797. Dělnický spolek - založen 1873 - památka 20 letého trvání, b.l. (1893) 

  Proplétaná písmena DPS, opis / 3řádk.nápis s lipovými lístky ve věnci 

  Nesign., Bronz 33 mm, Ječný.34 (Mosaz) orig.raž.ouško  R!  tém. 0/0 280,- 

  Poděbrady 
 1798. Šmakal - odhalení pomníku králi Jiřímu z Poděbrad, 1896 

  Portrét zleva, česká koruna, lipové ratol., opis / 

  ve věnci z lipových listů nápis, Sign. Sn 34 mm orig.2 úchyty -1/1- 120,- 

  Praha 
 1799. Výroční slavnost dělnického spolku "OUL", 17.května 1869 

  Úl ve věnci, opis / zkřížené kladivo a brk, opis, Nesign., Sn 32 mm 

   odstr.ouško 1/1 120,- 

 1800. Svěcení praporu řemeslnické živn. besedy pražské, 17.7.1870 

  Znak besedy v perlovci / 6-řádkový nápis, Nesign., 

  Sn 24 mm, Don.4931 orig.raž.ouško 0/0 150,- 

 1801. Svěcení práporu zlatníků a stříbrníků pražských, 6.7.1873 

  Korunovaný český znak / znak spolku, nápis a opis, 

  Nesign., Sn 27 mm, Don.- dr.hr., odstr.ouško 0/0 120,- 

 1802. Svěcení praporu spolku drvoštěpů "Javor", 31.8.1873 

  Pod korunou český lev zleva ve věnci, na stuze NA ZDAR / 

  7řádk.nápis, Nesign., Sn 27 mm odstr.ouško 0/0 130,- 

 1803. Jubilejní výstava 1908 - americké závody na kole - 1.cena 

  Korunované znaky, opis / lipová a dubová snítka, 

  nápis a opis, Nesign., Cu 25 mm R!  tém. 0/0 150,- 

  Praha - medaile zemské jubilejní výstavy 1891 
 1804. Fritsche-Thein - malá česká upomínková medaile, ŠFP.30b 

  Sedící Čechie čelně v perlovci / Průmyslový palác, 

  opis, Nesign., Sn 30,5 mm, ŠPF.30b orig.raž.ouško 0/0 120,- 

  Praha - medaile českoslovanské národopisné výstavy 
 1805. Pichl - plecháč z výstavy národopisné, 1895 

  Korunované znaky, opis, Sign., částečně postříbřený 

  Mosazný plech 65 mm jednostr. s orig.raž.ouškem  tém. 1/- 280,- 
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  Praha - Žižkov 
 1806. Upomínka na slavnost 10ti letého trvání Spolku vzáj. se podpor 

  obchodníků v v potravinách v Žižkově a okolí "SLOVAN" 2.7.1899 

  Ve věnci drženém dvěma rukama nápis "SLOVAN", opis / 

  5řádk.nápis, Sign.Šmakal Praha, Sn 34 mm ulom.ouško   tém. 0/0 120,- 

  Příbor 

  1807. Nesign. - tábor lidu v Příboře dne 27.srpna 1871 

  Korunovaný znak Čech, Moravy a Slezska / 5řádk.nápis 

  Sn 30 mm orig.raž.ouško   R! 0/0 300,- 

  Sadská 
 1808. Nesign. - svěcení praporu Besedy řemeslnické 27.srpna 1871 

  Zkřížené kladivo a brk ve věnci, na stuze "Svůj k svému" / 

  6řádk.nápis, Sn 27 mm orig.raž.ouško   tém. 0/0 130,- 

  Slavíkovice 
 1809. Císař Josef II. vede pluh - 100.výročí, 1769 - 1869 

  Hlava císaře zprava, opis / scéna orby, opis a nápis, 

  Nesign., Sn 32 mm dr.st.kor.   orig.raž.ouško 1/1 160,- 

  Šedivec (u Letohradu) 

  1810. Nesign. -  upomínka na tábor u Šedivce 24.7.1870 

  Český lev zleva / 4řádk.nápis, Bronz 27 mm orig.raž.ouško 0/0 400,- 

 1811. Nesign. -  upomínka na tábor u Šedivce 24.7.1870 

  Český lev zleva / 4řádk.nápis, Sn 27 mm orig.raž.ouško 0/0 200,- 

  Tanvald ( Untertanwald ) 

  1812. Na památku školních slavností 6.9.1896 

  Budova lidové a občanské školy, opis / znak města v ozdobné kartuši, 

  dvojitý německý opis, Sign.A.Rösler, Bronz 33 mm  1/1 600,- 

  Uherské Hradiště 
 1813. Nesign. - výstava Slovácka - 1937 - I.cena 

  Dívka v kroji, opis / znak města, opis 

  Pozlac.bronz 70 mm, na hr.: mincovna Kremnica, bronz pozlacen  0/0 300,- 

  Vamberk 
 1814. Upomínka na odhalení pomníku 3.7.1904 

  Poprsí zleva, opis / 7řádk.nápis, Sn 33 mm orig.raž.ouško 1/1 160,- 

  Vysoké Mýto 

  1815. Nesign. - hospodářsko průmyslová výstava - uznání zásluh, b.l. 

  Hospodářské a průmyslové atributy, opis / sv.Jiří zabíjí draka, opis 

  Pozlac.bronz 48 mm, 39,05 g tém. 0/0 1600,- 

  Čechy 
 1816. Národní slavnost na oslavu vítězství Deklarantů 8.9.1870 

  Česká koruna se žezlem a mečem, opis PRÁVO A PRAVDA ZVÍTĚZÍ / 

  6řádk.nápis, Nesign., Sn 22 mm  0/0 130,- 

 1817. Národní slavnost na oslavu vítězství Deklarantů 17.7.1870 

  Český lev zleva,, opis SVORNĚ A SILNĚ / 6řádk.nápis, 

  Nesign., Sn 22 mm orig.raž.ouško   tém. 0/0 130,- 

  Československo - medaile s portrétem T.G.Masaryka 
 1818. Anonym - medaile k 10.výr.vzniku Československé republiky 

  Portrét zleva, opis / 3řádk.nápis, opis, Bronz 28 mm, Nov.01.069e 

   orig.raž.ouško 1/1 150,- 
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 1819. O.Španiel - na 85.narozeniny, 1935 (Bronz 60 mm + Bronz 50 mm) 

  Poprsí zprava, opis / sedmiřádkový nápis, lipová a vavřínová snítka,  

  Nov.01.097f, Fl.45a, Fl.45b, Nov.01.098e celk.2 ks v orig.etui 1/1 180,- 

 1820. O.Španiel - na 85.narozeniny, 1935 (Ag lesklé 32 mm) 

  Poprsí zprava, opis / sedmiřádkový nápis, lipová 

  a vavřínová snítka, Ag 987/1000, 14.6 g, Fl.41d, Nov.01.100a  0/0 300,- 

 1821. O.Španiel - úmrtní medaile, 1937 (Ag matové 40 mm) 

  Poprsí zleva, vavřínová ratolest, opis / truchlící 

  postava, palmové ratolesti, nápis, Sign., Fl.54d, Nov.01.137a  0/0 500,- 

 1822. O.Španiel - úmrtní medaile, 1937 (Ag matové 30 mm) 

  Poprsí zleva, vavřín.ratolest, opis / truchl.postava, 

  palmy, nápis, Sign., Ag 987, 14.6 g, Fl.54e, Nov.01.138a  0/0 300,- 

 1823. Plastika Praha - na paměť 10letého výročí republiky ČSL 

  Portrét zleva, opis / 3 řádk.nápis, opis, Sign., Nov.01.069c 

  Postř.bronz (zbytky postř.) 28 mm 

   orig.ouško se stuhou v podobě státní vlajky a karabinou 1/1/1 200,- 

 1824. Neznámý autor - medaile k 90.výročí vzniku 1.republiky, b.l. ( 2008) 

  Trojportrét Masaryka, Beneše a Štefánika, mapa republiky / 

  velký státní znak, opis, Nesign., Punc.1000, ag 35 mm, 10.37 g 

  Nov.01.294a, vydala muzejní galerie Břeclav certifikát + kapsle proof 320,- 

  Československo - medaile s portrétem V.Havla 
 1825. J.Vít - medaile na odchod sovětských vojsk z Československa 1991 

  Portrét Václava Havla mírně zleva, opis / sovětský tank drtí mapu 

  republiky s nápisem ČSSR, opis,  Al 46 mm, Nov.09.020a  0/0 120,- 

  1826. D.Kartáková - medaile k 10.výr.vzniku České republiky a 10 let 

  prezidentského období Václava Havla 1993 - 2003, portrét prezidenta 

  zleva, opis / prezidentská standarta, v pozadí Pražský hrad 

  s katedrálou, Sign.DK, Punc Ag 34 mm, 16 g, Nov.09.31a 

  nákl.1.000 ks orig.kapsle + etue + certifikát proof 500,- 

  Česká Republika 
 1827. Českomoravský fotbalový svaz - mistrovství Evropy Anglie 1996 

  Punc.999.9, Ag  34 mm, 16.11 g orig.kapsle proof 300,- 

 1828. Největší osobnosti českého národa: Karel IV., b.l. 

  Portrét zprava / korunovaný lev zleva, opis, po obvodu orlice 

  Sign.Oppl, Punc.999, Ag 34 mm, 15,11 g  proof 360,- 

 1829. Český olympijský výbor - OH Sydney 2000 

  Olympijské kruhy, český lev, opis / logo OH, olymp.kruhy, opis 

  Sign.L.K., Punc., Ag 31 mm orig.kapsle proof 300,- 

 1830. Český olympijský výbor - OH Sydney 2000 

  Olympijské kruhy, český lev, opis / logo OH, olymp.kruhy, opis 

  Sign.L.K., Punc., Ag 31 mm orig.kapsle proof 300,- 

 1831. Historické momenty - SNP a Pražské povstání, b.l. 

  Punc. Ag, 38 mm, 10,4 g  0/0 150,- 

 1832. Historické momenty - podepsání Varšavské smlouvy 14.5.1955 

  Punc. Ag, 38 mm, 10,42 g  0/0 150,- 

 1833. Historické momenty - OH Moskva 1980 

  Punc. Ag, 38 mm, 10,5 g  0/0 150,- 
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  Francie 

  1834. Ludvík XV. (1715 - 1774), 1731 

  Portrét zprava, opis / slunce a roj včel nad krajinou 

  opis a nápis, Nesign., Nepunc., Ag 30 mm, 7,6 g n.hr. 1/1 440,- 

  1835. Napoleon I. - na zasedání senátu r. XIII (1804) 

  Potrrét zprava, opis / dva muži zvedají stojícího císaře, nápis 

  v úseči, opis, Sign.J.Droz, Jeuffroy, Ag 40 mm, 33,77 g 

  Julius.1261, Bramsen.326, Trés.3.1 R! 0/0 15000,- 

  1836. Napoleon I. - medaile na obsazení Vídně 28.12.1805 (MDCCCV) 

  Portrét zprava, opis / chrám sv.Štěpána ve Vídni, 4řádk.nápis, opis 

  Sign.Andrieu + Denon, Postř.bronz 41 mm, 37,61 g, Julius.1478 R! 0/0 2600,- 

  1837. Napoleon I. - lékařská akademie v Paříži b.l. (1805) 

  Portért zprava, opis / stojící Aeskulap, opis 

  Sign.Andrieu, Jouannin, Ag 41 mm, 37, 87 g, Julius.1490,  

  Bramsen.467, Trés.11.5 R!  tém. 0/0 15000,- 

  1838. Napoleon I. - císařské lyceum v Paříži - cena za kresbu, b.l. 

  Portrét císaře zprava, opis / rytý 3řádk.nápis na jméno J.H.Degan, 

  opis, Sign.Andrieu, Ag 32 mm, 15,73 g R!  tém. 0/0 8000,- 

  1839. Napoleon I. - na sňatek s rakouskou arcivévodkyní Marií Luisou 1810 

  Dvojportrét zprava, opis / stojící snoubenci u oltáře, nápis v úseči, 

  opis, Sign., Andrieu, Brenet, Ag 32 mm, 17,14 g, Julius.2264, 

  Bramsen.954, Trés.39.4 R! 0/0 8000,- 

 1840. Ludvík Filip Orleánský - na vztyčení obelisku z Luxoru v říjnu 1836 

  Portrét krále zleva, opis / obelisk, 1řádk.nápis, dvojitý opis 

  Sign.Montagny, Bronz 26 mm tém. 0/0 220,- 

 1841. Napoleon III. - medaile dobročinné společnosti (založ.císař. Eugenií) 

  1862, portrét Napoleona IV. (syna Napoleona III.) zleva / 7řádk.nápis, 

  opis, SignStern, J.Peyre, Bronz 27,5 mm dr.ďub. v av. 1/1 130,- 

  1842. Napoleon III. - záslužná medaile všeobecné výstavy v Paříži 1867 

  Portét císaře zleva, opis / ve středu 2řádk.nápis CHEVALIER FR. DE 

  FRIDAU, opis Za odměnu, Sign.H.PONSCARME F., 

  Punc.na hr., Ag 50 mm, 65,73 g tém. 0/0 1300,- 

  Německo - Badensko 

  1843. Friedrich I. - medaile na 34. shromáždění přírodovědců a lékařů 

  v Karlsruhe v září 1858, portrét velkovévody, opis / zeměkoule s fázemi  

  měsíce, na stuhách nápis, opis, Nesign., Bronz 46 mm, 52,64 g  1/1 2000,- 

  Německo - Frankfurt 

  1844. C.Voigt - F.Tiedemann (fyziolog a zoolog) - medaile k 50. jubileu 

  udělení doktorátu 10.3.1854, poprsí zprava, latinský opis / 

  mořská hvězdice, latinský opis, Sign., Bronz 44 mm, 40,14 g  1/1 2000,- 

  Německo - Prusko 

  1845. Friedrich II. - medaile na vítězství u Prahy 6.5.1757 

  Poprsí krále zprava, opis / Victorie pokořuje klečící Bohemii, opis 

  Sign.J.G.Holtzhey, Postř.bronz 48 mm, Wu.2818, Do.4821, Ho.4970 1/1 3000,- 

  Německo - Regensburg 
 1846. Nesign. - medaile na starý císařský herberg U zlatého kříže 1890 

  Poprsí krále Ludvíka I. zprava, opis / pohled na náměstí, dvojitý opis 

  Bronz 33,5 mm  0/0 260,- 
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  Německo - císařství, 1870 - 1918 
 1847. Otto von Bismarck - úmrtní medaile, 30.VII.1898 

  Poprsí zprava, opis / 5řádk.nápis ve věnci 

  Nesign.,, Ag 33 mm, 12,73 g st. po oušku -1/1- 130,- 

 1848. Lipsko - 100. výročí bitvy národů, 1813 - 1913 

  Památník u Lipska, písmo / vzdušný souboj orlů, opis, 

  Nesign., Postř.bronz 33 mm  1/1 160,- 

 1849. Vilém II., Frant.Jos.I. a Umberto I. - medaile na vyhlášení války, 

  Trojportrét zprava, opis / tři znaky ve věnci, b.l. (1914), Nesign., 

  Sn 42 mm, 28,71 g orig.raž.ouško se závěsem 0/0 240,- 

  Německo - Výmarská republika, 1918 - 1933 

  1850. K.Götz - k 80.narozeninám presidenta Hindenburga, 1927 

  Hlava zprava, opis, zn.mincovny "D" / Říšský a rodový 

  znak, rytířské přilbice, opis, Ag 900, 36 mm, 24.8 g  0/0 1600,- 

  Německo - DDR 
 1851. Pirna - kulturní institut DDR - numismatika - výstava mincí 1976 

  Pohled na radnici, opis / sedící pregéř, opis MDCXXI, Nesign. 

  Postř.bronz 40 mm, 38,45 g  0/0 120,- 

  Nizozemí 
 1852. Ottley + Birm - domácí zvířata na pastvě před domem / 7řádk. 

  holandský nápis 1891 (vyrytý), Ag 47 mm, 38,41 g dr.hry 1/1 440,- 

  Rakousko 
 1853. Tyroly - Tannheim - sv.Kryštof přenáší dítě, opis / smaltovaná 

  korunovaná tyrolská orlice, opis, b.l., Sign., Postř.Zn 33 mm, 12,65 g 1/1 200,- 

  1854. I.N.Wirt  - Petrus Metastasius (vídeňský hudebník) - úmrtní medaile 

  1782, poprsí zprava, opis / lyra s ratolestí a divadelní atributy, 

  3řádk.nápis v úseči, opis, Sign., Ag 42 mm, 26,19 g n.hr. 1/1 2400,- 

 1855. Vídeňské Nové Město (Wiener Neustadt) - medaile na dostavení 

  chrámu b.l. (1886), Chrám, opis / korunovaný městský znak 

  v ozdobné kartuši, opis, Nesign., Ag 23 mm, 5,97 g  1/1 200,- 

 1856. Vídeň - školní oddělení pro společenství kadeřníků, b.l. 

  Ženská hlava zleva, opis / věnec po obvodu, Sign., Postř.bronz 44 mm 0/0 200,- 

  1857. R.Marschall - k stému výročí slavné bitvy u Aspern 1809 - 1909 

  Ležící lev zleva, 7řádk.nápis / 5řádk.nápis, vydala Rak.společnost 

  pro mince a medaile ve Vídni, Postř.med.54 mm, 63,05 g  1/1 3000,- 

  1858. K.Chodzinski - generál Edvard Böhm Ermolli - na dobytí Lvova 

  22.6.1915, poprsí generála čelně, opis / panorama města se znakem, 

  opis, Sign., Potsř.med. 70 mm, 99,89 g: orig.etue 1/1 2800,- 

 1859. Sign. HK - za 35 let služeb pro národní hospodářství, b.l. (cca 1930) 

  Rakouská orlice, opis / 3řádk.nápis, opis, věnování E.Znamerovi 

  Sign., Punc.900, Ag 61 mm, 78,01 g  1/1 800,- 

 1860. Innsbruck - medaile k 50.výročí teologického konviktu 1858 - 1908 

  Svatý Nikolai žehná převora, opis / Kristus na obláčku žehná klášteru 

  Bronz 40 mm, 23,62 g, Serfas.22 orig.soudkov.ouško 1/1 280,- 

  Rusko 

  1861. Alexandr II. - medaile na zrušení nevolnictví 18.2.1861 

  Poprsí cara zprava, opis / stojící rolník, 3 svatí, dvojitý opis, 

  vročení, Nesign., Sn 33 mm dr.škrce v av.  R! 1/1 300,- 
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  1862. Mikuláš II. a Alexandra Fedorovna - korunovační medaile, 1896 

  Dvouportrét čelně, opis / pohled na chrám Vasila Blaženého, 2řádk. 

  nápis v úseči MOSKVA 1896, Nesign., Pozlac.bronz 30 mm 

   orig.raž.ouško 0/0 300,- 

  1863. Mikuláš II. - medaile na 50 let zrušení nevolnictví 1861 - 1911 

  Portrét cara Alexandra II. zprava, opis / listina s písmem, opis 

  Sign.M.H., Postř.bronz 26 mm orig.raž.ouško  tém. 0/0 300,- 

  1864. Mikuláš II. - medaile na 50 let zrušení nevolnictví 1861 - 1911 

  Portrét cara Alexandra II. zprava, opis / listina s písmem, opis 

  Sign.M.H., Pozlac.bronz 26 mm orig.raž.ouško 0/0 300,- 

  Švédsko 

  1865. Gustav II. Adolf, úmrtní medaile z roku 1632 (let.chronogramem) 

  Poprsí krále mírně zprava, opis / ratolesti, lat.opis Christvs Dvx Ergo  

  Trivmphvs, Nesign., lité Ag 27 mm, 5,66 g 2 ouška k uchycení  R! -1/1- 1000,- 

  Uhry 

  1866. Jan Horský - otevření Lonjskodolinské železnice, 1897 

  Lokomotiva zprava, maďarský nápis a opis / most, chorvatský nápis a  

  opis, Sign.JC, Punc. Ag 40 mm, 29,88 g, Ho.7347, Haus.2507 R! 0/0 5000,- 

  USA 
 1867. Chicago - světová výstava  - upomínka na český den 12.srpna 1893 

  Český lev zleva, opis / scéna z obrazu V.Brožíka, Nesign., Al 35 mm 1/1 140,- 

 1868. St.Louis - Česko-slovanský podporující spolek - k 50.výročí 1854 – 

  31.července 1904, stojící Čechie s americkou vlajkou, anglický opis / 

  proplétaná písmena ČSPD, 4řádk.nápis, Sign.ST, Bronz 35 mm  

   orig.ouško se závěsem 1/1 220,- 

  Vatikán - Papežský stát, Inocenc XII., 1691 - 1700 

  1869. Nesign. - medaile palác apoštolské kurie Montecitorio 1695 

  Poprsí papeže zprava, opis / pohled na palác, opis, vročení v úseči 

  Cu 34 mm R! -1/1- 500,- 

  1870. Nesign. - medaile na položení základního kamene k hrobce papeže 

  Alexandra VIII. v basilice sv.Petra v Římě v r.1700, poprsí papeže 

  Alex.VIII., opis / náhrobek, opis, Cu 64,5 mm    

   dr.ďub., oprav.dírka  R! 1/1 1200,- 

  1871. Nesign. - medaile na Svatý rok 1700 

  Poprsí sv.Petra zleva, opis / otevírání zazděné Svaté brány 

  ANNO IVBILEI, Mosaz 34 mm orig.kolmé ouško 1/1 400,- 

  1872. Nesign. - medaile na Svatý rok 1700 

  Poprsí sv.Petra a Pavla proti sobě, opis / otevírání zazděné 

  Svaté brány ANNO IVBILEI, Mosaz 44 mm orig.kolmé ouško 1/1- 500,- 

  1873. Nesign. - medaile na Svatý rok 1700 

  Dvojportrét sv.Petra a Pavla zleva, opis / otevírání zazděné Svaté 

  brány INTRONIT.POR.TAS.EIVS, Mosaz 34,5 mm  or.kolmé ouško 1/1 400,- 

  1874. Nesign. - medaile na Svatý rok 1700 

  Dvojportrét sv.Petra a Pavla zleva, opis / otevírání zazděné Svaté 

  brány ANNO - IVBILEI, Mosaz 20x23 mm orig.kolmé ouško 1/1 400,- 

  1875. Nesign. - medaile na Svatý rok 1700 

  Dvojportrét sv.Petra a Pavla zleva, opis / otevírání zazděné Svaté 

  brány ANNO IV-BIL, Mosaz 16 mm orig.kolmé ouško 1/1 300,- 
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  Vatikán - Papežský stát, Benedikt XIV., 1740 - 1758 

  1876. Nesign. -  medaile na Svatý rok 1750 

  Poprsí papeže zprava, opis / sedící Justicia s knihou a žezlem, 

  kráčející anděl s rohem hojnosti, opis MDCCL, Cu 38,5 mm  1/1 600,- 

  Vatikán - Papežský stát, Pius VI., 1775 - 1779 

  1877. F.Hamerani - medaile na položení základů nové vatikánské 

  sakristie 1783, poprsí papeže zleva, opis / prospekt budovy sakristie 

  v úseči 3řádk.nápis, Bronz 41 mm  1/1 800,- 

  Vatikán - Papežský stát, Pius VII., 1799 - 1823 

  1878. Nesign. - žeton na biblický citát Mat.16, 19, b.l. (1800) 

  Poprsí papeže zprava, opis / Kristus předává klíče Petrovi, 

  dole nápis IETTON, Mosaz 33 mm dr.v.stř. v rev. -1/1- 300,- 

  1879. Nesign. - medaile z 6.roku pontifikátu (1807) 

  Polopostava papeže zleva, opis / dvojportrét sv.Petra a Pavla zleva, 

  SS.PETR.ET.PAU-VL., Mosaz 22x25 mm orig.kolmé ouško 1/1 300,- 

  1880. L.Gennari - záslužná medaile pro žáky Urbanovy papežské univerzity 

  pro výchovu misionářů b.l. (1808), Kristus rozesílá učedníky do světa, 

  opis / 3řádk.nápis v dubovém věnci, opis, Sign., Ag 41 mm, 25,10 g 

   R!  tém. 0/0 2000,- 

  Vatikán - Papežský stát, Pius VIII., 1829 - 1830 

  1881. Pontifikační medaile b.l. (1829) 

  Poprsí zprava, opis / poprsí sv.Petra a Pavla proti sobě, opis 

  Sign.C.P., Mosaz 34 mm orig.kolmé ouško -1/1- 260,- 

  Vatikán - Papežský stát, Řehoř XVI., 1831 - 1846 

  1882. Nesign. - pontifikační medaile b.l. (1831) 

  Poprsí papeže zleva, opis / busty apoštolů Petra a Pavla čelně, SS.PETR. 

  E.PAUL.AP., v úseči ROMA, Mosaz 24,5x28 mm orig.raž.ouško 1/1 260,- 

  1883. Girometti - medaile na kanonizaci pěti blahoslavených 1839 

  Poprsí papeže zleva, opis / pět světců pod zářícím Božím okem, opis 

  2řádk.nápis v úseči, Sign., Ag 44 mm, 33,16 g tém. 0/0 2000,- 

  Vatikán - Papežský stát, Pius IX., 1846 - 1878 

  1884. Medaile ke cti Panny Marie, b.l. (1846), poprsí papeže zprava, opis /  

   poprsí Panny Marie zleva, opis, Sign.NC, Bronz 26 mm dr.hr. 1/1 200,- 

  1885. Nesign. - medaile k úctě sv. Petra, b.l. (1846) 

  Poprsí papeže zleva, opis / socha sv.Petra ve vatikánské basilice, 

  opis, Bronz 23x27 mm orig.raž.ouško  tém. 0/0 200,- 

  1886. Nesign. - medaile na vyhlášení dogmatu o Neposkvrněném početí 

  Panny Marie z 9.roku pontifikátu 1854, poprsí papeže Pia IX., opis / 

  Panna Marie zářící plamínkovými paprsky, opis, Cu ve tvaru mandorly 

  26x43 mm orig.raž.ouško 1/1 300,- 

  1887. Nesign. - medaile k uctění Neposkvrněném početí Panny Marie b.l.(1854) 

  Poprsí papeže zleva v poli posetém křížky, opis / stojící Panna Marie 

  v poli posetém křížky, opis 1830, Mosaz ve tvaru mandorly 22x36 mm 

   orig.raž.ouško 1/1 180,- 

  1888. Nesign. - medaile k uctění Neposkvrněném početí Panny Marie b.l.(1854) 

  Poprsí papeže zleva, opis / stojící Panna Marie, dvojitý opis, po 

  obvodu 12 hvězd, Mosaz 18 mm orig.kolmé ouško 1/1 120,- 

  1889. C.Radnitzky - medaile na vyhlášení dogmatu o Neposkvrněném 

  početí Panny Marie z r.1855, zářící Panna Marie stojí na zeměkouli, 

  opis / 6řádk.nápis, Sign., Bronz 38,5 mm tém. 0/0 600,- 
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  1890. I.Bianchi - medaile na otevření nové továrny na tabák 1863 

  Poprsí papeže zleva, opis / pohled na továrnu, 4řádk.nápis v úseči 

  Sign., Punc., Ag 43.5 mm, 36,85 g  1/1 2000,- 

  1891. Nesign. - medaile na 1800 let mučednické smrti Petra a Pavla 1867 

  Busty sv. Petra a sv. Pavla, opis / 8řádk.nápis, Cu 48,5 mm  1/1 800,- 

  1892. Nesign. - medailka na 1.vatikánský koncil 1869 

  Poprsí papeže zleva, opis / stojící papež před trůnem, po stranách 

  2 představitelé / 3řádk.nápis v úseči, Mosaz 15x19 mm  orig.raž.ouško 1/1 200,- 

  1893. Nesign. - medaile na 1.vatikánský koncil 1869 

  Poprsí papeže zleva  v prostředním ze tří gotických oblouků, nápis 

  v úseči / zasedání koncilu v basilice sv.Petra, 3řádk.nápis v úseči 

  CIONCILE OECUMENIQUE - ROME - 1869-1870, Cu 36,5 mm  1/1 400,- 

  1894. Nesign. - medaile na 50 let biskupského svěceni 1877 

  Poprsí papeže zleva ve vavřínovém věnci, opis / stojící Ježíš 

  pozvedá klečícího sv.Petra, opis, Bronz 27,5 mm 

   dr.rysky  orig.raž.ouško se závěsem -1/1- 160,- 

  Vatikán - Papežský stát, Leo XIII., 1878 - 1903 

  1895. Medaile pontifikační b.l. (1878) 

  Poprsí papeže zleva, opis, v ozdobném okraji čtyři medailonky 

  se symboly evangelistů / basilika Sv.Petra v Římě, opis 

  Sign.S.J., Pozlac.bronz 47 mm  0/0 600,- 

  1896. Medaile pontifikační b.l. (1878) 

  Poprsí papeže zleva, opis, v ozdobném okraji  symboly víry, naděje, 

  lásky a osobní znak papeže  / basilika Sv.Petra v Římě, opis 

  Sign.S.J., Pozlac.bronz 51,5 mm kulaté kolmé ouško 0/0 600,- 

  1897. Nesign. - medaile pontifikační b.l. (1878) 

  Poprsí papeže zprava, opis / žehnající papež na trůnu, opis 

  Mosaz 20,5x25 mm orig.raž.ouško 1/1 160,- 

  1898. Nesign. - medaile pontifikační b.l. (1878) 

  Poprsí papeže čelně, opis / sv.Petr drží klíče, opis 

  Bronz 26 mm orig.raž.ouško 1/1 200,- 

  1899. Nesign. - medailka k uctění Neposkvrnného početí Panny Marie 

  b.l. (1878), poprsí papeže zleva, opis / stojící Panna Marie, dvojitý 

  opis 1830, Postř.mosaz 12x15 mm orig.raž.ouško 1/1 100,- 

  1900. Bianchi - medaile na encykliku Quod apostolici muneris 1879 

  Poprsí papeže zleva, opis / alegorie Náboženství sedící na oblaku, 

  opis, v úseči MDCCCLXXIX, Sign., Nepunc., Ag 44 mm, 33,74 g 

   dr.škr. a hlazen vploše aversu 1/1 1200,- 

  1901. Bianchi - medaile na založení školy výtvarných umění 1881 

  Poprsí papeže zleva, opis / stojící alegorie Náboženství drží kříž a 

  klíče, po stranách děti, 3řádk.nápis v úseči, opis, Sign., Bronz 44 mm 

   tém. 0/0 500,- 

  1902. Nesign. - pamětní medailka na vyhlášení mimořádného jubilea b.l. 

  (1881), poprsí papeže zleva, opis / Panna Maria Immmaculata podle 

  zjevení Kateřiny Labouré, dvojitý opis, Mosaz 19x23 mm    

   orig.raž.ouško 1/1 120,- 

  1903. Bianchi - medaile na rozšíření a výzdobu Lateránské baziliky 1886 

  Poprsí papeže zleva, opis /stojící papež před trůnem se skupinou 

  hodnostářů žehná plánům na přestavbu, 3řádk.nápis v úseči, 

  Sign., Bronz 43,5 mm dr.hr. 1/1 500,- 
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  1904. Nesign. - medailka na pouť Nizozemců ke hrobům sv. Petra a Pavla 

  v jubil.roce 1886, poprsí papeže zprava, opis / polopostavy sv.Petra a 

  Pavla, holandský opis, Mosaz 18,5x21 mm orig.raž.ouško 1/1 120,- 

  1905. Medaile k 50. výročí kněžského svěcení s gratulací celého světa 1887 

  Poprsí papeže zleva, opis / stojící alegorie Náboženství se svatozáří 

  stojí na zeměkouli, opis, Sign.S.J, Cu 47 mm orig.kolmé ouško 1/1 500,- 

  1906. Nesign. - medaile k 50.výročí kněžského svěcení 1887 

  Poprsí papeže zleva, opis / Kristus předává klečícímu sv.Petrovi 

  pověření a klíče, opis, Mosaz 26x31 mm orig.raž.ouško 0/0 260,- 

  1907. Nesign. - medaile k 50.výročí kněžského svěcení 1887 

  Poprsí papeže zleva v perličkovém obvodu / chrám sv.Petra  

  s obeliskem a Berniniho nádvořím, 2řádk.nápis v úseči, opis,  

  Mosaz 33 mm orig.raž.ouško 1/1 240,- 

  1908. Nesign. - medaile (klipa) k 50.výročí kněžského svěcení 1887 

  Poprsí papeže zleva ve vnitřním poli, ve vnějším poli životopisná data 

  průčelí chrámu sv.Petra, dvojitý opis, Bimetal (Cu/alpaka) 27x27 mm 

   orig.dírka 1/1 180,- 

  1909. Nesign. - medaile k 50.výročí kněžského svěcení 1887 

  Poprsí papeže zleva, opis / zářící kříž vystupující z oblaků, 

  dvojitý opis, Bronz 30,5 mm orig.kolmé ouško 1/1 260,- 

  1910. Nesign. - medaile k 50.výročí kněžského svěcení 1887 

  Poprsí papeže zleva, opis / zářící kříž vystupující z oblaků, 

  dvojitý opis, Ag 31 mm, 9,74 g tém. 0/0 400,- 

  1911. Bianchi - medaile udělovaná k 50.výročí kněžského svěcení 1887 

  Poprsí zleva, opis / 4řádk.nápis, opis, Alpaka 31 mm, 12.55 g 

   orig.raž.ouško 1/1 240,- 

  1912. Nesign. - medaile k 50.výročí kněžského svěcení 1887, vydaná 1888 

  Poprsí papeže zleva, opis / zářící kříž vystupující z oblaků, opis 

  Bronz 21 mm orig.kolmé ouško 0/0 120,- 

  1913. Christlbauer - pouť Rakušanů do Říma v dubnu 1888 

  Poprsí papeže z poloprofilu zleva, opis / průčelí basiliky sv.Petra, 

  opis, Sign.Präge Christlbauer,Mosaz 32 mm 

   orig.raž.ouško s dámskou motýl.stuhou v papežských barvách 1/1/1- 400,- 

  1914. Bianchi - pouť Francouzů do Říma 1889 

  Poprsí papeže zleva, opis / zářící kříž s hořícím srdcem, opis 

  Sign., Pozlac.(částečně) bronz 29 mm orig.raž.ouško 1/1 200,- 

  1915. Kissing - Menden - medaile k 50.výročí biskupského svěcení 1893 

  Poprsí papeže čelně, opis / osobní znak papeže s papežskými atributy 

  německý opis, Sign., Pozlac.bronz 32 mm orig.raž.ouško   tém. 0/0 240,- 

  1916. Kissing - Menden - medaile k 50.výročí biskupského svěcení 1893 

  Poprsí papeže čelně, opis / osobní znak papeže s papežskými atributy 

  polský opis, Nesign., Pozlac.bronz 32 mm orig.raž.ouško   tém. 0/0 240,- 

  1917. Medaile k 50.výročí biskupského svěcení 1893 

  Poprsí papeže zleva, dvojitý opis / průčelí chrámu sv.Jáchyma v Římě, 

  opis, Mosaz 32 mm orig. kolmé ouško 1/1 180,- 

  1918. Bianchi - medaile na Svatý rok 1900 

  Poprsí zleva, opis / otevírání zazděné Svaté brány, 1řádk.nápis 

  v úseči, opis, Sign., Ag 43,5 mm, 34,25 g  1/1 1600,- 

  1919. Bianchi - medaile na Svatý rok 1900 

  Poprsí zleva, opis / Kristus nad Svaotou bránou na oblaku, opis 

  Sign., Bronz (tmavě patinov.) 30,5 mm  0/0 220,- 
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  1920. Giorgi - medaile na Svatý rok 1900 

  Poprsí zleva, opis / otevírání zazděné Svaté brány, 

  Sign., Ag 22,5 mm, 4,19 g orig.raž.ouško  tém. 0/0 280,- 

  1921. Medaile na Svatý rok 1900, sedící žehnající Kristus před zářícím  

   křížem, opis / otevírání zazděné Svaté brány, 2řádk.nápis v úseči,  

   Sign.S.J, Mosaz 39 mm orig.soudkov.ouško 1/1 360,- 

  1922. Medaile na Svatý rok 1900 

  Poprsí papeže zleva, v opisu čtyři patriarchální baziliky / sedící 

  žehnající Kristus před zářícím křížem, opis, Sign.S.J, 

  Alpaka 47 mm, 45,89 g orig.soudkov.ouško se závěsem 1/1 500,- 

  1923. Medaile na Svatý rok 1900 

  Poprsí papeže zleva, v opisu symboly víry, naděje, lásky a Beránka / 

  sedící žehnající Kristus před zářícím křížem, v opisu symboly čtyř 

  evangelistů, Bimetal (Mosaz/Al) 39 mm 

   orig.soudkov.ouško se závěsem 0/0 280,- 

  1924. Nesign. - medaile na Svatý rok 1900 

  Poprsí papeže zleva, v opisu čtyři patriarchální baziliky / výjev 

  otevírání zazděné Svaté brány, opis, Pozlac.bronz 47 mm 

   orig.soudkov.ouško 0/0 500,- 

  1925. Nesign. - medaile na Svatý rok 1900 

  Poprsí papeže zleva, opis / stojící zářící Kristus v mandorle na tumbě 

  s praporcem, po stranách andílci, opis, vúseči MDCCCC, 

  Postř.bronz.30,5 mm orig.raž.ouško 1/1 260,- 

  1926. Nesign. - medaile na Svatý rok 1900 

  Poprsí papeže zleva, opis / sedcí žehnající Kristus před zářícím 

  křížem, opis, Mosaz.kvadrilob 27,5x30 mm 

   dr.škr., leštěný  orig.raž.ouško 1/1 100,- 

  1927. Nesign. - medaile na Svatý rok 1900 

  Poprsí papeže zleva, opis / sedící žehnající Kristus před zářícím 

  křížem, opis, Alpaka 19x27 mm, 2,68 g orig.raž.ouško 1/1 150,- 

  1928. Nesign. - medaile odpustková 1901 

  Stojící papež s tiárou před trůnem drží papežský kříž a žehná 

  poutníkům / patkový kříž s nápisem, polský opis, Bronz 24 mm 

   orig.raž.ouško 1/1 130,- 

  1929. Nesign. - úmrtní plaketa 1903 

  V kruhovém medailonu poprsí papeže zprava, pod ním zářící liliový 

  kříž, 4řádk.nápis s daty narození a úmrtí, Ag 40x63,5 mm, 40,58 g  1/- 1500,- 

  Vatikán - Papežský stát, Pius X., 1903 - 1914 

  1930. Kissing - medaile k uctění Neposkvrněného početí Panny Marie 

  b.l. (1903), poprsí papeže zprava / Panna Marie s gloriolou devíti 

  hvězd, opis, Sign., Alpaka 31,5 mm, 12,05 g orig.raž.ouško 1/1 260,- 

  1931. Kissing - pontifikační medaile mariánská, b.l. (1903) 

  Poprsí papeže zprava / milostný obraz Panny Marie Matky dobré 

  rady, opis, Sign., Alpaka 40 mm, 29,65 g orig.kolmé ouško 1/1 360,- 

  1932. Medaile k uctění Neposkvrněného početí Panny Marie b.l. (1903) 

  Poprsí papeže zprava, opis / zářící Panna Marie s gloriolou devíti 

  hvězd, Sign.S.J., Postř.mosaz 32 mm orig.raž.zdob.ouško 1/1 260,- 

  1933. Nesign. - medaile na volbu papežem 1903 

  Poprsí papeže čelně / tiára mezi dvěma olivovými ratolestmi, 

  2řádk.nápis s titulem a vročením 4.VIII.1903, Ag 18x24,5 mm, 4,64 g 

   orig.raž.ouško 1/1 240,- 
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  1934. Nesign. - pontifikační medaile b.l. (1903) 

  Poprsí papeže čelně, opis / znak Pia X., za ním chrám sv.Petra 

  na skále, opis, Alpaka 25,5 mm, 7,67 g orig.raž.ouško 1/1 200,- 

  1935. Nesign. - medaile k uctění Neposkvrněného početí Panny Marie 

  b.l. (1903), poprsí papeže zprava, opis / korunovaná Panna Marie 

  nad basilikou sv.Petra, Postř.mosaz 29,5x35 mm  orig.raž.zdob.ouško 1/1 260,- 

  1936. Sign.S.J. - pontifikační medaile mariánská b.l. (1903) 

  Poprsí papeže zprava, opis / obraz Panny Marie Sněžné, opis 

  Sign., Pozlac.mosaz 32 mm orig.raž.zdob.ouško  tém. 0/0 150,- 

  1937. Sign.S.J. - pontifikační medaile mariánská b.l. (1903) 

  Poprsí papeže zprava, opis / obraz Matky ustavičné pomoci, opis 

  Sign., Alpaka 31,5 mm, 11,79 g orig.raž.ouško 1/1 260,- 

  1938. Bianchi - medaile na vydání encykliky Lamentabili sane exitu 1907 

  Poprsí zprava, opis / stojící papež drží v levé ruce encykliku a 

  pravou žehná skupině klečících, vročení v úseči, opis, Sign. 

  Postř.bronz 44 mm  1/1 500,- 

  1939. Nesign. - medaile k 50. výročí kněžského svěcení 1858 - 1908 

  Poprsí papeže zprava, opis / Madona sedící na židli (dle R.Santiho) 

  Alpaka 32 mm, 13,42 g orig.raž.ouško 1/1 240,- 

  1940. Nesign. - medaile k 25.jubileu biskupského svěcení 1884 - 1909 

  Poprsí papeže zprava, opis / poprsí Johanky z Arku v brnění, opis 

  Alpaka 31,5 mm orig.raž.ouško 1/1 300,- 

  1941. Nesign. - medaile na beatifikaci Jana z Arku 18.5.1909 

  Stojící blahoslavená Jna z Arku v brnění s paprskovitou svatozáří, 

  opis / poprsí papeže zprava, dvojitý opis, A1 29x35 mm 

   orig.raž.zdob.ouško 0/0 100,- 

  1942. Kissing - medaile k 1600.výročí Konstantinova ediktu 1913 

  tři kartuše s papežem Piem X., císařem Konstantinem a císařovnou 

  Helenou / vidění císaře Konstantina v roce 312 před vítěznou bitvou 

  u Milvajského mostu, opis, Alpaka 40 mm, 28,54 g orig.raž.ouško 1/1 500,- 

  1943. Kissing - medaile k 1600.výročí Konstantinova ediktu 1913 

  tři kartuše s papežem Piem X., císařem Konstantinem a císařovnou 

  Helenou / klečící císař s korunovačním jablkem předává listinu 

  žehnajícímu papeži, opis, Alpaka 40 mm, 26,94 g orig.raž.ouško 1/1 500,- 

  Vatikán, Pius XI., 1922 - 1939 

  1944. Medaile pontifikační 1922 

  Portrét žehnajícího papeže zleva, opis / Panna Marie 

  Ustavičné pomoci, Byzantská ikona z kostela sv.Alfonse 

  v Římě, Sign.monogram, Alpaka 32 mm, 14,11 g orig.raž.ouško 1/1 400,- 

  1945. Medaile pontifikační - dobrý pastýř, b.l. (1922) 

  Portrét zleva, opis / Kristus s beránkem, opis PASTOR BONUS 

  Sign.CP, Bronz 32 mm orig.podélné ouško 1/1 180,- 

  1946. Nesign. - pontifikační medaile se sv.Kryštofem, b.l. (1922) 

  Poprsí papeže zleva, opis / svatý Kryštof přenáší na ramenou dítě 

  přes řeku Jordán, Nové stříbro 22 mm orig.raž.ouško 1/1 100,- 

  1947. Nesign. - pontifikační medaile k uctění památky Neposkvrněného početí 

  Panny Marie, poprsí papeže zleva, opis / zářící Panna Maria 

  se složenýma rukama, opis, 1922, Alpaka 21 mm orig.raž.ouško 1/1 130,- 



 

 88 

  1948. E.Boninsegna - medaile na Svatý rok 1925 

  Zářící široký kříž, na němž jsou čeyři římské basiliky, uprostřed 

  poprsí papeže zleva, vročení / výjev otevírání zazděné Svaté brány, 

  2řádk.nápis v úseči, Sign., Alpaka 37 mm, 20,06 g orig.raž.ouško 1/1 400,- 

  1949. E.Boninsegna - medaile na Svatý rok 1925 

  Žehnající papež v pluviálu pokládá na zeměkouli listinu / tabulka 

  položená na svazcích obilí, za ní zářící kopule basiliky sv.Petra 

  v Římě, opis, 1925, Sign.monogram, Cu 35 mm  1/1 260,- 

  1950. E.Boninsegna - medaile na Svatý rok 1925 

  Žehnající papež v pluviálu pokládá na zeměkouli listinu / tabulka 

  položená na svazcích obilí, za ní zářící kopule basiliky sv.Petra 

  v Římě, opis, Sign.monogram, 1925, Alpaka 26,5 mm, 7,22 g 

   orig.raž.ouško 1/1 200,- 

  1951. Jos.Stiastny - plaketa na Svatý rok 1925 

  Svatá brána, kolem sedm andílků, v rozích čtyři římské basiliky, 

  1řádk.nápis, Sign., Ag plaketa 53,5x75 mm, 96,15 g jednostr. 1/1 2000,- 

  1952. Kissing - medaile na Svatý rok 1925 

  Zářící široký kříž, na němž jsou čtyři římské basiliky, uprostřed 

  poprsí papeže zleva, vročení / Svatá Cecílie hraje na varhany 

  Sign., Alpaka 40 mm orig.raž.ouško 1/1 400,- 

  1953. Kissing - medaile na Svatý rok 1925 

  Zářící široký kříž, na němž jsou čeyři římské basiliky, uprostřed 

  poprsí papeže zleva, vročení / Kristus na oblaku s rozpjatýma rukama 

  před křížem, papež před Svatou bránou, Alpaka 26 mm, 8,05 g 

   orig.raž.ouško 1/1 200,- 

  1954. Medaile na Svatý rok 1925 

  Zářící široký kříž, na němž jsou čtyři římské basiliky, uprostřed 

  poprsí papeže zleva, vročení / poprsí Panny Marie Immaculaty zprava, 

  opis, Sign.HK, Alpaka 40 mm, 28,95 g orig.raž.ouško 1/1 400,- 

  1955. Medaile na Svatý rok 1925 

  Zářící široký kříž, na němž jsou čtyři římské basiliky, uprostřed 

  poprsí papeže zleva, opis / obraz Matky ustavičné pomoci, opis 

  Sign.HK, Alpaka 40 mm, 28,12 g orig.raž.ouško 1/1 400,- 

  1956. Medaile na Svatý rok 1925 

  Otevírání zazděné Svaté brány, opis / Maria, Matka božské moudrosti, 

  opis, Sign.Depose, Alpaka 22 mm, 4,66 g orig.raž.ouško 1/1 130,- 

  1957. Sign.SJ - výstava katolických misií v budovách vatikánských 

  muzeí u příležitosti Svatého roku 1925, výjev otevírání zazděné Svaté 

  brány / budovy vatikánských muzeí, dva andělé drží papežův znak 

  Sign., Alpaka 32 mm 12,32 g orig.raž.ouško 1/1 300,- 

  1958. Biancho - medaile na 50 let kněžství 1929 

  Poprsí papeže zprava, opis / sv.Terezie z Lisieux, pod ní zástupy 

  ctitelů, opis, Sign., Alpaka 25x37 mm, 10,81 g orig.raž.ouško 1/1 240,- 

  1959. E.Boninsegna - medaile k 50.výročí kněžského svěcení 1929 

  Poprsí papeže zleva, opis / ryba s Kristovým monogramem, nad ním 

  zářící koš s chleby a vínem, nahoře holubice Ducha svatého s ratolestí 

  opis, Sign., Alpaka 37 mm, 17,30 g orig.raž.ouško 1/1 500,- 

  1960. K.Goetz - medaile na uzavření Lateránské smlouvy (vznik státu Vatikán) 

  Poprsí papeže zleva, opis / sv.Petr s klíči a tabulkou Pax sedící na 

  zeměkouli, opis, 1929, Sign., Ag 36 mm, 19,90 g  1/1 800,- 



 

 89 

  1961. Medaile k 50.výročí kněžského svěcení 1929 

  Poprsí žehnajícího papeže zleva, opis / kněz před oltářen s Kristem 

  Sign.HK.Dépose, Alpaka 22 mm, 4,02 g orig.raž.ouško 1/1 180,- 

  1962. Mezzana - 40 let od vydání encykliky RERUM NOVARUM 1891-1931 

  Kristus žehná klečícím, opis / pracovní nástroje před otevřenou biblí 

  Sign., Bronz 37 mm  1/1 300,- 

  1963. Medaile na Svatý rok 1933 

  Zářící široký kříž, na němž jsou čtyři římské basiliky, uprostřed 

  poprsí papeže zleva, vročení / výjev vzkříšení Krista, Ježíš se vznáší 

  nad otevřeným hrobem, Sign.HK, Alpaka 32 mm, 15,16 g  or.raž.ouško 1/1 360,- 

  1964. Medaile na Svatý rok 1933 

  Zářící široký kříž, na němž jsou čtyři římské basiliky, uprostřed 

  poprsí papeže zleva, vročení / výjev vzkříšení Krista, Ježíš se vznáši 

  nad otevřeným hrobem, Sign.HK, Alpaka 32 mm, 14,27 g or.raž.ouško 1/1 360,- 

  1965. Medaile na Svatý rok 1933 

  Poprsí papeže zprava, opis / Kristus s rozepjatáma rukama na globu, 

  opis, Sign.S.J., Alpaka 26 mm, 8,30 g orig.raž.ouško 1/1 180,- 

  1966. Nesign. - medaile na Svatý rok 1933 

  Poprsí papeže zprava, opis / Kristus na kříži, v pozadí chrám 

  sv. Petra se zástupy poutníků, Mosaz 22 mm orig.raž.ouško 1/1 120,- 

  1967. Silva S. - medaile na Svatý rok 1933 

  Poprsí papeže zprava, opis / zářící latinský negativně ražený kříž, 

  2řádk.nápis v úseči, opis, Sign., Ag 25 mm, 6,97 g orig.raž.ouško 1/1 200,- 

  1968. Nesign. - medaile na Svatý rok 1933 - 1934 

  Poprsí papeže zprava, opis / zářící hlava Krista Vykupitele zleva, 

  opis, Nesign., Bronz 21 mm orig.raž.ouško  tém. 0/0 100,- 

  1969. Odznak ke Svatému roku 1933 - 1934 

  Červený latinský kříž s 2řádk.nápisem, opis / v reversu název 

  výrobce, Smaltov.mosaz 28 mm připínací 1/- 100,- 

  Vatikán, Pius XII., 1939 - 1958 

  1970. Mistrvzzi - pontifikační medaile b.l. (1939) 

  Poprsí papeže zprava, opis / Panna Marie nad košíkem s Ježíškem, 

  opis, Sign., Punc., Ag 25,5 mm, 7,65 g orig.raž.ouško se závěsem 1/1 240,- 

  1971. Mistrvzzi, S.A.Pagani - medaile k nastoupení do úřadu 12.3.1939 

  Poprsí papeže zleva, opis / papežská tiára nad letopočtem, opis 

  Sign., Alpaka 25 mm, 7,65 g orig.raž.ouško 1/1 130,- 

  1972. Nesign. - pontifikační medaile mariánská b.l. (1939) 

  Poprsí papeže zleva, opis / obraz Matky Ustavičné pomoci 

  Alpaka 13,5 mm, 1,35 g orig.raž.ouško 1/1 120,- 

  1973. Mistrvzzi, Pagani - medaile na paměť slibu papeže 4.6.1944 

  Poprsí papeže zprava, opis / obraz z chrámu Santa Maria, opis 

  Alpaka 20 mm, 4,08 g orig.raž.ouško se závěsem 1/1 130,- 

  1974. Nesign. - medailka na Svatý rok 1950 

  Poprsí papeže zleva, opis / bourání zaděné Svaté brány 

  Alpaka 16 mm, 1,75 g orig.raž.ouško 1/1 120,- 

  1975. Nesign. - medaile na Svatý rok 1950 

  Poprsí papeže zleva, kolem symboly a čtyři římské basiliky / 

  Kalich s hostií pod kopulí chrámu sv.Petra v Římě 

  Alpaka 25x25 mm, 4,57 g orig.raž.čtvercové ouško 1/1 130,- 
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  Vatikán, Pavel VI., 1963 - 1978 

  1976. Nesign. - pontifikační medaile b.l. (1963) 

  Papežův osobní znak, opis / výjev kázání na hoře, opis 

  Bronz 32 mm orig.raž.ouško 1/1 120,- 

  1977. Nesign. - medaile k II. vatikánskému koncilu (1962 - 1965) 

  Poprsí papeže zleva, opis / zeměkoule, kříž, chrám, bible, opis 

  Bílý kov a smaltovaný (v rev.) 32,5 mm orig.raž.ouško 1/1 120,- 

  1978. Medaile k II. vatikánskému koncilu (1962 - 1965) 

  Dvojportrét papežů Jana XXIII. a Pavla VI., opis / Kristus promlouvá 

  ke dvěma rybářům - učedníkům, opis, Sign.E.P.M., Cu 44 mm  0/0 280,- 

  1979. Gianmpaoli - medaile ke štastnému ukončení IV.zasedání II. 

  vatikánského koncilu 1965, poprsí papeže zleva, opis / osobní znak 

  papeže, dvojitý opis, Sign., Bronz 45 mm  0/0 280,- 

  1980. Nesign. - medaile na Svatý rok 1975 

  Poprsí papeže v tiáře zleva, opis / Svatá brána mezi apočtoly 

  Petrem a Pavlem, Postř.bronz 35 mm  0/0 130,- 

  Vatikán, Jan Pavel I., 1978 

  1981. Nesign. - medaile na neobsazení Svatý stolec po smrti Jana Pavla I. 

  Poprsí papeže zleva, opis / klíče sv.Petra pod baldachýnem SEDE 

  VACANTE MCMLXXVIII, Postř.bronz 35 mm  0/0 120,- 

  Vatikán, Jan Pavel II., 1978 - 2005 

  1982. Nesign. - medaile na tradiční slavnostní papežské požehnání 

  URBI ET ORBI, stojící papež čelně / ve středu nápis, Cu 45 mm  0/0 200,- 

  Vatikán, Jan Pavel II., 1978 - 2025 

  1983. Nesign. - medailka k poctě svatého Maxmiliána Kolbeho b.l. (1982) 

  Poprsí papeže zleva, opis / portrét světce s Pannou Marií, opis 

  Postř.bronz 35 mm  0/0 100,- 

  Vatikán, Jan Pavel II., 1978 - 2005 

  1984. Nesign. - medaile na Svatý rok 1983 

  Poprsí papeže zleva, opis / chrámové věže před basilikou sv.Petra, 

  opis, Postř.bronz 35 mm  0/0 120,- 

  Velká Británie 

  1985. Anna - medaile na obsazení Barcelony britskou flotilou 1706 

  Poprsí zleva, opis / bitevní scéna na moři v přístavu, vročení v úseči 

  opis, Sign.J.Croker, Bronz 35 mm, 17,04 g R!  tém. 1/1 6000,- 

  1986. Carolina (královna) - medaile na korunovaci 11.10.1727 

  Poprsí zleva, opis / stojící královna korunovaná Británií a Vírou, 

  2řádk.nápis v úseči, opis, Sign.IC (J.Croker), Ag 34 mm, 18,56 g 

  Eimer.513 tém. 0/0 4000,- 

N O U Z O V K Y , Z N Á M K Y , O D Z N A K Y  

  Cyklistické medaile a odznaky 
 1987. Praha - za propagační závod - v upomínku 28.X.1928 

  Nápis na květině, opis / československá ústřední jednota velocipedistů 

  uprostřed Čs.Ú.J.V. 1883 v lipovém lipovém věnci, opis, Bronz 36 mm 

   orig.ouško 1/1 130,- 
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  Medaile a odznaky hasičských spolků 
 1988. Běhařov (u Znojma) - upomínka na sjezd sboru dobrov.hasičů 8.6.1913 

  Král.koruna, dva hasiči držící štít s nápisem / 8řádk.nápis, Al 30 mm 

   orig.raž.ouško 0/0 130,- 

 1989. Běstovice (u Chocně) - IV.sjezd hasičské župy Albrechtické 4.VII.1937 

  7řádk.nápis na trikoloře, po obvodu listový ornament, navrchu hasičské 

  atributy, Karton stříbřený 34x53 mm, na rev. razítko Rud.Straka 

  Česká Lípa orig.ouško se špendl. 1/- 130,- 

 1990. Bořkov (u Semil) - upomínka na 25leté trvání sboru dobrov.hasičů 1913 

  Král.koruna, dva hasiči držící štít s nápisem / 8řádk.nápis, 

  Sign.Karnet-Kyselý, Al 30 mm orig.raž.ouško 0/0 130,- 

 1991. Česká Lípa (B.Leipa) - župní slavnosti, 10-11.9.1871 

  Stojící hasič se sekyrkou nad ohněm, dvojitý něm.opis / 9řádk.něm. 

  nápis, Sn 27 mm orig.raž.ouško  tém. 0/0 130,- 

 1992. Koněprusy - Bytov - pamětní peníz, 7.7.1901 

  Hasičská přilba a sekyrky, opis / 4řádkový nápis, 

  Sn 32 mm orig.raž.ouško  tém. 0/0 130,- 

 1993. Kozojedy u Loun - upomínka na sjezd hasič.župy lounské, 12.7.1914 

  Hasič ve zbroji se znaky českých zemí, opis / 9řádk.nápis 

  Sign.Karnet-Kyselý Praha, Al klipa 26x26 mm orig.raž.ouško  tém. 0/0 130,- 

 1994. Kožlí (u Ledče nad Sázavou) - upomínka na sjezd hasičské župy 

  Ledečské v Kožlé 10.7.1910, polopostava hasiče se znaky, opis / 

  7řádk.nápis, Sign.Karnet-Kyselý Žižkov, Al 30 mm orig.raž.ouško 0/0 130,- 

 1995. Kunčice u Žamberka - sjezd župy orlické, 29.6.1904 

  Stojící hasič se lvem a lipovou ratolestí, opis / 6řádk.nápis, opis 

  Sign.Šmakal Praha, Sn 34 mm orig.raž.ouško  tém. 0/0 130,- 

 1996. Kunětice u Pardubic - 25 let trvání sboru, 1886 - 1911 

  Stojící hasič se lvem a lipovou ratolestí, opis / 7řádk.nápis, 

  Sign.Karnet-Kyselý Praha, Al 30 mm orig.raž.ouško  tém. 0/0 130,- 

 1997. Orlice (u Červené Vody) - oslava 80ti letého trvání sboru spojená 

  s župním sjezdem 17.7.1910, stojící hasič se lvema lipovou ratolestí / 

  7 řádk.nápis, Sign.Šmakal Praha, Sn 34 mm 

   orig.raž.ouško s bikolorou  tém. 0/0 130,- 

 1998. Sazovice (u Zlína) - upomínka na sjezd hasičské župy č.V. a oslavu 

  10ti letého trvání sboru dobrov.hasičů 1.6.1913, král.koruna, dva 

  hasiči držící štít s nápisem / 9řádk.nápis, Al 30 mm orig.raž.ouško 0/0 130,- 

 1999. Trutnov (Trautenau) - dobrovolní hasiči - pivní známka, b.l. 

  Korbel / 3řádk.něm.nápis, Ponikl.Zn 24 mm  1/1 120,- 

  Hudební medaile a žetony 
 2000. Brno - slavnost Křížkovského - 1 sjezd pěvectva českého 15.5.1910 

  Ve věnci 4řádk.nápis, dole lyra, Bronz. odznak 28x37 mm 

   s jehlou a trikolorou 1/- 120,- 

 2001. Čechy - český hud.festival - sjezd pěvectva česko - slovanského 1904 

  Lyra ve štítu, po obvodu lipové lístky, uprostřed 5řádk.nápis, 

  na stuze dole nápis, Dutý postř.odznak 40x50 mm připínací 1/- 130,- 

 2002. Hustopeče - spolek "Omladina v Hustopečích", b.l. 

  Zlatá lyra na červenobílé stuze s nápisem a třásněmi 

  43x158 mm s jehlou 1/-/1 130,- 

 2003. Most (Brüx) - Musiker Verband Brüx, b.l. 

  Lyra, opis, nesign., Smaltov.odznak 23x26 mm s jehlou 1/- 130,- 
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  2004. Nová Paka - pěvecký spolek Hlasoň 1859 

  Lyra ve věnci, červenomodrý smaltov.odznak 33x48 mm přip.  R! 1/- 600,- 

 2005. Praha - pěvecký kroužek Lumír, b.l. 

  Lyra, opis, Nesign., Smaltov.odznak 22x25 mm s jehlou 1/- 130,- 

 2006. Zpěvácký spolek Hlahol, b.l., odznak ve tvaru lyry - na řetízku 

  přívěsek s korunovaným českým lvem zleva s nápisem HLAHOL 

  Nesign., Nepunc.Ag 23x76 mm, 5, 07 g s jehlou + orig.etue   R! 1/- 300,- 

  Chlebové známky 
 2007. Postelberg (Postoloprty) - Josef Koukal, 2 Kg Brot 

  Mosaz 21.5 mm, 2.34 g  1/1 120,- 

  Chmelové známky 
 2008. Lipno (Gross Lippen) - Fürstlich Schwarzenberg´sche Section 

  Grosslippen, Ponikl.Zn 22,5 mm, CJ.788  1/1 130,- 

  Jezdecké medaile a odznaky 
 2009. Terezín - JSTL HUBERTUS 3.11.1934 

  Bílý kov ve tvaru podkovy 32x43 mmorig.ouško se stuhou  jednostr. 1/-/1- 200,- 

 2010. Terezín - Litoměřice - jezdecká společnost akademie 1935 

  Pohled na dominanty města, opis, Bronz ve tvaru podkovy 40x50 mm 

   orig.raž.ouško  jednostr. 1/- 200,- 

  Medaile vojenských manévrů 

  2011. Bánffyhunyad (Huedin) - podzimní manévry 1895 

  Poprsí Fr.Josefa I. zprava, opis / 12řádk. maďarský a německý nápis 

  Nesign., Sn 29,5 mm, MM.25 orig.raž.ouško 1/1 360,- 

  2012. Chotovina a Tábor - manévry 1913 (děl.čárka 2x5 mm) 

  Dvojportrét císaře a následníka zleva, opis / nápis, 

  Pozlac.bronz 29 mm, MM.86 orig.raž.ouško 0/0 240,- 

 2013. Jaslo v Haliči - manévry v září 1900 

  Poprsí císaře zprava, opis / vojsko na koních, 3řádk.něm.nápis 

  Nesign., Bronz 29 mm, M-B.55 orig.raž.ouško 1/1 360,- 

  2014. Lanškroun (Landskron) - manévry v září 1894 

  Poprsí císaře zprava, opis / 6řádk.nápis ve vavřínovém věnci 

  Sign.W.PITTNER, Bronz 29 mm orig.raž.ouško  tém. 0/0 360,- 

 2015. Velké Meziříčí - FJI a Vilém II. na císařské manévry 1909 

  Dvojportrét zprava, opis / 7řádk.nápis, opis, Pozlac.bronz 29 mm 

  MM.79 orig.raž.ouško  tém. 0/0 360,- 

  Mincovní závaží 
 2016. Velká Británie - CUR WEIGHT SOVEREIGN 5.2 / královská 

  koruna ROYAL MINT 1821, Mosaz 20 mm, 7,99 g  1/1 130,- 

  Medaile a odznaky německých tělocvičných spolků 
 2017. Mnichov - VII. německá tělocvičná slavnost - památka na 

  Mnichov 1889, Bronz.odznak 35,5x43,5 mm připínací 1/- 120,- 

  Nouzovky 
 2018. Landskron (Lanškroun) - M.PAM&Co 1 Krone, gültig bis 1.10.1914 

  Lisov.karton 31 mm, Dob.221, DH.109.1.2 R! -1/1- 150,- 

 2019. Landskron (Lanškroun) - PAM&Co 50 Heller, gil. 1.10.1914 

  Lisov.karton 25,5 mm, DH.109.1.1 R! 1/1 200,- 

  Nouzovky německých měst a obcí 
 2020. Lewenberg (Lvůvek ve Slezsku) - 5 Pfennig 1920, Fe 18,8 mm  1/1 120,- 

 2021. Westfálsko, 50 Milionů Marek 1923 - Stein, Pozlac.tombak 44.5 mm 

  31,57 g, J.N23a, Bauer.20, nákl.106.060 ks tém. 0/0 240,- 
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  Nouzovky 

  2022. Německo III.říše - 50 Pfennig Kantinegeld 1939 

  Znak SS, opis / "50", opis, Zn 24,5 mm, 4,30 g R! 1/1 750,- 

 2023. Šanov (Schönau) u Červené Vody - pol.okres Zábřeh (Hohenstadt) 

  Známka 1912, 4řádk.nápis / "86", Bronz 25,5 mm  orig.raž.ouško  R! 1/1 150,- 

  Numismatické medaile a ražby numismatiků 

  2024. Ing.Eduard Polívka - P.F.1958 

  Stojící Sv.Václav, opis / 3řádkový nápis a vavřínová 

  snítka, Sign.Špánek, Nepunc., Ag 24 mm (lesklá), 3,5 g R! 0/0 300,- 

  2025. Ing.Eduard Polívka - Q.F.F.F.Q.S. - MCMLIX (1959) 

  Pražské jezulátko, latinský opis / 3řádk.nápis, nahoře a dole ozdoby, 

  Nesign., Nepunc. Ag (lesklé) 24 mm, 6,1 g  0/0 300,- 

  2026. Ing.Eduard Polívka - Q.F.F.F.Q.S. - MCMLX (1960) 

  Pražské jezulátko, latinský opis / 3řádk.nápis v rámečku, 

  v rozích ozdoby, Sign.K-Š (K.Špánek), Nepunc. Ag (matné)  

  24 mm, 5,5 g doražba z r.2003 0/0 300,- 

  2027. Ing.Eduard Polívka - P.F.1961 

  Dívčí portrét zprava, dlaň s holubicí / 5řádk. nepravidelný nápis 

  Sign.J F. (J.Flejšar), ryl K.Špánek, Ag (matné) 24 mm, 7,2 g  0/0 300,- 

  2028. Ing.Eduard Polívka - P.F.1962 

  Letící Putti, opis / usmívající se slunce, opis 

  Sign.KŠ (K.Spánek) a KP (K.Pekárek), Ag (nepunc.) 27 mm, 12,1 g  0/0 300,- 

  2029. Ing.Eduard Polívka - P.F.1963 

  Sedící můza zprava mezi písmeny E-P / 4řádk. psaný nápis 

  Sign.V.C. a K.Š. (K.Špaček), Ag (nepunc.) 24 mm, 7,2 g  0/0 300,- 

 2030. Ing.Eduard Polívka - P.F.1963 

  Dívčí portrét zprava, dlaň s holubicí / 4řádk. psaný nápis 

  Sign.J.F. (J.Flejšar), ryl K.Špánek, Bronz 24 mm, 4,9 g  0/0 200,- 

  2031. Ing.Eduard Polívka - P.F.1964 

  Loď s hroznem vína, opis / kouřící talíř, opis 

  Sign.C.B. (C.Bouda), ryl K.Špánek, Ag (nepunc.) 24,5 mm, 8,9 g  0/0 300,- 

  2032. Ing.Eduard Polívka - žeton b.l. (2006 - k 90.naroz.) 

  Palemédes ve stylizovaném portrétu zleva / miska kouřící polévky, 

  opis, b.l., Sign.PEK (J.V.Pekárek), Ag (nepunc.) 24 mm, 11,6 g  0/0 300,- 

 2033. Ing.Eduard Polívka - žeton b.l. (2006 - k 90.naroz.) 

  Palemédes ve stylizovaném portrétu zleva / miska kouřící polévky, 

  opis, b.l., Sign.PEK (J.V.Pekárek), Bronz 24 mm, 10,3 g  0/0 200,- 

 2034. Jan Lesák - na obnovu kostela Nanebevzetí Panny Marie 1712 - 2008 

  pohled na kostel, opis / Panna Marie s andělem, opis, v ploše 

  punc J.Lesák J.J. Orlice, Al 28 mm 2 ks  1x bez punce, 1x s puncem 0/0 120,- 

 2035. Josef Mrštík - PF 2003, 3řádk.nápis / český lev zleva 

  Ag 20 mm, 3,2 g, Bronz 20 mm, 2,9 g celk.2 ks 0/0 180,- 

 2036. Petr Neumann - k 45.narozeninám 24.10.2015 

  Kontramarka na 50 Haléři 1970  1/1 120,- 

 2037. Numismatická výstava - Waldesovo muzeum v Praze 1936 

  Sedící pregéř, opis / 3řádk.nápis, opis, ražebna Karnet-Kyselý 

  Ag - 1x, Bronz - 2x, Al - 2x 15 mm celk.5 ks 1/1 180,- 

  Odznaky - Čechy 
 2038. Deutscher Schul Verein 1880 

  Smaltov.kruh.odznak 21 mm, v rev. A.Beleda Wien VII.2 připín. 1/- 130,- 
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 2039. Český lev zleva - vyřezávaný, po obvodu věnec z lipových lístků, b.l. 

  Plech z alpaky 33,5x46 mm připínací 1/- 130,- 

  2040. Trutnov (Trautenau) - první všeobecný podpůrný spolek b.l. (1889) 

  Sepjaté ruce, dvojitý opis, Smaltov.odznak 36x38 mm s jehlou 1/- 500,- 

  Odznaky - ČSR 
 2041. Borová - oslava 100 letých narozenin K.H.Borovského 1821 - 1921 

  Poprsí zprava, 7řádk.nápis, Al 20x34 mm, v rev.Patent 59288s jehlou 1/- 100,- 

 2042. Čáslav - N.Lhota - oslava B.Havleny - it.leg. 10.9.1922 

  Poprsí čelně mírně zleva, 2řádk.nápis, Al 20x23 mm s jehlou 1/- 100,- 

 2043. Hostomice - SK.V.M.SVORNOST, b.l. 

  Spolek volnomyšlenkářů, Smaltov.odznak 33x33,5 mm s jehlou 1/- 120,- 

 2044. Jablonec n.N. (Gablonz a.N.) - vlastenecká slavnost týdne Jizerských 

  hor 1922, stojící sklář, 3řádk.nápis, vročení, Dutý bronz.odznak 

  29x43,5 mm s jehlou 1/- 100,- 

 2045. Jablonec n.N. (Gablonz a.N.) - slavnost opětovného návratu synů domů 

  2 postavy, 4řádk.nápis, 14.-16.8.1931, Dutý bronz.odznak 36x46 mm 

   připínací 1/- 100,- 

 2046. Kutná Hora - padesáté výročí odhalení pomníku K.H.Borovského 

  26.srpna 1883 - 10.září 1933, stojící K.H.Borovský4řádk.nápis 

  Bronz 30x35 mm s jehlou 1/- 100,- 

 2047. Litoměřice - oslavy 700 let města 1227 - 1927 

  Pohled na město ve věnci, znak , Postř.38x44 mm připín. 1/- 130,- 

 2048. Německý Brod - pomník K.H.Borovského - základní kámen - 

  2. - 3.října 1920, stojící K.H.Borovský,5řádk.nápis, opis 

  Bronz 15x34 mm s jehlou 1/- 100,- 

 2049. Praha - národ.jednota čes.žid. v Ptaze b.l. (cca 1930) 

  Proplétaná písmena, opis, Smaltov.kruh.odznak 22x24 mm připín. 1/- 130,- 

  2050. Praha - Vzdělávací a záb.spolek pomoc.kožešnických v Praze, b.l. 

  Smaltov.kruh.odznak se stříbrným cechovním znakem 22 mm 

  Bikolora s rozetou a stuhou s nápisem 1890-1940 s jehlou a špendl.  R! 1/-/1 160,- 

  Odznaky - Čechy a Morava 
 2051. Národní souručenství, Klop.odznak 14x16 mm 

  Sign.Pichl Praha VII., HKB. str.25, čtyřbarevný smalt  1/- 

  Národní souručenství - členský odznak 13.5x15 mm 

  Nesign. v rev., HKB. str.25, čtyřbarevný smalt  1/- 150,- 

  Odznaky - Německo 
 2052. Asociace nacistických žen ( NS Frauenschaft), b.l. 

  Smaltov.odznak 24x24 mm připínací 1/- 200,- 

  Odznaky - Rakousko 
 2053. Smaltov. černožlutý kříž, ve středu korunovaný rakouský 

  znak b.l., 21x26 mm odstr.úchyt 1/- 200,- 

 2054. Kriegspatenschaft - válečná sbírka  1916 

  Bronz.dutý odznak s modrým smaltem 20x26 mm připínací 1/- 120,- 

 2055. Kriegsgräbertag - válečné hroby 1918 

  Zn  odznak 29,5x45,5 mm připínací 1/- 100,- 

 2056. Linz - obchodní spolek v Linzi 1868, stojící Merkur, znak města, 

  opis, Postř. bohatě zdobený odznak 39x49 mm připínací 1/- 160,- 
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  Odznaky - Rakousko - Uhersko 
 2057. Porcel. odznak se špendlíkem 1914-16 

  zraněný voják s berlou, modrý, hnědý, voják a matka, hnědý 

  matka s dítětem, 25x19 mm 4 ks 1/- 120,- 

 2058. Porcel. odznak se špendlíkem 1914-16 

  zraněný voják s berlou, modrý, hnědý, voják a matka, hnědý 

  matka s dítětem, 25x19 mm 4 ks 1/- 120,- 

  Odznaky - Sudety 
 2059. Verband Deutscher Jäger - St.Hubertus, b.l. 

  Polopostava lovce s kuší zleva, opis, Smaltov.odznak 37 mm připín. 1/- 200,- 

  Odznaky - Uhry 

  2060. Korunovaný uherský znak, b.l. 

  Smaltov. vyřezávaný odznak 21 mm připínací 1/- 220,- 

  Pivní známky 
 2061. Hanušovice - Holba (Brauerei Halbseit) - 1 Liter, Cu 23 mm, 3,5 g  1/1 120,- 

 2062. Hanušovice - Holba (Brauerei Halbseit) - 1 Liter, Mosaz 23 mm, 3,5 g 1/1 120,- 

 2063. Plzeň - Plzeňské ledárny b.l., ve středu proplétané "PR" (Pergál& 

  Rosenkranz], českoněmecký opis /"10" ve věnci, Bílý kov 20 mm, 

  NL.1971, č.26, str.21-2  1/1 150,- 

  2064. Plzeň - Plzeňské ledárny b.l., ve středu proplétané "PR" (Pergál& 

  Rosenkranz), českoněmecký opis / "20" ve věnci, Bronz 24 mm, 

  NL.1971, č.26, str.21-2  1/1 150,- 

  2065. Plzeň - Plzeňské ledárny b.l., ve středu proplétané "PR" (Pergál& 

  Rosenkranz), českoněmecký opis /"40" ve věnci, Bronz 30 mm, 

  NL.1971, č.26, str.21-2  1/1 200,- 

 2066. Praha Braník - Společenský pivovar, 1 Litr, 

  Nesign., Mosazný ovál 25x35 mm, 6,9 g, Lik.29  1/1 130,- 

 2067. Praha Braník - Společenský pivovar, 1 Litr, 

  Nesign., Mosazný osmiúhelník 25 mm, Lik.31  1/1 130,- 

 2068. Rokytnice v Orl.horách (Rokitnitz) - známka na 1/2 piva - 

  dobrovolní hasiči, německý text, Mosaz 20,5 mm R!  tém. 0/0 130,- 

 2069. Žatec (Saaz) - občanský pivovar - 1 putna ledu, b.l. 

  Mosaz 28,2 mm, 4,3 g, Lik.569 dr.ned. v rev. 1/1 160,- 

  Psí známky a medaile 
 2070. Bobnice (Bobnitz)  okr.Nymburk (Neuenburg) - něm.-český text b.l. 

  Ležící pes, č.308, Zn kosočtverec 27x40 mm  or.dírka se závěsem  R! -1/1- 130,- 

 2071. Brno č.1590 z r.1889, hlava psa čelně, Mosaz 30x40 mm 

   orig.dír. se závěsem -1/1- 130,- 

 2072. Brno č.1324 z r.1897, hlava psa zprava, Cu 30 mm orig.dírka -1/1- 130,- 

 2073. Brno č.5298 z r.1946, hlava psa zprava, Zn  24.5x34,5 mm 

   orig.dírka 1/1 100,- 

 2074. Dlouhé Dvory - pol.okr.Hradec Králové, ležící pes zprava / 

  Mosaz.kosočtverec 28x40 mm orig.otvor 1/1 130,- 

 2075. Horní Třešňovec (Ober Johnsdorf) okr.Lanškroun (Bez.Landskron) 

  Ležící pes zleva, Mosaz.kosočtverec 28x42 mm  or.otvor se závěsem 1/1 130,- 

 2076. Hradec Králové - čís.1546, kráčející pes zprava / 2řádk.nápis, b.l. 

  Mosaz neprav.tvaru 30x30 mm orig.otvor 1/1 100,- 

 2077. Kolín - č.1060 z r.1931, kráčející pes zleva / 3řádk.nápis 

  Cu neprav.tvaru 25x32,5 mm orig.otvor se závěsem  tém. 0/0 130,- 
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 2078. Kouty - Přemyslov (Winkelsdorf - Primiswald), čís.5 z r.1929 

  Kráčející pes zprava / 2řádk.vročení, opis, Mosaz.osmihran 30x30 mm 

   orig.otvor  dr.st.koroze 1/1 130,- 

 2079. Kroměříž - čís.619 z r.1939, skákající pes zleva / 3řádk.nápis 

  Mosaz.šestihran 20x32 mm orig.otvor 1/1 130,- 

 2080. Letohrad okr.Žamberk - čísl.82 z r.1952, hlava psa zprava / 

  4řádk.nápis, Al 23x27 mm orig.otvor se závěsem 1/1 100,- 

 2081. Líšnice u Žamberka - čís.88, b.l., stojící pes zprava / 

  3řádk.nápis, Mosaz.kosočtverec 28x40 mm orig.otvor 1/1 130,- 

 2082. Litomyšl - čís.200 z r.1931, stojící pes zleva, číslo / 2řádk.nápis 

  Cu osmihran 22x35 mm orig.otvor  tém. 0/0 130,- 

 2083. Mistrovice, okr.Žamberk - čís.46 

  Bronz 25.5 mm orig.otvor 1/1 130,- 

 2084. Nieder Österreich (Dolní Rakousko)  - 1909, čís.16097 

  Hlava psa zleva / 3řádk.nápis, Bronz.známka nepravidelného 

  tvaru 33x33 mm orig.dírka 1/1 120,- 

 2085. Orlice (Orlitz) okr.Žamberk (Bez.Sentftenberg), čís.45, b.l. 

  Ležící pes zprava / 3řádk.nápis, Zn kosočtverec 28x40 mm 

   orig.otvor se závěsem 1/1 130,- 

 2086. Rašovice, okr.Rychnov n/Kn. - čís.47, b.l., ležící pes zprava / 

  3řádk.nápis, Mosaz.kosočtverec 28x40 mm orig.otvor 1/1 130,- 

 2087. Šumperk (Mähr.Schönberg) -čís.303 z r.1932 

  Stojící pes zprava / 3řádk.nápis, Mosaz35x35 mm orig.otvor 1/1 130,- 

 2088. Veverská Bítyška  pol.okr.Tišnov - čís.1635, b.l. 

  Ležící pes zprava / 3řádk.nápis, Mosaz.kosočtverec 24x24 mm 

   orig.otvor 1/1 130,- 

 2089. Žamberk - čís.108 z r.1934, sedící pes zleva / 3řádk.nápis 

  Mosaz nepravid.tvaru 28x39 mm orig.otvor se závěsem 1/1 130,- 

 2090. Žumberk pol.okr.Chrudim - čís.14, b.l., sedící pes zleva / 

  3řádk.nápis, Mosaz.kosočtverec 24x24 mm orig.tvor 1/1 130,- 

  Reklamní známky 
 2091. Vídeň (Wien) - Johann Bauer Wien VII - Prosit Neujahr 1938 

  Kominík, něm.opis / 3řádk.nápis, Ag (?) 23 mm, 4,40 g  1/1 

  Vídeň (Wien) - žeton pomoc Maďarsku 1956, vlajka, opis / 

  kominík se žebříkem, Nesign., Postř.23 mm, 5,42 g  1/1 160,- 

  Robotní a pracovní známky 
 2092. "FÉL NAPI MUNKA" - Uherská robotní známka za půl 

  den práce ve státní tabákové továrně, CuNi 27 mm, 5,94 g, LG.XV/531 1/1 300,- 

  Sokolské medaile a odznaky 
 2093. Brno - svěcení praporu Sokola, 1871 

  Pod korunou znak Moravy, Čech a Slezska, opis / proplétané "S" 

  ve věnci, Sign.KR, Sn 27 mm, Herb.19 orig.raž.ouško  tém. 0/0 130,- 

 2094. Praha - II.všesokolský slet 28. a 29.června 1891 

  Průčelí průmyslového paláce, vročení, opis / stojící muž v sokolském 

  kroji, 6řádk.nápis, Nesign., Sn 39 mm, Nov.II.03aorig.raž.ouško  tém. 0/0 120,- 

 2095. Praha - pamětní medaile IV. všesokolského sletu 1901 

  6řádk.nápis / sokol na čince, opis, Postř.bronz 20 mm, Nov.IV.12b 

   orig.raž.ouško 1/1 120,- 

 2096. Praha - pamětní medaile IV. všesokolského sletu 1901 

  3řádk.nápis ve věnci / Čechie opřená o českého lva, opis 

  Punc., Ag 25,5 mm, 7,8 g, Nov.IV.04a, Vejsk.1/54/7a  0/0 260,- 
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 2097. Čechy - sokol s rozepjatými křídly drží činku, na červeném 

  smaltu nápis NAZDAR 1904, Bronz 35x42 mm s jehlou 1/- 120,- 

 2098. Choceň - slet sokolské župy východočeské 14.a15.8.1910 

  Sokol s činkou, opis / 7řádk.nápis, Al klipa 25,5x25,5 mm 

   orig.raž.ouško 1/1 120,- 

 2099. Břeclav - slet župy Komenského19.7.1910 

  Sign.Karnet Praha, Al klipa 25.5x25.5 mm orig.raž.ouško  tém. 0/0 120,- 

 2100. Praha - odznak VI. všesokolského sletu, 1912 - zábavní odbor 

  Smaltov.bronz.odznak 27 mm, Vejsk.2.D.II.119   dr.pošk.smalt   přip. 1/- 130,- 

 2101. Praha - IX.všeskol.slet 1932 - sletová pamětní medaile ke 100.výr. 

  nar. M.Tyrše 1932, portrét M.Tyrše zpeva, opis / 3řádk.nápis, 

  Bronz 26 mm, Nov.IX.34a, Vejskal.1/70/35 ouško 1/1 120,- 

 2102. Plzeň - slavnostní svěcení práporu 1.června 1868 

  Proplétaná písmena, vročení, opis / znak města, Sn 25 mm 

   orig.raž.ouško 1/1 120,- 

 2103. Plzeň - upomínka na slavnost 20 letého trvání Sokola plzeňského 

  5.8.1883, 5řádk.nápis / sedící sokol s rozepjatými křídly - na stuze 

  nápis TUŽME SE, Sign.Haberle, Sn 33,5 mm orig.raž.ouško 0/0 130,- 

 2104. Slaný - upomínka na slavnost 20 letého trvání Sokola slanského 

  12.7.1885, 3řádk.nápis / sedící sokol s rozepjatými křídly, na stuze 

  nápis TUŽME SE, Sign.kříž, Postř.bronz 33 mm  or.raž.ouško se záv. -1/1- 100,- 

  Sportovní medaile, plakety a odznaky 
 2105. Maltýr (Záluží) u Mostu - II.veřejné cvičení V.okresu DTJ 6.8.1911 

  8řádk.nápis / 3řádk.nápis JEN DÁL ZA HESLEM POKROKU 

  Nesign., Al. klipa 26x26 mm orig.raž.ouško 0/0 130,- 

 2106. Vídeň - vídeňský atletický klub - 1.spolková slavnost 6.IX.1891 

  Stojící atlet, opis / II.cena ve věnci, opis, Sign.Iner, Cu 35 mm, 

  17,46 g orig.soudkov.ouško  tém. 0/0 380,- 

 2107. Vídeň - vídeňský atletický klub, vrhající diskař, opis / 

  5řádk.vyrytý nápis ve věnci I.cena v plavání štafet II.třída 

  17.11.1907, Nesign., Ag (bez puncu) 32 mm, 10,50 g  1/1 380,- 

  Účelové a konzumní známky 
 2108. Alois Kettner - zlatník a stříbrník v Praze Václavské nám.č.68 

  4řádk.nápis, opis / 9řádk.nápis, opis, b.l., Nesign., Bronz 29 mm 

   v.stř. na hraně  R! 1/1 160,- 

 2109. Březnice - erb hrabat Pálfyů / 1 litr mléka, b.l., Cu 23.5 mm, Pol.134 1/1 130,- 

 2110. Březnice - erb hrabat Pálfyů / 1 L, b.l., Cu 23.5 mm, Lik.43  1/1 130,- 

 2111. Čechy - V.Tichý - 5 K, b.l., Cu 30,5 mm, 6,74 g  1/1 120,- 

 2112. Čechy - V.Tichý - 1 K, b.l., Ni 35,5 mm, 3,91 g  1/1 100,- 

 2113. Čechy - V.Tichý - 20 h, b.l., Mosaz 21,5 mm, 3,15 g  1/1 100,- 

 2114. Česká Lípa (Böhm.Leipa) - Consum Verein - 5 Kreuzer, b.l. 

  2řádk.nápis, opis / "5", opis, Mosaz 21 mm, 2,09 g  0/0 200,- 

 2115. Choceň - lidová kuchyně - 1 oběd, b.l., Zn 21,5 mm  1/1 120,- 

 2116. Jablonec n.N. (Gablonz a.N.) - spolková slavnost 1933 

  Klečící muž sází dubovou větvičku, opis / "200", Zn 25 mm  -1/1- 100,- 

 2117. Jablonec n.N. (Gablonz a.N.) - spolková slavnost 1933 

  Mužská halva zleva, opis / "50", Zn 20 mm  1/1 120,- 

 2118. Babí (Baby) u Náchoda - S.Katzau - textilní továrna 1880 - 1918) 

  3řádk.nápis / "100", Mosaz 24,5 mm, 3,98 g  1/1 130,- 

 2119. Babí (Baby) u Náchoda - S.Katzau - textilní továrna 1880 - 1918) 

  3řádk.nápis / "1 LITER", Mosaz 24 mm, 3,87 g  1/1 100,- 
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 2120. Čechy Sedlec u Kutné Hory - Halbe Tages Arbeit - 

  známka za práci v tabákové továrně, Cu 26 mm, LG.XII/521  1/1- 200,- 

 2121. Čechy Sedlec u Kutné Hory - Halbe Tages Arbeit - 

  známka za práci v tabákové továrně, Cu 23 mm, LG.XII/523  1/1 200,- 

 2122. Králíky (Grulich) - Arbeiter Consum Verein 10 Heller, b.l. 

  Fe plech 20 mm jednostr. 1/- 130,- 

 2123. Králíky (Grulich) - Arbeiter Consum Verein 1 Krone, b.l. 

  Fe plech.klipa 24x24 mm jednostr. 1/- 130,- 

 2124. Králíky (Grulich) - Arbeiter Consum Verein 20 Heller, b.l. 

  Mosaz.plech 23 mm jednostr. 1/- 130,- 

 2125. Králíky (Grulich) - Arbeiter Consum Verein 20 Heller, b.l. 

  Fe plech 23,3 mm jednostr. 1/- 120,- 

 2126. Králíky (Grulich) - Arbeiter Consum Verein 2 Heller, b.l. 

  Fe plech 18 mm jednostr. 1/- 120,- 

 2127. Králíky (Grulich) - Arbeiter Consum Verein 2 Kronen, b.l. 

  Fe plech.klipa 28x28 mm jednostr. 1/- 130,- 

 2128. Náchod - S.Katzau - přádelna na bavlnu, b.l. 

  5řádk.nápis, Mosaz 26,3 mm, 1,42 g  1/- 100,- 

 2129. Lanškroun (Landskron) a okolí, 10 Heller, b.l., ARB CONS 

  VER. LANDSKRON & UMGEBUNG, Mosaz 18 mm jednostr. 1/- 130,- 

 2130. Lanškroun (Landskron), Consum Verein T.H.F. / "100", b.l. 

  Mosaz 24 mm R! 1/1 130,- 

 2131. Lanškroun (Landskron), Consum Verein T.H.F. / "2", b.l. 

  Mosaz 18 mm R! 1/- 120,- 

 2132. Lanškroun (Landskron), Consum Verein T.H.F. / "20", b.l. 

  Mosaz 20,5 mm R! 1/1 130,- 

 2133. Lanškroun (Landskron) a okolí, 20 Heller, b.l., ARB CONS 

  VER. LANDSKRON & UMGEBUNG, Bronz 23 mm jednostr. 1/- 130,- 

 2134. Lichkov ( Lichtenau i.Böhmen) - Fehr & Wolff A.G., b.l. 

  Uprostřed vyraž."52", opis, ZnNi 34 mm orig.dírka  jednostr. 1/- 120,- 

 2135. Moravská Třebová - dělnický konzumní spolek - 2 Heller, b.l. 

  2řádk.nápis, německý opis, Fe 20 mm jednostr. 1/- 120,- 

 2136. Náchod - Baumwoll Spinnerei S.Katzau Nachod Böhmen, b.l. 

  3řádk.nápis, opis, Zn (dutá) 26,3 mm jednostr.  R! 1/- 100,- 

 2137. Ústí nad Orlicí - konzumní jednota, 5 Korun b.l., Mosaz 25 mm 

   jednostr. 1/- 100,- 

 2138. Police n.M. - potravní družstvo "Svépomoc" - "20", Mosaz 22,5 mm 1/1 130,- 

 2139. Praha - DUP - dělnické uzenářství a řeznictví v Praye, b.l. 

  5řádk.nápis / "DUP" v trojúhelníku, Mosaz 27 mm  1/1 100,- 

 2140. Praha - Max Donebauer - nádražní restaurace známka na jídlo 1878 

  "20" / parní lokomotiva zleva, dvojitý opis, Cu 16 mm, 1,28 g, 

  Don.4964 R! 1/1- 130,- 

 2141. Stružná (Giesshübl-Puchstein) - H.Mattoni - 1 Flasche, b.l. 

  Iniciála majitele, opis / nápis, opis, Bronz 20,5 mm R! 1/1 130,- 

 2142. Ústí nad Orlicí - konzumní jednota, "10" b.l., Fe 20,5 mm 

   jednostr. 1/- 130,- 

 2143. Ústí nad Orlicí - konzumní jednota, "100" b.l., Fe 26 mm 

   jednostr. 1/- 130,- 

 2144. Ústí nad Orlicí - konzumní jednota, "20" b.l., Fe 23 mm 

   st.kor.  jednostr. 1/- 130,- 

 2145. Ústí nad Orlicí - konzumní jednota, 5 Korun b.l., Mosaz 25 mm 

   jednostr. 1/- 130,- 
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 2146. Vítkovice - 1 Besteck W 1828,, Zn 6hran 27,5x27,5 mm  1/1 120,- 

 2147. Vrbno (Würbenthal) - 50 Kronen b.l. - Arbeiter Consum Verein 

  Mosaz 32,5 mm jednostr. 1/- 130,- 

 2148. Žamberk - stavba kasáren - 5 Kč, b.l., Bronz 24 mm tém. 0/0 120,- 

 2149. Žamberk - stavba kasáren - 1 Kč, b.l., Mosaz 24 mm tém. 0/0 100,- 

 2150. Žamberk - stavba kasáren - 50 H, Al 29 mm tém. 0/0 120,- 

 2151. Žamberk - stavba kasáren - 10 H, Al 29 mm tém. 0/0 120,- 

  Různé 
 2152. Mincovní skříňka plastová - 10 přihrádek: 7 plat 9x9,2 plata 7x7, 

  1 plato 6x6, vnější rozměr 300x300 mm, černý  Z 300,- 

  Medaile a odznaky spolků vysloužilců (veteránů) 

  2153. Brno - v upomínku na slavnost svěcení praporu cís.Fr.Josefa podpůrného 

  spolku starých bojovníků 1906,  vojenské atributy ve věnci / 12řádkový 

  něm.-český nápis, Sign.Pichl.Praga, Bronz 30 mm 

  v rev.přiletován špendlík k upevnění dvou černožlutých stuh s třásněmi 

  s německým a českým nápisem  1/1/1 280,- 

 2154. Tuřany - spolek vojens.vysloužilen fárnosti tuřanské 1897 

  S Bohem pro císaře a vlast - voj.atributy / 6řádk.nápis, opis 

  Pozlac.med. 32 mm orig.raž.ouško  R!  tém. 0/0 160,- 

  Různé 
 2155. Kufřík hliníkový - 400x240x83 mm s kováním v rozích 

  a sametovým vnitřkem + 6 modrých sametových plat, 

  pole 40x40 mm (5x7 ),  2x klíče  Z 300,- 

  Novoražby a repliky 
 2156. Německo - Freiburg  1/2 Tolar 1739 

  Ag 30 mm, 11,35 g novoražba z r.1980 0/0 200,- 

 2157. Německo - Goslar - 1/2 Tolar 1705, s tit.Josefa I. 

  Punc.1000, Ag 38 mm, 14,85 g novoražba z r.1979 proof 300,- 

 2158. Německo - Josef I.- oválná medaile 1706 

  Portrét zprava, lat.opis / pohled na město, lat.opis, nápisa na hraně 

  Ag 29x34 mm, 11,2 g novoražba z r.1987 proof 200,- 

  Různé 
 2159. Náušnice dětské, Ryz.900, Pozlac.Ag 1,31 g (0,66 + 0,65) 2 ks Z 180,- 

 2160. Náušnice dětské, velký fialový kamínek, Ryz.835, Pozlac.Ag 2,21 g  

   1 ks Z 180,- 

 2161. Náušnice dětské, světle modrý kamínek, Ryz.585, Au 1,16 g 

  (0,61 + 0,55) celk.2 ks Z 500,- 

 2162. Náušnice dětské, světle modrý kamínek, Ryz.585, Au 2,07 g 

  (1,05 + 1,02) celk.2 ks Z 500,- 

 2163. Náušnice dětské, světle modrý kamínek, Ryz.585, Au 2,33 g 

  (1,17 + 1,16) celk.2 ks Z 500,- 

 2164. Náušnice dětské, červený kamínek, Ryz.585, Au 1,05 g 

  (0,53 + 0,52) celk.2 ks Z 500,- 

 2165. Přívěsek k řetízku, červený kamínek, Ryz.585, Au 1,14 g  Z 400,- 

 2166. Kufřík hliníkový - 400x240x93 mm s kováním v rozích 

  a sametovým vnitřkem + 6 modrýchsametových plat - 

  1x 7x11, 4x 5x8, 1x 4x6, 2x klíče  Z 300,- 

 2167. Kufřík hliníkový - 290x210x95 mm, 2 plata 4x6 políček 

  2 plato 4x5 políček, 2 plata 3x4 políček, uzamykatelný s klíči  Z 300,- 
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  Novoražby a repliky 
 2168. Rakousko Ferdinand I. - Pfunder 1527, Vídeň, raž.v r.1966 

  Znač. A 900, Ag 30 mm, 12.35 g  0/0 180,- 

 2169. Šlikův tolar 1520 - pro výstavu EXPO 1967 v Montrealu, 

  Punc. 900, MK, Ag 43 mm, 27,93 g tmavě patinovaná  tém. 0/0 360,- 

F A L E R I S T I K A  

  Rakousko, František II., 1792 - 1835 

  2170. Záslužná medaile Dolnorakouské mobilizační výzvy 1797 

  pro poddůstojníky, Ag 39 mm, 17,7 g, VM.16-C odstr.ouško 1/1 1500,- 

  Rakousko - Uhersko, František Josef I., 1848 - 1916 

  2171. Velká stříbrná medaile za statečnost, VM.1/5-X-D 

  I.třída, typ 1866, sign.Leisek, Ag 40 mm orig.ouško bez stuhy 1/1 1000,- 

 2172. Velká stříbrná medaile za statečnost 1.třídy, VM.1/5-X-F - 

  náhradní kov dr.st.kor.  orig.ouško  bez stuhy 1/1 220,- 

 2173. Jubilejní medaile 1898, VM.1/32-A, Marko.396a orig.civilní stuha 1/1 180,- 

 2174. Malá stříbrná medaile za statečnost, VM.1/5-X-G, Marko.231a 

   orig.ouško se závěsem bez stuhy 1/1 360,- 

 2175. Válečná pamětní medaile - v rev. upravena: vyrytý 3řádk.nápis 

  SVÉMU FOŘTOVI 19.5.1965 stužka v barvě trikolory 1/12 160,- 

 2176. Válečná pamětní medaile 2.DEC.1873, VM.1-28-A, Marko.364a 

   orig.civilní stuha 1/1/1- 200,- 

 2177. Válečná pamětní medaile 2.DEC.1873, VM.1-28-A, Marko.364a 

   orig.válečná stuha 1/1/1- 200,- 

 2178. Válečná pamětní medaile 2.DEC.1873, VM.1-28-B, Marko.364j 

  soudkov.ouško orig.ouško  bez stuhy -1/1 200,- 

 2179. Signum Laudis - bronzový stupeň, VM.1/29-I-A, Marko.148a 

   orig.ouško se závěsem  bez stuhy 1/1 300,- 

 2180. Jubilejní medaile 1898, VM.1/32-A, Marko.396a orig.civilní stuha 1/1/1 160,- 

 2181. Jubilejní medaile 1898, VM.1/32-A, Marko.396a orig.voj.stuha 1/1/1- 180,- 

 2182. Jubilejní medaile 1898, VM.1/32-A, Marko.396a orig.civilní stuha 1/1/1- 180,- 

 2183. Jubilejní medaile 1898, VM.1/32-A, Marko.396a 

   orig.ouško se závěsem  bez stuhy 1/1 120,- 

 2184. Jubilejní medaile 1898, VM.1/32-A, Marko.396a 

   orig.ouško se závěsem  bez stuhy 1/1 120,- 

 2185. Jubilejní medaile 1898, náhradní kov, VM.1/32-C, Marko.396c 

   bez stuhy 1/1 160,- 

 2186. Čestná medaile za 25 let záslužné činnosti hasičské a záchranné 

  VM.1/36-A, Marko.333 orig.ouško se závěsem, bez stuhy 1/1 240,- 

 2187. Jubilejní kříž 1908, VM.1/37, Marko.402a  

   orig.ouško se záv., bez stuhy 1/1 130,- 

 2188. Jubilejní kříž 1908 - pro civilní osoby, VM.37b orig.stuha 1/1/1 200,- 

 2189. Železný záslužný kříž s korunou, VM.2/7-C, MArko.142a bez stuhy 1/1 200,- 

  2190. Vojenský služební kříž pro poddůstojníky za VIII let 

  služby, jako VM.2/8-1849-B-1, jako Marko.372a, Aurea.20/189 

   orig.válečná stuha 1/-/2 400,- 

  2191. Čestné vyznamenání za zásluhy o Červený kříž, VM-14-B-5 

  stříbrná čestná medaile motýlová stuha 1/1/1 1900,- 

 2192. Odznak Artilérie (dělostřelectva) b.l., lafety pod korunou, 

  45 mm, Schmidt.740, Marko.471b bez jazykové spony 1/- 300,- 



 

 101 

  Rakousko - Uhersko, Karel I., 1916 - 1918 
 2193. Malá stříbrná medaile za statečnost, VM.1/5-XII-D, Marko.235a 

   odstr.ouška, bez stuhy 1/1 160,- 

 2194. Bronzová medaile za statečnost, VM.5-XII-E (Kautsch), Marko.236a 

   orig.stuha 1/1/1 160,- 

 2195. Bronzová medaile za statečnost, VM.5-XII-E (Kautsch), Marko.236a 

   orig.ouško se závěsem, bez stuhy 1/1 140,- 

 2196. Velká stř.medaile za statečnost, VM.1/5-XIII-B, Marko.234a 

   čet.hry  bez ouška, bez stuhy 1/1 240,- 

 2197. Velká stř.medaile za statečnost, VM.1/5-XIII-B, Marko.234a 

  na hr.punc. "A", 19,41 g výborně odstr.ouško 1/1 360,- 

 2198. Signum Laudis - stříbrný stupeň, VM.1/29-VI-H, Marko.147b 

   bez stuhy 1/1 360,- 

 2199. Karlův vojenský kříž, VM.II-18, Mar.419a orig.stuha 1/1/1 200,- 

 2200. Karlův vojenský kříž, VM.II-18, Mar.419a orig.stuha 1/1/1 200,- 

 2201. Karlův vojenský kříž, VM.2/18, Mar.419a orig.stuha 1/1/1- 200,- 

  Československo 

  2202. Československý válečný kříž 1914-18, VM.5-I-C orig.stuha 1/1/1 400,- 

 2203. Československá revoluční medaile, VM.I.6-D - bez podpisu autora 

   nepův.stuha 1/1/1 260,- 

 2204. Československá medaile za vítězství, VM.I.7-B orig.stuha 1/1/1 260,- 

 2205. Za zásluhy o výstavbu ČSSR, VM.33-II (číslo 12306)  or.st. + stužka 1/1/1 220,- 

 2206. Medaile za zásluhy o obranu vlasti ČSR, VM.IV-43-1 orig.stuha 1/1/1 220,- 

 2207. Medaile za zásluhy o obranu vlasti ČSR, VM.IV-43-1 orig.stuha 1/1/1 220,- 

 2208. Pamětní odznak pro československé dobrovolníky z let 1918 - 1919 

  VM.I-V-63-a orig.stuha 1/1/1 120,- 

 2209. Pamětní odznak pro československé dobrovolníky z let 1918 - 1919 

  VM.V-63-b orig.stuha 1/1/1 120,- 

 2210. Pamětní medaile za věrnost a brannost, VM.V.66a1 

   orig.stuha se slovenským štítkem + stužka 1/1/1 220,- 

 2211. Pamětní medaile za věrnost a brannost, VM.V.66a2 

   orig.stuha se slov.znakem 1/1/1 220,- 

 2212. Stříbrná pam.medaile IV.pluku Stráže svobody, 1918 - 1948 

  VM.V-71 orig.stuha 1/1/1 220,- 

 2213. Národní garda - kříž za věrné služby, VM.77a orig.stuha 1/1/1 220,- 

  2214. Pam.medaile 5.stř.pluku T.G.Masaryka, VM.87, Nov.01.167c 

   orig.stuha  s jedním štítkem 1/1/1 600,- 

  2215. Pam.medaile čs. dobrovolců v Itálii, VM.V-113 orig.stuha 1/1/1 220,- 

 2216. Vojenská medaile pro vítěze plukovních závodů, VM.119 

   nepův.stuha 1/-/1 100,- 

 2217. Pamětní medaile FIDAC 1918 - 1919, VM.V.123-b orig.stuha 1/1/1 200,- 

 2218. Pamětní medaile FIDAC 1918 - 1919, VM.V.123-b orig.stuha 1/1/1 200,- 

  2219. Pamětní medaile odbojové skupiny Victoria, VM.VIb-180c 

   nepův.stuha 1/1/1 300,- 

 2220. Pam.medaile Národní revol. armády Brno, VM.VIb-182  1/-/1 240,- 

 2221. Pamětní kříž "Za věrnost" svazu osvobozených politických vězňů 

  VM.VI.212b orig.stuha 1/1/1 160,- 

  Československo - vojenské střelecké odznaky 

  2222. Střelec z těžkého kulometu - II.třída., typ z let 1938 - 1939 

  Kr.16-III/3-2, KS.2b  1/- 400,- 
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 2223. Střelec z pušky - z let 1945 - 48  III.třída, v rev. lipové ratolesti 

  a "Z", Krubl 16-III/I-1, KS.1a  1/- 200,- 

 2224. Střelec z pušky - z let 1945 - 48  III.třída, v rev. lipové ratolesti 

  a "Z", Krubl 16-III/I-1, KS.1a  1/- 200,- 

 2225. Střelec z pušky - z let 1945 - 48  III.třída, v rev. lipové ratolesti 

  a "Z", Krubl 16-III/I-1, KS.1a, pod štítkem odbornosti fial. podložka 1/- 200,- 

 2226. Střelec z pušky - z let 1945 - 48, II.třída, v rev. bez označ.výrobce 

  Krubl 16-III/I-2, KS.1b  1/- 300,- 

 2227. Střelec z pušky - z let 1945 - 48, II.třída, v rev. lipové ratolesti a 

  Z", vypouklý střed aversu, Krubl 16-III/I-2, KS.1b  1/- 300,- 

  Československo - hasičské dekorace 
 2228. Svaz dobrovolného hasičstva - medaile za 30 let činnosti 

  Sign.Šmakal Praha, Postř.bronz 40 mm orig.ouško 1/1 130,- 

 2229. Svaz dobrovolného hasičstva - medaile za 40 let činnosti 

  Sign.Šmakal Praha, Pozlac.bronz 40 mm orig.ouško + stuha 1/1 160,- 

  Česká republika 
 2230. Franz Moritz von Lacy (1725 - 1801) - pevnost Josefov, b.l. 

  Poprsí zprava, opis / ve zdobeném znaku vchod do pevnosti, cz-pl 

  2007.2013, Bílý kov s patinou 42 mm orig.stuha 0/0/0 100,- 

  Československo - různé 
 2231. ČSA - odznak za výtečné řízení útočných vozidel pro mužstvo 

  z let 1936 - 1948, Kr.IV/20/I-3 - miniatura orig.jehla  R! 1/- 120,- 

 2232. Myslivecká stráž, typ od r.1960, Bílý kov 35x48 mm orig.jazýček 1/- 160,- 

 2233. Poľovná stráž, velký náprsní odznak, typ. po r.1960 

  Stříbřitý 36x49 mm orig.jazýček 1/- 160,- 

 2234. Přísežná stráž, velký náprsní nesmaltovaný odznak, 57x65 mm 

  typ z let 1930- 1948 připínací 1/- 260,- 

 2235. Přísežná stráž, střední náprsní odznak z bílého kovu 

  typ od r.1960, č.4677, 36x51 mm orig.spona 1/- 160,- 

 2236. Přísežná stráž, střední náprsní odznak z bílého kovu 

  typ do r. 1960, 36x51 mm připínací 1/- 160,- 

 2237. Rybářská stráž, velký náprsní odznak, typ. po r.1960 

  Stříbřitý 35x49 mm orig.jazýček 1/- 160,- 

 2238. Státní odborný dozor nad pozemními komunikacemi, č.2054 

  Mosaz.smalt.oválná distinkce 52x40 mm tém. 0/- 180,- 

 2239. Státní odborný dozor nad pozemními komunikacemi, č.2072 

  Mosaz.smalt.oválná distinkce 52x40 mm tém. 0/- 180,- 

 2240. Vodní stráž, velký náprsní odznak, typ. po r.1960 

  Stříbřitý 36x51 mm, čísl.:4964 orig.sklopný jazáček 1/- 160,- 

 2241. Medaile za zásluhy o tělovýchovu, portrét M.Tyrše zleva, opis 

  Punc.925, Ag 27,5 mm, Vejskal.116 kov.stužka + přip.stužka 1/-/1 200,- 

  Belgie 
 2242. Medaile Vítězství, Nesign., Bronz orig.stuha 1/1/1 150,- 

 2243. Medaile Vítězství, Nesign., Bronz (světlý) nepův.stuha 1/1/1 130,- 

  Francie, III.republika, 1871 - 1941 
 2244. Stříbrná záslužná medaile ministerstva veřejných prací 

  Ženské poprsí zleva, opis / semafor s lokomotivou, opis 

  uděleno Lécince Henri 1938, Sign.O.Roty, Postř.33 mm 

   dr.škr. v av.  orig.soudkov.ouško se závěsem 1/1 130,- 



 

 103 

  Jižní Afrika 
 2245. Čepicový odznak na baret - Union ia Strength - Eendracht Maakt 

  Macht, hlava antilopy zleva, opis, Mosazný vyřezáv.plech.odznak 

  35,5 mm dvě očka k uchycení s jehlicí 1/- 300,- 

  Maďarsko, regentství 
 2246. Pamětní medaile na I.světovou válku s meči, VM.I-54-A bet stuhy 1/1 120,- 

  Německo - Württemberg 

  2247. Vojenská medaile za statečnost a věrnost, b.l. 

  Portrét zprava, opis / 3řádk.nápis ve věnci, Ag 29 mm, 10,33 g 

  Nim.3035 orig.ouško  bez stuhy 1/1 400,- 

  Německo - císařství 
 2248. Vilém II. - pamětní kříž s meči 1914 -1918, Ocel, Nim.3803.1 

   orig.stuha 1/-/1 140,- 

  Německo - III.říše 
 2249. Medaile Za zimní tažení na Východě 1941 - 1942, 

  Nim.3850, Neim.7.04.20 orig.stuha 1/1/1 180,- 

 2250. Medaile k válečnému záslužnému kříži III.tř., 1939 

  Nim.3837 nepův.stuha 1/1/1- 180,- 

 2251. Medaile na obsazení Sudet 1.10.1938, Nim.3517, Har.50 bez stuhy 1/1 160,- 

 2252. Za věrné služby II.stupeň za 25 let, Postř.bronz, Nim.3524 

  Neim.G.03.03-d, Hart.236 orig.stuha 1/1/1 1200,- 

 2253. Za věrné služby II.stupeň za 25 let, Postř.bronz, Nim.3524 

  Neim.G.03.03-d bez stuhy 1/1 400,- 

  Rakouská republika 
 2254. Medaile ozbrojených sil "STETS BEREIT", Bronz 40 mm 

   orig.stuha 0/0/0 130,- 

  Srbsko 
 2255. Pamětní válečný kříž Petara I. 1914 - 1918 orig.ouško  bez stuhy 1/1 140,- 

  Velká Británie - Anglie 
 2256. Čepic.odznak na baret  - Je Suis Prest, jelení hlava zleva, b.l. 

  Bílý dutý plech 45,5 mm 2 očka k uchycení 1/- 240,- 

 2257. Čepic.odznak na baret  - Královský pluk inženýrů (ženistů), b.l. 

  Znak pod imperiální korunou, Mosaz.dutý plech 43,5x49 mm 

   2 očka k uchycení 1/- 240,- 

  Velká Británie - Jižní Afrika 
 2258. Čepic.odznak na baret  - London - Scotish Strike Sure - rezervní 

  pěchotní londýnský pluk, b.l., svatoondřejský kříž pod stojícím lvem, 

  znač.S.Africa 1900 - 02, Bílý dutý plech 51x56 mmdvě očka k uchycení 1/- 300,- 

  2259. Čepic.odznak na baret  - 93.Sutherland Highlanders - 93.pěší 

  horalský regiment, pod korunou "93" uprostřed, opis, dole 

  Cape of Good Hope, Mosazný dutý plech 61x67 mmdvě očka k uchycení1/- 300,- 

  2260. Čepic.odznak na baret  - Cape Town Highlanders - záložní mechanizovaný 

  pluk jihoafrické armády, čtyřcípá hvězda s křížem sv.Ondřeje, b.l. 

  Mosazný dutý plech 49x49 mm dvě očka k uchycení 1/- 300,- 

 2261. Čepic.odznak na baret  - Transvaal 8th Inf.Scotish - Transvaalští 

  skotští dobrovolníci, čtyřcípá hvězda s křížem sv.Ondřeje, opis 

  Mosazný dutý plech 63x64 mm dvě očka k uchycení 1/- 300,- 



 

 104 

 2262. Čepic.odznak na baret  - Duke od Edinburgh´s own Volunteers Rifles - 

  střelecký dobrovolnický pluk vévody z Edinburgu, čtyřcípá hvězda 

  s křížem sv.Ondřeje pod korunou, b.l., Mosazný dutý plech 38x46 mm 

   dvě očka k uchycení 1/- 300,- 

 2263. Čepic.odznak na baret  - Scottish Horse 1900 - Skotský jízdní pluk 190 

  1900, svatoondřejský kříž pod korunou, dole South Africa 1900, 

  Mosazný dutý plech 32,5x48 mm dvě očka k uchycení 1/- 300,- 

 2264. Čepic.odznak na baret  - Kimberley regiment - Pěší kimberlejský 

  pluk, čtyřcípá hvězda s křížem sv.Ondřeje, uprostřed diamant, b.l. 

  Mosazný dutý plech 53x58 mm dvě očka k uchycení s jehlicí 1/- 300,- 

 2265. Čepic.odznak na baret  - Transvaal 8th Inf.Scotish - Transvaalští 

  skotští dobrovolníci, čtyřcípá hvězda s křížem sv.Ondřeje, opis 

  Bílý kov (plný) 63x64 mm dvě očka k uchycení 1/- 300,- 

  Velká Británie - Kanada 
 2266. Čepic.odznak na baret - 48. Highlanders od Canada (Ontario) b.l. 

  Hlava orla na nad názvem pluku, opis, Bílý dutý plech 53,5 mm 

   dvě očka k uchycení 1/- 300,- 

 2267. Čepic.odznak na baret  - 2nd Aberdeenshire R.V. - 2.pluk 

  aberdeenshirských pěších dobrovolníků, v oválu sv.Ondřej, opis 

  Bílý dutý plech 49,5x61 mm 2 očka k uchycení 1/- 300,- 

  2268. Čepic.odznak na baret  - Hichland Regiment SDG - rezervní pluk 

  kanadské armády, kříž sv.Ondřeje na něm SDG s hesly 

  Bílý dutý plech 44,5x56 mm 2 očka k uchycení 1/- 300,- 

 2269. Čepic.odznak na baret  - The Lome Scots Peel Dufferin and Halton Reat 

  Primární rezervní pluk kanadské armády, půl lev zleva pod korunou 

  nad heslem a názvem, Bílý dutý plech 69x77 mm 2 očka k uchycení 1/- 300,- 

 2270. Čepic.odznak na baret  - N.N.S. Highlanders - Horalé Severního Nového 

  Skotska, bodlák na kříži sv.Ondřeje, opis, Bílý dutý vyřezávaný plech 

  58,5 mm 2 očka k uchycení 1/- 300,- 

 2271. Čepic.odznak na baret  - Cape Breton Highlanders - Pěší pluk 

  kanadské armády, na javorovém listu ve středovém kruhu tři 

  květy pod korunou, Cu dutý plech se stříbřitým středem 60x64,5 mm 

   2 očka k uchycení 1/- 300,- 

  2272. Čepic.odznak na baret  - Calgary Hoghlanders - Pluk kanadské armády 

  Horalé z Calgary, na korunov.svatonřejském kříži bobr s nápisy 

  Mosazný dutý plech se stříbřitým bobrem a heslem 48x54 mm 

   2 očka k uchycení 1/- 300,- 

 2273. Čepic.odznak na baret  - The Lake Superior Scottish Reg T. - Rezervní 

  motorizovaný pluk - Skotský pluk Hořejšího jezera, javorový list 

  s bobrem, opis, po obvodu korunovaný věnec z javorových listů 

  Žlutavý dutý plech 50x59 mm 2 očka k uchycení 1/- 300,- 

 2274. Čepic.odznak na baret  - The Black Watch Royal Highland Regiment 

  od Canada - Záložní pěší pluk kanadské armády, pěticípá hvězda 

  nad polnicí, po obvodu korunovaný věnec, Žlutavý dutý plech se 

  střábřitou hvězdou 62x80 mm 2 očka k uchycení 1/- 300,- 

  2275. Čepic.odznak na baret  - Argyll and Sutherland Canada - Pěší 

  pluk primární rezervy kanadských sil - Argylští a Sutherlandští 

  horalé, hlava kočky v kruhu s nápisem, po obvodu věnec z bodláků 

  a javorových listů, Bílý dutý plech 73x76 mm 2 očka k uchycení 1/- 300,- 
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 2276. Čepic.odznak na baret  - Toronto Scottish - Torontský skotský pluk 

  Svatoondřejský kříž npod javorovým listem s hlavou koně 1916-1919 

  Bílý dutý plech 64x65,5 mm 2 očka k uchycení 1/- 300,- 

 2277. Čepic.odznak na baret  - stojící sv.Ondřej  ve věnci z javorových 

  listů - blíže neurčen, Bílý dutý plech 46,5x63 mm 2 očka k uchycení 1/- 300,- 

 2278. Čepic.odznak na baret  - "73" opis HONI SOIT QUI Y PENSE - 

  v kruhu s atributy Podvazkového řádu, vše ve vavřínovém věnci 

  pod korunou, Mosazný dutý plech 80x97 mm 2 očka k uchycení 1/- 300,- 

 2279. Čepic.odznak na baret  - West Nova Scotia Regiment - liniový pěší 

  pluk, osmicípá hvězda s mezikružím s nápisem pod korunou, uprostřed 

  erb se svatoonřejským křížem Mosazný dutý plech 47x55,5 mm 

   s jedním jazýčkem (druhý odlomený) 1/- 260,- 

  Velká Británie - Skotsko 
 2280. Čepic.odznak na baret  - rytíř se štítem a praporcem - 

  blíže neurčen, Bílý dutý plech 47x79 mm 2 očka k uchycení 1/- 300,- 

 2281. Čepic.odznak na baret  - Skotská lehká pěchota 

  Slon zleva nad nápisem ASAYE (místo bitvy v r.1803) 

  Mosazný dutý plech 36x46,5 mm 2 očka k uchycení 1/- 300,- 

 2282. Čepic.odznak na baret  - stojící sv.Ondřej ve věnci z bodláků a 

  listů - blíže neurčen, Bílý dutý plech 55,5x56 mm 2 očka k uchycení 1/- 300,- 

 2283. Čepic.odznak na baret  - sedmicípá hvězda na pochodni mezi 

  křídly s písmeny EA a VC - blíže neurčen 

  Mosazný dutý plech 41,5x48 mm 2 očka k uchycení 1/- 300,- 

 2284. Čepic.odznak na baret  - Edinburgh Rifle Queen´s Brigade - 

  král.edinburgská dobrovolnická brigáda, tlapatý kříž uprostřed 

  se symbolem Podvazkového řádu se třemi věžemi 

  Černý dutý plech 58x58 mm 2 očka k uchycení 1/- 300,- 

  2285. Čepic.odznak na baret  - Scotish Horse 1900 - Skotský jezdecký 

  pluk, svatoondřejský kříž nad oválem s nápisem ve vavřínovém 

  věnci, Bílý dutý plech 43x46,5 mm 2 očka k uchycení 1/- 300,- 

 2286. Čepic.odznak na baret  - Lowland Regiment - Skotský nížinný 

  pluk, svatoondřejský kříž pod bodlákem a nápisem 

  Bílý dutý plech 39x44 mm 2 očka k uchycení 1/- 300,- 

 2287. Čepic.odznak na baret  - Lothians & Border Horse - Lothianský a 

  hraničářský jezdecký pluk, snop klasů svázaný do uzlu 

  Mosazný dutý plech 29x39,5 mm 2 očka k uchycení 1/- 260,- 

 2288. Čepic.odznak na baret  - 91. regiment - blíže neurčeno 

  Čtyřcípá hvězda se křížem sv.Ondřeje s nápisem NEMO ME 

  IMPUNE LACESSIT, Bronzový plech 59x63 mm 

   2 očka k uchycení 1/- 300,- 

 2289. Čepic.odznak na baret  - The Grenadiers Guards - kulometné 

  oddíly brigádních kulometných rot, 1916, v pěticípé hvězdě 

  nábojové hvězdě medailon s proplétanými písmeny MGPV 

  Bílý dutý plech 49x51,5 mm 2 očka k uchycení 1/- 300,- 

 2290. Čepic.odznak na baret  - Lanarkshire Yeomanry - Lanarkshirští 

  dobrovolníci, dvouhlavý korunovaný orel nad stuhou s nápisem 

  Černý dutý plech 43x45 mm 2 očka k uchycení 1/- 300,- 

 2291. Čepic.odznak na baret  - Cameronians Schottish Rifles - 

  Cameronský skotský střelecký pluk, velká pěticípá hvězda 

  nad trubkou ve věnci, Bílý dutý plech 55,5x65 mm2 očka k uchycení 1/- 300,- 
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 2292. Čepic.odznak na baret  - Royal Scots Greys - Skotský jezdecký 

  pluk britské armády - královští skotští grošáci, císařský orel 

  s nápisem WATERLOO, Bílý a mosazný dutý plech 43x47 mm 

   jazýčkový úchyt 1/- 300,- 

 2293. Čepic.odznak na baret  - "75" s heslem HONI SOIT QUI MAI 

  Y PENSE, převýšený korunou - blíže neurčen 

  Mosazný plech 61x76 mm 2 očka k uchycení 1/- 300,- 

 2294. Přilbový odznak - Royal Scots Fusiliers - královští skotští 

  střelci (1659-1959), na hořícím granátu velký korunovaný znak 

  Spojeného království, Bílý plech 43,5x99 mm 1x šroub, 1x očko 1/- 300,- 

 2295. Čepic.odznak na baret  - stojící sv.Ondřej před křížem, opis 

  NEMO ME IMPUTE LACESSIT ve věnci z bodláků - blíže neurčen 

  Mosazný dutý plech 66x68 mm 2 očka k uchycení 1/- 300,- 

 2296. Čepic.odznak na baret  - Duke of Edinburgh´s Volunteers 

  Rifles - dobrovolnický pluk střelců vévody z Edinburgu, čtyřcípá 

  hvězda s křížem sv.Ondřeje, uprostřed bodlák s nápisem pod 

  korunou, Mosazný dutý plech 59x67,5 mm 2 jazýčky k uchycení 1/- 300,- 

 2297. Čepic.odznak na baret  - The King´s Liverpool Reg. - 8 Scottish VB 

  8.král.liverpoolský skotský dobrovolnický prapor, pod korunou 

  v oválu název útvaru, opis ve věnci z květů a listů bodláků 

  Černý dutý plech 63x90 mm 2 očka k uchycení 1/- 300,- 

 2298. Čepic.odznak na baret  - Highlanders XCII - 92.pluk skotských 

  horalů, korunovaná čtyrcípá ozdobná hvězda překrytá 

  svatondřejským křížem s názvy bitev pluku, dole sfinga, 

  Bílý dutý plech 71x92 mm 2 očka k uchycení 1/- 300,- 

 2299. Čepic.odznak na baret  - "75" s heslem HONI SOIT QUI MAI 

  Y PENSE, převýšený korunou - blíže neurčen 

  Mosazný plech 79x95 mm 2 očka k uchycení 1/- 300,- 

 2300. Čepic.odznak na baret  - Dumbartonshire Rifle Volunteers - 

  1.dumbartorshirský dobrovolnický střlecký sbor, slon s věží 

  na hřbetu, po obvodu korunovaný opis, Mosazný dutý plech  

  38,5x64 mm 2 jazýčky k uchycení 1/- 300,- 

 2301. Čepic.odznak na baret  - Dumbartonshire Rifle Volunteers - 

  1.dumbartorshirský dobrovolnický střlecký sbor, slon s věží 

  na hřbetu, po obvodu opis ve věnci, Mosazný plech 57x78 mm 

   2 očka k uchycení 1/- 300,- 

 2302. Čepic.odznak na baret  - 21.Royal Scots Fusiliers - 21.regiment 

  královských skotských střelců, stojící sv.Ondřej s křížem, opis 

  ve věnci z bodláků, Bílý dutý plech 52x53 mm 2 očka k uchycení 1/- 300,- 

 2303. Čepic.odznak na baret  - The Royal Highlanders Black Watch - 

  3.pěší královský horalský prapor, čtyřcípá hvězda s křížem sv.Ondřeje, 

  uprostřed stojící sv.Ondřej, korunov.opis, Bílý dutý plech 57x71 mm 

   2 očka k uchycení 1/- 300,- 

 2304. Čepic.odznak na baret  - 42.skotský pěší pluk (Gordon) 

  Sfinga se stojícím sv.Ondřejem, opis WATERLOO - EGYPT - 

  PENINSULA mezi snítkami bodláků, Mosazný dutý plech 58x71 mm 

   2 očka k uchycení 1/- 300,- 

 2305. Čepic.odznak na baret  - v kruhu bodlák s listy, opis NEMO ME 

  IMPUNE LACESSIT, Bronz.dutý plech 55 mm 2 očka k uchycení 1/- 300,- 

 2306. Čepic.odznak na baret  - Lothians & Border Horse - Lothianský a 

  hraničářský jezdecký pluk, snop obilí přepásaný páskou 

  Mosazný dutý plech 29x39,5 mm 2 očka k uchycení 1/- 260,- 
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 2307. Čepic.odznak na baret - Královské dělostřelectvo - blíže neurčeno 

  Lev zleva v korunovaném štítu nad zkříženými dělovými hlavněmi, 

  proplétaná písmena AE a VG, Mosazný plech 37x47,5 mm 

   2 očka k uchycení 1/- 300,- 

 2308. Čepic.odznak na baret  - 105th Lanarkshire Glasgow Highlander - 

  105. lanarshirský pěší pluk, stojící sv.Ondřej, opis s heslem 

  Černý dutý plech 42x52 mm 2 očka k uchycení 1/- 300,- 

 2309. Čepic.odznak na baret  - The Eseex and Kent Scottish - Skotský 

  regiment Eseex a Kent - primární pluk kanadské armády 

  Ve středu znak se třemi šavlemi nad vzpínajícím se koněm, po obvodu 

  opis  se lví hlavou, Bílý dutý plech 50x69 mm 2 očka k uchycení 1/- 300,- 

 2310. Čepic.odznak na baret  - 4th Aberdeenshire Rif.Vol.Corps - 

  4.střelecký regiment aberdeenských dobrovolníků, ve středu 

  kohout zleva, opis ve věnci z bodláků, Černý dutý plech 48x56 mm 

   2 očka k uchycení 1/- 300,- 

 2311. Čepic.odznak na baret  - Royal Scots Fusiliers - královští skotští 

  střelci (1659-1959), na hořícím granátu velký korunovaný znak 

  Spojeného království, Mosazný plech 42x74,5 mm2 očka k uchycení 1/- 300,- 

 2312. Čepic.odznak na baret  - sedící sokol na cimbuří, opis CONFIDO 

  IN PROBITATE na styliz.opasku, Mosazný dutý plech 48,5 mm 

   2 očka k uchycení 1/- 300,- 

 2313. Čepic.odznak na baret  - Liverpool Scotish the Kings - Liverpoolský 

  král.pěchotní prapor, kříž sv.Ondřeje pod vzpínajícím se koněm, opis 

  Mosazný dutý plech 53,5 mm 2 očka k uchycení 1/- 300,- 

 2314. Čepic.odznak na baret  - The Glasgow Highlanders - Light Highland 

  Infantry - Lehká horalská pěchota, stojící sv.Štěpán s křížem, 

  opis na korunované čtyřcípé hvězdě, dole sfinga, 

  Bílý dutý plech 57x71 mm 2 očka k uchycení 1/- 300,- 

 2315. Čepic.odznak na baret  - 4th Donside H Vol.B.Gordonhich Watch - 

  4.donsidský dobrovolnický prapor, ve středu kohout zleva, opis 

  ve věnci , Bílý dutý plech 53x58 mm 2 očka k uchycení 1/- 300,- 

 2316. Čepic.odznak na baret  - Highland Regiment - Horalský pluk 

  2 zkřížené skutské meče pod štítem, opis po obvodu jako opasek 

  s přeskou, Bílý dutý plech 53,5 mm 2 očka k uchycení 1/- 300,- 

 2317. Čepic.odznak na baret  - Tyneside Scottish (čestný název) - 

  204.baterie královského dělostřelectva, kříž sv.Ondřeje pod věží, 

  na níž stojí lev s praporem zleva, po obvodu věnec z bodláků s lístky 

  Bílý dutý plech 52x57 mm 2 očka k uchycení 1/- 300,- 

 2318. Čepic.odznak na baret  - King´s Own Scotish Borderers - 

  Královští skotští hraničáři, brána se třemi věžemi, korunovaný 

  opis se lvem, Bílý dutý plech 52x65 mm 2 očka k uchycení 1/- 300,- 

  2319. Čepic.odznak na baret - I.Battalion Midlothian V.R. - 1.Midlotthinský 

  dobrovolnický pěší prapor 32.pluku, uprostřed číslo regimentu, opis 

  ve věnci z listů se třemi bodláky, Bílý dutý plech 67x72 mm 

   2 očka k uchycení 1/- 300,- 

 2320. Čepic.odznak na baret  - čtyřcípá hvězda s křížem sv.Ondřeje 

  uprostřed, opis - blíže neurčeno, Mosazný dutý plech 42x45 mm 

   jazýček k uchycení 1/- 260,- 

 2321. Čepic.odznak na baret  - Westmotland Cumberland Y - pluk 

  teritoriálních sil, tři ratolesti v oválu, opis ve věnci pod korunou 

  Pozlac.dutý plech 37x57 mm jazýček k uchycení 1/- 260,- 
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 2322. Čepic.odznak na baret - zkřížené pušky nad bodlákem pod korunou, 

  opis AMANC OURSEL´S UNITED, Mosazný plech 45x54 mm 

   2 očka k uchycení 1/- 300,- 

 2323. Čepic.odznak na baret - Ayrshire Earl of Carricks own Yeomanry - 

  Ayrshirský dobrovolnický pluk hraběte z Carricku, polopostava Fenixe 

  nad stuhou s nápisem, Mosazný dutý plech 44x51 mm  2 očka k uchyc. 1/- 300,- 

 2324. Čepic.odznak na baret  - Northamptonshire Yeomanry – 

  Northhamptonshireský dobrovolnický jezdecký pluk, cválající kůň  

  v oválu zleva, opis, Bílý dutý plech 36x48,5 mm 2 očka k uchycení 1/- 260,- 

 2325. Čepic.odznak na baret  - The Queen´s Own Royal Glasgow 

  Yeomanry - Královnin glasgowský dobrovolnický sbor, korunovaný 

  lev s mečem a žezlem nad korunou se svazkem bodláků 

  Mosazný dutý plech 38x42 mm 2jazýček na uchycení 1/- 260,- 

 2326. Čepic.odznak na baret  - proplátaná písmena "P E V B" - blíže 

  neurčené, proplétaná písmena v oválu pod korunou 

  Mosazný plech 54x86,5 mm 2 očka k uchycení 1/- 300,- 

 2327. Čepic.odznak na baret  - Rifle Volunteers Corps Third Norfolk - 

  Norfolský dobrovolnický střelecký sbor, čtyřcípá hvězda s křížem 

  sv.Ondřeje, uprostřed čyřvěžová brána v kruhu s opisem 

  Černý dutý plech 48x56 mm 2 očka k uchycení 1/- 300,- 

 2328. Čepic.odznak na baret  - "90" s heslem HONI SOIT QUI MAI 

  Y PENSE, převýšený korunou - blíže neurčen 

  Mosazný plech 61x76 mm 2 očka k uchycení 1/- 300,- 

 2329. Čepic.odznak na baret  - Edinburgh University Training Corps - 

  Rezervní armádní jednotka složená z universitních studentů 

  Korunovaný znak, dole na stuze nápis, Černý dutý plech 59x69 mm 

   2 očka k uchycení 1/- 300,- 

  2330. Čepic.odznak na baret  - 1.Argyll Highland Rifle Volenteers - 

  1.Argyllský dobrovolnický střelecký regiment, ve znaku kančí hlava a 

  medvěd, opis ve věnci z bodláků s listy, Mosazný dutý plech  

  57x76 mm 2 očka k uchycení 1/- 300,- 

 2331. Čepic.odznak na baret  - "71" uprostřed polnice - blíže neurčen 

  Mosazný dutý plech 44x61 mm 2 očka k uchycení 1/- 260,- 

 2332. Čepic.odznak na baret  - Cameronians Schottish Rifles - 

  Cameronský skotský střelecký pluk, velká pěticípá hvězda 

  nad trubkou ve věnci, Mosazný dutý plech 80x84 mm 

   2 očka k uchycení 1/- 300,- 

 2333. Čepic.odznak na baret  - Highlanders - samostatný skotský 

  horalský pluk, hlava jelena čelně nad nápisem CUIDICH´N 

  RICH, Bílý dutý plech 57,5x61 mm 2 očka k uchycení 1/- 260,- 

 2334. Čepic.odznak na baret  - Sutlherland - skotský horský klan 

  heslo SANS PEUR, divoká kočka ve skoku zleva, opis, 

  Bílý dutý plech 57 mm 2 očka k uchycení 1/- 260,- 

 2335. Čepic.odznak na baret  - 92.skotský pěší pluk (Gordon) 

  Sfinga zleva nad nápisem EGYPT"92" ve věnci z bodláků 

  Mosazný dutý plech 53x56 mm 2 očka k uchycení 1/- 300,- 

 2336. Čepic.odznak na baret  - 92.skotský pěší pluk (Gordon) 

  Sfinga zleva nad nápisem EGYPT "92" 

  Mosazný dutý plech 42,5x43 mm 2 očka k uchycení 1/- 260,- 

 2337. Čepic.odznak na baret  - Liverpool Scottish Cameron - Liverpoolský 

  skotský královský pěší prapor, stojící sv.Ondřej s křížem ve věnci 

  z bodláků, Bílý dutý plech 47x54x5 mm 2 očka k uchycení 1/- 300,- 
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  2338. Čepic.odznak na baret  - 3 Lanarkshire Rifle Volunteers - 

  3.lanarkshirští dobrovolní střelci, čtyřcípá hvězda s křížem 

  sv.Ondřeje, uprostřed "3" v korunovaném opisu 

  Mosazný dutý plech 49x63 mm 2 očka k uchycení 1/- 300,- 

 2339. Čepic.odznak na baret  - "92" heslo BYDAND - blíže neurčený 

  Hlava jelena nad korunou, "92" nápis ve věnci z javorových listů 

  Mosazný dutý plech 52,5x59 mm 2 očka k uchycení 1/- 300,- 

 2340. Čepic.odznak na baret  - Lovat´s Scouts - Lovatovi skauti 

  Hlava jelena zleva v kruhu s nápisem, Bílý dutý plech 46 mm 

   2 očka k uchycení 1/- 260,- 

 2341. Čepic.odznak na baret  - PRO REGE LEGE ET GRECE - blíže 

  neurčen, dvouhlavý orel, v prsním štítu beránek s praporem, 

  dole na stuze heslo, Mosazný dutý plech 55x60,5 mm2 očka k uchycení 1/- 300,- 

 2342. Čepic.odznak na baret  - heslo NEMO ME IMPUNE LACESSIT 

  Korunovaná čtyřcípá hvězda s křížem sv.Ondřeje, dole polnice 

  Bílý plech 54x54 mm 2 očka k uchycení 1/- 300,- 

 2343. Čepic.odznak na baret  - korunovaná čtyřcípá hvězda s křížem 

  sv.Ondřeje, uprostřed bodlák, Bílý dutý plech 38x43 mm 

   2 očka k uchycení 1/- 260,- 

 2344. Čepic.odznak na baret  - "75" - blíže neurčený 

  Tygr zleva  "75" ve věnci, Mosazný dutý plech 47x62 mm 

   2 očka k uchycení 1/- 300,- 

 2345. Čepic.odznak na baret  - korunovaná čtyřcípá hvězda s křížem 

  sv.Ondřeje, uprostřed bodlák, Bílý dutý plech 54x54 mm 

   2 očka k uchycení 1/- 300,- 

 2346. Čepic.odznak na baret  - Gordon Highlanders - Samostatný 

  skotský horalský pluk, halva jelena nad korunou ve věnci, 

  heslo BYDAND, Bílý dutý plech 66x67 mm 2 očka k uchycení 1/- 300,- 

 2347. Čepic.odznak na baret  - The Royal Scots - Královský skotský 

  regiment, čtyřcíůpá hvězda s křížem sv.Ondřeje, uprostřed stojící 

  sv.Ondřej, opis, Bílý dutý plech s mosazným středem 56x58 mm 

   2 očka k uchycení 1/- 300,- 

 2348. Čepic.odznak na baret  - The Royal Scots - Královský skotský 

  regiment, čtyřcípá hvězda s křížem sv.Ondřeje, uprostřed stojící 

  sv.Ondřej, opis, Bílý dutý plech s zlatistým středem 56x58 mm 

   2 očka k uchycení 1/ 300,- 

  2349. Čepic.odznak na baret  - Argyll and Sutherland Highlanders - 

  Pluk skotských horalů z Argyll a Sutherland, hlava divočáka a 

  stojící šelma zleva, korunovaný opis ve věnci z bodláků a listů 

  Bílý dutý plech 59x80 mm 2 očka k uchycení 1/- 300,- 

 2350. Čepic.odznak na baret  - Highland Cyclist Battalion T.F. - 

  Horalský cyklistický pěší prapor územních sil, čtyřcípá hvězda 

  s křížem a stojícím sv.Ondřejem, korunovaný opis 

  Bílý dutý plech 57x70 mm 2 očka k uchycení 1/- 300,- 

A N T I K A  

  Ionia, Ephesos, 625 - 600 př.Kr. 
 2351. AR Tetartemorion (1/4 Obol), 0,18 g, SGI.3437pod.  2/3 140,- 

  Ionia, Ephesos, 480 - 450 př.Kr. 
 2352. AR Tritartemorion (3/4 Obol), 0.45 g, SGI.4363pod (Diobol)  2/2 160,- 
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  Ionia, Ephesos, 280 - 258 př.Kr. 
 2353. AE 10 mm, včela / hlava zleva, SGI.4409  2/3 80,- 

  Řím republika 
 2354. AR Denár, Hlava zprava / quadriga zprava  3/3 150,- 

  Vespasianus, 69 - 79 
 2355. AR Denár, Rv:"COS.VIII.", delfín na kotvě, S.673pod.  -2/3 150,- 

 2356. AR Denár, Rv:"VICTORIA AVGVSTI", kráčející Victoria zprava 

  S.684 (Quinarius)  -2/2- 160,- 

  Traianus, 98 - 117 
 2357. AR Denár, nečitelný opis, stojící Aequitas zleva, 

  S.878, C.86  -2/2- 150,- 

 2358. AR Denár, Rv:"COS.V.P.P.OPTIMO.PRINC.", stojící Aequitas zleva, 

  S.878, C.85  -2/2- 150,- 

 2359. AR Denár, Rv:"...COS.VI.P.P....", sedící Fortuna zleva, S.884pod.  -2/3 150,- 

 2360. AR Denár, Rv:"PARTHICO.P.M.TR.P.COS.VI.P.P.S.P.Q.R." 

  stojící Pax zleva, S.885pod.  -2/2- 150,- 

 2361. AR Denár, Rv:"P.M.TR.P.COS.II.P.P.", stojící Providentia 

  zleva s globem, S.886pod.  -2/2- 150,- 

 2362. AR Denár, Rv:"nečitelný opis", stojící Genius zleva, S.889pod.  -2/2- 150,- 

 2363. AR Denár, Rv:"COS.V.P.P.SPQR.OPTIMO.P.PRINCIPI.", stojící 

  Vesta zleva, S.893 v.stř.v av. -2/2 150,- 

  Hadrianus, 117 - 138 
 2364. AR Denár, Rv:"MONETA AVG", stojící Moneta zleva 

  S.991, C.963  -2/2- 150,- 

 2365. AR Denár, Rv:"PIETAS AVG", stojící Pietas zleva, S.neuvádí  2/2- 180,- 

 2366. AR Denár, Rv:"P.M.TR.P.COS.III.", kráčející císař ve zdroji zprava 

  S.995Apod  -2/2- 150,- 

 2367. AR Denár, Rv:"RES PVBLICA.", stojící císař zprava, S.996pod 

   2x vyl.okraj -2/2- 150,- 

 2368. AR Denár, Rv:"ROMVLO FELIX", sedící Romulus zprava 

  S.997pod.  -2/2- 150,- 

  Antoninus Pius, 138 - 161 
 2369. AR Denár, rev."COS IIII", stojící Salus zprava, S.1134  -2/2- 150,- 

 2370. AR Denár, rev."COS IIII", stojící Vesta zleva, S.1134, C.198  -2/2- 150,- 

 2371. AR Denár, rev."COS IIII", stojící Vesta zleva, S.1134pod  -2/2- 150,- 

 2372. AR Denár, rev."COS IIII", stojící Vesta zleva, S.1134pod  -2/2- 150,- 

 2373. AR Denár, rev."COS IIII", stojící Equitas zleva, S.1135, C.240  -2/2- 150,- 

 2374. AR Denár, rev."COS IIII", stojící Equitas zleva, S.1135, C.240 

   dr.napr.raž. -2/2- 150,- 

 2375. AR Denár, rev."COS...", stojící Salus zleva, S.1135pod  -2/2- 150,- 

 2376. AR Denár, rev."COS IIII", stojící Annona zleva, S.1136, C.284  -2/2- 150,- 

 2377. AR Denár, rev.neurčený, stojící Annona zleva, S.1136, C.284  -2/2- 150,- 

 2378. AR Denár, Rv:"FORTVNA COS.IIII.", stojící Fortuna zprava 

  jako S.1194 (As)  -2/2- 150,- 

 2379. AR Denár, rev."COS ??", stojící Salus zleva, S.1137pod  -2/2- 150,- 

 2380. AR Denár, rev."COS...IIII", chrám, S.1137pod  -2/2- 150,- 

 2381. AR Denár, Rv:"FELICITAS AVGG.", stojící Felicitas 

  zleva s rohem hojnosti, S.nezná (jako sestercius 1158)  -2/2- 150,- 

 2382. AR Denár, Rv:"TR.POT.COS.III.", sedící Liberalitas zleva, S.1139pod. -2/2- 160,- 
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 2383. AR Denár, nečitelná opis, stojící Liberalitas zleva, S.1139pod.  -2/2- 150,- 

 2384. AR Denár, nečitelný opis - blíže neurčen 1x okr.raž.  2 ks -2až3- 180,- 

 2385. AR Denár, nečitelný opis - blíže neurčen 2 ks 3až3- 180,- 

 2386. AR Denár, nečitelný opis - blíže neurčen - 2 ks 

  Marcus Aurelius - AR Denár, nečitelný opis celk.3 ks 3až3- 240,- 

 2387. AR Denár, Rv:"PAX AVG...COS.IIII", stojící Pax zleva, S.1140pod. -2/2- 150,- 

 2388. AR Denár, nečitelný opis, stojící Laetitia zleva, S.1140pod. dr.vryp -2/2- 150,- 

 2389. AR Denár, Rv:"SALVTI.AVG.COS.IIII.", Salus stojící zleva 

  u oltáře, S.1141, C.741 hr.raž. -2/3 150,- 

 2390. AR Denár, Rv: ženská postava zleva se dvěma dětmi v náručí 

  S.- (jako S.1166 - Sestercius)  -3/3- 120,- 

 2391. AR Denár, Rv:"TR.POT.XIIII.COS.IIII.", stojící Pax zleva 

  S.1145pod.  3/3 150,- 

 2392. AR Denár, Rv:"TR.POT.COS.II.", antická sýpka, S.-  -2/2- 150,- 

 2393. AR Denár, Rv:"TR.POT.XX.COS.IIII.", sedící Salus zleva 

  S.1147, C.982  2/2- 180,- 

 2394. AR Denár, Rv:"TR.POT.XX.COS.IIII.", sedící Salus zleva 

  S.1147, C.982  -2/2- 150,- 

 2395. AR Denár, Rv:"TR.POT.XX.COS.IIII.", sedící Salus zleva 

  S.1147, C.982 hr.raž. -2/2- 150,- 

 2396. AR Denár, Rv:"TR.POT.XIX.COS.IIII.", stojící Pietas zleva 

  se dvěma dětmi, S.1147 pod.  2/2- 180,- 

 2397. AR Denár, Rv:"TR.POT....COS.IIII.", sedící Salus zleva, S.1147pod. -2/2- 150,- 

 2398. AR Denár, Rv:"COS...IIII", chrám, S.1142pod.  -2/2- 150,- 

 2399. AR Denár, nečitelný opis, stojící Victoria zleva, S.1150pod  -2/3 130,- 

  Antoninus Pius, posmrtná ražba za Marca Aurelia 
 2400. AR Denár, Rv:"CONSECRATIO.", sedící orel, S.1200, 

  RIC.429 - mincovna Řím - blíže nedatován (161 - 180)  -2/2- 180,- 

  Faustina starší, posmrtná r., manželka Antonina Pia 
 2401. AR Denár, Rv: "AETERNITAS.", stojící Juno zleva, S.1248, RIC.344 3/3 150,- 

 2402. AR Denár, Rv: "AETERNITAS.", stojící Juno zleva, S.1248, RIC.344 -2/2- 200,- 

 2403. AR Denár, Rv: "AETERNITAS.", stojící Juno zleva, S.1248pod.,  

  RIC.348  2/2- 220,- 

 2404. AR Denár, Rv: "AVGVSTA.", stojící Ceres zleva, S.1250pod.  -2/2- 160,- 

 2405. AR Denár, Rv: "AVGVSTA.", stojící Vesta zleva, 

  S.1251, C.108, RIC.368  -2/2- 200,- 

 2406. AR Denár, Rv: "AVGVSTA.", stojící Vesta zleva, 

  S.1251, C.108, RIC.368  -2/2- 180,- 

 2407. AR Denár, Rv: "PIETAS.AVG.", stojící Pietas zleva s oltářem u nohou 

  S.1256, C.234, RIC.394a  -2/2- 200,- 

  Marcus Aurelius, jako césar, 139 - 161 
 2408. AR Denár, Rv:"TR.POT.XIII.COS....", stojící Minerva zprava 

  S.1282pod  3/3 130,- 

 2409. AR Denár, Rv:"TR.POT.XIII.COS.II.", stojící Virtus zprava 

  S.1282pod  -2/2- 150,- 

 2410. AR Denár, Rv:"TR.POT.COS.II.", stojící Pax zleva, S.1282pod.  -2/3 150,- 

 2411. AR Denár, Rv:"TR.POT.COS.II.", stojící Genius zleva, S.1282pod.  -2/2- 150,- 

 2412. AR Denár, Rv:"TR.POT.VIIII.COS.II.", stojící Minerva 

  S.1284, C.663, RIC.463  -2/2- 150,- 

 2413. AR Denár, Rv:"TR.POT.XV.COS.III.", stojící Pietas zleva, 

  u nohou dvě děti a dvě postavy, jako S.1302 (As)  -2/2- 150,- 
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 2414. AR Denár, Rv:"TR....", stojící Equitas zleva, s.1285pod.  3/3 130,- 

 2415. AR Denár, Rv:"nečit.opis", stojící Equitas zleva, S.1285pod., RIC.429 -2/2- 150,- 

 2416. AR Denár, Rv:"TR.POT.XIII.COS.II.", stojící Virtus zleva 

  S.1285pod., RIC.482  -2/2- 150,- 

 2417. AR Denár, Rv:"TR.POT.XIII.COS.II.", stojící Virtus zleva 

  S.1285pod., RIC.482  -2/3 150,- 

  Marcus Aurelius, 161 - 180 
 2418. AR Denár, Rv:"COS.III.", sedící Jupiter zleva, 

  S.1309, C.113, RIC.227 R! -2/2- 150,- 

 2419. AR Denár, Rv:"COS.III.", sedící Aeternitas zleva, jako S.1309  -2/2- 150,- 

 2420. AR Denár, Rv:"COS.III.", sedící Forrtuna zleva, S.1309pod.  -2/2- 150,- 

 2421. AR Denár, Rv:"COS.III.", stojící Salus zleva s oltářem u nohou 

  S.1309pod.  2/2- 180,- 

 2422. AR Denár, Rv:"IMP.VI.COS.III." stojící Securitas zleva 

  S.1312pod.  -2/2- 150,- 

 2423. AR Denár, Rv:"P.M.TR.P.XIX.IMP.III.COS.III.", Stojící Genius 

  zleva, u nohou oltář, S.1315, C.468  -2/2- 150,- 

 2424. AR Denár, Rv:"P.M.TR.P.XVII...", Stojící Felicitas zleva, S.1315pod. -2/2- 150,- 

 2425. AR Denár, Rv:"PROV.DEOR.TR.P.XVII.COS.III." stojící 

  Providentia, S.1317, C.525  -2/2- 150,- 

 2426. AR Denár, Rv:"TR.P.XXI.IMP.IIII.COS.III.", stojící 

  Providentia, S.neuvádí, RIC.170 - mincovna Řím - 

  ražba z let 166 - 167  -2/2- 150,- 

 2427. AR Denár, Rv:"PROV.DEOR.TR.P.XVII.COS.III." stojící 

  Providentia, S.1317pod., RIC.73  -2/2- 150,- 

 2428. AR Denár, Rv:"TR.P.VI.IMP.IIII.COS.II.P.P", stojící Abundatia 

  zleva, S.1318Apod., RIC.14  -2/2- 150,- 

 2429. AR Denár, Rv:"TR.P.XX.IMP.IIII.COS.III.", stojící Victoria zprava 

  S.1318Apod. (jako Aureus S.1305)  -2/2- 150,- 

 2430. AR Denár, Rv:"TR.P.XXXI.IMP.VIII.COS.III.P.P.", 

  válečné atributy, S.1320pod., RIC.367  -2/2- 150,- 

 2431. AR Denár, Rv:"TR.P.XXX...COS.III.P.P.", 

  stojící Fortuna zleva, S.1321pod  -2/2- 150,- 

 2432. AR Denár, Rv:"TR.P.XXIII.", sedící Fortuna zleva, S.1321pod.  -2/2- 150,- 

 2433. AR Denár, Rv:"VOTA.SOL.DECENN.II.", stojící císař zleva 

  S.1322 dr.hr.raž. -2/2- 150,- 

  Marcus Aurelius - posmrtný 
 2434. AR Denár, Rv:"CONSECRATIO.", orel doprava, S.1362  -2/2- 150,- 

 2435. AR Denár, Rv:"CONSECRATIO.", orel doprava, S.1362pod., RIC.272 2/2- 180,- 

  Faustina mladší, manželka Marka Aurelia 
 2436. AR Denár, nečitelný opis, sedící Concordia zleva 

  s květinou, S.1381, C.54 R! -2/3 130,- 

 2437. AR Denár, Rv:"CONCORDIA.", sedící Concordia zleva 

  s květinou, S.1381, C.54 R! 3/3 150,- 

 2438. AR Denár, Rv:"PVDICITIA.", stojící Pudicitisa zleva, S.1383pod  3/3 150,- 

 2439. AR Denár, Rv:"VENVS", stojící Venus zleva s atributy, S.1384  -2/2- 150,- 

 2440. AR Denár, Rv:"VENVS FELIX", sedící Venus zleva s atributy,  

  S.1384pod  2/2- 180,- 

 2441. AR Denár, Rv:"FECVND.AVGVSTAE", stojící Fecunditas zleva 

  s dvěma dětmi u nohou, S.1394, C.95, RIC.676 R! -2/2- 200,- 
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 2442. AR Denár, Rv:"FECVND.AVGVSTAE", stojící Fecunditas zleva 

  s dvěma dětmi u nohou, S.1394, C.95, RIC.676 R! -2/3 150,- 

 2443. AE As, Rv:"HILARITAS - S.C.", stojící Hilaritas zleva, S.1397  -2/2- 150,- 

 2444. AR Denár, Rv:"IVNO LVCIANE", stojící Juno zleva, S.1398  -2/2- 150,- 

 2445. AR Denár, Rv:"IVNONI.REGINAE.", stojící Juno, 

  S.1398pod, RIC.694 - mincovna Řím - blíže nedatov.  -2/2- 200,- 

 2446. AR Denár, Rv:"SAECVLI FELICIT", 2 děti na trůně, 

  S.1400, C.190  3/3 150,- 

  Faustina mladší - posmrtná r., manželka Marka Aurelia 
 2447. AR Denár, nečitelný opis / pohřební oltář, S.1426, C.75, RIC.746  -2/3 130,- 

 2448. AR Denár, rv."CONSECRATIO", pohřební oltář, S.1426, C.75,  

  RIC.746  -2/2- 200,- 

  Lucius Verus, 161 - 169 
 2449. AR Denár, Rv:"TR.P.VII.IMP.V.COS.III." stojící Equitas zleva, 

  S.1443pod., RIC.576  -2/2- 150,- 

 2450. AR Denár, Rv:"TR.P.VII.IMP.V.COS.III." stojící Equitas zleva, 

  S.1443pod., RIC.576  -2/2- 150,- 

 2451. AR Denár, Rv:"nečitelný opis" stojící Equitas zleva, S.1444pod  3/3 130,- 

  Commodus - jako césar , 175 - 177 
 2452. AR Denár, Rv:"SPES PVBLICA", kráčející Spes zleva, S.1492, 

  C.709, RIC.621  -2/2- 150,- 

 2453. AR Denár, Rv:"TR....COS.III.P.P.", stojící Salus zleva 

  S.1493pod, RIC.44  -2/3 150,- 

  Commodus, 177 - 192 
 2454. AR Denár, Rv: stojící Pietas se dvěma dětmi u nohou - blíže neurčen 3/3 150,- 

 2455. AR Denár, Rv:"FIDEI.COH.P.M.TR.P.XVI.COS.VI.", 

  stojící Fides zleva, S.1519, C.127, RIC.199  -2/3 150,- 

 2456. AR Denár, Rv:"IOV....TR.P.XIIII.COS.V.P.P.", stojící Jupiter zleva 

  S.1522pod, RIC.187  -2/2- 150,- 

 2457. AR Denár, Rv:"LIB.AVG.P.M.TR.P.XVII.COS.VII.P.P.", 

  stojící Libertas zleva, S.1523pod, RIC.259  -2/2- 150,- 

 2458. AR Denár, Rv:"LIB.AVG.P.M.TR.P.XVIII.COS.VII.P.P.", 

  stojící Libertas zleva, S.1523pod, RIC.36  -2/2- 150,- 

 2459. AR Denár, Rv:nečitelný opis, stojící Liberalitas zleva, 

  S.1523pod, RIC.17  -2/3 150,- 

 2460. AR Denár, Rv:"LIB.AVG.P.M.TR.P.XVII.COS.VII.P.P.", 

  stojící Libertas zleva, ražba z r.181, S.1523 č.vyl.okr. 2/2 150,- 

 2461. AR Denár, Rv:"P.M.TR.P.VII.IMP.VIII.COS.VII.P.P.", 

  kráčející Victoria zleva, jako S.1536(quinarius)  -2/2- 150,- 

 2462. AR Denár, Rv:"P.M.TR.P.VIIII....", stojící Abundatia zleva, 

  S.1526pod, RIC.74  -2/3 150,- 

 2463. AR Denár, Rv:"P.M.TR.P.XII.IMP...COS.V.P.P.", stojící Hilaritas 

  zleva, S.1527pod, Ric.143  -2/2- 150,- 

 2464. AR Denár, Rv:"P.M.TR.P.XIII.IMP.VIII.COS.V.P.P.", 

  stojící Genius zleva, SG.1528  -2/2- 150,- 

 2465. AR Denár, Rv:"P.M.TR.P.XIII.IMP.VIII.COS.V.P.P.", 

  stojící Genius zleva, S.1528, RIC.162  -2/2- 150,- 

 2466. AR Denár, Rv:"P.M.TR.P.XIII.IMP.VIII.COS.V.P.P.", 

  stojící Equitas zleva, S.1528pod., RIC.120  -2/3 150,- 

 2467. AR Denár, Rv:"P.M.TR.P.XVII.IMP.VIII.COS.VII.P.P.", 

  kráčející Victoria zleva, S.1529pod.  -2/2- 150,- 
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 2468. AR Denár, Rv:"P.M.TR.P.XVII.IMP.VIII.COS.III.P.P.", 

  stojící Felicitas zleva, S.1529pod, RIC.232  2/2- 180,- 

 2469. AR Denár, Rv:"...P.XIIII.COS.V.P.P." - blíže neurčen 

  stojící Securitas zleva, S.1530pod.  -2/3 150,- 

 2470. AR Denár, Rv:"TR.P.VII.IMP.IV.COS.III.P.P.", stojící Providentia 

  zleva, S.1532, C.804  -2/2- 150,- 

 2471. AR Denár, Rv:"TR.P.VI.IMP....", stojící Providentia zleva 

  S.1532pod, RIC.19  -2/3 150,- 

 2472. AR Denár, Rv:"TR.P.V..IMP.VI.COS.III.P.P.", stojící Salus zleva, 

  u nohou oltář, S.1533pod  -2/3 130,- 

  Gordianus III., 238 - 244 
 2473. AR Denár, nečitelný opis - blíže neurčený  3/3 130,- 

  Theodosius I., 379 - 395 
 2474. AE4 - blíže neurčené 2 ks -1až2 80,- 

  Zlatá horda, Kulna Khan, AH.760 - 761 
 2475. AR 1/2 Dirham, AH.761 (=1359), 0,58 g, jako Mi.1534 č.ned. 2/2 80,- 

Č E C H Y , M O R A V A , S L E Z S K O  

  Václav IV., 1378 - 1419 
 2476. Pražský groš - blíže neurčený 2 ks 3až4 80,- 

  Ladislav Pohrobek, 1453 - 1457 
 2477. Peníz bez čtyřrázu, Rad.16 dr.ned. 2/- 

  Grešle 1697, Opolí-Wackerl, Nech.886, MKČ.1687  2/2 90,- 

  Jiří z Poděbrad, 1458 - 1471 
 2478. Peníz kruhový bez čtyřrázu, Rad.22 2 ks - 1x č.vyl. 4 a 1x 2- 80,- 

  Vladislav II., 1471 - 1516 
 2479. Pražský groš, Sm.1 č.ned. -2/2- 120,- 

 2480. Pražský groš, Sm.Lab23/R1  -2/2- 160,- 

 2481. Malý (černý) peníz, Sm.47, Nech.53e  -1/- 80,- 

  Ferdinand I., 1526 - 1564 
 2482. Bílý peníz b.l., K.Hora, J.2a1, MKČ.78, Sm.13 dr.okr.raž. 2/- 70,- 

 2483. Bílý peníz 1562, K.Hora, MKČ.81, Ja.2c2 č.ned. 2/- 90,- 

  Maxmilian II., 1564 - 1576 
 2484. Bílý peníz 1575, K.Hora-Šatný a Vodolínský, J.2b, MKČ.206 č.ned. 2/- 90,- 

 2485. Bílý peníz 1576, K.Hora-Šatný, J.2b, MKČ.206 č.ned. 2/- 80,- 

  Ferdinand II., 1619 - 1637 ( Mince kiprová ) 
 2486. 15 Krejcar 1622, Praha-Hübmer, J.4a2, MKČ.705 zalet.dírka 3/3 120,- 

  Ferdinand II., 1619 - 1637 ( Mince dobrého zrna ) 
 2487. 3 Krejcar 1631, Vratislav-Riedel, MKČ.1023 por.stř.v av. 2/1- 80,- 

 2488. Krejcar 1624, K.Hora-Hölzl  krácený let., J.29a2, MKČ.818  2/2 80,- 

  Leopold I., 1657 - 1705 
 2489. 3 Krejcar 1665 S-H, Vratislav-Hammerschmidt 

  Nech.734, MKČ.1618, Her.1532 dírka -1/1- 

  Guatemala rep. - Real 1894, KM.166 dr.hry -1/1- 90,- 

 2490. 3 Krejcar 169?, Břeh-Brettschneider, 3 Kr.1695 KB 2 ks -2/2- 100,- 

 2491. Krejcar 1701, Břeh-Brettschneider, Nech.958, MKČ.1706  -1/1- 80,- 

 2492. Grešle 1704, Opolí-Nowak, Nech.889, MKČ.1687, Her.1858  2/1- 60,- 

  Karel VI., 1711 - 1740 
 2493. 3 Krejcar 1716, Vratislav-Nowak, MKČ.1929, Her.849  2/2- 130,- 
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  Josef II., 1765 - 1780 - 1790 
 2494. 20 Krejcar 1773 C/EvS-AS, Praha, P.9, MKČ.2007  -2/2- 130,- 

  Ferdinand V., 1835 - 1848 
 2495. 10 Krejcar 1839 C  -2/1- 80,- 

 2496. 5 Krejcar 1840 C 2 ks -2/2 a 2/2 80,- 

M E D A I L E - V L Á D N Í H O  C H A R A K T E R U  

  Marie Terezie, 1740 - 1780 
 2497. Nesign. - žeton, b.l., poprsí zprava, opis, Cu 23 mm jednostr. 1/- 100,- 

  Josef II., 1780 - 1790 
 2498. Nesign. - žeton německých spolků v Čechách, b.l. (19.století) 

  Poprsí císaře zprava, opis / 6řádk.německý nápis ve věnci 

  Nesign., Mosaz 24 mm R! 1/1 130,- 

  František II., 1792 - 1835 
 2499. Brandt - vzpomínková slavnost v Berlíně v r.1835 

  Poprsí zleva, opis / sedmiřádkový nápis ve věnci, 

  Sign., Bronz 45 mm hry -2/3 50,- 

  Ferdinand V., 1835 - 1848 
 2500. Menší peníz na korunovaci v Bratislavě, září 1830 

  Dvojportrét Františka II. a Ferdinanda V. / koruna, nápis, MENSE SEPT. 

  Nesign., Ag 20 mm,  3.3 g, M.2517, P.1/9, Nov.XVIII/A-6b 

   neodborně čištěno - škrce na av. a rev. 1/1 200,- 

  František Josef I., 1848 - 1916 
 2501. Nesign. - bimetalová medaile k 62.výr.vlády a 80.narozeninám císaře 

  1910, opis / dvojitý opis, Al 33 mm ve středu vložen 

  1 Haléř 1912 b.zn. st.koroze -1/1- 70,- 

 2502. Christlbauer - Lanškroun - upomínka na přítomnost FJI 

  2.-6.IX.1894, Poprsí zprava, opis / 8 řádk.nápis ve věnci 

  Sign., Mosaz 32 mm odstr.ouško -1/1- 90,- 

 2503. Nesign. - medaile na 50 let vlády 1848 - 1898 

  Mladé poprsí zleva, opis / staré poprsí zprava, opis, Bronz 23 mm  -1/1- 50,- 

  František Josef I. a Alžběta Bavorská 
 2504. Nesign. - medailka na stříbrnou svatbu, 24.IV.1879 

  Dvojportrét zprava, opis / 7řádk.německý nápis ve věnci 

  Mosaz 30 mm, raženo z prasklého razidla rev. odstr.ouško 1/1 80,- 

  Arcivévoda Rudolf, 1858 - 1889 
 2505. Pittner - na památku pobytu následníka trůnu v Haliči 1887 

  Poprsí zprava, opis / 3řádk.nápis, opis, Sign., Mosaz 33 mm 

   orig.raž.ouško -2/2- 60,- 

  Arcivévoda Rudolf a Stephanie Belgická 
 2506. A.Müller - svatební medaile 10.května 1881 

  Dvojportrét zleva, český opis / 8řádk.český nápis 

  Sign., Mosaz 30 mm dr.škrce v av.a rev.  orig.raž.ouško 1/1 90,- 
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B O H E M I K A - R O D O V K Y  

  Steinperger ze Steinpergu Johann, purkmistr K.Hory 
 2507. Početní peníz b.l., MN.558 (tab.LXV), Pol.206 R! 3/3 120,- 

C Í R K E V N Í  R A Ž B Y  

  Filipov ( Philippsdorf) u Šluknova 
 2508. Panna Marie Filipovská, něm.opis schwabachem / poutní chrám, 

  něm.opis schwabachem,Cu ovál 20.5x23.5 mm, jako Př.62orig.raž.ouško1/1 

  Panna Marie Filipovská, něm.opis / poutní chrám, 

  něm.opis Bronz.ovál 119x23 mm orig.raž.ouško 1/1 60,- 

  Hradec Králové 
 2509. Nesign.- V.všeobecný sjezd katolíků českoslovanských 

  28.-31.8.1909, znak města s vavříny, opis /  podané ruce nad 

  korunou pod křížem ve věnci orig.raž.ouško -1/1- 50,- 

  Králíky (Grulich) 
 2510. Obraz Panny Marie / pohled na klášterní komplex, b.l. 

  Nesign., Bílý kov 19 mm orig.raž.ouško 1/1 

  Obraz Panny Marie / 6řádk.německočeský nápis, b.l. 

  Al 26 mm orig.raž.ouško 1/1 60,- 

 2511. Obraz Panny Marie nad poutním místem, opis / Svatý Alfons 

  z Liguori, opis, b.l., Nesign., Al ovál 23x27 mm orig.raž.ouško 1/1 70,- 

  Olomouc-arcibiskup., Antonín C. Stojan, 1921 - 1923 
 2512. Na intronizaci arcibiskupa 3.4.1921 v Olomouci 

  Portréty Cyrila a Metoděje, v rozích zemské znaky 

  Sign.Karnet-Kyselý, Al odznak 22,5x31 mm, Bur.127 orig.jehla 1/- 130,- 

  Praha-arcibisk., František kard. Tomášek, 1977 - 1992 
 2513. Novotný - poprsí zleva, opis / stojící sv.Anežka Česká 1990, Ni 27 mm 0/0 70,- 

  Salzburg-arcib., Matyáš Lang v.Wellenburg, 1519-1540 
 2514. 2 Fenik 1526, ŠM.6-B-17 č.ned. 2/- 

  Jan Jakub Khuen Belasi - 2 Fenik 1575, ŠM.17-B-17 č.ned. 2/- 80,- 

 2515. Haléř 1525, ŠM.6-A-19 č.ned. -1/2 80,- 

  Salzburg-arcib., Arnošt Bavorský, 1540 - 1554 
 2516. 2 Fenik 1541, ŠM.9-B-17 č.ned. 2/- 

  Fenik 1544 E, ŠM.10-B-18 č.ned. 2/- 100,- 

  Salzburg-arcib., Jan Jakub Khuen-Belasi, 1560 - 1586 
 2517. 2 Fenik 1567, ŠM.15-D-17 č.ned. -1/- 

  2 Fenik 1584, ŠM.19-A-17 č.ned. 2/- 100,- 

  Salzburg-arcib., Arcivévoda Ferdinand, 1803 - 1806 
 2518. Krejcar 1805, ŠM.71-C-16  -1/1- 70,- 

  Svatá Hora u Příbrami 
 2519. Stojící Panna Marie na Svaté Hoře, český opis / 

  Poutní chrám , český opis, Al 21 mm orig.raž.ouško  2 ks  1/1 a 0/0 40,- 

 2520. Stojící Panna Marie se svatozáří s Ježíškem v levé ruce, 

  český opis / Poutní chrám na Svaté Hoře, německý opis 

  Mosaz.ovál 24x28 mm, Př.nezná orig.raž.ouško 1/1 

  Francie - Aix le Clerc - zakladatelka kongregace při Notre Dame 

  - svatořečení 4.5.1947, Postř.21,5 mm  1/1 70,- 
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  Církevní medaile - české svátostky zemských patronů 
 2521. Svatí Cyril a Metoděj - 1150.výročí příchodu slov.věrozvěstů 863-2013 

  Portréty mírně zleva, opis / kříž, 2 stojící postavy, 4řádk.nápis 

  Sign., Postř.med. 40 mm orig.kapsle proof 50,- 

  Církevní medaile - ražené svátostky oválné 
 2522. Mariánská kongregace dětí, b.l., Panna Maria Immaculata, opis / 

  zářící hvězda pod ní dva stonky lilií, franc.opis, Al 28x34 mm 

   v.stř. v av. a rev.  orig.raž.ouško 1/1 70,- 

S L E Z S K O  K N Í Ž E C Í  

  Slezsko pod Pruskem, Friedrich II. (1740-1786) 
 2523. Krejcar 1757 B, Breslau, Sch.63, KM.9.1, Mart.138b, SJ.77/17  2/2- 

  Grešle 1753 B, Breslau, KM.3, Sch.61, Mart.136, SJ.78/18  -1/1- 100,- 

  Lehnice-Břeh, Christian, 1654 - 1672 
 2524. 3 Krejcar 1664 b.zn., SJ. 434/149, Kop.5457  -2/2 80,- 

  Osvětim - město 
 2525. Haléř (15.stol.), Kop.8682, SJ.1/1 dr.dír. při okr.  R! -1/1- 180,- 

  Würtemberg-Olešnice, Christian Ulrich, 1664 - 1704 
 2526. 1/2 Krejcar 1680, Sa.267/75, Kop.6271 dr.okr. 2- 100,- 

 2527. Grešle 1701 CVL, Sa.322/82, Kop.6267 dr.okr. -1/1- 80,- 

S T Ř E L E C K É  M E D A I L E  

  Střelecké medaile a odznaky 
 2528. Vídeň - 3.německé spolkové střelby 1868 

  Zkřížené pušky s terčem, opis / sepjaté ruce ve věnci, opis 

  Sign.M.Steiger, Abele, Sn 33 mm odstr.ouško -1/1- 80,- 

Č E S K O S L O V E N S K O  

  Údobí let 1918 - 1938 
 2529. 20 Kč 1933, 34 2 ks 0až1 280,- 

 2530. 20 Kč 1933, 34 2 ks 0až1 280,- 

 2531. 20 Kč 1933, 34 2 ks 0až1 280,- 

 2532. 20 Kč 1933, 34 2 ks 0až1 280,- 

 2533. 20 Kč 1933, 34 2 ks 0až1 280,- 

 2534. 20 Kč 1933, 34 2 ks 0až1 280,- 

 2535. 20 Kč 1933, 34 2 ks 0až1 280,- 

 2536. 20 Kč 1933, 34 2 ks 0až1 280,- 

 2537. 20 Kč 1933, 34 2 ks 0až1 280,- 

 2538. 20 Kč 1933, 34 2 ks 0až1 280,- 

 2539. 20 Kč 1933, 34 2 ks 0až1 280,- 

 2540. 20 Kč 1933, 34 2 ks 0až1 280,- 

 2541. 20 Kč 1933, 34 2 ks 0/0 340,- 

 2542. 20 Kč 1934  tém.0/0, 10 Kč 1932 2 ks -1/1- 200,- 

 2543. 20 Kč 1937, 10 Kč 1928 - obě TGM 2 ks 0/0 280,- 

 2544. 20 Kč 1937, 10 Kč 1928 - obě TGM 2 ks 0/0 280,- 

 2545. 20 Kč 1937, 10 Kč 1928 - obě TGM 2 ks 0/0 280,- 

 2546. 20 Kč 1937, 10 Kč 1928 - obě TGM 2 ks 0/0 280,- 
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 2547. 20 Kč 1937, 10 Kč 1928 - obě TGM 2 ks 0/0 280,- 

 2548. 20 Kč 1937, 10 Kč 1928 - obě TGM 2 ks 0/0 280,- 

 2549. 20 Kč 1937, 10 Kč 1928 - obě TGM 2 ks 0/0 320,- 

 2550. 20 Kč 1937, 10 Kč 1928 - obě TGM 2 ks 0/0 320,- 

 2551. 20 Kč 1937, 10 Kč 1928 - obě TGM 2 ks tém.0až0 240,- 

 2552. 20 Kč 1937, 10 Kč 1928 - obě TGM 2 ks tém.0až0 240,- 

 2553. 20 Kč 1937 - TGM 3 ks 0/0 420,- 

 2554. 20 Kč 1937 - TGM 2 ks 0/0 280,- 

 2555. 20 Kč 1937 - TGM 2 ks 0/0 280,- 

 2556. 20 Kč 1937 - TGM 2 ks  1/1 a 0/0 280,- 

 2557. 10 Kč 1928 - TGM 2 ks  1/1 a 0/0 260,- 

 2558. 10 Kč 1928 - TGM, 32 2 ks 1/1 180,- 

 2559. 10 Kč 1930, 31, 32 3 ks 0/0 360,- 

 2560. 10 Kč 1930, 31, 32 3 ks 0/0 360,- 

 2561. 10 Kč 1930, 31, 32 3 ks 0/0 360,- 

 2562. 10 Kč 1930, 31, 32 3 ks 0/0 360,- 

 2563. 10 Kč 1930, 31, 32 3 ks 0/0 360,- 

 2564. 10 Kč 1930, 31, 32 3 ks 0až1 340,- 

 2565. 10 Kč 1930, 31, 32 3 ks 0až1 340,- 

 2566. 10 Kč 1930, 31, 32 3 ks 0až1 340,- 

 2567. 10 Kč 1930, 31, 32 3 ks 0až1 340,- 

 2568. 10 Kč 1930, 31, 32 3 ks 0/0 240,- 

 2569. 10 Kč 1930 -1/1-, 31, 32 3 ks 0až1 320,- 

 2570. 10 Kč 1931, 32 2 ks 1/1 200,- 

 2571. 10 Kč 1931, 32 2 ks 1/1 200,- 

 2572. 10 Kč 1931  1/1, 20 Kčs 1933 2 ks 0/0 260,- 

 2573. 10 Kč 1932 2 ks 1/1 200,- 

 2574. 10 Kč 1932 2 ks 1/1 200,- 

 2575. 10 Kč 1932 2 ks 1/1 200,- 

 2576. 10 Kč 1932 2 ks 1/1 200,- 

 2577. 10 Kč 1932  1/1, 5 Kč 1929 2 ks -1/1- 120,- 

 2578. 5 Kč 1925 2 ks 1/1 120,- 

 2579. 5 Kč 1925  1/1, 1938 2 ks  tém. 0/0 80,- 

 2580. 5 Kč 1925 - 1x, 1938 - 5x 6 ks 1/1 90,- 

 2581. 5 Kč 1926  1/1 60,- 

 2582. 5 Kč 1926, 1 Kč 1937, 25 Hal.1933 3 ks 1/1 80,- 

 2583. 5 Kč 1928 - krátké vlnovky  1/1 80,- 

 2584. 5 Kč 1928  1/1 , 30, 31 3 ks 1až1- 120,- 

 2585. 5 Kč 1928 - krátké vlnovky  1/1 80,- 

 2586. 5 Kč 1928 var. větší vlnovky  tém.0/0, 10 Kčs 1928 - TGM 2 ks 0/0 160,- 

 2587. 5 Kč 1929  1/1 80,- 

 2588. 5 Kč 1929  1/1 80,- 

 2589. 5 Kč 1929 - 18x, 30 - 6x 24 ks -1až2 440,- 

 2590. 5 Kč 1929 - 12x, 30 - 5x, 31 - 3x 20 ks -1až2 400,- 

 2591. 1 Kč 1922 - 6x, 24 - 3x, 50 Hal.1922, 25 Hal.1933 - 5x 15 ks 1až1- 30,- 

 2592. 1 Kč 1922, 24 - 2x, 25, 29 - vše 1až1-, 37  1/1, 38 7 ks 0/0 60,- 

 2593. 1 Kč 1925, 29, 30 3 ks 1až1- 120,- 

 2594. 1 Kč 1925, 29, 30 3 ks 1až1- 120,- 

 2595. 1 Kč 1930 dr.st.kor. 1/1 70,- 

 2596. 50 Haléř 1921 - 3x, 22 - 2x, 31 - 3x, 25 Hal.1933 - 2x 10 ks 1až1- 70,- 

 2597. 50 Haléř 1921 -1/1, 22, 24, 31, 25 Hal.1933 5 ks 1/1 70,- 

 2598. 50 Haléř 1927  -1/1- 40,- 
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 2599. 50 Haléř 1927  -1/1- 70,- 

 2600. 20 Haléř 1921 - 8x, 22, 24 - 2x, 26 -  4x, 27 - 6x, , 28 - 4x, 

  30, 37 - 2x, 38 celk.29 ks 0až1- 80,- 

 2601. 20 Haléř 1921, 26, 27, 28 4 ks -1/1- 40,- 

 2602. 20 Haléř 1921, 26, 27 3 ks 1/1 60,- 

 2603. 20 Haléř 1922, 24, 30, 31 4 ks 1/1 100,- 

 2604. 20 Haléř 1926  -1/2 20,- 

 2605. 20 Haléř 1929  1/1- 80,- 

 2606. 20 Haléř 1930  1/1, 1938 2 ks 0/0 120,- 

 2607. 20 Haléř 1937 tém.0/0, 38 2 ks 0/0 70,- 

 2608. 10 Haléř 1922, 25-2x, 32-2x, 33-3x, 36-2x, 37-4x, 38-4x celk. 18 ks tém.0až1 80,- 

 2609. 10 Haléř 1922, 24, 25, 27, 31, 34, 36 7 ks 1/1 70,- 

 2610. 10 Haléř 1925, 30, 31 3 ks 1/1 50,- 

 2611. 10 Haléř 1926 2/2, 28  2/2, 20 Hal.1928 - 3x, 25 Hal.1933 - 3x, 

  50 Hal.1922 - 5x, 24, 31, 1 Kč 1922, 24, 37 celk.18 ks 1až1- 50,- 

 2612. 10 Haléř 1933  1/1 80,- 

 2613. 10 Haléř 1933  1/1 60,- 

 2614. 10 Haléř 1933  1/1 60,- 

 2615. 10 Haléř 1935  1/1 100,- 

 2616. 10 Haléř 1937, 1938 2 ks 0/0 130,- 

 2617. 5 Haléř 1923, 25, 27, 29, 31 - vše 1/1, 38 6 ks  tém. 0/0 80,- 

 2618. 5 Haléř 1923  1/1 60,- 

 2619. 5 Haléř 1929 - 2x, 31, 38 - 5x 8 ks 0až1- 60,- 

 2620. 5 Haléř 1938  0/0, 25 Hal.1953 - 2x, 62, 63 5 ks 1/1 40,- 

 2621. 5 Haléř 1938 2 ks tém.0/0 a 0/0 80,- 

 2622. 5 Haléř 1938 - 3x, 10 Hal.1932, 37, 38, 20 Hal.1928, 

  25 Hal.1933, 50 Hal.1922, 31 celk.10 ks 1/1 70,- 

 2623. 2 Haléř 1923, 24, 25 st.kor.  3 ks 1/1 50,- 

  Údobí let 1939 - 1945 / Protektorát Čechy a Morava 
 2624. Kompletní sada protektorátních mincí 1940 - 1944 st.kor.  19 ks 1/1 80,- 

  Údobí let 1939 - 1945 / Slovensko 
 2625. 50 Ks 1944 - Tiso leštěná v av.  tém. 0/0 140,- 

 2626. 50 Ks 1944 - Tiso škrce v av. 1/1 140,- 

 2627. 50 Ks 1944 - Tiso  1/1 200,- 

 2628. 20 Ks 1939 Tiso - volební  1/1 240,- 

 2629. 20 Ks 1939 Tiso - volební dr.rysky v av. 1/1 160,- 

 2630. 20 Ks 1939 Tiso - volební  -1/1 160,- 

 2631. 20 Ks 1941, 10 Ks 1944 - oba jednoduchý kříž 2 ks 0až1 260,- 

 2632. 20 Ks 1941, 10 Ks 1944 - oba jednoduchý kříž 2 ks 0až1 260,- 

 2633. 20 Ks 1941, 10 Ks 1944 - oba jednoduchý kříž 2 ks 0až1 260,- 

 2634. 20 Ks 1941, 10 Ks 1944 - oba jednoduchý kříž 2 ks 0až1 220,- 

 2635. 20 Ks 1941 jednoduchý kříž, 10 Ks 1944 - bez kříže dr.hr. 2 ks 0až1 200,- 

 2636. 10 Ks 1944 - bez kříže na kaplici  1/1 70,- 

 2637. 10 Ks 1944 - s křížem a bez kříže na kaplici 2 ks 0/0 240,- 

 2638. 5 Koruna 1939 - 2 různé varianty čárky nad "A" 2 ks 1/1 90,- 

 2639. 5 Ks 1939, 1 Ks 1940, 41, 42, 45, 50 Hal.1941, 43x, 

  20 Hal.1940, 42, 43, 10 Hal.1939, 42 celk.12 ks 0až1 70,- 

 2640. 1 Ks 1942, 50 Hal.1941, 20 Hal.1942, 43, 10 Hal.1939 5 ks 1/1 50,- 

 2641. 50 Haléř 1943 (Al), 20 Hal. 1942 (Al) 2 ks 1/1 90,- 

 2642. 10 Haléř - 5 Ks z let 1939 - 1945 13 ks 0až1 60,- 

 2643. 10 Haléř 1939, 42 2 ks 1/1 90,- 
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  Údobí let 1945 - 1953 
 2644. 100 Kčs 1948 - 30 let rep., 48 - KU, 51 - Gottwald, 

  1948 - osvobození, 1949 - J.V.Stalin 5 ks 0/0 500,- 

 2645. 100 Kčs 1948 - 30 let rep., 48 - KU, 51 - Gottwald, 

  1948 - osvobození, 1949 - J.V.Stalin 5 ks 0/0 500,- 

 2646. 100 Kčs 1948 - 30 let rep. - 2x, 51 - Gottwald 3 ks 0/0 360,- 

 2647. 100 Kčs 1948 - 30 let republiky - 2x, 51 - Gottwald 3 ks 0/0 360,- 

 2648. 100 Kčs 1948 - 30 let rep., 51 - Gottwald 2 ks 0/0 240,- 

 2649. 100 Kčs 1949 - horn.práva 2 ks 0/0 220,- 

 2650. 100 Kčs 1949 - horn.práva, 50 Kčs 1948 - osvob. 2 ks 0/0 190,- 

 2651. 100 Kčs 1949 - horn.práva, 50 Kčs 1947 - SNP 2 ks 1/1 160,- 

 2652. 100 Kčs 1949 - horn.práva, 50 Kčs 1948 - osvob. 2 ks tém.0až0 160,- 

 2653. 100 a 50 Kčs 1949 - Stalin 2 ks 0/0 360,- 

 2654. 100 a 50 Kčs 1949 - Stalin 2 ks 0/0 360,- 

 2655. 100 a 50 Kčs 1949 - Stalin 2 ks 0/0 360,- 

 2656. 100 a 50 Kčs 1949 - Stalin 2 ks 0/0 360,- 

 2657. 100 a 50 Kčs 1949 - Stalin 2 ks 0/0 360,- 

 2658. 100 a 50 Kčs 1949 - Stalin 2 ks 0až1 340,- 

 2659. 100 a 50 Kčs 1949 - Stalin 2 ks 0až1 340,- 

 2660. 50 Kčs 1949 - Stalin  0/0 130,- 

 2661. 2 Kčs 1947 - 12x, 48 - 10x, 1 Kčs 1946 - 5x, 47 - 2x CuNi 29 ks 0až1 40,- 

 2662. 2 Kčs 1947, 48, 1 Kčs 1946, 47 CuNi, 50, 51, 52, 53, 50 Hal.1947, 

   48, 49, 50, 51, 52, 20 Hal.1948, 49, 50, 51, 52 celk.19 ks tém.0až0 80,- 

 2663. 1 Kčs 1946 - 60x, 1950 - 52 - 75x 135 ks 0až1 40,- 

 2664. 1 Kčs 1950 - 2x, 51 - 2x, 52 - 2x, 53 7 ks tém0až0 60,- 

 2665. 1 Kčs 1953 dr.v.stř. v rev.   tém. 0/0 70,- 

 2666. 1 Kčs 1953  0/0 120,- 

 2667. 50 Haléř 1947 - 50 (CuZn) - 25x, 1951 - 52 (Al) - 40x 65 ks 0až1 40,- 

 2668. 50 Haléř 1949 - av. a rev.pootočen o 90 ° tém. 0/0 80,- 

 2669. 50 Haléř 1953  0/0 120,- 

 2670. 20 Haléř 1948 - 4x, 49 - 2x, 50 - 4x, 51 - 25x 35 ks 0až1 30,- 

 2671. 20 Haléř 1948 - 2x, 49, 50, 51 5 ks tém.0až1 40,- 

  Údobí let 1953 - 1960 
 2672. 25 a 10 Kčs 1954 - SNP 2 ks 0až1 240,- 

 2673. 25 a 10 Kčs 1954 - SNP 2 ks 0až1 260,- 

 2674. 25 a 10 Kčs 1955 - Osvobození 2 ks 0až1 260,- 

 2675. 25 Kčs 1955, 10 Kčs 1955 - Osvobození 2 ks 0až1 240,- 

 2676. 10 Kčs 1954 - SNP, 55 - osvobození 2 ks 0až1 200,- 

 2677. 10 Kčs 1957 - Komenský, 1957 - Willenberg 2 ks 0až1 240,- 

 2678. 10 Kčs 1957 - Komenský  tém.0/0, 1957 - Willenberg 2 ks 0/0 300,- 

 2679. 10 Kčs 1957 - Komenský  0/0 120,- 

 2680. 10 Kčs 1957 - Willenberg, 1966 - Velká Morava 2 ks 0až1 200,- 

 2681. 1 Kčs 1957 - 60 20 ks 1až1- 40,- 

 2682. 1 Kčs 1957 tém. 0/0 50,- 

 2683. 1 Kčs 1957-1960 4 ks 1/1 60,- 

 2684. 1 Kčs 1957, 58, 60 3 ks 1/1 60,- 

 2685. 1 Kčs 1958  1/1 60,- 

 2686. 1 Kčs 1958  1/1 60,- 

 2687. 1 Kčs 1958  -1/1 80,- 

 2688. 25 Haléř 1953 - obě mincovny 2 ks  1/1 a tém. 0/0 130,- 

 2689. 25 Haléř 1953 - 11x, 1962 - 3x, 1964 - 4x 18 ks 1až1- 70,- 
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 2690. 25 Haléř 1953  1/1, 63 -1/1-, 10 Hal.1953 3 ks 1/1 30,- 

 2691. 25 Haléř 1953 - mincovna Kremnice  1/1 40,- 

 2692. 10 Haléř 1953 - 4x, 54 - 4x, 5 Hal.1953 9 ks 1až1- 40,- 

 2693. 10 Haléř 1953, 5 Hal.1953, 54 dr.škr. v rev. 3 ks 1až1 60,- 

 2694. 10 Haléř 1953 - Kremnice  0/0 90,- 

 2695. 10 Haléř 1954  1/1 50,- 

 2696. 10 Haléř 1954  1/1 70,- 

 2697. 10 Haléř 1955  -1/1- 120,- 

 2698. 10 Haléř 1955  -1/1- 130,- 

 2699. 10 Haléř 1956  1/1 80,- 

 2700. 10 Haléř 1956  -1/1- 120,- 

 2701. 10 Haléř 1958  -1/1- 150,- 

 2702. 10 Haléř 1958 -1/1-, 5 Hal.1955 2 ks -1/1- 180,- 

 2703. 5 Haléř 1953-2x, 3 Hal.1953-2x, 1 Hal.1953-3x, 54-2x, 56 10 ks 0až1- 30,- 

 2704. 5 Haléř 1953 - 8x, 54 - 4x, 1962 - 1674 - 26x 38 ks 0až1 50,- 

 2705. 5 Haléř 1953, 62, 63, 66, 67, 70, 72, 73, 74, 75, 76, 3 Hal.1953, 54, 

  6, 1 Hal.1953, 54, 55, 56, 57, 58, 59, 60, 62, 63 celk.24 ks 0až1 80,- 

 2706. 5 Haléř 1955  -1/1 90,- 

 2707. 3 Haléř 1953, 1954, 63 11 ks 0až1 20,- 

 2708. 1 Haléř 1953 - 1986 50 ks 0až1 40,- 

  Údobí let 1961 - 1969 
 2709. 10 Kčs 1964 - SNP, 1966 - Velká Morava 2 ks 0až1 200,- 

 2710. 10 Kčs 1964 - SNP, 20 Kčs 1972 - Sládkovič 2 ks 0až1 180,- 

 2711. 10 Kčs 1964 - SNP, 1966 - Velká Morava 2 ks 0/00až1 200,- 

 2712. 25 Kčs 1965 - Osvobození, 1970 - osvobození 2 ks 0/0 200,- 

 2713. 25 Kčs 1965 - Osvobození, 1970 - osvobození 2 ks 0/0 200,- 

 2714. 25 Kčs 1965 - Osvobození, 1970 - osvobození 2 ks 0/0 200,- 

 2715. 25 Kčs 1965 - Osvobození, 1970 - osvobození 2 ks 0/0 200,- 

 2716. 10 Kčs 1965 - Hus tém. 0/0 240,- 

 2717. 10 Kčs 1965 - Hus  0/0 220,- 

 2718. 10 Kčs 1967 - Istropolitana  0/0 240,- 

 2719. 25 Kčs 1968 - Národní muzeum  0/0 220,- 

 2720. 10 Kčs 1968 - Národní divadlo  0/0 240,- 

 2721. 10 Kčs 1968 - Národní divadlo  0/0 220,- 

 2722. 25 Kčs 1969 - Purkyně  0/0 220,- 

 2723. 5 Kčs 1966, 67, 73, 74, 75 - 2x, 78 - 2x, 82, 83, 84, 89 - 2x, 90 

   celk.13 ks tém.0až0 50,- 

 2724. 5 Kčs 1967 - 70, 73 - 75, 78 - 85, 89, 90 17 ks tém.0až0 50,- 

 2725. 5 Kčs 1967 - 70, 73 - 75, 78 - 85, 89, 90 17 ks tém.0až0 50,- 

 2726. 5 Kčs 1967, 68, 69, 70, 75, 78, 79, 80, 81, 82, 83, 84, 85, 89, 90 

   celk.15 ks tém.0až0 100,- 

 2727. 5 Kčs 1974 - všechny 3 typy letopočtu 3 ks 1/1 120,- 

 2728. 3 Kčs 1965 - 2x, 66, 68, 69 - 2x 6 ks tém0až1 50,- 

 2729. 3 Kčs 1965-1969, všechny ročníky 4 ks 0až1 80,- 

 2730. 1 Kčs 1961 - 1971 22 ks 1až1- 40,- 

 2731. 1 Kčs 1961, 62, 63, 64, 65, 66, 67, 68, 69, 71 10 ks 1/1 70,- 

 2732. 1 Kčs 1963 tém. 0/0 60,- 

 2733. 1 Kčs 1969 tém. 0/0 60,- 

 2734. 50 Haléř 1963 - 1971, 1978 - 1992 (chybí 1980, 81) 65 ks 0až1 70,- 

 2735. 50 Haléř 1963, 64, 65, 69 - vše 1/1, 70  0/0, 71 6 ks 0/0 80,- 

 2736. 50 Haléř 1965, 1971 2 ks 0/0 80,- 
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 2737. 25 Haléř 1964  1/1- 150,- 

 2738. 25 Haléř 1964 R! 1/1- 130,- 

 2739. 10 Haléř 1961-1983 59 ks tém.0až1 60,- 

 2740. 10 Haléř 1961 - 1971 11 ks 0až1 70,- 

 2741. 10 Haléř 1962 - pozlacený  0/0 130,- 

 2742. 10 Haléř 1964  -1/1- 40,- 

  Údobí let 1970 - 1980 
 2743. 25 Kčs 1970 - SND  0/0 220,- 

 2744. 25 Kčs 1970 - Osvobození  0/0 100,- 

 2745. 100 Kčs 1971 - Mánes  0/0 200,- 

 2746. 100 Kčs 1971 - Mánes  0/0 200,- 

 2747. 100 Kčs 1971 - Mánes  0/0 220,- 

 2748. 50 Kčs 1971 - Hviezdoslav, 1971 - KSČ 2 ks 0/0 240,- 

 2749. 50 Kčs 1971 - Hviezdoslav, 1971 - KSČ 2 ks 0/0 300,- 

 2750. 50 Kčs 1972 - Myslbek, 1973 - Únor 2 ks 0/0 240,- 

 2751. 50 Kčs 1972 - Myslbek, 1973 - Únor 2 ks 0/0 240,- 

 2752. 50 Kčs 1972 - Myslbek, 20 Kčs 1972 - Sládkovič 2 ks 0/0 260,- 

 2753. 20 Kčs 1972 - Sládkovič, 100 Kčs 1985 - Brandl 2 ks 0/0 200,- 

 2754. 20 Kčs 1972 - Sládkovič, 100 Kčs 1986 - Mácha 2 ks 0/0 240,- 

 2755. 50 Kčs 1973 - Jungmann, 1974 - Jesenský 2 ks 0/0 240,- 

 2756. 50 Kčs 1973 - Jungmann, 1974 - Jesenský 2 ks 0/0 240,- 

 2757. 50 Kčs 1973 - Jungmann, 1973 - Únor 2 ks 0/0 300,- 

 2758. 50 Kčs 1973 - Jungmann, 1973 - Únor 2 ks 0/0 300,- 

 2759. 100 Kčs 1974 - Smetana, 1976 - Kaplan 2 ks 0/0 280,- 

 2760. 100 Kčs 1974 - Smetana, 1976 - Král 2 ks 0/0 280,- 

 2761. 100 Kčs 1974 - Smetana, 1976 - Král 2 ks 0/0 280,- 

 2762. 100 Kčs 1976 - Kaplan, 1977 - Hollar 2 ks 0/0 280,- 

 2763. 100 Kčs 1974 - Smetana, 50 Kčs 1974 - Jesenský 2 ks 0/0 300,- 

 2764. 100 Kčs 1974 - Smetana, 1976 - Král 2 ks 0/0 300,- 

 2765. 100 Kčs 1974 - Smetana, 1978 - Fučík 2 ks 0/0 300,- 

 2766. 100 Kčs 1974 - Smetana, 50 Kčs 1974 - Jesenský 2 ks 0/0 300,- 

 2767. 50 Kčs 1974 - Jesenský, 1975 - Neumann 2 ks 0/0 200,- 

 2768. 50 Kčs 1975 - Neumann, 1978 - Kremnica 2 ks 0/0 240,- 

 2769. 50 Kčs 1975 - Neumann, 100 Kčs 1980 - Šmeral 2 ks 0/0 200,- 

 2770. 100 Kčs 1976 - Král, 1976 - Kaplan 2 ks 0/0 300,- 

 2771. 100 Kčs 1976 - Kaplan, 50 Kčs 1973 - Únor 2 ks 0/0 260,- 

 2772. 100 Kčs 1976 - Kaplan, 1977 - Hollar 2 ks 0/0 300,- 

 2773. 100 Kčs 1976 - Kaplan, 1976 - Král 2 ks 0/0 360,- 

 2774. 100 Kčs 1977 - Hollar, 1978 - Fučík 2 ks 0/0 280,- 

 2775. 100 Kčs 1977 - Hollar, 50 Kčs 1977 - Kollár 2 ks 0/0 300,- 

 2776. 100 Kčs 1977 - Hollar, 50 Kčs 1977 - Kollár 2 ks 0/0 300,- 

 2777. 50 Kčs 1977 - Kollár, 1979 - KSČ 2 ks 0/0 240,- 

 2778. 50 Kčs 1977 - Kollár, 1979 - KSČ 2 ks 0/0 240,- 

 2779. 50 Kčs 1977 - Kollár, 100 Kčs 1989 - 17.listopad 2 ks 0/0 240,- 

 2780. 100 Kčs 1978 - Fučík,1979 - Botto 2 ks 0/0 280,- 

 2781. 100 Kčs 1978 - Fučík, 1979 - Botto 2 ks 0/0 280,- 

 2782. 100 Kčs 1978 - Fučík, 50 Kčs 1978 - Nejedlý 2 ks 0/0 300,- 

 2783. 100 Kčs 1978 - Fučík, 50 Kčs 1978 - Nejedlý 2 ks 0/0 300,- 

 2784. 100 Kčs 1978 - Karel IV., 1980 - Parléř 2 ks 0/0 400,- 

 2785. 100 Kčs 1978 - Karel IV., 1980 - Parléř 2 ks 0/0 400,- 

 2786. 100 Kčs 1978 - Karel IV., 1980 - Parléř 2 ks 0/0 400,- 
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 2787. 100 Kčs 1978 - Karel IV., 50 Kčs 1978 - Kremnica 2 ks 0/0 300,- 

 2788. 100 Kčs 1978 - Karel IV.  0/0 200,- 

 2789. 100 Kčs 1978 - Karel IV.  0/0 280,- 

 2790. 50 Kčs 1978 - Kremnica, 1979 - KSČ 2 ks 0/0 240,- 

 2791. 50 Kčs 1978 - Kremnica, 1978 - Nejedlý 2 ks 0/0 200,- 

 2792. 50 Kčs 1978 - Nejedlý, 1979 - KSČ 2 ks 0/0 240,- 

 2793. 50 Kčs 1978 - Nejedlý,s 1979 - KSČ 2 ks 0/0 240,- 

 2794. 50 Kčs 1978 - Nejedlý, 1979 - KSČ 2 ks 0/0 240,- 

 2795. 50 Kčs 1978 - Nejedlý, 1979 - KSČ 2 ks 0/0 240,- 

 2796. 100 Kčs 1979 - Botto, 50 Kčs 1979 - KSČ 2 ks 0/0 300,- 

 2797. 100 Kčs 1979 - Botto, 1980 - Parléř 2 ks 0/0 320,- 

 2798. 100 Kčs 1979 - Botto, 50 Kčs 1979 - KSČ 2 ks 0/0 300,- 

 2799. 50 Kčs 1979 - KSČ, 100 Kčs 1980 - Šmeral 2 ks 0/0 240,- 

 2800. 100 Kčs 1980 - Parléř, 1980 - Spartakiáda 2 ks 0/0 300,- 

 2801. 100 Kčs 1980 - Parléř, 50 Kčs 1978 - Kremnica 2 ks 0/0 300,- 

 2802. 5 Kčs 1979 - dvojráz letopočtu tém. 0/0 80,- 

 2803. 2 Kčs 1972 - 1977, 1980 - 1985, 1989 - 1990 14 ks tém.0až0 50,- 

 2804. 2 Kčs 1972 - 1977, 1983 - 1985, 1989 - 1990 12 ks tém.0až0 50,- 

 2805. 2 Kčs 1972 - 1977, 1980 - 1986, 1989 - 1990 15 ks tém.0až0 70,- 

 2806. 2 Kčs 1972 - prasklá na dvě části 2 ks 1/1 60,- 

 2807. 2 Kčs 1972 - prasklá na dvě části - pouze avers  1/1 50,- 

 2808. 2 Kčs 1974, 75 - 2x, 76, 77, 80 - 2x, 83, 85, 86 - 2x, 90 - 4x 15 ks tém.0až0 50,- 

 2809. 2 Kčs 1976 tém. 0/0 50,- 

 2810. 1 Kčs 1970, 75, 76, 77, 79, 80, 81, 82, 83, 84, 85, 86, 89, 90 14 ks tém.0až0 100,- 

 2811. 1 Kčs 1975 - 1986 16 ks tém.0až1 50,- 

 2812. 1 Kčs 1976  0/0 70,- 

 2813. 1 Kčs 1977 - 1990 (bez 1987 a 1988) 16 ks tém.0až0 80,- 

 2814. 50 Haléř 1978, 79, 82 - 90 11 ks 0/0 80,- 

 2815. 50 Haléř 1980 - jen pro sady, raženo 51 tis.ks  0/0 120,- 

 2816. 20 Haléř 1972 - 92 79 ks 0až1 60,- 

 2817. 20 Haléř 1972 - 90 19 ks tém.0až0 70,- 

 2818. 10 Haléř 1974 - 90 17 ks 0/0 60,- 

 2819. 5 Haléř 1975 - 2x, 1976 - 3x 5 ks tém.0až0 40,- 

 2820. 5 Haléř 1977 - 1979, 1986 - 1990 33 ks 0/0 30,- 

 2821. 5 Haléř 1977 - 1979, 1986, 1988, 1990 6 ks 0/0 40,- 

  Údobí let 1980 - 1985 
 2822. 500 Kčs 1983 - Národní divadlo  0/0 700,- 

 2823. 100 Kčs 1980 - Spartakiáda, 1981 - Gagarin 2 ks 0/0 200,- 

 2824. 100 Kčs 1980 - Spartakiáda, 1981 - Gagarin 2 ks 0/0 200,- 

 2825. 100 Kčs 1980 - Spartakiáda, 1981 - Gagarin 2 ks 0/0 200,- 

 2826. 100 Kčs 1980 - Spartakiáda, 1981 - Gagarin 2 ks 0/0 200,- 

 2827. 100 Kčs 1981 - Gagarin, 1981 - Španiel 2 ks 0/0 240,- 

 2828. 500 Kčs 1983 - Národní divadlo  0/0 650,- 

 2829. 500 Kčs 1983 - Národní divadlo  0/0 700,- 

 2830. 100 Kčs 1980 - Šmeral, 1981 - Gagarin 2 ks 0/0 200,- 

 2831. 100 Kčs 1980 - Šmeral, 1981 - Gagarin 2 ks 0/0 200,- 

 2832. 100 Kčs 1980 - Šmeral, 1981 - Gagarin 2 ks 0/0 200,- 

 2833. 100 Kčs 1980 - Šmeral, 1981 - Gagarin 2 ks 0/0 200,- 

 2834. 100 Kčs 1980 - Šmeral, 1981 - Španiel 2 ks 0/0 200,- 

 2835. 500 Kčs 1981 - Štúr  0/0 700,- 

 2836. 500 Kčs 1981 - Štúr  0/0 700,- 
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 2837. 500 Kčs 1981 - Štúr  0/0 700,- 

 2838. 500 Kčs 1981 - Štúr  0/0 650,- 

 2839. 500 Kčs 1981 - Štúr  0/0 700,- 

 2840. 100 Kčs 1981 - Gagarin, 1980 - Šmeral 2 ks 0/0 200,- 

 2841. 100 Kčs 1981 - Gagarin, 1980 - Šmeral 2 ks 0/0 200,- 

 2842. 100 Kčs 1981 - Gagarin, 1984 - Zápotocký 2 ks 0/0 200,- 

 2843. 100 Kčs 1981 - Španiel, 1982 - Koněspřežka 2 ks 0/0 200,- 

 2844. 100 Kčs 1981 - Španiel, 1982 - Koněspřežka 2 ks 0/0 200,- 

 2845. 100 Kčs 1981 - Španiel, 1982 - Olbracht 2 ks 0/0 200,- 

 2846. 100 Kčs 1982 - Olbracht, 1983 - Hašek 2 ks 0/0 200,- 

 2847. 100 Kčs 1982 - Olbracht, 1983 - Hašek 2 ks 0/0 200,- 

 2848. 100 Kčs 1982 - Koněspřežka, 1982 - Olbracht 2 ks 0/0 200,- 

 2849. 100 Kčs 1982 - Koněspřežka, 1982 - Olbracht 2 ks 0/0 200,- 

 2850. 100 Kčs 1982 - Koněspřežka, 1982 - Olbracht 2 ks 0/0 200,- 

 2851. 100 Kčs 1982 - Koněspřežka, 1982 - Olbracht 2 ks 0/0 240,- 

 2852. 100 Kčs 1982 - Koněspřežka, 50 Kčs 1988 - Jánošík 2 ks 0/0 200,- 

 2853. 100 Kčs 1983 - Národní divadlo, 1984 - Zápotocký 2 ks 0/0 200,- 

 2854. 100 Kčs 1983 - Národní divadlo, 1984 - Neruda 2 ks 0/0 200,- 

 2855. 100 Kčs 1983 - Národní divadlo, 1984 - Neruda 2 ks 0/0 200,- 

 2856. 100 Kčs 1983 - Národní divadlo, 50 Kčs 1975 - Neumann 2 ks 0/0 260,- 

 2857. 100 Kčs 1983 - Marx, 1983 - Národní divadlo 2 ks 0/0 200,- 

 2858. 100 Kčs 1983 - Hašek, 1983 - Marx 2 ks 0/0 200,- 

 2859. 100 Kčs 1983 - Hašek, 1983 - Marx 2 ks 0/0 240,- 

 2860. 100 Kčs 1983 - Hašek, 1983 - Marx 2 ks 0/0 200,- 

 2861. 100 Kčs 1983 - Chalupka, 1983 - Marx 2 ks 0/0 200,- 

 2862. 100 Kčs 1983 - Chalupka, 1983 - Národní divadlo 2 ks 0/0 240,- 

 2863. 100 Kčs 1983 - Chalupka, 1983 - Národní divadlo 2 ks 0/0 200,- 

 2864. 100 Kčs 1984 - Bel, 1984 - Zápotocký 2 ks 0/0 200,- 

 2865. 100 Kčs 1984 - Bel, 1985 - Hokej 2 ks 0/0 200,- 

 2866. 100 Kčs 1984 - Bel, 1985 - Hokej 2 ks 0/0 200,- 

 2867. 100 Kčs 1984 - Bel, 1985 - Hokej 2 ks 0/0 200,- 

 2868. 100 Kčs 1984 - Bel, 1985 - Hokej 2 ks 0/0 200,- 

 2869. 100 Kčs 1984 - Bel, 1985 - Hollý 2 ks 0/0 200,- 

 2870. 100 Kčs 1984 - Bel, 1985 - Hollý 2 ks 0/0 200,- 

 2871. 100 Kčs 1984 - Bel, 1985 - Kukučín 2 ks 0/0 200,- 

 2872. 100 Kčs 1984 - Bel, 1985 - Kukučín 2 ks 0/0 200,- 

 2873. 100 Kčs 1984 - Bel, 1985 - Kukučín 2 ks 0/0 200,- 

 2874. 100 Kčs 1984 - Bel, 1985 - Kukučín 2 ks 0/0 200,- 

 2875. 100 Kčs 1984 - Bel, 1984 - Neruda 2 ks 0/0 240,- 

 2876. 100 Kčs 1984 - Bel, 1984 - Neruda 2 ks 0/0 200,- 

 2877. 100 Kčs 1984 - Neruda, 1984 - Zápotocký 2 ks 0/0 200,- 

 2878. 100 Kčs 1984 - Zápotocký, 1985 - Hollý 2 ks 0/0 240,- 

 2879. 100 Kčs 1985 - Hokej, 1985 - Kukučín 2 ks 0/0 240,- 

 2880. 100 Kčs 1985 - Hokej, 1985 - Hollý 2 ks 0/0 200,- 

 2881. 100 Kčs 1985 - Helsinky, 100 Kčs 1990 - Kupecký 2 ks 0/0 280,- 

 2882. 100 Kčs 1985 - Helsinky, 1985 - Kukučín 2 ks 0/0 200,- 

 2883. 100 Kčs 1985 - Brandl, 1985 - Helsinky 2 ks 0/0 200,- 

 2884. 100 Kčs 1985 - Brandl, 1985 - Hollý 2 ks 0/0 200,- 

 2885. 100 Kčs 1985 - Brandl, 1985 - Helsinky 2 ks 0/0 240,- 

 2886. 100 Kčs 1985 - Brandl, 1985 - Kukučín 2 ks 0/0 200,- 

 2887. 5 Kčs 1981 - ražba z prasklého razidla (v rev. ve slově ČESKO) tém. 0/0 60,- 

 2888. 1 Kčs 1983  0/0 80,- 



 

 125 

 2889. 1 Kčs 1984  0/0 80,- 

 2890. 10 Haléř 1982 - 1990 35 ks 0/0 30,- 

 2891. 5 Haléř 1980, 81, 82, 84 4 ks 0/0 30,- 

 2892. 5 Haléř 1981, 85, 87, 89 4 ks 0/0 30,- 

 2893. 5 Haléř 1985 - jen pro sady, raženo 40 tis.ks  0/0 

  1987, 1989 celk.3 ks 0/0 80,- 

  Údobí let 1986 - 1990 
 2894. 100 Kčs 1986 - Mácha, 50 Kčs 1987 - Kůň Převalského 2 ks 0/0 260,- 

 2895. 100 Kčs 1986 - Mácha, 50 Kčs 1986 - Telč 2 ks 0/0 260,- 

 2896. 100 Kčs 1986 - Mácha, 1987 - Banská Štiavnica 2 ks 0/0 240,- 

 2897. 50 Kčs 1986 - Bratislava, Č.Krumlov, Levoča, Telč, Praha 5 ks 0/0 260,- 

 2898. 50 Kčs 1986 - Bratislava, Č.Krumlov, Levoča, Telč, Praha 5 ks 0/0 300,- 

 2899. 50 Kčs 1986 - Bratislava, Levoča, Telč 3 ks 0/0 200,- 

 2900. 50 Kčs 1986 - Č.Krumlov, Praha 2 ks 0/0 140,- 

 2901. 500 Kčs 1987 - Lada  0/0 650,- 

 2902. 500 Kčs 1987 - Lada  0/0 700,- 

 2903. 50 Kčs 1987 - Kůň Převalského, 1989 - Břeclav - Brno 2 ks 0/0 140,- 

 2904. 100 Kčs 1987 - Banská Štiavnica, 50 Kčs 1988 - Jánošík 2 ks 0/0 260,- 

 2905. 500 Kčs 1988 - Matica slovenská  0/0 650,- 

 2906. 500 Kčs 1988 - Matica slovenská  0/0 650,- 

 2907. 500 Kčs 1988 - Matica slovenská  0/0 700,- 

 2908. 500 Kčs 1988 - Federace  0/0 650,- 

 2909. 500 Kčs 1988 - Federace  0/0 700,- 

 2910. 100 Kčs 1988 - Benka, 1988 - Filatelie 2 ks 0/0 300,- 

 2911. 100 Kčs 1988 - Benka, 1988 - Filatelie 2 ks 0/0 240,- 

 2912. 100 Kčs 1989 - 17.listopad, 50 Kčs 1989 - Břeclav 2 ks 0/0 260,- 

 2913. 100 Kčs 1990 - K.Čapek, 1990 - Kupecký 2 ks 0/0 300,- 

 2914. 100 Kčs 1990 - K.Čapek, 1990 - Kupecký 2 ks 0/0 240,- 

 2915. 5 Kčs 1987 - jen pro sady, raženo 30 tis.ks  1/1 120,- 

 2916. 5 Kčs 1989 - av. a rev. pootočen o 45°  1/1 80,- 

 2917. 20 Haléř 1990 - zmetková ražba (plochý - nevyvýšený okraj)  1/1 60,- 

 2918. 5 Haléř 1987 0/0, 89  1/1, 92 3 ks 0/0 30,- 

  Údobí let 1990 - 1993 
 2919. 100 Kčs 1990 - Velká Pardubická, 50 Kčs 1990 - Sv.Anežka 2 ks 0/0 300,- 

 2920. 100 Kčs 1990 - Velká Pardubická  0/0 130,- 

 2921. 100 Kčs 1990 - Martinů, 50 Kčs 1991 - Parník Bohemia 2 ks 0/0 300,- 

 2922. 100 Kčs 1990 - Martinů, 1990 - Velká Pardubická 2 ks 0/0 360,- 

 2923. 100 Kčs 1990 - Martinů, 1990 - Velká Pardubická 2 ks 0/0 240,- 

 2924. 50 Kčs 1990 - Sv.Anežka, 1991 - Parník Bohemia 2 ks 0/0 300,- 

 2925. 50 Kčs 1990 - Sv.Anežka, 1991 - Parník Bohemia 2 ks 0/0 200,- 

 2926. 100 Kčs 1991 - Dvořák, 1991 - Mozart 2 ks 0/0 360,- 

 2927. 100 Kčs 1991 - Dvořák, 1991 - Mozart 2 ks 0/0 360,- 

 2928. 100 Kčs 1991 - Dvořák, 1991 - Mozart 2 ks 0/0 280,- 

 2929. 50 Kčs 1991 - Karlovy Vary, Mar.Lázně, Piešťany 3 ks 0/0 300,- 

 2930. 50 Kčs 1991 - Karlovy Vary, Mar.Lázně, Piešťany 3 ks 0/0 300,- 

 2931. 50 Kčs 1991 - Karlovy Vary, Mar.Lázně, Piešťany 3 ks 0/0 220,- 

 2932. 500 Kčs 1992 - Komenský  0/0 650,- 

 2933. 500 Kčs 1992 - Komenský  0/0 650,- 

 2934. 500 Kčs 1992 - Komenský  0/0 700,- 

 2935. 500 Kčs 1992 - Komenský  0/0 700,- 

 2936. 100 Kčs 1992 - Lidice-Ležáky, 1993 - Slov.muz.spoločnosť   2 ks 0/0 360,- 
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 2937. 100 Kčs 1992 - Lidice-Ležáky,  1992 - Mor.Zemské Muzeum v Brně  

   celk.2 ks 0/0 360,- 

 2938. 100 Kčs 1992 - Lidice-Ležáky  0/0 180,- 

 2939. 100 Kčs 1992 - Moravské Zemské Muzeum v Brně  0/0 180,- 

 2940. 500 Kčs 1993 - Tenis  0/0 800,- 

 2941. 500 Kčs 1993 - Tenis  0/0 800,- 

 2942. 500 Kčs 1993 - Tenis  0/0 700,- 

 2943. 100 Kčs 1993 - Slovenská muzeálna spoločnosť  0/0 180,- 

 2944. 100 Kčs 1993 - Břevnovský klášter, 1993 - Slov.muz.spoločnosť2 ks 0/0 360,- 

 2945. 100 Kčs 1993 - Břevnovský klášter, 1993 - Slov.muz.spoločnosť2 ks 0/0 360,- 

 2946. 100 Kčs 1993 - Břevnovský klášter  0/0 180,- 

 2947. 10 Kčs 1990 - TGM - 2x, 91 - Štefánik - 2x, 92 - Rašín, - 2x 

  1993 - TGM - 2x, 93 Štefánik - 2s celk.10 ks 0/0 40,- 

 2948. 10 Kčs 1990 - TGM - 2x, 91 - Štefánik - 2x, 92 - Rašín, - 2x 

  1993 - TGM - 2x, 93 Štefánik - 2s celk.10 ks 0/0 40,- 

 2949. 10 Kčs 1990 - TGM - 3x, 91 - Štefánik - 3x, 92 - Rašín, - 3x 

  1993 - TGM - 2x celk.11 ks 0/0 40,- 

 2950. 10 Kčs 1990, 93 - TGM, 91, 93 - Štefánek, 92 - Rašín 5 ks 0/0 130,- 

 2951. 10 Kčs 1990 - T.G.Masaryk, iniciála autora mají tenší písmo, nožička 

  u "R" do špičky  1/1, 10 Kčs 1991 MRŠ - deformace iniciály autora "Z" 

   celk.2 ks 0/0 40,- 

 2952. 10 Kčs 1991 - Štefánik, 92 - Rašín, 93 - TGM 3 ks 0/0 40,- 

 2953. 10 Kčs 1993 - T.G.Masaryk - pozlacený, z edice Muzejní galerie  0/0 200,- 

 2954. 10 Kčs 1993 - T.G.Masaryk, 50 Hal.1947, 49, 50, 52, 20 Hal.19526 ks 0/0 50,- 

 2955. 5 Kčs 1991 4 ks 0/0 30,- 

 2956. 5 Kčs 1991, 2 Kčs 1977  1/1, 1 Kčs 1976, 10 Hal.1978, 5 Hal.1975 

   celk.5 ks 0/0 50,- 

 2957. 5 Kčs 1991 - obě mincovny 2 ks  tém.0/0 a 0/0 40,- 

 2958. 2 Kčs 1991 - 4x, 1992 5 ks 0/0 40,- 

 2959. 1 Kčs 1991, 1992 - 2x 3 ks 0/0 20,- 

 2960. 10 Haléř 1991 - 4x, 1992 - 3x 7 ks 0/0 30,- 

  Sady oběhových mincí 
 2961. Ročník 1980 - ve folii 7 ks 0/0 300,- 

 2962. Ročník 1983 - ve folii 7 ks 0/0 260,- 

 2963. Ročník 1985 - ve folii 7 ks 0/0 260,- 

 2964. Ročník 1990 - v etui 7 ks 0/0 300,- 

Č E S K Á   R E P U B L I K A  

  Česká republika, 1993 - 
 2965. 200 Kč 1994 - 650 let chrámu Sv.Víta orig.kapsle + certifikát 0/0 320,- 

 2966. 200 Kč 1994 - 50 let vylodění spojenců v Normandii orig.kapsle 0/0 340,- 

 2967. 200 Kč 1994 - životní prostředí orig.kapsle + certifikát 0/0 320,- 

 2968. 200 Kč 1995 - vítězství nad fašismem orig.kapsle + certifikát 0/0 300,- 

 2969. 200 Kč 1999 - NATO orig.kapsle + certifikát 0/0 300,- 

 2970. 200 Kč 1999 - 200 let Akadenie výtvarných umění 

   orig.kapsle + certfikát 0/0 280,- 

 2971. 200 Kč 1999 - 100 let VUT v Brně orig.kapsle + certifikát 0/0 280,- 

 2972. 200 Kč 1999 - O.Sekora / Ferda Mravenec orig.kapsle + certfikát 0/0 320,- 

 2973. 200 Kč 2000 - 700.výr.ražby pražského groše  orig.kapsle + certifkát 0/0 340,- 

 2974. 200 Kč 2000 - 100.výr.narození V.Nezvala orig.kapsle + certifkát 0/0 300,- 
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 2975. 200 Kč 2000 - Z.Fibich orig.kapsle + certifikát 0/0 300,- 

 2976. 200 Kč 2000 - zasedání MMF a SB v Praze orig.kapsle + certifikát 0/0 320,- 

 2977. 200 Kč 2000 - počátek nového tisíciletí orig.kapsle 0/0 320,- 

 2978. 200 Kč 2001 - J.Seifert orig.kapsle + certifikát 0/0 320,- 

 2979. 200 Kč 2001 - 100.výr.založení ČFS orig.kapsle + certifikát 0/0 320,- 

 2980. 200 Kč 2001 - K.I.Dientzenhofer orig.kapsle + certifikát 0/0 320,- 

 2981. 200 Kč 2001 - F.Škroup orig.kapsle + certifikát 0/0 320,- 

 2982. 200 Kč 2001 - F.Škroup orig.kapsle + certifikát 0/0 320,- 

 2983. 200 Kč 2002 - zavedení Eura certifikát 0/0 280,- 

 2984. 200 Kč 2001 - zavedení Eura orig.kapsle + certifikát 0/0 320,- 

 2985. 200 Kč 2002 - Jiří z Poděbrad certifikát 0/0 280,- 

 2986. 200 Kč 2003 - Jaroslav Vrchlický certifikát 0/0 280,- 

  Mince PROOF v etui, Údobí let 2006 - 2010 
 2987. 200 Kč 2007 - 100.výr. nar. Jarmily Novotné 

   orig.etue + kapsle + certifikát proof 340,- 

 2988. 200 Kč 2008 - Josef Hlávka orig.etue + kapsle + certifikát proof 320,- 

 2989. 200 Kč 2008 - V.Ponrepo orig.etue + kapsle + certifikát proof 320,- 

  Mince PROOF v etui, Údobí let 2016 - 2020 
 2990. 200 Kč 2017 - Marie Terezie orig.etue + kapsle + certifikát proof 420,- 

 2991. 200 Kč 2017 - operace Anthropoid orig.etue + kapsle + certifikát proof 420,- 

 2992. 200 Kč 2017 - Josef Kainar orig.etue + kapsle + certifikát proof 420,- 

 2993. 200 Kč 2017 - sdružení grafiků Hollar orig.etue + kapsle + certifikát proof 420,- 

 2994. 200 Kč 2017 - 650. výr.vysvěcení kaple sv.Václava 

   orig.etue + kapsle + certifikát proof 420,- 

 2995. 200 Kč 2017 - 100. výr.založení České astronomické společnosti 

   orig.etue + kapsle + certifikát proof 420,- 

 2996. 500 Kč 2017 - 100.výr.bitvy u Zborovaorig.etue + kapsle + certifikát proof 700,- 

  Sady oběhových mincí 
 2997. Žetony ze sad oběhových mincí ČR: 2006 - Unesco - 2x, 2007 - Unesco, 

  2009 - Jihočeský krak, 2010 - Zlínský kraj, 2011 - Plzeňský kraj 6 ks 0/0 200,- 

 2998. Žetony ze sad oběhových mincí ČR: 2012 - narození dítěte, 

  2013 - narození dítěte, ČR - Expo 2000 Hannover celk.3 ks 0/0 80,- 

  Česká republika, 1993 - 
 2999. 50, 20, 10, 5, 2 Kč 1993 5 ks 0/0 80,- 

 3000. 50, 20, 10, 5, 2 Kč 1993 5 ks 0/0 80,- 

 3001. 50, 20, 10, 5, 2 Kč 1993 5 ks 0/0 80,- 

 3002. 50, 10, 5, 2 - 2x Kč 1993 5 ks 0/0 60,- 

 3003. 50 Kč 1993  0/0 60,- 

 3004. 50 Kč 1993 - chyboražba (prapor na levé věži) R! 0/0 50,- 

 3005. 50 Kč 1993 - bublina kovu u 1.mostního pilíře  1/1 50,- 

 3006. 50 Kč 1994 - jen pro sady, nákl.100 tis.ks  0/0 60,- 

 3007. 50 Kč 1994 - jen pro sady, nákl.100 tis.ks  0/0 80,- 

 3008. 50 Kč 1995 - jen pro sady, náklad 103 tis.ks tém. 0/0 120,- 

 3009. 50 Kč 1996 - jen pro sady, náklad 103 tis.ks  0/0 120,- 

 3010. 50 Kč 2004 - jen pro sady, náklad 39 tis.ks  0/0 400,- 

 3011. 50 Kč 2008, 2009, 2010, 2011, 2012 5 ks 0/0 250,- 

 3012. 50 Kč 2008 - v číslici "8" zalitá horní část kovem  0/0 60,- 

 3013. 50 Kč 2010, 2011 2 ks 0/0 100,- 

 3014. 20 Kč 1994, Hamburk - jen pro sady, náklad 100 tis.ks R! 0/0 100,- 

 3015. 20 Kč 1995 - jen pro sady, náklad 102 tis.ks R! 0/0 100,- 
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 3016. 20 Kč 1997 - var.f, číslice "9" zakončené kolmo k nohám číslic  1/1 100,- 

 3017. 20 Kč 1997 - var.f, číslice "99" zakončené kolmo k nohám číslic 

  náklad 15 tis. ks pro sady  0/0 120,- 

 3018. 20 Kč 2000 - vzor 1993, 10 Kč 2000 - vzor 1993, 2000 - orloj 3 ks 0/0 40,- 

 3019. 20 Kč 2000 - vzor 1993, 10 Kč 2000 - vzor 1993, 2000 - orloj 3 ks 0/0 40,- 

 3020. 20 Kč 2000 - orloj  0/0 40,- 

 3021. 20 Kč 2000 - orloj - normální a tučná varianta 2 ks 1/1 40,- 

 3022. 20 Kč 2004 - demonetizovaná  --- 80,- 

 3023. 20 Kč 2015  0/0 30,- 

 3024. 20 Kč 2020 - chyboražba deformace psím."M" ve slově NÁM  0/0 30,- 

 3025. 10 Kč 1993 - mincovna Hamburg - téměř neznatelná sigmatura autora 

  vpravo R! -1/1- 20,- 

 3026. 10 Kč 1995 - značka autora vpravo, náklad 152 tis.ks dr.rysky  R! 1/1 50,- 

 3027. 10 Kč 2000 - orloj 4 ks 0/0 40,- 

 3028. 10 Kč 2000 - orloj tém. 0/0 20,- 

  Česká republika, 1993  var.mincí z let 1993-2002 (NL 4/98, 4/99, 6/03) 
 3029. 10 Kč 2017 - přelitek (bublina) kovu na hřbetu lva u ocasu 2 ks 0/0 40,- 

 3030. 10 Kč 2017 - přelitek kovu na bičíku v "1" v letopočtu tém. 0/0 

  10 Kč 2018 - přelitek kovu na hřbetu lva u ocasu  0/0 40,- 

  Česká republika, 1993 - 
 3031. 10 Kč 2017 - přelitky kovu na hřbetu lva u ocasu a na zadní noze  0/0 60,- 

  Česká republika, 1993  var.mincí z let 1993-2002 (NL 4/98, 4/99, 6/03) 
 3032. 5 Kč 1993 - zkusmá a normální ražba 2 ks tém.0až1 40,- 

 3033. 5 Kč 1993, 2007, 09, 16, 19 - kruhy kolem znaku 5 ks 0/0 40,- 

 3034. 5 Kč 1995 - var.c., kruh kolem nominálu, kruh kolem znaku 3 ks tém.0až1 40,- 

 3035. 5 Kč 2017, var.b, tzv.finský střížek (pouze 1/3 nákladu)  0/0 50,- 

 3036. 2 Kč 1993, 95, 97, 02, 08, 14 - chyboražby kruhy kolem číslic a znaku 

   celk.6 ks tém.0až0 60,- 

 3037. 2 Kč 1995, var.c  0/0 40,- 

 3038. 2 Kč 1995, var.d tém. 0/0 40,- 

 3039. 2 Kč 1995, var.d tém. 0/0 40,- 

 3040. 2 Kč 1995, var.d + deformace iniciály autora  0/0 40,- 

 3041. 2 Kč 2001, var.j  0/0 40,- 

 3042. 2 Kč 2001, var.k  0/0 40,- 

 3043. 2 Kč 2001, var.k  0/0 40,- 

 3044. 2 Kč 2001, var.k tém. 0/0 40,- 

 3045. 2 Kč 2002, var.l  0/0 40,- 

 3046. 2 Kč 2002, var.m  0/0 40,- 

 3047. 2 Kč 2002, var.m tém. 0/0 40,- 

 3048. 2 Kč 2003, var.m  0/0 40,- 

 3049. 2 Kč 2003, var.o  0/0 40,- 

 3050. 2 Kč 2003, var.o tém. 0/0 40,- 

 3051. 2 Kč 2004, var.p  0/0 40,- 

 3052. 2 Kč 2004, var.q  0/0 40,- 

 3053. 1 Kč 1993, 94, 02, 03, 10 - chyboražby kruhy kolem číslic a znaku 

   celk.5 ks tém.0až0 50,- 

 3054. 1 Kč 1995, var.c  0/0 40,- 

 3055. 1 Kč 1995, var.d tém. 0/0 40,- 

 3056. 1 Kč 1995 - ned. "1" a "5" v letopočtu tém. 0/0 30,- 

 3057. 1 Kč 1996, var.e  0/0 40,- 
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 3058. 1 Kč 1996 - ned. "1" a "6" v letopočtu tém. 0/0 30,- 

 3059. 1 Kč 2000, var.l tém. 0/0 30,- 

 3060. 1 Kč 2000, var.m  0/0 40,- 

 3061. 1 Kč 2001, kruh kolem znaku  0/0 40,- 

 3062. 1 Kč 2001, var.m  0/0 40,- 

 3063. 1 Kč 2001, var.o  0/0 40,- 

 3064. 1 Kč 2002, kruh kolem nominálu  0/0 40,- 

 3065. 1 Kč 2002, var.p  0/0 40,- 

 3066. 1 Kč 2002, var.q  0/0 40,- 

 3067. 1 Kč 2003, var.r  0/0 40,- 

 3068. 1 Kč 2003, var.s  0/0 40,- 

 3069. 1 Kč 2003, var.s tém. 0/0 30,- 

  Česká republika, 1993 - 
 3070. 50 Haléř 1993 - 2007 (bez 1998) celk.14 ks 0/0 80,- 

  Česká republika, 1993  var.mincí z let 1993-2002 (NL 4/98, 4/99, 6/03) 
 3071. 50 Hal.1993 - přerušovaná spodní linka u "O" v nominálu tém. 0/0 40,- 

 3072. 50 Hal.1994 - var.m (neschválený odražek) tém. 0/0 40,- 

 3073. 20 Hal.1993, 94 HM, 94 BJ, 95, 96, 97, 98, 99, 00, 01 10 ks 0/0 80,- 

 3074. 20 Hal.1993 BJ tém. 0/0 40,- 

 3075. 20 Hal.1993 - var. revers otočen o 180 stupňů R! 1/1 50,- 

 3076. 20 Hal.1994 - var. e - matná ražba pro sady 2.500 ks  1/1 

  20 Hal.1994, var.f  0/0 40,- 

 3077. 20 Hal.1995, minc.Hamburg - menší náklad  R!  1/1, 1998 2 ks  tém. 0/0 40,- 

  Česká republika, 1993 - 
 3078. 10 Hal. - 38x, 20 Hal. - 37x, 50 Hal. - 17x - z let 1993 - 2000 92 ks 0/0 80,- 

  Česká republika, 1993  var.mincí z let 1993-2002 (NL 4/98, 4/99, 6/03) 
 3079. 10 Hal.1993 HM, 1993 BJ 2 ks 0/0 40,- 

 3080. 10 Hal.1994, var.d  0/0 40,- 

 3081. 10 Hal.1996, bez JP tém. 0/0 40,- 

  Slovenská republika, 1993 - 
 3082. 100 Sk 1993 - vznik republiky, KM.16  0/0 130,- 

P A P Í R O V Á  P L A T I D L A  

  Rakousko, Fr.Josef I., 1848 - 1916 
 3083. Faksimile: 100 Kor.1902  av. + rev., 100 Kor.1910 av. 

  100 Kor. - patrně návrh celk.4 ks N 50,- 

  Československo, 1918 - 1939 
 3084. 20 Kč 1926, série Ke, B.21b2, Č+M 5 K. b.l.(1940), B.31 

  Slovensko 20 Ks 1942, B.53 vše "neperf."  3 ks 2až3 70,- 

 3085. 10 Kč 1927, série N196, B.22e "neperf.", 50 Kčs b.l. (1945), B.73 

  100 Kčs b.l. (1645), B.74 - obě "neperf." celk.3 ks 3až3- 60,- 

  Protektorát Čechy a Morava, 1939 - 1945 
 3086. 5000 Koruna 1944 - série 08A, B.41(45) "SPECIMEN" N 300,- 

 3087. 5000 Koruna 1944 - série 21A, B.41(45) 

   na rev. stopa po nálepce 10x20 mm  "SPECIMEN" 0 120,- 

 3088. 1000 Koruna 1942 - 2.vyd.- sér.Db, B.39a(41) "SPECIMEN" N 120,- 

 3089. 500 Koruna 1942 - 1.vyd.- série B, B.35(37) "SPECIMEN" N 180,- 
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 3090. 100 Koruna 1940 - 1.vyd.-sér.04A, B.32(34) "SPECIMEN" N 150,- 

 3091. 50 Koruna 1940 - série A09, B.34(36) "SPECIMEN" N 140,- 

 3092. 50 Koruna 1944 - série 16A, B.42(46) "SPECIMEN" 3 20,- 

 3093. 50 Koruna 1944 - série 36A, B.42(46) "SPECIMEN" 0 150,- 

 3094. 5 Koruna (1940), série H010, B.31(33), ČSR pouk. - 5 K.1944 - 

  podtisk svislý, B.57b, 10 Kčs 1950, B.84b vše "neperf."  3 ks 2až3 60,- 

 3095. 1 Koruna (1940) - série D033, B.30(32) "neperf." 0 40,- 

  Slovenská republika, 1939 - 1945 
 3096. 100  Koruna 1940, II.vyd., sér.F7, B.49a2x dr.st.  po lepu "SPECIMEN" 0 50,- 

  ČSR - Poukázky pro osvobozené území, 1944 
 3097. 500 Koruna 1944, série AM, B.60(72) "SPECIMEN" N 100,- 

 3098. 500 Koruna 1944, série AT, B.60(72) "SPECIMEN" N 100,- 

 3099. 100 Koruna 1944, série BA, B.59a1(71a) 

   na rev. 2x st. po lepu  "SPECIMEN" 0 40,- 

 3100. 20 Koruna 1944, série HM, B.58b(70b) "neperf." 0 120,- 

 3101. 5 Koruna 1944, série MC, B.57a(69a) n.zvln.okr.  "SPECIMEN" 0 30,- 

  Československo, 1945 - 1953 
 3102. 100 Kčs 1945, série C38, B.77b1(89b) "neperf." 0 120,- 

  Československo, 1953 - 1992 
 3103. 100 Kčs 1953, sér.KB (Praha), B.92b(111b) "neperf." 2 

  50 Kčs 1964, série G57, B.99c(118c) "neperf." 2 80,- 

 3104. 100 Kčs 1953, sér.TU (Praha), B.92b(111b) "dr.ink.skvr.  neperf." 1 90,- 

 3105. 100 Kčs 1961, série G24, B.98d(117b) "neperf." 1 90,- 

 3106. 25 Kčs 1953, sér.BE (Moskva), B.90a(109a) "perf.3md" N 160,- 

 3107. 25 Kčs 1953, sér.MM (Praha), B.90b(109b) "neperf." 3 40,- 

 3108. 25 Kčs 1953, sér.HV (Praha), B.90b(109b) "perf.3md" N 120,- 

 3109. 25 Kčs 1958, série S06, B.93(112) "perf.3md" N 150,- 

 3110. 25 Kčs 1961, série E04, B.97a(116a) "neperf." 3 200,- 

  Česká Republika, 1992 - 
 3111. 200 Kč 1993, sér.A35, B.CZ6a2 "neperf." 2 200,- 

 3112. 100 Kč 1997, s.D68, B.CZ18 "neperf." 0 100,- 

 3113. 50 Kč 1997, sér.C10, B.CZ17  N 90,- 

 3114. 20 Kč 1994, série A44, B.CZ10a "neperf." 1 

  50 Kč 1993, sér.A15, B.CZ.4a "neperf." 1 80,- 

 3115. 20 Kč 1994, série A60, B.CZ10a "neperf." N 50,- 

 3116. 20 Kč 1994, série A59, B.CZ10a "neperf." 2 

  20 Kč 1994, série B28, B.CZ10b "neperf." 2 40,- 

 3117. 20 Kč 1994, série B40, B.CZ10b "neperf." N 50,- 

  Egypt 
 3118. 25 Piastres 2001, Pick.57c, 1 Pound (1986-1989), P.50e 

  10 Pound (1978-2000), P.51e celk.3 ks 0až1 70,- 

  Jugoslávie 
 3119. 100 Dinár 1955, Pick.69, 1000 Dinár 1955, Pick.71b 

  10 Dinar 1965, P.78b, 10 Dinar 1968, P.82c  -2až3 

  Egypt - 25 Piastr (1985-2008), P.57 - 2x 

  50 Piastr (1985 - 1994), P.58b - 2x celk.8 ks 0až1- 30,- 

  Kuba 
 3120. 1 Peso 1967, Pick.102a  1-, 1 Peso 1972, Pick.102a  0 

  1 Peso 1982, P.102b  1-, 1 Peso 1985 - certifikát A, P.FX1 celk.4 ks 0 30,- 
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  Maďarsko 
 3121. 50 Fillér 1920, P.44, 1, 2, 10, 100, 1000 Koruna 1920, P.57, 58, 60, 

  63, 66, 100 Kor.1923, P.73 celk.7 ks -2až3- 50,- 

 3122. 100 Pengö 1930, Pick.98, 50 P.1932, P.99, 10 P.1936, P.100 

  10 Mil.P.1945, P.123, 100 Mil.P.1946, P.124, 1 P.okup.1944, P.M2 

   celk.6 ks -1až3 70,- 

 3123. 20 Pengö 15.1.1941, P.109  N 80,- 

  Německo 
 3124. 1000 Marka 21.4.1910, Pick.44b, 10000 M.19.1.1922, P.72(2) 

  50000 M.19.11.1922, P.80 - 3x nalep.bank.páska, 2.12.1922, P.81 

  100000 M.1.2.1923, P.83 celk.5 ks -1až3 60,- 

 3125. 5, 20, 50 Marka 5.8.1914, 1, 2, 2 Marka 8.12.1914, 100 M.1.1.1920 

   celk.7 ks 3až4 40,- 

 3126. 20 Marka 20.8.1918, P.57, 50 M.24.6.1919, P.66(2), 10 M.6.2.1920, P.67 

  50 M.23.7.1920, P.68(2), 100 M.1.11.1920, P.69b, 50000 M.19.11.1922, 

  P.79(2), 100000 M.1.2.1923, P.83a celk.7 ks 3až4 40,- 

 3127. 1, 2 Marka 1.3.1920, 5 M.1.8.1917, 1000 M.15.9.1922, 

  1000 M.15.12.1922 - přetisk 1 Mld.M. celk.5 ks -1až2 50,- 

 3128. 10.000 Marka 1922, Pick.70, 1.000 M.15.9.1922, P.76b,h 

  1 Mil.M.25.7.1923, P.94, 2 Mil.M.9.8.1923, P.103, 104a celk.6 ks -1až2- 60,- 

 3129. 500 Marka 7.7.1922, Pick.74b, 1000 M.15.9.1922, P.76 - 2x 

  20000 M.20.2.1923, P.85, 500000 M.1.5.1923, P.88 

  50 Mil.M.25.7.1923, P.98a(2), 500 Mil.M.1.9.1923, P.110a celk.7 ks -2až3- 40,- 

 3130. 1000 Marka 15.9.1922, Pick.76c, 20000 M.20.2.1923, P.85b, 

  100000 M.25.7.1923, P.91a, 500000 M.25.7.1923, P.92(1) 

  2 Mil.M.9.8.1923, P.104a(2), 10 Mil.M.22.8.1923, P.106b 

  50 Mil.M.1.9.1923, P.109c celk.7 ks 2až3 40,- 

 3131. 5 Marka 31.10.1904, Pick.8a, 100 M.7.2.1908, P.34, 20 M.21.4.1910, 

  P.40b, 100 M.21.4.1910, P.42b, 50 M.24.6.1919, P.66, 100 M.1.11.1920, 

  P.69b celk.6 ks 3až4 40,- 

 3132. 5000 Marka 2.12.1922, Pick.81b, 10 RM 22.1.1929 - podtisk 

  písm.K, P.180a, Maďarsko - 100 Pengö 5.4.1945, P.111 celk.3 ks 1až1- 50,- 

 3133. 100.000 Marka 25.7.1923, Pick.91a,2 Mil.M.9.8.1923, P.104a(2) 

  10 Mil.M.22.8.1923, P.106a, 100 Mil.M.22.8.1923, P.107a, 50 Mil.M. 

  1.9.1923, P.109a, 50 Mld.M.10.10.1923, P.119c, 20 M.22.1.1929, P.181a 

   celk.7 ks 2až3- 30,- 

 3134. 20 Milionů Marek 25.7.1923, Pick.97b, 10 M.1929, P.180a 

  20 M.1929, P.181a, Polsko 1 Zl.1944, P.105 

  Rakousko nouz. - Scheibbs 10 Hell.1920 celk.5 ks 2až3 50,- 

 3135. 100 Miliard Marek 22.8.123, 10, 20 Mld.M. 1.10.1923, 

  100 Mld.M.26.10.1923, 50 M.30.3.1933 celk.5 ks -1až3 60,- 

 3136. 1 Rtm 30.1.1937, P.173, 10 M.22.1.1929, P.180a, 50 M.30.3.1933, 

  P.182 - 3x, 20 M.16.6.1939, P.185, 5 M.1.8.142, P.186 celk.7 ks 2až3 40,- 

 3137. 1 Rtm 30.1.1937, P.173, 10 M.22.1.1929, P.180a, 20 M.22.1.1929, P.181 

  50 M.30.3.1933, P.182 - 2x, 100 M.24.6.1935, P.183, 5 M.1.8.1942, 

  P.186 celk.7 ks 3 40,- 

 3138. 10 Marka 1929 s podtiskem písm.F, sér.A, 50 M.30.3.1933 

  podtisk F, sér.T, 100 M.24.6.1935 s podtiskem G, sér.R 

  5 RM (1940-45) - 7 místný čísl., P.180a, 182, 183, 138a celk.4 ks -1až3 60,- 
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 3139. 10 Marka 1929 s podtiskem písm.K, sér.A, P.180a 

  50 M.30.3.1933, podtisk F, P.182, Farnkfurt 5 Mil.M.10.8.1923 

  Freital 100 mil.M. 10.9.1923 celk.4 ks -2až3 40,- 

 3140. 50 Marka 1933, sér.J, T, Pick.182a, b 2 ks 1až2 80,- 

  Německo - pomocné poukázky Wermachtu 
 3141. 1 Marka b.l.(1942), Ros.505 přelož. 1- 140,- 

  Polsko 
 3142. 1 Marka 23.8.1919, I.sér.AE, Pick.23  1 

  10 Marek 1919, II.sér.CN, Pick.25  1 90,- 

 3143. 5 Marek 1919, II.sér., Pick.24, 100 Marek 1919, P.27 

  5.000 Marek 1920, III.sér. , P.31 několkrát natrž. do 10 mmcelk.3 ks -2až3 50,- 

 3144. 5 Marek 1919, Pick.24, 10 M.1919, P.25, 20 M.1919, P.26 

  100 M.1919, P.27 celk.4 ks -2až3- 50,- 

 3145. 100 Marek 1919 IF, sér.R, dvě po sobě jdoucí čísla, Pick.27 2 ks 1 160,- 

 3146. 5 000 000 Zlotych 12.5.1995 - v pravém spodním rohu text: 

  "Replika projektu banknotu niewprowadzonego do obiegu"  1 20,- 

  Polsko - německá okupace, 1939 - 1945 
 3147. 10 Zlotych 1.3.1940, sér.E, P.94, 500 Zl.1940, sér.A, P.98 2x natrž. 

  2 Zl.1941, sér.AB, P.100, 100 Zl.1948, sér.KN, P.139a celk.4 ks 3až3- 30,- 

  Rakousko 
 3148. 1, 2, 10, 20, 50 Kor.1919, Pick.49, 50, 51, 53,54 

  přetisk DEUTSCHOSTERREICH celk.5 ks 2až3 40,- 

 3149. 2, 10, 20, 100, 1000 Kor.1919, Pick.50, 51, 53, 56, 59, 60 

  přetisk DEUTSCHOSTERREICH celk.6 ks 3až4 30,- 

 3150. 2, 10 Kor.1919, Pick.50, 51, 2, 10, 20, 100 - 2x, 1000 Kor.1922, P.74, 

  75, 76, 77, 78, přetisk DEUTSCHOSTERREICH celk.8 ks 2až3 40,- 

 3151. 10, 100 - 2x, 1000 Koruna 1922, Pick.75, 77, 78 4 ks 2 30,- 

 3152. 100 Koruna 1922, Pick.77, 10000 Koruna 1924, Pick.85 2 ks -1až2 100,- 

 3153. 100 Koruna 1922, Pick.77, 10 Schilling 1945, Pick.114 2 ks -1až2 140,- 

 3154. 100 Koruna 1922, Pick.77 

  10 Schilling 1950, sér.1733, 2.vyd.,  Pick.128  3až3- 100,- 

 3155. 20 Schilling 1945, sér.1044, Pick.116  2 150,- 

  Rusko - carství 
 3156. 500 Rublů 1912, s.BB193347, Pick.14b velký formát 2 80,- 

  Rusko - bělogvardějské armády v jižním Rusku 
 3157. 3 Rubl 1918, P.S.409, 10 Rubl 1918, P.S.411, 50 Kop.1918, P.S.828 

  21x natrž. celk.3 ks 2až3 30,- 

  Uhry 
 3158. 5 Forint 1.9.1848, sér.LOk 878 057, Pick.S116, S.126  3- 180,- 

  USA 
 3159. 2 Dolar 2013 A - Jefferson, sér.K "neperf."  2 ks N 260,- 

 3160. 1 Dolar 2009 - 1x, 2013 - 3x, 2017 - 1x 5 ks N 180,- 

  Ústavní poukázky SNV 
 3161. Ostrava Heřmanice - NVÚ 10 haléřů b.l. - červené razítko "2"  3 50,- 

  Konvoluty bankovek 
 3162. Německa - z let 1914 - 1937 - různé nominály 15 ks 3až4- 30,- 

 3163. Německa z let 1929 - 37 - 4x, Polska z let 191 - 22 - 4x 

  Ruska (SSSR) z let 1937 - 38 - 2x, Rakouska 1922 - 1x celk.11 ks 3až3- 20,- 

 3164. Německa z let 1922 - 37 - 5x, Polska z let 1919 - 22 - 3x 

  Rakouska 1922 - 2x celk.10 ks 2až2- 30,- 
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 3165. Německa - z let 1922 - 42 - 7x, Rakousko rep. z let 1919 - 22 - 5x 

  Ruska z let 1909 - 15 - 4x celk.16 ks 2až4 40,- 

 3166. Polska - 14x, Německa - 10x, Jugoslávie - 5x, Rakouska - 2x, 

  Maďarska - 1x, Číny - 3x celk.35 ks 3\ž4- 20,- 

 3167. Polska - 17x, Německa - 8x, Jugoslávie - 4x, Rakouska - 2x 

  Maďarska - 1x, Ruska - 1x, Egypta - 2x celk.35 ks 3až4- 20,- 

L I T E R A T U R A  

  Knihy : 
 3168. Bajer J. : Papírová platidla Československa, 1919 - 1979 

  ČNS - Papírová platidla 1979, 120 stran brožov. Z 

  Bajer J. : Papírová platidla Československa, 1919 - 1990 

  ČNS - Papírová platidla 1990, 124 stran brožov. Z 60,- 

 3169. Daněk J., Šrám M.: Podpisy na ruských a sovětských papírových 

  platidlech z období 1898-1923 + 7 příloh, Papírová platidla 1989  brož. Z 40,- 

 3170. Daněk J.: Československá nouzová a táborová papírová platidla 

  1914-1945, ceny, Praha 1998, 152 str. brožov. Z 

  Lambert L.: Soupis cizích papírových platidel v letech 1918 - 1927 

  ČNS PP Praha 2015, 88 str. brožov. Z 60,- 

 3171. Hlinka B., Radoměrský P.: Peníze, poklady, padělky, 

  Praha, Orbis 1975, 322 stran vázané (bez přebalu) Z 40,- 

 3172. Hoffmann D.: Das Notenbuch - Katalog des deutschen Banknoten  

  ab 1874, I.vydání 1979, 156 str. brožov. Z 50,- 

 3173. Janovský Hubert : Index ke Kartot. mincí novověku, Opava 1958  brož. Z 80,- 

 3174. Katz Viktor : O chronologii denárů Boleslava I. a II. 

  Praha 1935, 124 stran, 8 tabulek vázané Z 60,- 

 3175. Kolektiv autorů: Studie muzea Kroměřížska 80 

  (Sejbal, Šmerda, Kučerovská, Krejčík), 110 str. brožov. Z 

  Kolektiv autorů: Numismatika a regionální historie, K.Vary 1977brož. Z 

  Robinson D.B.: Monogramy a iniciály v sovětském medailérském 

  umění, ČNS Hradec Králové 1988, 62 str. brožov. Z 40,- 

 3176. Kolektiv autorů: Sborník II.numismatického symposia - K problematice 

  moravského mincovnictví 13.století, Brno 1976, 234 str, 32 tab.vázané Z 60,- 

 3177. Kolektiv autorů: Bankovky a mince České národní banky 1993 - 1994 

  ČNB Praha, Nuga 1994, 112 stran vázané Z 

  Kolektiv autorů: Československé bankovky, státovky a mince  

  1919 – 1992, ČNB Praha 1993, 128 str. vázané Z 60,- 

 3178. Marco Jindřich : Jak sbírat mince, Mladá fronta, Praha 1972 

  172 stran vázané Z 

  Hlinka B., Radoměrský P.: Peniaze celého sveta, Praha, 

  Bratislava Obzor 1981, 248 stran vázané Z 60,- 

 3179. Minárovičová E.: Portréty na starovekých minciach 

  Tatran 1979, 110 str. + četná vyobrazení v textu vázané N 50,- 

 3180. Nechanický Zdeněk: Mince Malkontentů, ČNS Hradec Králové 2006 

  14 str. brožované Z 30,- 

 3181. Nechanický Zdeněk : Mince Nových Čech (České Falce) 

  ČNS Hradec Králové 1998, 76 stran brožov. N 80,- 

 3182. Nohejlová Emanuela : Krátký přehled českého mincovnictví 

  a tabulky cen a mezd, Opava NSČ 1964, 24 str. + 26 str.tabulek 

  + 20 str.obraz.přílohy brožov. Z 60,- 
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 3183. Petráň J.: Česká znak, MK ČR 1970, 72 str. brožov. Z 50,- 

 3184. Radoměrský Pavel: Sborník numismatických studií k 75.výročí 

  narození, Praha 2002, 236 str., 8 tabulek brožované N 80,- 

 3185. Sejbal Jiří : Dějiny peněz na Moravě, Brno 1979, 

  210 stran + 68 tabulek vázané Z 100,- 

 3186. Sém J. : Poznáváme a sbíráme papírové peníze, Praha 1972, 144str. váz. Z 

  Sém J. : Papírové peníze na území Československa 

  1762 - 1975, ČNS Hradec Králové 1978 stran, 186 str. vázané Z 60,- 

 3187. Skalský Gustav: Ražba dvoustranných denárů v Čechách v době 

  brakteátové (nález v Dol.Městě u Světlé n.S.), 40 str., 1 tab.  Z 

  Skalský Gustav: Nejstarší české mince, 26 str., Katz Viktor: Nejstarší 

  české mince, Praha 1936, 35 str. (odpověď G.skalskému) 

  ex libris Z.Nechanický   vázáno v jednom svazku Z 80,- 

 3188. Sokolova I.B.: Mince a pečeti byzantského Chersonu 

  Leningrad 1983, 176 str., XX tabulek vyobrazení vázané Z 50,- 

 3189. Spáčil, B.: Česká měna od dávné minulosti k dnešku 

  Praha Orbis 1974, 178 stran vázané Z 50,- 

 3190. Struž J., Studýnka B.: Zlato, Praha MF 1985, 206 str. vázané Z 

  Vandas J.: Mince a platidla - repre publikace s bar.vyobrazeními, 

  Praha, Magnet Press 1994, 220 str. vázané Z 70,- 

 3191. Štemberg R., Fuciman J., Petr J. : Numismatické památky 

  zemské jubilejní výstavy 1891, Praha 1991, 88 str. brožov. Z 40,- 

 3192. Tepper T., Kapl M.: Peníze a Vy, Praha Prospektum 1994 

  2.vyd., 346 str. vázané N 80,- 

 3193. Vlček B. : Nouzové papír.peníze vydané v ČSR, 1914 - 1918 

  ČNS - Papírová platidla 1988, 148 stran brožov. Z 

  Němečková, V., Pekárek J., Šůla, J.: Nerealizovatelné návrhy 

  československých papírových platidel 1918-88, HK 1991, 102 str. brož. Z 50,- 

 3194. Friedensburg, F.: Münzkunde und geldgeschichte der Einzelstaaten 

  München 1926, 196 str. vázané Z 50,- 

 3195. Kalkowski T.: Tysiac lat monety polskiej, Kraków 1963, 260 stran,  

  mnoho vyobrazení v textu, s věnováním a podpisem autora vázané Z 100,- 

 3196. Kalkowski T.: Tysiac lat monety polskiej, Kraków 1974 

  2.vyd., 490 stran, mnoho vyobrazení v textu vázané Z 140,- 

 3197. Kudweis M.: Encyklopedie numismatiky a notafilie 

  Barrister & Principal 2018, 208 str. vázané N 80,- 

 3198. Marco Jindřich : Münzzeichen aus aller Welt 

  2.vyd., Artia 1982, 58 str. + 1725 značek vázané Z 80,- 

 3199. Meyerbeck G.: Das Österreichische Notgeld katalog 1917 - 1922 

  Vaduz 1986, 172 str. brožov. Z 70,- 

 3200. Nop, V.: Soupis numismatické literatury v kroměřížské zámecké 

  knihovně, Brno, Numismatica Moravica 1974 vázané Z 40,- 

 3201. Overbeck B., Meschorer Y. : Das Heilige Land, 

  München 1994, 192 stran brožované Z 50,- 

 3202. Pavlíček, J., Schön J.: Mincování šlechtických rodů, 

  Zlín 2008, 113 str, mnoho vyobrazení vázané N 260,- 

 3203. Reinfeld Fred : Münzkatalog der bekantesten Münzen von der 

  Antike bis zur Gegenwart, 342 stran, ilustrace, München 1965   váz. Z 

  Zvarič V.V.: Numismatičeskij slovar, Lvov 1978, 224 str., 562 tab. 

   vázané Z 50,- 

 3204. Sallet Alfred: Münzen und Medaillen, Berlin 1898 

  224 str. + 298 vyobrazení, s EX LIBRIS Martin Petersen vázané Z 50,- 
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 3205. Schneider K., Forneck G.M.: Geld im Westerwald - katalog 

  výstavy 1985, 248 str. s četnými vyobrazeními v textu brožov. Z 50,- 

 3206. Schön G. : Weltmünzkatalog, 20.Jahrhundert, 

  München Battenbergb 1991, 22.vyd., 1027 str. brožov. Z 130,- 

 3207. Schön G. : Weltmünzkatalog, 20.Jahrhundert, 

  München Battenbergb 2008, 36.vyd., 2.097 str. brožov. Z 130,- 

 3208. Schön G. : Euro Münzkatalog - 1999 - 2017 

  16.vyd.2017, 1502 str. + vyobraz. brožované Z 100,- 

 3209. Spasskij I.G.: Medals and Coins of the Age of Peter the Great 

  Aurora Art Publishers Leningrad 1974, 68 str. s barevnými  

  Vyobrazeními vázané Z 70,- 

  Časopisy 
 3210. Matice Moravské, ročník dvacátý, Brno 1896, 356 str. vázané Z 60,- 

 3211. Společnosti přátel starožitností českých, roč.III 1895 č.1, 2, 4, 8, 

  roč.IV 1896 čís.1, 4, roč.V 1897 č.4, roč.VI 1898 č.4, 8 

   brožov.  celk.9 ks Použ. 60,- 

  Staré aukční katalogy : 
 3212. Hess A., Frankfurt a.M. - říjen 1912, 10149 pol. brožov. Použ. 

  Hess A., Frankfurt a.M. - červen 1913, 13073 pol.  Použ. 50,- 

  Aukční katalogy : 
 3213. Rauch, Vídeň - č.100 18.4.2016 - jubilejní aukce vázané N 120,- 

  Výstavní katalogy : 
 3214. ČNS Cheb - katalog výstavy mincí 1979, Jízdný M.: katalog mincí ČSR 

  - 2x, ČNS katalog 1918 - 68,  katalog polských mincí 1916 - 1972, 

  1916 - 1977, kubánská platidla, rumunské bankovky celk.8 ks Z 30,- 

  Různé : 
 3215. ČSR -  filatelistické upomínky: XIII.festival mezinár.společnosti 

  pro soudobou hudbu, Závod o stříbrnou jesenickou lyži 10.20.1935 

  Vítání maršálů SSSR 6.6.1945, Narozeniny P.Bezruče 1947 

  Světový festival mládeže 1947 - vše s razítkovanými známkami 5 ks Z 70,- 

 3216. ČSR -  filatelistické upomínky: Masarykův státní stadion v Praze - 

  finále středoevropského poháru A.C: Sparta - Ferencváros Budapešť 

  15.9.1935 - 11 listů velký formát, 8 listů malý formát - vše 

  s razítkovanými známkami celk.19 ks Z 75,- 

 3217. ČSR -  filatelistické upomínky: oslavy 28.řájna 1935, 

  Velechrám sv.Víta 21.4.1941, 100.výr.vzniku Kde domov můj 1934, 

  zapojení Zlína do letecké sítě 1937, úmrtní filat.arch Dr.E.Beneše - 

  vše s razítkovanými známkami 5 ks Z 75,- 

 3218. ČSR -  filatelistické upomínky: oslavy 28.října 1935, 

  Pěší pluk hanácký gen.Janina 1938, Dvacáté výr.bitvy u Arasu 1935, 

  20.výr.založení pěšího pluku 4 Prokopa Holého 1937, 20.výr.pěšího 

  pluku 39 Vážvědný gen.Grazianiho 1938 - vše s razítkovanými  

  známkami celk.5 ks Z 100,- 

 3219. ČSR -  filatelistické upomínky: VI.velká cena Masarykova 1935, 

  VII.velká cena Masarykova 1937, Zlatá přilba ČSR 1938, Velká cena 

  Masarykova 1937 - pohlednice, Pardubice - mezinárodní motocyklové 

  závody 1937 - razítkovaný plakát, vše s razítkov.známkami celk.5 ks Z 75,- 

 3220. ČSR -  filatelistické upomínky: 20 let pěšího pluku 34 střelce Jana 

  Čapka v Bruntále 1938 - 4x obálka + 9 lístků s razítky + 1x nálepní 

  list + 1x obálka A5 + 6x pohlednice Památník odboje - vše 

  s razítkovanými známkami celk.21 ks Z 80,- 
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 3221. ČSR -  filatelistické upomínky: XI. všesokolský slet v Praze 1948 - 

  obálky prvního dne FDC 467, 468, 469 - vše s razítkovanámi 

  známkami celk.4 ks Z 40,- 

 3222. Certifikáty - k pamětním 200 Kč České republiky z let 

  1993 - 2014 celk.16 ks N 70,- 

 3223. Německo III.říše - pohlednice s A.H. - Berlín OH 1936, sportovní 

  hry 1938, s dětmi - se známkami a razítky Berlin a Breslau celk.6 ks Z 100,- 

 3224. Pořadač se třemi kruh.úchyty (vhodné na bankovky) - s 50 listy 

  A4 dělenými na 4 políčka velikosti 104x155 mm  Z 150,- 

 3225. Pořadač se třemi kruh.úchyty (vhodné na bankovky) - s 50 listy 

  A4 dělenými na 4 políčka velikosti 104x155 mm  Z 150,- 

 3226. Slovensko - propagační barevné skládané třístránkové karty 

  k mincím a medailím z let 1993 - 2008 celk.21 ks Z 40,- 

R A K O U S K O  A  O S T A T N Í  D Ě D I Č N É  Z E M Ě  

  Friedrich der Schöne - jako král, 1314 - 1330 
 3227. Fenik se čtyřrázem, Vídeň, Koch.208, Sz.109  2/- 70,- 

  Albrecht III., 1361 - 1395 ( nebo Albrecht IV. ) 
 3228. 1/2 Fenik se čtyřrázem z let 1388 - 1399, Rad.6, Sz.158  -2/2 

  Fenik se čtyřrázem z let 1388 - 1399, Rad.5, Sz.2L11  -1/- 80,- 

  Arnošt Železný - Štýrsko, 1406 - 1424 
 3229. Fenik se čtyřrázem b.l., Rad.34, 1/2 Fenik se čtyřrázem b.l., Rad.35 

   č.ned.  celk.2 ks 2/- 90,- 

  Albrecht V., 1411 - 1439 
 3230. Vídeňský fenik se čtyřrázem - po roce 1426, Rad.13, 15 

   č.ned. 3 ks  2/- a -1/- 140,- 

  Friedrich V. Štýrský, 1424 - 1493 
 3231. Vídeňský fenik se čtyřrázem z let 1439-1442, Rad.24, 24a 

   č.ned.  2 ks 2/- 90,- 

  Ladislav Pohrobek, 1452 - 1457 
 3232. Vídeňský fenik se čtyřrázem z r.1456, Rad.23, Sz.2L16 č.ned.  2 ks 2/- 90,- 

  Ferdinand I., 1526 - 1564 
 3233. Fenik 1527, Horní Rakousy-Linec-Stengl, M-A.10(tab.2/23), Ma.557 

   č.ned. -1/- 90,- 

 3234. Fenik 1529, Štýrský Hradec, M-A.12 (tab.2/31), Markl.1829 č.ned. 2/- 80,- 

 3235. Fenik 15??, Korutany - Klagenfurt ned. -2/- 60,- 

  Arcivévoda Leopold Tyrolský, 1607 - 1632 
 3236. Krejcar b.l., Hall - poprsí s pokrývkou hlavy, M-A.106 (tab.23/21)  2/2 80,- 

  Leopold I., 1657 - 1705 
 3237. Krejcar 1698 IA, Graz - Aigmann, Nech.2278, Her.1698  2/2 90,- 

 3238. 2 Fenik 1687, Vídeň-Mittermayer, Nech.2022, Her.2057  2/- 100,- 

  Marie Terezie, 1740 - 1780 
 3239. 20 Krejcar 1770 A-S, Hall, N.55 dr.škr., dírka 2/2 

  FJI - Koruna 1893  dírka  -2/2, Německo 1/2 Marka 1906 Acelk.3 ks 2/2 100,- 

 3240. 5 Krejcar 1775 S-F, Günzburg, Her.1298 RR! 3/2- 

  Liard 1750, Brusel, Her.2079 st.kor. 3/3 70,- 
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  František I. Lotrinský, 1745 - 1765 
 3241. 10 Krejcar 1766 G-R (posmrtný), Štýrský Hradec, přer. z r.1765, 

  N.11, Her.464 R! 3/2- 80,- 

 3242. Cu 1/2 Krejcar b.l., Vídeň, N.18 R! -1/1- 60,- 

  Josef II., ( 1765 - ) 1780 - 1790 
 3243. 1/2 Tolar konvenční 1786 A - ražba pro Uhry, P.27, Her.161 

   dr.st. po o. -2/2- 360,- 

 3244. 20 Krejcar 1785 A, P.31, Her.219  -2/2 130,- 

 3245. 10 Krejcar 1774 H/S-C, Günzburg, Pol.10, Her.250, Eyp.837 R! -2/2 130,- 

 3246. 5 Krejcar 1790 A, P.33, Her.318  -2/2 120,- 

 3247. 3 Krejcar 1786 A, Vídeň, P.34, He.334, J.6 vybrouš.střed v rev.  R! 2/2 

  Leopold II. - menší peníz na korunovaci v Praze, 6.IX.1791 

  Koruna, nápis / stojící lev, znak a Svatoondřejský kříž, opis, 

  Ag 21 mm, 2.1 g, Nov.XVI/Q-4b, ČS.1433, Don.3053, Mo.2242  dírka -1/1- 180,- 

 3248. Cu Krejcar 1790 A, S 2 ks 2/1- 60,- 

 3249. Cu 1/4 Krejcar 1782 A, P.48, AM.1  -1/1-, Frant.II. 3 Kr.1800 C2 ks 2/1- 80,- 

  Leopold II., 1790 - 1792 
 3250. 20 Krejcar 1792 A, P.16 st. po o. -2/1- 130,- 

 3251. 10 Krejcar 1791 A, P.17 st.koroze v av. -2/2- 130,- 

  František II., 1792 - 1835 
 3252. 20 Krejcar 1810 A, Her.697  -2/1- 120,- 

 3253. 5 Krejcar 1835 A, Fr.Jos.I., 20 Kr.1868, 1870 b.zn., 

  1868 KB - MKVP st.na hr., 1870 KB st. na hr., 10 Kr.1870 KB 

   celk.5 ks -2až3 100,- 

 3254. Cu 1/2 Krejcar 1816 A - 2x  1/1, FJI - Krejcar 1851 A 3 ks 1/1 120,- 

 3255. Cu 1/4 Krejcar 1816 A  1/1 80,- 

  Ferdinand V., 1835 - 1848 
 3256. 20 Krejcar 1843 A R! 2/1- 130,- 

 3257. 3 Krejcar 1839 A, 20 Kr.1848 KB dr.st. na hr. 2 ks -2/2- 150,- 

 3258. 3 Krejcar 1840 A  3/2-, 10 Kr.1872 b.zn.  -2/2-, 5/10 kr.1885 b.zn. 

   celk.3 ks 2/2 60,- 

U H R Y  A  S E D M I H R A D Y  

  Maxmilian II., 1564 - 1576 
 3259. Denár 1571 KB, Husz.992, Un.98  -1/1- 100,- 

  Rudolf II., 1576 - 1612 
 3260. Denár 1577 KB, Husz.1059, Un.160  -1/1- 100,- 

 3261. Denár 1590 KB, Husz.1059, Hal.326 okraj -1/1- 

  Denár 16?? KB, jako Hus.1204 silně vyl.okraj 2/2 100,- 

  Matyáš II., 1608 - 1619 
 3262. Denár 1619 KB, Hus.1141, Un.230  2/1- 80,- 

  Leopold I., 1657 - 1705 
 3263. VI Krejcar 1669 KB, Nech.1190, Hus.1450  2/2 80,- 

 3264. VI Krejcar 1672 KB, Nech.1193, Hus.1450, Her.1246 - úzká hlava  -2/2- 50,- 

 3265. Poltura 1701 PH  vydrol.okr. 3/3, Karel VI. Krejcar b.l., Hall  -2/2- 

  Marie Terezie 3 Krejcar 1779 B SK-PD celk.3 ks -2/2- 80,- 

  Josef I., 1705 - 1711 
 3266. Poltura 1711 P-H, Kremnice, Hus.1579, Un.620, Her.278  -2/2- 70,- 
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  Karel III.(VI.), 1711 - 1740 
 3267. Poltura 1720, Kremnica, Hal.563, Hus.1631, Her.1059  -1/2 120,- 

  Marie Terezie, 1740 - 1780 
 3268. 20 Krejcar 1775 B / SKPD, N.94, Her.982  -2/2 140,- 

 3269. 10 Krejcar 1765 KB, N.81, Her.1212 st. po o. 2/2 120,- 

 3270. 10 Krejcar 1764 G, Karlovský Bělehrad, N.125, Her.1179 R! -2/2 120,- 

 3271. VII Krejcar 1764 KB, N.82, Her.1254  2/2 130,- 

  Josef II., ( 1765 - ) 1780 - 1790 
 3272. 20 Krejcar 1787 E, Karlovský Bělehrad, P.31  -2/1- 140,- 

 3273. 20 Krejcar 1772 G/IB-FL, Velká Baňa, P.9  -2/2 140,- 

 3274. 10 Krejcar 1785 B, P.32  -2/2 130,- 

 3275. 10 Krejcar 1787 B, P.32  3/2 80,- 

 3276. 10 Krejcar 1789 B, P.32 dr.v.stř. v av. -2/2 130,- 

 3277. 10 Krejcar 1789 E, Karlovský Bělehrad, P.32 R! -2/2- 130,- 

  František II., 1792 - 1835 
 3278. 1/4 Tolar křížový 1793 B dírka 3/3 80,- 

 3279. 20 Krejcar 1795 B dr.st. po o. 3/2- 80,- 

 3280. Cu 3 Krejcar 1812 S, minc.Smolník  -2/2 90,- 

 3281. Cu Krejcar 1800 S, minc.Smolník  2/2 

  FJI 10 Krejcar 1872 b.zn. -1/1, Krejcar 1859 B, 1885 b.zn. celk.4 ks -1/1- 80,- 

 3282. Cu Krejcar 1816 S, minc.Smolník R! -1/2 

  FJI - 4 Krejcar 1868 KB  -1/2 40,- 

 3283. Cu 1/4 Krejcar 1816 S, minc.Smolník 2 ks  -1/1- a 1/1 80,- 

  Ferdinand V., 1835 - 1848 
 3284. 20 Krejcar 1842 B puchýřky v av. -1/1 100,- 

R A K O U S K Á  I T Á L I E  

  František II., 1792 - 1835 
 3285. 1/4 Lira 1823 M, P.28  -2/2- 80,- 

  Ferdinand V., 1835 - 1848 
 3286. 1 Centesimo 1843 V  -1/1- 120,- 

M I N C E  F R A N T . J O S E F A  I  

  Konvenční měna, údobí let 1848 - 1857 
 3287. 10 Krejcar 1853 A  deformace v obličeji  -1/1-, 20 Kr.1868 b.zn.  2/2 

  20 Kr.1869 KB -2/2, 10 Kr.1859 M 3/2, 1872 b.zn. celk.5 ks 2/1- 70,- 

 3288. 6 Krejcar 1849 A -1/1-, 1849 C  dr.just. v av. 2 ks -1/1- 90,- 

 3289. 6 Krejcar 1849 C, 1848 A, 1849 A 3 ks 2až2- 60,- 

 3290. 2 Krejcar 1851 B  2/2, Krejcar 1851 A   1/1, 1851 B 3 ks -1/1- 80,- 

 3291. 1/2 Krejcar 1851 A -1/1-, Krejcar 1858 M  2/2, 1872 KB  2/2 

  1885 b.zn. -1/1-, 5/10 Lr-1858 A celk.7 ks -1/1- 60,- 

 3292. 1/2 Krejcar 1851 B  -1/1 90,- 

 3293. 1/4 Krejcar 1851 A, Krejcar 1951 A, 1881 b.zn., 85 b.zn. 

  1 Soldo 1862 A celk.5 ks -1až2- 40,- 

 3294. 3 Centesimi 1852 V - IMPERO AUSTRIACO dr.hr. 1/1 

  5/10 Kr.1885 b.zn. - 2x celk.3 ks 1až1- 70,- 
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  Rakouská a spolková měna, údobí let 1857 - 1892 
 3295. Zlatník 1879 b.zn.  -1/1 220,- 

 3296. Zlatník 1879 b.zn.  -1/1- 220,- 

 3297. Zlatník 1879 b.zn.  2/1- 180,- 

 3298. Zlatník 1881 KB - uzší štít  2/2 180,- 

 3299. Zlatník 1891 KB  -2/2 190,- 

 3300. 20 Krejcar 1869 b.zn., 10 Kr.1870 b.zn. - 2x, 1872 b.zn. - 2x, 

  6 kr.1849 A - 2x, Leopd.I. 3 Kr.1666 SHS celk.8 ks 2až3 80,- 

 3301. 20 Krejcar 1870 GyF  -2/2- 180,- 

 3302. 20 Krejcar 1872 KB  2/2 160,- 

 3303. 20 Krejcar 1872 KB  -2/3 40,- 

 3304. 10 Krejcar 1859 V  2/1-, 5 Krejcar 1859 A dr.škr.v av. 2 ks -1/1 100,- 

 3305. 10 Krejcar 1859 V  -2/2 150,- 

 3306. 10 Krejcar 1869 KB -2/2, Fillér 1902 KB dr.st.kor. 2 ks 2/2 50,- 

 3307. 10 Krejcar 1870 b.zn. zdrsn.povrch -1/1- 90,- 

 3308. 10 Krejcar 1870 KB 2 ks -2/2 40,- 

 3309. 5 Krejcar 1859 M  2/1 80,- 

 3310. 4 Krejcar 1864 B  2/2 80,- 

 3311. 4 Krejcar 1868 KB -2/2-, 1/2 Kr.1851 A kor. 3/3, 5/10 Kr.1859 A  2/2 

  Krejcar 1859 M -2/2-, 60 A 2/2, 60 V 3/3, 72 KB  2/2, 86 KB   

  Soldo 1862 A úh. celk.9 ks 2/2- 90,- 

 3312. 1 Krejcar 1858 A, 85 b.zn., 92 KB, 5/10 kr.1885 b.zn. - vše  -1/1- 

  2 Fill.1894 KB -1/1-, 08 KB -1/1- 2 Hal.1910, 11, 12, 15, 16, 17 

  1 Fill.1902 KB, 1 Hal.1913 b.zn. celk.14 ks 1až1- 80,- 

 3313. 1 Krejcar 1872 KB  1/1- 60,- 

 3314. 1 Krejcar 1881 b.zn. tém. 0/0 60,- 

 3315. 5/10 Krejcaru 1882 KB dr.hr. 1/1 80,- 

 3316. 1 Soldo 1862 B  -1/2 100,- 

  Korunová měna, údobí let 1892 - 1918 
 3317. 2 Koruna 1912, 13 b.zn. 2 ks 1/1 220,- 

 3318. 2 Koruna 1912 KB  1/1 120,- 

 3319. 1 Koruna 1892 KB, 1893 b.zn., 1893 KB, 1895 KB 4 ks 2až2- 160,- 

 3320. 1 Koruna 1893 b.zn.  1/1 85,- 

 3321. 1 Koruna 1893 b.zn. - 6x, 93 KB 7 ks 2až2- 280,- 

 3322. 1 Koruna 1893 b.zn. 2/2, 10 Fillér 1894 KB 2 ks 1/1 60,- 

 3323. 1 Koruna 1893 KB  -1/1 95,- 

 3324. 1 Koruna 1893 KB  2/1-, 94 KB 2 ks 2/2 80,- 

 3325. 1 Koruna 1893 KB, 95 KB - 2x, 1896 KB 4 ks -1až2- 160,- 

 3326. 1 Koruna 1895 KB  -1/1 70,- 

 3327. 1 Koruna 1896 KB mileniová  1/1,1 Koruna 1908 jub. 2 ks -1/1- 160,- 

 3328. 1 Koruna 1897 b.zn.  -2/2 190,- 

 3329. 1 Koruna 1898 b.zn.  2/2, 1904 b.zn. 2 ks 2/1- 200,- 

 3330. 1 Koruna 1899 b.zn.  -1/1 95,- 

 3331. 1 Koruna 1901 b.zn.  -1/1 100,- 

 3332. 1 Koruna 1908 jub., 1915 b.zn. 2 ks 1/1 100,- 

 3333. 1 Koruna 1908 jub., 1913 b.zn. 2 ks 1/1 120,- 

 3334. 1 Koruna 1912, 14, 15 b.zn. 3 ks tém.0až1 150,- 

 3335. 1 Koruna 1914 b.zn. 4 ks tém.0až1 200,- 

 3336. 1 Koruna 1914 b.zn. 2 ks 0/0 100,- 

 3337. 1 Koruna 1914, 15 b.zn. 2 ks 0/0 100,- 

 3338. 1 Koruna 1914, 15 b.zn. 2 ks 0/0 100,- 
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 3339. 1 Koruna 1914 KB  1/1, 1915 KB  0/0, 1916 KB 3 ks  tém. 0/0 260,- 

 3340. 20 Haléř z let 1893 - 1916 b.zn. 27 ks 1až1- 80,- 

 3341. 20 Haléř 1893 - 95, 07 - 09, 11, 14 b.zn. 8 ks 1/1 50,- 

 3342. 20 Fillér 1893 KB -1/2, 97 KB, 07 KB, 08 KB 4 ks 1/1 50,- 

 3343. 20 Haléř 1911 b.zn., 10 Hal.1910 b.zn., 2 Hal.1915 b.zn. 

  1 Haléř 1909 b.zn. celk.4 ks tém.0až1 60,- 

 3344. 20 Haléř 1914 b.zn.  1/1 70,- 

 3345. 20 Fillér 1914 KB tém. 0/0 80,- 

 3346. 20 Haléř 1917 b.zn., 2 Haléř 1917 b.zn. 2 ks 1/1 50,- 

 3347. 10 Fillér 1892 KB R! -1/2 50,- 

 3348. 10 Fillér 1892 KB  -1/2, 1893 KB  -1/2, 1894 KB, 1895 KB, 1908 KB, 

  1909 KB, 10 Hal.1915 b.zn., 1916 - starý a nový znak celk.9 ks 1/1 70,- 

 3349. 10 Haléř 1893, 1907 - 2x, 1908, 1909 - 5x, 1910 - 5x, 1911 - 2x16 ks 1až1- 80,- 

 3350. 10 Haléř z let 1893 - 95, 1907  - 1911 b.zn. 8 ks 1/1 50,- 

 3351. 10 Fillér z let 1894 - 1909 KB 11 ks 1až1- 80,- 

 3352. 10 Fillér 1894 KB - 5x, 1915 KB 6 ks 1až1- 50,- 

 3353. 10 Haléř z let 1895 - 1916 b.zn. 52 ks 1až1- 120,- 

 3354. 2 Haléř 1893, 96, 99, 11, 12, 14 b.zn. 6 ks 1/1 50,- 

 3355. 2 Haléř 1893 - 1899, 11, 12, 14 b.zn., 1 Hal.1901, 12, 14 13 ks 1až1- 60,- 

 3356. 2 Haléř z let 1895 - 1914 b.zn. 39 ks 1až1- 80,- 

 3357. 2 Fillér z let 1897 - 1917 KB 11 ks 1až1- 70,- 

 3358. 2 Fillér 1897 KB, 01 KB, 06 KB, 08 KB 4 ks -1až2- 40,- 

 3359. 2 Haléř 1900 b.zn.  2/1- 90,- 

 3360. 2 Haléř 1905 b.zn.  1/1 60,- 

 3361. 2 Haléř z let 1911 - 1915 b.zn. 5 ks 0až1 80,- 

 3362. 1 Haléř z let 1893 - 1916 32 ks 1až1- 150,- 

 3363. 1 Haléř 1897 b.zn. - 2x, 1898 b.zn. 3 ks 1až1- 130,- 

 3364. 1 Fillér 1902 KB - 3x, 1917 KB - 2x (1x-1/1-) 5 ks 1/1 130,- 

 3365. 1 Fillér 1902 KB  1/1 80,- 

N Ě M E C K É  S T Á T Y  A  M Ě S T A  D O  R O K U  1 8 7 1  

  Bavorsko 
 3366. Ag Fenik b.l. - blíže neurčen silně nedoražen -2/2- 60,- 

  Bavorsko-Landshut, Jindřich IV., 1393 - 1450 
 3367. Fenik se čtyřrázem, Rad.44  -1/1- 60,- 

 3368. Fenik se čtyřrázem, Rad.47  2/- 

  Bavorsko - Ludvík IX. - Fenik se čtyřrázem, minc.Braunau, Rad.72 - 2x 

   celk.3 ks 2/- 120,- 

 3369. Fenik se čtyřrázem, minc. Oettingen, Rad.52, 53, 55 č.ned.  4 ks 2/- 160,- 

 3370. Fenik se čtyřrázem, mincovna Oettingen, Rad.55, 56 č.ned. 4 ks 2/- 160,- 

  Bavorsko, Arnošt I. a Vilém III., 1397 - 1435 
 3371. Fenik se čtyřrázem, Mnichov, Rad.7 č.ned.  R! 2/- 

  Bavorsko - Arnošt s Adolfem - Fenik se čtyřrázem, Rad.21 č.ned. 2/- 90,- 

  Bavorsko, Štěpán III. a Ludvík VII., 1402 - 1413 
 3372. Fenik se čtyřrázem, Ingolstadt, Rad.77pod. okr.raž. 2/- 70,- 

  Bavorsko, Albrecht III., 1438 - 1460 
 3373. Fenik se čtyřrázem, Rad.23  -1/-, RAd.31 č.ned.2 ks 2/- 100,- 

  Bavorsko, Albrecht V., 1550 - 1579 
 3374. 1/2 Batzen (2 Krejcar) 1561 s tit.Ferdinanda I., Sa.994/435  2/2- 90,- 
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  Bavorsko, Maximilian I., 1598 - 1651 
 3375. 2 Krejcar (1/2 Batzen) 1628, KM.31  -2/2- 

  Maxm.III.Josef - Krejcar 1765, Sch.80, KM.207  2/- 60,- 

  Hals - Leuchtenberg, Jan III., Ludvík I., Friedr.III.,1407-43,1485-87) 
 3376. Fenik se čtyrrázem, Rad.1 (2x), 4, 5 č.ned.  4 ks 2/- 160,- 

 3377. Fenik se čtyrrázem, Rad.3, 4, 7 č.ned.  5 ks 2/- 200,- 

  Mecklenburg-Schwerin, Friedrich Franz II., 1842-1883 
 3378. 1/12 Tolaru 1848 F.N, AKS.41, KM.302, Cr.108 dr.ťuk. 2/1- 80,- 

 3379. 2 Fenik 1872 B, Cr.103  1/1 

  Švýcarsko - 10 Rapp.2010  0/0 70,- 

  Pfalz Horní, Jan Hornofalcký s Otou I., 1410 - 1461 
 3380. Fenik se čtyrrázem, Rad.5 č.ned.  2 ks 2/2 120,- 

 3381. Fenik se čtyrrázem, Rad.3, 5 (2x č.ned.  3 ks 2/- 120,- 

  Prusko - král., Friedrich Wilhelm III.,1797 - 1840 
 3382. 1 Fenik 1838 A -1/1-, 1 Fenik 1862 A  dr.st.kor.  -1/1- 

  Sasko Johann - 2 Fenik 1864 B, KM.251  1/1 60,- 

  Prusko - král., Friedrich Wilhelm IV., 1840 - 1861 
 3383. 2 1/2 Groš 1843 A, KM.444, Cr.147  2/1- 80,- 

  Prusko - král., Wilhelm I., 1861 - 1888 
 3384. 2 Fenik 1865 A, Cr.162  1/1 30,- 

  Sasko, Friedrich Christian, 1763 
 3385. 1/24 Tolaru 1763, Sch.200, KM.952  -1/1- 100,- 

N Ě M E C K O  -  C Í S A Ř S T V Í  

  Německo - drobné ražby císařství 
 3386. 1/2 Marka 1906 A, D,. 1911 E, J.16 3 ks 1až1- 80,- 

 3387. 10 Fenik 1874 H, KM.4, J.4  -1/2 80,- 

 3388. 10 Fenik 1876 A, 93 F, 98 A, 99 D, 5 Fen.1902 A  2/2, 04 A 6 ks 1až1- 50,- 

 3389. 10 Fenik 1874 A  2/2, 00 A, 07 A,G, 08 A, D, 12 D - 2x, 13 A, F 

   celk.10 ks 1až1- 50,- 

 3390. 10 Fenik 1898 A, J.13, 5 Fen.1913 D, J.12, 10 Fen.1925A, E, 36A,  

  J.317, 5 Fen.1925 D, 35 A, G, 36 A, J.316 celk.9 ks 1až1- 50,- 

 3391. 10 Fenik 1900 A, 06 D, 12 A, 24 A, F, G, 25 A - 2x, D, E, 29 G, 

  34 A, 35 a, 36 E, 37 D, 39 - 2x celk.19 ks 1až1- 50,- 

 3392. 10 Fenik 1920 - 2x, 1921, Fe, J.20, 5 Fen.1921 A, KM.19 5 ks 1/1 40,- 

 3393. 5 Fenik 1905 G, 10 G, 12 J, 13 A, F, 24 A - 2x, F, G, J, 25 A - 3x, F, 

  37 A, 39 A, B celk.18 ks 1až1- 50,- 

 3394. 5 Fenik 1922 E, KM.19, J.297  1/1 80,- 

 3395. 2 Fenik 1874 - 5x, 75 - 10, 76 - 12x - různé mincovny 27 ks 1až2- 50,- 

 3396. 2 Fenik 1904 - 2x, 05 - 4x, 06 - 5x, 07 - 1x, 11 - 2x, 12 - 4x, 

  14 - 3x, 16 - 1x - různé mincovny celk.22 ks 1až1- 60,- 

 3397. 2 Fenik 1908 F, J.11 - var.otevření "8" v letopočtu  -1/1- 70,- 

 3398. Fenik 1875 A, KM.1  1/1 70,- 

 3399. Fenik 1876 A, KM.1 tém. 0/0 100,- 

 3400. Fenik 1876 E, KM.1 R!  tém. 0/0 80,- 

 3401. Fenik 1916 A, 30 A - 2x, 31 A, 33 E, F, 37 A - 3x, 38 A - 3x 

  39 A - 3x, 40 A celk.16 ks 1až1- 50,- 
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N Ě M E C K O  -   V Ý M A R S K Á  R E P U B L I K A  

  Německo - Výmarská republika, 1918 - 1933 
 3402. 50 Pfennig 1921 F - 2x, 22 A 3 ks 1/1 30,- 

 3403. 10 Reichspfennig 1925 J, KM.40, J.317  -1/1- 60,- 

 3404. 10 Reichspfennig 1936 J, KM.40, J.317  1/1 60,- 

 3405. 10 Reichspfennig 1923 E - hodinářem vybroušený revers  1/- 

  5 Reichspfennig 1924 A, KM.39, J.316 silně exc.ražba 1/1 50,- 

 3406. 5 Rentenpfennig 1924 A - 2x, E, F, J, 25 A, 35 A, 36 D, E, 

  38 A, J, 39 A - 2x, D celk.14 ks 1až1- 50,- 

 3407. 5 Reichspfennig 1925 E, KM.39, J.316 - dvojráz značky minc."E"  1/1 70,- 

 3408. 2 Pfennig 1923 - 3x, 24 - 4x, 25 - 4x, 36 - 1x, J.307, 314 

  různé mincovny celk.12 ks 1/1 60,- 

 3409. 2 Rentenpfennig 1924 J, J.307, 2 Reichspf. 1924 E, 36 A, J.314 3 ks 1/1 40,- 

 3410. 1 Reichspfennig 1936 E, KM.37, J.313 R! 1/1 80,- 

N Ě M E C K O  -  3 . Ř Í Š E  

  Německo - 3.říše, 1933 - 1945 
 3411. 5 Marka 1934 A - kostel, KM.83, J.357 2 ks 1/1 360,- 

 3412. 5 Marka 1934 A - kostel, KM.83, J.357 2 ks 1/1 360,- 

 3413. 5 Marka 1934 A, F - kostel, KM.83 2 ks 1/1 360,- 

 3414. 5 Marka 1934 D - kostel, KM.83, J.357  1/1 

  5 Marka 1936 A - svastika, KM.94, J.367  1/1 360,- 

 3415. 5 Marka 1934 J - kostel, KM.83, J.356  1/1 

  5 Marka 1937 A - svastika, KM.94, J.367  1/1 360,- 

 3416. 5 Marka 1935 A, 36 A - Hindenburg, KM.86 2 ks 1/1 360,- 

 3417. 5 Marka 1935 A, 36 A - Hindenburg, KM.86 2 ks 1/1 360,- 

 3418. 5 Marka 1935 E, G - Hindenburg 2 ks 1/1 360,- 

 3419. 5 Marka 1936 A - bez svastiky, KM.86, J.360  1/1 

  2 Marka 1934 A - kostel s datem, KM.81, J.355  1/1 260,- 

 3420. 5 Marka 1936 D, J - Hindenburg, KM.86, J.360 2 ks 1/1 360,- 

 3421. 5 Marka 1936 A - svastika, KM.94, J.367 2 ks 1/1 360,- 

 3422. 5 Marka 1936 E - svastika, KM.94, J.367  1/1 220,- 

 3423. 5 Marka 1936 E - svastika, KM.94, J.367  1/1 220,- 

 3424. 5 Marka 1937 E, 38 A - svastika, KM.94, J.367 2 ks 1/1 360,- 

 3425. 5 Marka 1937 F, 38 G, KM.94, J.367  1/1 360,- 

 3426. 5 Marka 1938 A - svastika, KM.94, J.367 2 ks 1/1 360,- 

 3427. 2 Marka 1937 A - Hindenburg, KM.93, J.366  1/1 80,- 

 3428. 2 Marka 1937 A - 2x - Hindenburg, KM.93, J.366 2 ks 1/1 160,- 

 3429. 2 Marka 1937 A, J - Hindenburg, KM.93, J.366 2 ks 1/1 160,- 

 3430. 2 Marka 1937 J, 38 D, J - Hindenburg, KM.93, J.366 3 ks 1/1 240,- 

 3431. 2 Marka 1938 B, D - Hindenburg, KM.93, J.366 2 ks 1/1 160,- 

 3432. 2 Marka 1938 E, 39 F - Hindenburg, KM.93, J.366 2 ks 1/1 160,- 

 3433. 2 Marka 1939 A - Hindenburg, KM.93, J.366  1/1 

  Rakousko rep. - 1 Šilink 1925, KM.2835  1/1 120,- 

 3434. 1 Marka 1937 A, KM.78, J.354 tém. 0/0 60,- 

 3435. 50 Fenik 1935 A, D, E, F, G, J, KM.87, J.368  vše Al 6 ks 1/1 70,- 

 3436. 50 Fenik 1935 A, E, F - vše Al 3 ks 1/1 50,- 

 3437. 50 Fenik 1935 A - 3x, E, 1939 E - vše Al 5 ks 1/1 50,- 
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 3438. 50 Fenik 1939 - 43 A (Al), KM.96, J.372 5 ks 1/1 40,- 

 3439. 50 Fenik 1939, 40, 41, 43, 44 B (Al), KM.96, J.372 5 ks 1/1 40,- 

 3440. 50 Fenik 1939, 40, 41, 42 F (Al), KM.96, J.372 4 ks 1/1 80,- 

 3441. 50 Fenik 1940 D, 43 A, KM.96, J.372 2 ks 1/1 50,- 

 3442. 10 Fenik 1939 E, KM.92, J.364  1/1 70,- 

 3443. 10 Fenik 1940 A, B, G, J, 41 B, E, J, 42 A, B, D, E, 43 A, E, 44 A, E 

   celk.15 ks 1/1 65,- 

 3444. 10 Fenik 1940 B - 3x, D, J, 41 A, B - 3x, D - 3x, G, J, 

  42 B - 3x, D, 44 B - 3x celk.21 ks 1až1- 40,- 

 3445. 10 Fenik 1943 F, KM.101, J.371 R! 1/1 80,- 

 3446. 10 Fenik 1944 E, KM.101, J.371  1/1 50,- 

 3447. 5 Fenik 1940 A - 4x, B - 3x, 41 A - 4x, b - 4x, F, 42 A - 4x, 

  B - 2x, D, 1 Fenik 1940 J, 42 A - 2x, J - 2x, 43 B celk.29 ks 1až1- 40,- 

 3448. 5 Fenik 1940 A, B, E, 41 A, B, 42 A, E, 43 A, E 9 ks 1/1 44,- 

 3449. 2 Fenik 1937 - 5x, 38 - 5x, 39 - 7x, 40 - 1x - různé mincovny 18 ks 0až1 60,- 

 3450. 2 Fenik 1938 B, 1940 E, KM.90, J.362 2 ks 1/1 80,- 

 3451. 2 Fenik 1940 J, KM.90, J.362  1/1 60,- 

 3452. 1 Fenik 1941 B, 42 A, B, E, 43 A, B, 44 B 7 ks 1/1 40,- 

N Ě M E C K O  -  O D  R O K U  1 9 4 9  

  Německo - do r.1949 
 3453. 50 fen.1949 F, G, J - 2x 4 ks 1/1 80,- 

 3454. 10 Fen.1949 D, J - 2x, J.378 3 ks 1/1 70,- 

 3455. 10 Fen. 1949 D, F, J, J.377 3 ks 1/1 70,- 

 3456. 5 Fen. 1949 G, J.377  1/1 50,- 

 3457. 5 Fen. 1949 J, J.377  1/1 50,- 

  Německo - Sársko - pod okupační správou Francie 
 3458. 20 Frank 1954, KM.2, J.802  1/1 70,- 

 3459. 10 Frank 1954, KM.1  1/1 70,- 

  Německo - B R D, 1949 - 
 3460. 10 Marka 1987 G, 30 let Římské smlouvy, KM.167  0/0 120,- 

 3461. 10 Marka 1988 D, Schopenhauer, KM.168  proof 130,- 

 3462. 10 Marka 1990 F, F.Barbarossa, KM.174 orig.kapsle 0/0 140,- 

 3463. 10 Marka 1992 G - Kollwitz, KM.178  0/0 

  10 Marka 1997 J - Melanchton, KM.189.1  0/0 260,- 

 3464. 5 Marka 1951 D, KM.112.1 tém. 0/0 70,- 

 3465. 5 Marka 1951 D, KM.112.1 tém. 0/0 70,- 

 3466. 5 Marka 1965 J, KM.112.1, J.387 tém. 0/0 80,- 

 3467. 5 Marka 1966 F, KM.112.1, J.387  0/0 80,- 

 3468. 5 Marka 1969 F, KM.112.1, J.387 tém. 0/0 80,- 

 3469. 5 Marka 1975 J, 76 J, 77 G, 80 J, 87 J 5 ks 0až1 180,- 

 3470. 5 Marka 1990 F, 91 D - 2x, F, 92 F, 93 A 6 ks 0až1 200,- 

 3471. 10 Fenik z let 1950 - 1996 D, F, G, J 36 ks 1/1 80,- 

 3472. 2 Marka 1964 F, 69 F, 70 D, 71 D - 3x, F, J - 2x, 72 F, 73 D - 2x, 

  73 G - 2x, J, 76 J, 77 J, 78 D celk.18 ks 0až1 200,- 

 3473. 10 Fenik z let 1979 - 1989 - různé mincovní značky každý jiný 39 ks 0až1 50,- 

 3474. 2 Marka 1980 D, G - 2x, 82 D, 87 J, 88 D, J, 89 F - 2x, J, 

  90 D - 2x, F, J, 91 D, J, 92 J celk.17 ks 0až1 200,- 

 3475. 10 Fenik z let 1990 - 1996 - různé minc. značky každý jiný 36 ks 0/0 50,- 
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 3476. 50 fen.1950 D - 2x, J - 4x, 66 D, 69 D, F, J, 70 F, 72 D, J 

  73 D, 74 F - 2x, 84 D, 89 D, F, 90 A celk.20 ks 0až1 100,- 

 3477. 5 Fenik z let 1950 D, F, G, J 4 ks 1/1 50,- 

 3478. 5 Fenik z let 1950 F, G, J 3 ks 1/1 40,- 

 3479. 5 Fenik z let 1950 F - 2x, G - 2x 4 ks 1/1 50,- 

 3480. 50 Fen.1950 G, 71 J, 76 F, 78 J, 80 G, 88 F, 90 D, 93 G 8 ks 0až1 50,- 

 3481. 5 Fenik z let 1960 - 1981 D, F, G, J 7 ks 0až1 50,- 

 3482. 2 Fenik z let 1958 - 1977 - mincovny D, F, G, J 13 ks 0až1 40,- 

 3483. Marka 1950 D, F, J, 54 G, 60 D, 63 D, J, 66 F, 69 D - 2x, 

  71 F - 2x, 72 J, 73 J, 74 F - 3x, 75 D, F, J, 76 G celk.21 ks 0až1 150,- 

 3484. 2 Fenik 1958 - 5x, 59 - 3x, 60 - 2x, 62 - 4x, 64 - 3x - každý jiný 

   celk.20 ks 0až1 50,- 

 3485. 2 Fenik z let 1963 - 1996 - různé mincovny každý jiný  130 ks 0až1 70,- 

 3486. Marka 1980 D, 81 J - 2x, 82 F, 90 A, D, J, 91 D, G, 92 F 10 ks 0až1 80,- 

 3487. 1 Fenik z let 1950 - 1990, minc.D, F, G, J 32 ks 0až1 50,- 

E V R O P A  

  Belgie, Leopold I., 1831 - 1865 
 3488. 5 Centimes 1861, KM.21  1/1 

  SSSR - 2 Kopějka 1924, Y.77 - vroubkovaná hrana  -1/1- 60,- 

  Bulharsko, Alexander I., 1879 - 1886 
 3489. 10 Stotinka 1881 -1/1-, KM.3, 5 Stot.1881, KM.2, 1/1, 1888, KM.9  -1/1- 

  2 Stot.1881, KM.1 -1/1-, 20 Stotinek 1906, 17, 10 Stot.1906, 12, 

  10 Leva 1930, 43 celk.10 ks 1až1- 90,- 

  Černá Hora, Nikola I. jako král, 1910 - 1918 
 3490. 20 Para 1914, KM.19  1/1 70,- 

  Dánsko, Christian X., 1912 - 1947 
 3491. 25 Öre 1924, 49, 67, 68, 69, 77, 10 Öre 1968, 74, 75, 76, 77 - 2x 

  5 Öre 1964, 65, 77, KM.823.1, 842.1,861.1, 849.1, 849.2, 848.1 

   celk.16 ks 0až1 60,- 

  Dánsko, Frederik IX., 1947 - 1972 
 3492. 5 Koruna 1961, 1967, KM.853.1, 1990, 1991, KM.869.1 4 ks 0až1 100,- 

 3493. 1 Koruna 1961, 62 - 2x, 63, KM.851.1, 1992, 93, 96, KM.873.1 7 ks 0až1 50,- 

  Dánsko, Margareta II., 1972 - 
 3494. 2 Koruna 1992, 93, 94 - 3x, 95 - 2x, KM.874.1 7 ka tém.0až0 80,- 

  Dánsko, Frederik VII., 1848 - 1863 
 3495. 1 Rigsmontskilling 1856, Cr.135, KM.763 tém. 0/0 80,- 

  Evropská unie 
 3496. SRN -  Ecu 1993 - sedící Germanie / mapa Německa 

  Postř.bronz 40 mm tém. 0/0 40,- 

 3497. Německo - 2 Euro 2010 F - Bremen, 2011 F - Nordheim 2 ks 0až1 90,- 

 3498. Německo - 2 Euro 2015 D - Hessen, 2015 F - vlajka EU 2 ks 0až1 90,- 

  Francie, V.republika, 1959 - 
 3499. 10 Frank 1979, 1989, 5 Fr.1971, 2 Fr.1980, 1 Fr.1960, 1/2 Fr.1969, 

  50 C.1962, 20 C.1964, 10 C.1963, 5 C.1968, 1 C.1962  1/1 

  Itálie - 100 Lira 1992, KM.106 celk.12 ks 0/0 40,- 

 3500. 10 Frank 1990, KM.964.1  1/1, Itálie - 500 Lira 1986, KM.111 2 ks 0/0 60,- 

 3501. 1 Frank 1992, 200 let republiky, KM.1004.1, Y.168  0/0 30,- 
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  Guernsey, Elizabeth II., 1952 - 
 3502. 10 Pence 1968, KM.43.2 tém. 0/0 30,- 

  Itálie, Viktor Emanuel II., 1861 - 1878 
 3503. 1 Lira 1863 T/BN, Turín, KM.5a2  -2/2 

  Švýcarsko - 1 Frank 1886 B, KM.24  -2/2 100,- 

  Itálie, Umberto, 1878 - 1900 
 3504. 1 Lira 1887 M, Milán, KM.24.2  2/1- 90,- 

  Kypr, Elizabeth II., 1952 - 
 3505. 50 Mils 1955, KM.33 -1/1, 5 Mils 1956, KM.34  -1/1- 

  Mils 1955, KM.36 celk.3 ks  tém. 0/0 70,- 

 3506. 25 Mils 1955, KM.35, 5 Mils 1955, KM.34  -1/1- 

  republika: 5 Mils 1960 - 3x, 1972, KM.39 celk.6 ks 1/1 60,- 

  Kypr, republika 
 3507. 1 - 100 Mils z let 1955 - 1998 17 ks 0až1 80,- 

  Malta - republika 
 3508. 50 Cent 1972, KM.12  1/1 60,- 

 3509. 10 Cent 1972, KM.11, 5 Cent 1976, KM.10, 2 Cent 192, KM.9 

  Cent 1972, KM.57 celk.4 ks 0až1 60,- 

 3510. 2 Mls - 50 Cent z let 1972 - 2001 11 ks 0až1 80,- 

  Nizozemí - pod Španěly, Filip II., 1556 - 1598 
 3511. 1/4 Patagon (1/4 Tolar) 15?? - s kontramarkou lev zleva na vlnách 

  (Zeeland) dírka kontramarka 1 2/2- 100,- 

  Nizozemí - pod Španěly, Karel II., 1665 - 1700 
 3512. Escalin 1698 pro Brabant  -2/2- 100,- 

  Nizozemí, William II., 1840 - 1849 
 3513. 25 Cent 1849, KM.76  2/1- 90,- 

  Nizozemí, William III., 1849 - 1890 
 3514. 10 Cent 1890, KM.80  -1/1- 80,- 

  Nizozemí, Wilhelmina, 1890 - 1948 
 3515. 1 Gulden 1924, KM.161.1 -1/1, 10 Cent 1928, KM.163 2 ks -1/1- 100,- 

 3516. 10 Cent 1936, KM.163  0/0 80,- 

  Nizozemí, Juliana, 1948 - 1980 
 3517. 1 Gulden 1955, 56, 64, KM.184 3 ks 1/1 130,- 

  Nizozemí, Beatrix, 1980 - 
 3518. 5 Gulden 1988, 2 1/2 Guld.1980, Gulden 1987, 25 Cent 1972, 

  5 Cent 1983 celk.5 ks 0/0 60,- 

  Polsko, Zikmund III. Vasa, 1587 - 1632 
 3519. Poltorák 1616 Krakov, Kop.841 dr.okr. -1/1- 80,- 

 3520. Poltorák 1618 Bythošť, Kop.848  2/2 60,- 

 3521. Poltorák 1622 Bythošť, Kop.860  -1/1- 80,- 

 3522. Poltorák 1623 Bythošť, Kop.862  -1/1- 100,- 

 3523. Poltorák 1624 Bythošť, Kop.864  -1/1- 80,- 

  Polsko, Stanislav August, 1763 - 1795 
 3524. Groš 1776 EB, Cr.38 -2/2-, království - 20, 10 Fen.1918 st.kor. 3 ks 1/1 30,- 

  Polsko - království, 1917 - 1918 
 3525. 3 Kop.1916 A, 2 Kop.1916 A, 10 Fenik 1917, 18  (Fe) st.kor.  4 ks -1/1- 40,- 
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  Polsko, republika, 1918 - 
 3526. 50 Grošů 1923 - 3x, 20 Gr.1923 - 3x, 10 Gr.1923 - 3x 

  5 Gr.1923 - 3x, 2 Groš 1923 - 3x různé typy  celk.15 ks 1/1 80,- 

 3527. 5 Groš 1925  1/1, 28 -1/1-, 37, 2 Groš 1930, Groš 1937 5 ks 1/1 50,- 

 3528. 2 Groš 1930 Par.102e  tém. 0/0 70,- 

 3529. 2 Groš 1933 Par.102h 1/1 70,- 

 3530. 20 000 Zlotých 1994 - povstání T.Kosciuszka, Y.271  0/0 

  20 000 Zlotých 1994 - svaz vojen. invalidů, Y.265  0/0 160,- 

  Portugalsko, republika, 1910 - 
 3531. 20 Escudo 1987, 10 Escudos 1987, 92, 5 Escudos 1990, 

  50 Centavos 1979, Španělsko - 25 Peseta 1992 - 97, 

  5 Peseta 1994 - 97 celk.17 ks 0/0 30,- 

  Rakousko, I. republika, 1918 - 1938 
 3532. 100 Koruna 1923, 24 - 3x, 100 Kor.1924 - 4x 

  Groš 1925, 27 - 3x, 28 celk.16 ks 1/1 40,- 

 3533. 1 Šilink 1925, KM.650  1/1, 10 Šilink 1972, KM.682 2 ks 0/0 60,- 

 3534. 1 Šilink 1925,1926, 1/2 Šilink 1925, 26, 5 Gr.1968, 2 Gr.1925, 28, 37 

   celk.8 ks 0až1 160,- 

 3535. 10 Groš 1925 - 15x, 1928, 1929, KM.648 17 ks 1/1 40,- 

 3536. 2 Groš 1924, 25 - 7x, 26 - 4x, 27, 28 - 6x, 29 - 2x, 36 - 2x, 

  5 Groš 1931 - 3x, 32, 34 28 ks 1až1- 60,- 

 3537. 2 Groš 1928, KM.647, 1 Groš 1933, KM.646 2 ks 1/1 30,- 

  Rakousko - II. republika, 1945 - 
 3538. 20 Šilink 1980 - 2x, 82, 83, 84, 85, 86, 90, 91 - 2x, 92 11 ks 0až1 120,- 

 3539. 10 Šilink 1958  1/1 40,- 

 3540. 10 Šilink 1974 - 2x, 76 - 2x, 83, 86, 88, 89 - 3x, 90, 91 - 3x, 93, 

  94 - 4x, 95, 97 celk.21 ks 0až1 120,- 

 3541. 5 Šilink 1952, KM.2879 tém. 0/0 80,- 

 3542. 5 Šilink 1969, 70 - 2x, 73, 74, 81, 84, 86, 88, 90, 91 - 2x, 92, 98 

   celk.14 ks 0až1 80,- 

 3543. 50 Groš z let 1959, 60, 61, 71, 77,8 0, 82, 88 - 2x, 90, 92 - 2x, 93 

  10 Gr.1991, 92, 95 celk.16 ks 0až1 40,- 

 3544. 10 Groš z let 1951 - 1993 30 ks 0až1 50,- 

  Riga pod Švédskem, Gustav Adolf, 1623 - 1632 
 3545. Poltorák (1/24 Tolaru) 1623, KM.10 č.ned., č.exc.  R! 1/1 140,- 

  Rumunsko, Karel I., 1866 - 1914 
 3546. 5 Lei 1880 B ( DOMNUL ), KM.12  -2/2 240,- 

 3547. 2 Lei 1873, KM.8 zaletov.dírka, dr.hry 2/2 70,- 

 3548. 1 Leu 1874 b.zn., KM.10  2/2 80,- 

 3549. 1 Leu 1881 V  2/1-, 50 Bani 1914 -1/1-, 50 Bani 1900, 06  1/1 

  5 Bani 1905 celk.5 ks 1/1 80,- 

 3550. 1 Leu 1906 - 40 let vlády, KM.34  2/2 120,- 

 3551. 50 Bani 1900 b.zn. 2/1-, 10 Bani 1900 -1/1-, 5 Bani 1900  1/1 

  2 Bani 1900 celk.4 ks 1/1 80,- 

 3552. 20 Bani 1906 -1/1-, 10 Bani 1905 -1/1-, 1906 1/1, Bani 1906 4 ks 1/1 60,- 

 3553. 5 Bani 1867, KM.3.2 -1/1, 5 Bani 1882 B, KM.19 2 ks 2/1- 70,- 

 3554. 2 Bani 1867 - HEATON, KM.2  -1/1- 70,- 

 3555. 2 Bani 1882 B, KM.18  -1/1- 70,- 

 3556. 2 Bani 1900 B, KM.27  1/1 50,- 

 3557. 1 Ban 1900 B, KM.26  -1/1- 60,- 
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  Rumunsko, Ferdinand I., 1914 - 1927 
 3558. 2 Lei 1924 - 2x, 1 Leu 1924 - 2x, 50 Bani 1921, 25 Bani 1921 6 ks 1/1 60,- 

  Rumunsko, Karel II., 1930 - 1940 
 3559. 100 Lei 1936, KM.54  1/1 80,- 

 3560. 20 Lei 1930 b.zn., KM.50 2 ks  1/1 a 0/0 50,- 

 3561. 20 Lei 1930 b.zn., KM.51 různé  2 ks -1/1- a 1/1 50,- 

 3562. 50 Lei 1937, KM.55, 10 Lei 1930, KM.49-2x, 1 Leu 1938, KM.56 4 ks 1/1 60,- 

  Rumunsko, Michal, 1940 - 1947 
 3563. 10000 Lei 1947, KM.76, 2000 Lei 1946, KM.69, 500 Lei 1945, KM.67 

  1946, KM.69, 200 Lei 1945, KM.66, 100 Lei 1943, 44, KM.64 

  5 lei 1930, KM.48 - 2x celk.9 ks 0až1 80,- 

 3564. 200 Lei 1942 -1/1-, 50 Lei 1942, 5 Lei 1942, 2 Lei 1941 

   dr.st.kor.  celk. 4 ks 1/1 80,- 

  Rumunsko, republika 
 3565. 1 Ban - 1000 Lei z let 1953 - 2004 46 ks 0až1 60,- 

  Rusko, Mikuláš I., 1825 - 1855 
 3566. 25 Kopějka 1838 SPB-NG, Sankt Petěrburg, Cr.166.1 st. po o. -2/2- 

  Mikulááš II. - 50 Kopějek 1896 Paříž, Y.58.1  2/2 260,- 

 3567. Kopějka 1828 EM/IK, Jekatrinburg, Cr.136.1, Uzd.3206 skup.XIII-A/a 1/1 100,- 

  Rusko, Alexandr II., 1855 - 1881 
 3568. Kopějka 1859 EM, Y.9.1  -1/1-, Malta rep. - 5 Cent 1991, KM.95  1/1 

  Cent 1986, KM.78, 1991, KM.93 - 2x celk.5 ks 1/1 40,- 

  Rusko, Mikuláš II., 1894 - 1917 
 3569. 20 Kopějek 1903 -1/1-, 04, 10, 12, 13, 14, 15 7 ks 0až1 200,- 

 3570. 20 Kopějek 1905 AP  2/2, 10 EB, 12 EB, 13 BC celk.4 ks 1až1- 100,- 

 3571. 15 Kopějek 1900 2/2, 02  2/2, 05, 07, 08 - 2x, 12, 13, 14 - 6x, 

  15 - 2x celk.16 ks 0až1 400,- 

 3572. 15 Kopějek 1908 EB, 12 EB, 13 BC, 14 BC 4 ks 1/1 80,- 

 3573. 10 Kopějek 1899, 04, 06, 07 SPB 4 ks -1/1- 80,- 

 3574. 10 Kopějek 1907, 09, 11 - 4x, 12 - 3x, 13 - 3x, 14 - 5x, 15 - 2x 

   celk.18 ks 0až1 300,- 

 3575. 10 Kopějek 1908 EB  2/2, 11 EB, 12 EB, 14 BC 4 ks 1/1 60,- 

 3576. 2 Kopějka 1912 SPB, 13 SPB, 14 SPB, 16 b.zn. 4 ks 1/1 90,- 

 3577. 1/2 Kopějka 1897 SPB, Y.48.1, Uzd.3812 skup.XIX-V/a  1/1 

  1/2 Kopějka 1912 SPB, Y.48.1, Uzd.3873 skup.XIX-V/a  1/1 120,- 

 3578. 1/2 Kopějka 1899 SPB, Y.48.1, Uzd.3822 skup.XIX-V/a  1/1 70,- 

 3579. 1/2 Kopějka 1899 SPB, 1911 SPB, 1912 SPB 3 ks 1/1 100,- 

  Rusko, SSSR, 1923 - 1991 
 3580. Rubl 1965 - 20 let vít., Y.135.1 - 2x, 1967 - VŘSR, Y.140.1 - 5x 

  1970 - Lenin, Y.141 - 5x, 1975 - 30 let vítězství, Y.142.1 - 2x 

  1977 OH, Y.144 - 3x celk.17 ks 1/1 100,- 

 3581. Rubl 1978, KM.153.1 - 7x,  1979, KM.165 - 3x 

  1980, KM.177, 1989, KM.220, 1989, KM.235 celk.14 1/1 90,- 

 3582. 50, 20 - 2x, 15 - 2x, 10 Kopějek 1967 - VŘSR, Y.136-139 6 ks 1/1 70,- 

  Řecko, Otto I., 1832 - 1862 
 3583. Drachma 1833, KM.15  zalet.dírka -1/1-, 1/2 Drachma 18?? zalet.dírka  -2/2- 

  50 lepta 1874  -2/2-, 5 Lepta 1839 celk.4 ks -2/2- 100,- 
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  Řecko, Georg I., 1863 - 1913 
 3584. 20 Lepta 1895 A, Y.5, KM.57  -1/1- 80,- 

 3585. 10 Lepta 1869 BB, Y.4, KM.43  -1/1 80,- 

 3586. 10 Lepta 1882 A, KM.55  -1/1- 80,- 

 3587. 10 Lepta 1895 A, KM.59  -1/1- 70,- 

 3588. 10 Lepta 1900 A, Y.4.1  -1/1- 70,- 

  Řecko, Georg II. 1922 - 1923 
 3589. 10 Lepta 1922, Al, KM.66.1  1/1 

  republika - 50 Lepta 1926, 1926 B, KM.68 celk.3 ks 1až1- 80,- 

  Řecko, Georg I., 1863 - 1913 
 3590. 5 Lepta 1869 BB, KM.42  -1/1- 80,- 

 3591. 5 Lepta 1882 A, KM.54  -1/1- 70,- 

 3592. 5 Lepta 1894 A, KM.58  -1/1- 70,- 

 3593. 2 Lepta 1869 BB, KM.41  -1/1- 70,- 

 3594. 1 Lepton 1869 BB, Y.1, KM.40  1/1 100,- 

  Řecko - republika, 1925 - 1935 
 3595. 2 Drachma 1926, KM.70, Drachma 1926, 1926 B, KM.69 3 ks 1až1- 60,- 

 3596. 5 Drachma 1930, KM.71.1 2 ks 1/1 50,- 

  Řecko, Pavel I., 1947 - 1964 
 3597. 20 Drachma 1960, KM.85  1/1 100,- 

 3598. 10 Drachma 1959  1/1, 10 Drachma 1968, KM.96 2 ks 1/1 60,- 

 3599. 5 Drachma 1954, KM.83 -1/1-, 5 Drachma 1970, KM.91 2 ks 1/1 50,- 

 3600. 5 Lepta - 2 Drachma z let 1954 - 1972 12 ks 0až1 60,- 

  Řecko, Konstantin II., 1964 - 1973 
 3601. 20 Drachma 1973 - revoluce 21.4.1967, KM.111.3 2 ks 0až1 50,- 

  Řecko - republika, 1973 - 
 3602. 500 Drachma - OH Atheny 2000, KM.175, 177, 178, 179, 180 

   celk.5 ks 0až1 70,- 

 3603. 100 Drachma 1990, 92, 94, 2000, 20 Dr.1976, 86, 

  10 Dr.1976, 78, 2000, KM.159, 120, 133, 119, 132 celk.9 ks 0až1 30,- 

 3604. 100 Drachma 1990, KM.159, 1997, KM.169, 1998, KM.170 

  1999, KM.173, 1999, KM.174 celk.5 ks 0až1 60,- 

 3605. 50 Drachma 1980, KM.124, 1982, KM.134 2 ks 1/1 40,- 

 3606. 50 Drachma 1988, KM.147, 1994, KM.164, 168, 1998, KM.171, 172 

   celk.5 ks 0až1 50,- 

 3607. 20 Drachma 1973, KM.112, 1976, KM.120, 1982, KM.133 3 ks 1/1 40,- 

 3608. 10 Drachma 1971, KM.101, 1973, KM.101, 1973, KM.412 

  1976, KM.119, 1994, KM.132 celk.5 ks 1/1 50,- 

  San Marino, republika 
 3609. 1000 Lira 1997, KM.368  0/0 60,- 

 3610. 200 Lira 1979, KM.96, 1996, KM.356, 100 Lira 1975, KM.46 

  1976, KM.57, 1990, KM.254 celk.5 ks v plastovém obalu 0/0 60,- 

  Srbsko, Petar I., 1903 - 1918 
 3611. 1 Dinar 1912, KM.25.1  1/1 60,- 

  Španělsko, Carlos IV., 1788 - 1808 
 3612. 8 Maravedi 1808, Cr.62  2/2 80,- 
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  Španělsko, mezivládí, 1868 - 1870 
 3613. 2 Peseta 1869 Madrid, KM.59  2/2 80,- 

 3614. 1 Peseta 1870/70 Madrid, Y.58, KM.653  2/1- 70,- 

 3615. Centimo 1870 OM, KM.51  2/2 

  Alfonco XIII. - 25 Centimos 1925 PC-S, KM.740, 1927 PC-S, KM.742 1/1 70,- 

  Španělsko, Alfonso XII., 1874 - 1885 
 3616. 50 Centimos 1881 MS-M, Madrid, KM.685  2/2 80,- 

 3617. 10 Centimos 1877 OM, Madrid, KM.70  1/1 80,- 

 3618. 10 Centimos 1878 OM, Madrid, KM.70  -1/1- 80,- 

 3619. 5 Centimos 1878 OM, KM.674  2/2 50,- 

  Španělsko, Juan Carlos I., 1975 - 
 3620. Sada mincí 100, 50, 25, 5, 1 Peseta a 50 Cent.1980 - MS v kopané 1982 

  KM.MS11 (815-820), orig.folie v obalu 6 ks 0/0 100,- 

 3621. 1 Centimos - 200 Pesetas z let 1975 - 1999 34 ks 0až1 70,- 

 3622. 200 Peseta 1991, KM.884, 1996, KM.965 2 ks 1/1 40,- 

  Švédsko, Oscar I., 1844 - 1859 
 3623. 2 Öre 1858, KM.478, Cr.187 dr.hr. -1/1- 90,- 

  Švýcarsko, republika 
 3624. 5 Rap 1851 B, KM.5 dr.st.kor.  R! 2/2- 120,- 

 3625. 5 Rap 1962 - 2x, 64, 71, 81, 82, 83, 84, 86, 87, 91 - 3x, 92, KM.26 

   celk.15 ks tém.0až0 50,- 

  Španělsko, II.republika, 1931 - 1939 
 3626. 50 Centimos 1937, Y.105, 25 Centimos 1934, Y.107 2 ks 1/1 80,- 

  Španělsko, Claudio Franco, 1936 - 1975 
 3627. 100 Peseta 1966/66, Y.122, KM.797  1/1 100,- 

 3628. 50 Peseta 1957/58, Y.120  -1/1- 30,- 

 3629. 5 Peseta 1949/50, Y.117  1/1 50,- 

 3630. 10 Centimos - 25 Pesetas z let 1944 - 1966 10 ks 1/1 70,- 

  Španělsko, Juan Carlos I., 1975 - 
 3631. 100 Peseta 1980/80, Y.137, KM.820  1/1 40,- 

 3632. 50 Peseta 1982, KM.825 tém. 0/0 40,- 

  Švýcarsko, republika 
 3633. 2 Rap 1850 A, KM.4  -1/1- 20,- 

 3634. 1 Rap 1910 B, KM.3  1/1 100,- 

 3635. 2 Frank 1969, 75, 80, 84, 87, 93, 94 B, KM.21a.1 7 ks 0až1 140,- 

 3636. 1 Frank 1968 - 2x, 87 - 2x, 88 - 2x, 94 B, KM.24, 24a.2, 24a.3 7 ks tém.0až0 70,- 

 3637. 1/2 Frank 1913 B, KM.23 -1/1-, 1946, 62, 68, 69, 81 - 2x, 88, 

  KM.23a.1 celk.8 ks 0až1 60,- 

 3638. 1/2 Frank 1944 B, KM.23  1/1 50,- 

 3639. 20 Rap 1961, 62 - 2x, 65, 66, 69, 70 - 2x, 71, 76, 81, 84, 85 - 2x, 

  87, 93 - 3x, KM.29a celk.18 ks tém0až0 80,- 

 3640. 20 Rap 1962 B, 10 Rap.1962 B, 64 B, 68 B, 81, 82, 89 B 

  5 Rap.1946 B, 93 B celk.9 ks 0až1 50,- 

 3641. 10 Rap 1909 B -1/1-, 1920 B, 1959 B - 2x, KM.27  1až1- 50,- 

 3642. 10 Rap 1960, 62, 65, 69, 70, 73, 77, 82 - 3x, 83, 91, 96, KM.2713 ks tém.0až0 50,- 

 3643. 1 Rap 1890 B, KM.3  1/1 150,- 

 3644. 5 Frank 1968 B, 1976 B, KM.40a.1 2 ks tém.0až0 140,- 

  Švýcarsko - kanton Schaffhausen 
 3645. 3 Krejcar 1597, Sa.1631/750, HMZ.762 č.ned. 2/2 80,- 
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  Švýcarsko, republika 
 3646. 2 Frank 1931 B, KM.21 tém. 0/0 160,- 

  Turecko, Sulejman II., AH.1099 - 1102  (687 - 1691) 
 3647. Cu Mangir, r.1100Ah (1688AD), KM.87  2/2 80,- 

  Turecko, Abdul Hamid II., AH.1293-1327 (1876 - 1909) 
 3648. 2 Piastr AH.1293, rok 28, Constantinopol, KM.736  1/1 

  Piastr AH.1293, rok 22, rok 23, Constantinopol, KM.735 celk.3 ks 1až1- 80,- 

  Turecko, Mahmud II., AH.1223 - 1255 (1808 - 1838) 
 3649. Piastr, AH.1223, rok vlády 26 (=1833/34), KM.584  2/2 60,- 

  Turecko, Abdul Medžid, AH.1255 - 1277 ( 1838 - 1861 ) 
 3650. 40 Para, AH 1255, rok 21, KM.670, Cr.286  2/2 

  Maroko - 10 Frank, AH.1370 (= 1951), KM.49,  -1/1- 

  Frank, AH1370 (1951) celk.3 ks -1/1- 30,- 

  Turecko - republika 
 3651. 100 Lira 1982 - MS v kopané, KM.951  0/0 70,- 

  Velká Británie, George V., 1910 - 1935 
 3652. 6 Pence 1925, KM.815a  -1/1 50,- 

  Velká Británie, George VI., 1936 - 1952 
 3653. 2 Schilling 1951, 27, 59, KM.133 3 ks -1/1- 40,- 

  Velká Británie, Elizabeth II., 1952 - 
 3654. 1 Crown 1965 - Churchill, KM.910, 25 Pence 1977 - 25 let vlády, KM.920 

  25 Pence 1980 - královna matka, KM.921 celk.3 ks 0/0 60,- 

 3655. 1 Shilling 1954, 58, 50 Pence 1973 - 2x, 77, 78, 80 7 ks 1/1 60,- 

 3656. 1 New Penny 1971 - 3x, 73, 74, 75, 76 - 2x, 77, 78, 79, 80, 81 - 2x, 

  83, 89 - 4x, 90, 93 - 2x, KM.140, 1/2 New Penny 1974, 75, 79, KM.139 

   celk.27 ks tém.0až0 60,- 

 3657. 1 Libra 1983 - 2x, 85, 87, 89 - 2x, 90 - 3x, 91 10 ks 1/1 150,- 

 3658. 50 Pence 1977, 1982 2 ks 1/1 60,- 

 3659. 25 Pence 1977 - 25 let vlády, KM.920 kapsle 0/0 50,- 

 3660. 20 Pence z let 1982 - 3x, 89, 90, 10 Pence 1968, 80, 92 - 9x, 

  5 Pence 1968, 79, 80, 90, 97, KM.155, 163, 142 celk.23 ks tém.0až0 100,- 

 3661. 20 Pence z let 1982, 84, 94, 99, 10 Pence 1968, 92, 5 Pence 1968 

  Penny 1966 celk.8 ks tém.0až1 70,- 

 3662. 2 New Pence 1971-5x, 75, 79, 80, 88, 89-3x, 90, 92, KM.141 14 ks tém.až0 60,- 

A F R I K A  

  Belgické Kongo, Leopold III., 1934 - 1950 
 3663. 1 Frank 1944, KM.26  1/0 70,- 

  Egypt, republika, 1952 - 
 3664. Sada 12 ks mincí + bankovka 5 Piastr + 5 známek celk.18 ks v albu 0až1 40,- 

  Jižní Afrika, republika, 1836 - 1910 
 3665. 3 Pence 1892, 1896, KM.3 2 ks -1/1- 100,- 

 3666. 3 Pence 1896, 1897, KM.3 2 ks -1/1- 100,- 

  Mauricius, Elizabeth II., 1952 - 
 3667. 1 Rupie 1956, KM.35.1  -1/1 

  Indie Br. George VI. - 1 Rupie 1947, KM.559  1/1 120,- 
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  Nigerie - republika 
 3668. 10 Kobo 1973 - 2x, 76 - 2x, KM.10.1, 5 Kobo 1974, KM.9.1 - 3x 

  Kobo 1973, KM, 8.1 - 3x celk.10 ks 0až1 60,- 

  Tanzanie - republika 
 3669. 5 Shilling 1976 - 10 let banky, KM.9, 5 Shilling 1980, KM.6  1/1 

  Shilling 1982, 50 Senti 1981, 20 Senti 1982, 10 Senti 1981, 

  5 Senti 1981 celk.7 ks 0až1 60,- 

  Východní Afrika, George VI., 1936 - 1952 
 3670. 5 Cent 1942, KM.25.2, Cent 1942, KM.29 2 ks 0až1 100,- 

A M E R I K A  

  Argentina - republika 
 3671. 2 Centavos 1884, KM.8 -1/2, 1891, KM.8 2 ks 1/1 30,- 

  Brazilie, Pedro I., 1822 - 1831 
 3672. 40 Reis 18??, KM.444.1 - nečitelné opisy - 2x  -2/3 a  -2/2- 

  Pedro II. - 40 Reis 1832 - s kontramarkou, KM.446 celk.3 ks -2/2- 40,- 

 3673. 20 Reis 1824 R, Rio de Janeiro, KM.436.1  2/2 

  Brazílie rep. - 200 Reis 1896, Y.4, KM.493  vryp při okr. celk.2 ks 1/1 70,- 

  Falklandy, Elizabeth II., 1952 - 
 3674. 50 Pence 1992 - 40 let vlády, KM.34  0/0 120,- 

  Guyana - republika 
 3675. 5 Cent 1967, KM.32  1/1 

  USA - 1/2 Dolar 1976, 1/4 Dolar 1976-200 let nezávislosti celk.3 ks 0/0 40,- 

  Chile - republika 
 3676. 50 Peso 1982, 88 - 2x, 10 Pes.1982, 5 Pes.1987 5 ks 1/1 50,- 

  Kanada, George V., 1910 - 1936 
 3677. 1 Cent 1920, 21, KM.21 2 ks 1/1 60,- 

 3678. 1 Cent 1928, 30, KM.28 2 ks 1/1 60,- 

  Kanada, George VI., 1936 - 1952 
 3679. 10 Cent 1938, KM.34  1/1 70,- 

 3680. Cent 1943 - 3x, 45 - 2x, KM.43 5 ks 1/1 80,- 

  Kanada, Elizabeth II., 1952  - 
 3681. 1 Dolar 1987 - 7x, 88, 89 - 3x, 90, 91, 93, KM.187 14 ks tém.0až0 180,- 

 3682. 1 Dolar 1992, 2005 - T.Fox, 2006 OH 3 ks tém.0až0 50,- 

 3683. 25 Cent 1867 - 1967 jub., 1973 - 2x, 92, 99 - 2x, 05, 05 - 2x 9 ks 0/0 100,- 

 3684. 25 Cent 1975, 87, 2007 3 ks 0až1 90,- 

 3685. 25 Cent 1968 - 2x, 74, 76, 78, 79, 80, 81, 82 - 3x, 84, 88, 

  89, 90. 93. 08 celk.17 ks 0/0 150,- 

 3686. 10 Cent 1968, 69 - 2x, 71, 72 - 2x, 73, 74 - 3x, 75 - 2x, 80, 81, 

  82, 84 celk.16 ks 0až1 80,- 

 3687. 10 Cent 1988, 89, 91, 92 - 3x, 93 - 3x, 98, 99, 00 12 ks 0/0 60,- 

 3688. 5 Cent 1965, 72, 75, 77, 79, 81 - 2x, 88, 93 - 2x 10 ks 0/0 60,- 

 3689. 1 Cent 1956, 63 - 2x, 64, 65, 69, 70, 73, 74, 76, 77 - 2x, 78, 

  81 - 2x, 83, 89 - 3, 93 celk.20 ks tém.0až1 60,- 

 3690. 1 Cent 1993 - 3x, 94 - 4x, 00 - 2x, 01 10 ks 0/0 40,- 

 3691. 25 Cent 2000 - každý jiný - 5x, 02 P, 04 P 7 ks 0/0 80,- 

 3692. 25 Cent 2004 - smaltov.střed, Remember souvenir  0/0 40,- 
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  Kuba 
 3693. 10 Centavos 1981, 5 Cent.1943, 46 - 3x, 81, Cent.1946 7 ks  tém. 0až1- 40,- 

  Mexiko, republika 
 3694. 1 Peso 1971, KM.460, 1992, KM.550, 50 Cent.1981, KM.452 

  20 Cent.1967, KM.440, 1976, 78, 80, KM.442 celk.9 ks 0až1 60,- 

  Nikaragua - republika 
 3695. 500 Cordobas 1987, KM.63 - 2x, 5 cordobas 1987, KM.60, Cordoba 1987, 

  KM.59, 50 Cent.1987, KM.58, 5 Cent.1987, KM.55 celk.6 ks 0až1 60,- 

  Panama - republika 
 3696. 1/4 Balboa 1966, KM.11a, 1/10 Balboa 1983, KM.87 

  5 Cent.1983, KM:23.2 celk.3 ks 1/1 40,- 

  Salvador 
 3697. 1 Colon 1985, KM.153, 88, KM.156, 5 Cent.1977, KM.149b 

  1986, KM.149a celk.4 ks 0až1 50,- 

  USA 
 3698. 1 Dolar 1923 - Mírový, Y.48 dr.v.stř. v av. -1/1- 160,- 

 3699. 1 Dolar 1979 D, P - Anthony 2 ks 0až1 70,- 

 3700. 1 Dolar 2000 P, Sacagawea s dítětem 4 ks 0/0 100,- 

 3701. 1/2 Dolar 1968 D - Kennedy, Y.B43 leštěný v av.  tém. 0/0 60,- 

 3702. 1/4 Dolar 1914 - Barber, Y.33  -1/1 120,- 

 3703. 1/4 Dolar 1941, 42, 43 - Washington, Y.36  -1/1- 100,- 

 3704. 1/4 Dolar 1965, 67, 70, 72 - 2x, 73, 74, 74 D, 77 9 ks 1/1 70,- 

 3705. 1/4 Dolar 1968, 69 - Washington, KM.164a 2 ks 1/1 50,- 

 3706. 1/4 Dolar 1985, 86 D, 87, 88, 90, 91, 93, 94, 05 D, 05 P, 06 D 11 ks tém.0až0 90,- 

 3707. 1/4 Dolar 1988 D - 2x, 90 D, 94 P 4 ks 1/1 80,- 

 3708. 10 Cent (Dime) 1891 - sedící Liberty, Y.23 dr.hr. v rev. -1/2 120,- 

 3709. 10 Cent (Dime) 1898 - sedící Liberty, Y.23  3/2- 

  5 Cent 1910 - hlava Liberty, Y.17  2/1- 70,- 

 3710. 10 Cent 1913 - Barber, Y.25  -1/1- 100,- 

 3711. 10 Cent 1919, 1920 - Merkur, Y.26 2 ks -1/1 90,- 

 3712. 10 Cent 1943 - Merkur, Y.26 2 ks tém.0až1 90,- 

 3713. 10 Cent 1946, 1947, Y.26 2 ks tém.až1 90,- 

 3714. 10 Cent 1946, 1964 - 2x, Y.26 3 ks tém.0až0 90,- 

 3715. 10 Cent 1964 - 3x, 65 - 2x, 67, 68, 69 D, 70 D - 2x 10 ks 0až1 160,- 

 3716. 10 Cent 1972, 74, 75, 77 - 3x, 78, 78 D, 79, 79 D 10 ks 0až1 120,- 

 3717. 10 Cent 1981, 81 P, 86 P, 89 D - 2x, 89 P 6 ks tém.0až0 60,- 

 3718. 10 Cent 1993 D - 5x, 93 P, 94 D - 2x, 94 P, 95 D - 2x, 04 P 12 ks 0/0 90,- 

 3719. 5 Cent 1890 - hlava Liberty, Y.17  1/1- 100,- 

 3720. 5 Cent 1908 - hlava Liberty, Y.17  2/1-, 5 Cent 1915 D - Buffalo, Y.18 -1/1- 

  5 Cent 1942 S, Buffalo, Y.18 celk.3 ks -1/1- 100,- 

 3721. 5 Cent 1910 - hlava Liberty, Y.17  2/1- 

  Ceylon Edward VII. - 5 Cent 1909, KM.103  2/1- 70,- 

 3722. 5 Cent 1941, 45, 56 Buffalo, Y.18 3 ks -1/1- 60,- 

 3723. 5 Cent 1960, 62, 64, Y.18 3 ks 1až1- 60,- 

 3724. 5 Cent 1973, 74, 75, 77 4 ks 1až1- 70,- 

 3725. 5 Cent 1980, 81, 81 P, 86 DF, 89 D, 94 P 6 ks 1/1 80,- 

 3726. 1 Cent 1884 - Indián, Y.4  1/1 130,- 

 3727. 1 Cent 1890 - Indián, Y.4  1/1 110,- 

  Venezuela - republika 
 3728. 1 Bolivar 1977, 1989 - 2x, 2007, 25 Cent.1978, 87, 89, 5 Cent.1983 

   celk 8 ks 0/0 50,- 
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A S I E  

  Bahrain 
 3729. 250 Fils 1969, FAO, KM.7, Irán Rial Sh1350 (1970), KM.1183  0/0 

  Jordánsko 50 Fils 1981 (AH 1401), KM.39 celk.3 ks 1/1 30,- 

  Ceylon, George V., 1910 - 1936 
 3730. 50 Cent 1921, KM.109a, 5 Cent 1920, KM.108 2 ks 2/2 60,- 

  Filipiny - republika 
 3731. 10 Sentimo 1984, KM.240.2, Rusko Rubl 1965 

  Shell - IX.MS v kopané 1970, Hrací známka č.2 celk.4 ks 0až1 20,- 

  Čína - d.Čching, epocha Tao-Kuang, 1821 - 1851 
 3732. Cash., b.l. KM.1-3, 24 mm  2/2, KM.1-3, 23 mm 2 ks 2/2 60,- 

  Čína - d.Čching, Kuang Hsu, 1875 - 1908 
 3733. 20 Cent (1890 - 1908), prov. Kwang-Tung, Y.201  -1/1- 80,- 

  Čína - republika, 1911 - 
 3734. 20 Cash (1919), provincie Chu-nan (Hunan), Y.400  -1/1- 80,- 

 3735. 10 Cash b.l., Bronz, KM.303  1/1 70,- 

  Indie - Gwalior, JIvaji Rao, 1925 - 1948 
 3736. 1/4 Anna VS.1986 (=1926), VS.1996 (=1929), VS.1999 (=1942) 

  Y.176.2, 177, 178.2 celk.3 ks 1až1- 50,- 

  Indie - Chhota Udaipur, Motisinhji, AH.1881 - 1905 
 3737. AE Paisa, VS.1948 (=1891)m jako KM.4 2 ks  -1/1- a 1/1 60,- 

  Indie - Jaora, Muhammad Ismail, AH.1865 - 1895) 
 3738. AE Paisa 1313 (=1896), KM.10  1/1 60,- 

  Indie - Kutch, Vijayarajji, 1942 - 1947 
 3739. 1/8 Kori (1 Dhabu) VS2004 (AH1947), KM.83  1/1 100,- 

  Indie, republika 
 3740. 1/4 Rupie 1951, 50 Paisa 1964, 69 - 4x, 25 Paisa 1961, 66, 

  20 Paisa 1969, 71 celk.10 ks 1/1 60,- 

 3741. 1/4 Rupie 1954, 50 Paisa 1964, 10 Paisa 1975, 5 Naye P.1961 4 ks 1/1 40,- 

 3742. 10 Paisa 1957 - 3x, 65, 66, 68, 69, 71, 72, 5 Paisa 1968, 75 

  3 Paisa 1968, 2 Paisa 1962, 68, 1 Paisa 1968 celk.15 ks 1/1 70,- 

  Indie - Sikh, Thatab Namgyd, AH.1874 - 1911 
 3743. AE Paisa VS.1941 (=1884), KM.3.1  -1/1- 60,- 

  Japonsko - epocha Showa, 1926 - 1989 
 3744. 100 Yen 1967 (Showa 42) - 2x, 1971 (46), 1973 (48), 1987 (62) 

  1992 (4), 1997 (9), 2003 (15), Y.82 celk.8 ks 0až1 120,- 

 3745. 100 Yen 1977 (Showa.52), Y.82, 50 Yen 1969 (44), 1975 (50), Y.81 

  10 Yen z let 1959 - 2000, Y.73 - 9x, 5 Yen z let 1949 - 2000, Y.72-7x 

  1 Yen z let 1955 - 1989, Y.74 - 3x celk.25 ks 1/1 100,- 

 3746. 1 Yen 1960, 65, 75, 80, Y.74, 94 - 2x, 95 - 2x, 98, Y.95.2 - 9 ks  0až1 

  epocha Heisei - 50 Yen 1990, 91, Y.101.2 - 2 ks  0/0 

  Filipíny rep. - 10 Sentimo 1984, KM.240.2 celk.12 ks  tém, 0/0 40,- 

  Jordánsko 
 3747. 100 Fils 1984, KM.40, 50 Fils 1981, 84, KM.39, 

  10 Fils 1978, KM.37 - 2x, 5 Fils 1978, KM.36 - 2x celk.7 ks 0až1 60,- 
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  Korejská lidově demokratická republika 
 3748. 10 Chon 1959, KM.3, 5 Chon 1959, KM.2 2 ks 1/1 30,- 

  Nepál, Virendra Vir Vikrama, 1972 - 
 3749. 5 Rupie 1997, KM.1075.1, 5 Paisa 1974, KM.803, 804 

  1977, 1978, KM.802 celk.5 ks 0až1 100,- 

 3750. 1 Rupie 1975 - FAO, KM.831, 1 Rupie 1995 - OSN, KM.1092 

  1 Rupie 1997, KM.1115 celk.3 ks 1/1 80,- 

 3751. 50 Paisa 1972, 1974, 1977, 1979, 1981 - FAO, KM.821, 822, 8235 ks 0až1 80,- 

 3752. 10 Paisa 1974, KM.808, 1975, KM.809, 2 Paisa 1973, KM.801 

  Paisa 1974, 76, 79, KM.799, 800 celk.5 ks 0až1 80,- 

  Nizozemská Indie, Vilhelmina, 1890 - 1948 
 3753. 1/10 Guldenu 1945 P, KM.318  0/0 70,- 

  Palestina 
 3754. 10 Mils 1927, KM.4  1/1 60,- 

  Saudská Arábie, Abd Al Aziz ibn Saud, 1926 - 1953 
 3755. 1/4 Rial AH.1354 (= 1935), KM.16 dr.rysky v rev. 0/0 90,- 

  Straits Setlements, George V., 1910 - 1936 
 3756. 5 Cents 1919, KM.31  1/1 50,- 

  Syrie - republika 
 3757. Konvolut 5 Piastr - 1 Pound z let 1960 - 1979 27 ks 0až1 100,- 

  Tibet 
 3758. 1 Sho, Be 15-56 (1922), Mehyt, Y.21.a  -1/1- 80,- 

 3759. 1 Sho, Be 15-60 (1926), Dode, Y.21.a  -1/1- 80,- 

 3760. 1 Sho, Be 16-2 (1928), Dode, Y.21.a  -1/1- 80,- 

A U S T R Á L I E  

  Austrálie, Elizabeth II., 1952 - 
 3761. 50 Cent z let 1970 - 1995, KM.68, 69, 72, 74, 99, 257, 294 8 ks 1/1 100,- 

 3762. 50 Cent 1970 - Cook, KM.69, 50 Cent 1977 - 25 let vlády, KM.702 ks 1/1 60,- 

  Palauské ostrovy 
 3763. 1 Dolar 1992 - barevná stříbrná mince ( podmořský výjev), KM.1  proof 130,- 

  Západní Samoa 
 3764. 1 Tala 1970 - James Cook, KM.9  1/1 100,- 

M E D A I L E  

  Medaile vydané Českou Numismatickou Společností 
 3765. Nesign. - ČNS svým členům - PF 2003 

  Pregéř, opis / 4řádk.nápis, Autor.P.Soušek, Al 24 mm  0/0 40,- 

  Brno - pobočka ČNS 
 3766. Žeton k 170. aukci brněnské pobočky, 3.10.2015 

  Český lev ve čtverci, opis / koruna, dvojitý opis 

  Cu 24 mm, MF.A2/84d, Sa.44d  0/0 90,- 

 3767. Žeton k 174. aukci brněnské pobočky, 14.10.2017 

  Poprsí Marie Terezie, opis / orlice, opis / orlice v ozdobné kartuši, 

  opis, Sign.JJ (J.Jelínek), Cu 27,5 mm, 15,3 g, nákl.83 ks, 

  MF.A2/91e, Sas.48c  0/0 60,- 
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 3768. Žeton k 175. aukci brněnské pobočky, 17.3.2018 

  Poprsí biskupa s berlou, opis / orlice, opis, Cu 20,5 mm, 1,5 g 

  MF.A2/93e, Sa.49e  0/0 

  Čechy, Jan Lucemburský - pražský půlgroš (anglický typ) 

  Sign.R85, Bílý kov 22 mm - novoražba  1/1 50,- 

  Hradec Králové - pobočka ČNS 
 3769. M.Knobloch - 15 let pobočky, 1971 

  Chrám Sv.Ducha a bílá věž, vročení, opis / opevnění, 

  lev z městského znaku, Bronz 30 mm, MF.A10/3b  0/0 80,- 

 3770. M.Knobloch - 25 let pobočky - Hrabě Špork, 1981 

  Poprsí mírně zprava, znak, opis / zámek Kuks, sochy, 

  opis, Sign., Postř.bronz 42 mm, MF.A10/5e  0/0 70,- 

  Olomouc - pobočka ČNS 
 3771. P.Kudela - Neptunova kašna, 1990 

  Socha Neptuna, opis / 7řádkový nápis, Sign., tvar odpovídá 

  půdorysu kašny, Bronz 60x60 mm, BK.28/29, MF.A24/29b  0/0 140,- 

  Příbram - pobočka ČNS 
 3772. Vstupenka na 44.aukci 6.11.1999 - "50 Kč", Ponikl.mosaz 27 mm, 

  MF.A33/14b  0/0 50,- 

  Ústí nad Orlicí - pobočka ČNS 
 3773. V.Mareš - medaile k 50.výročí pobočky 1961 - 2011 

  Sedící pregéř zleva, opis / ve čtverci jména předsedů pobočky 

  Sign., Mosaz 50,5 mm, 83,2 g, raž. 80 ks, MF.A41/14b  0/0 120,- 

  Hám Anton, 1899 - 1965 
 3774. Banské a minciarské mesto Kremnica, b.l. 

  Část města s kostelem, opis, Sign., Bronz 60 mm jednostr. 1/- 60,- 

  Horejc Jaroslav, 1886 - 1983 
 3775. ČOS - Závody Československé obce sokolské b.l. 

  Sign., Bronz 35 mm  0/0 80,- 

  Knobloch Milan, 1921 - 
 3776. Národní muzeum - 200 let zrušení nevolnictví, 1981 

  Zvon v pohybu, nápis / stylizovaná postava zpředu, 

  nápis, Sign., Postř.bronz 40 mm  0/0 50,- 

  Kvasnička Jan, 1844 - 1912 
 3777. 100.výročí narození Josefa Jungmanna 1873 

  Portrét zleva, opis / Jungmannův památník v Praze 

  Sign., Sn 30 mm, MZČ.39/2 odstr.ouško 1/1 40,- 

  Mlynář Miroslav, 1938 - 
 3778. ÚV NF - 50 let Československa, 1918 - 1968 

  Stylizovaná hlava zleva, opis / věnec z lipov.listů, nápis, 

  Sign., Bronz 50 mm  0/0 50,- 

 3779. ÚV NF - 50 let Československa, 1918 - 1968 

  Sign., Bronz 50 mm  0/0 

  Antiqua Nova - reklamní žeton b.l., Sn 18 mm  0/0 30,- 

  Pilz Ignác, 1835 - 1899 
 3780. Německý Brod - na paměť památkz Havlíčkovy 14.6.1871 

  Poprsí zprava, opis / 6řádk.nápis, Sn.27 mm orig.raž.ouško -1/1- 50,- 
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  Popp Antonín, 1850-1915  a  Pichl I.B., 1850-1923 
 3781. František Palacký, 1798 - 1876,  1898 

  Poprsí zleva, opis / 7řádk.nápis a vavřínová ratolest, 

  Sign., Sn 35 mm, Ver.8 orig.raž.ouško s bikolorou  tém. 0/0 70,- 

  Seidan Václav, 1817 - 1870 
 3782. Položení zákl. kamene Národního divadla, 16.5.1868 

  Průčelí divadla / ve věnci šestiřádkový nápis, Sign., 

  Sn 34 mm, MZČ.150/55 dr.st.koroze 1/1 50,- 

  Uchytilová-Kučová Marie, 1924 - 1989 
 3783. Opava - narodil jsem se v městě Bezručově, b.l. 

  Dětská hlava zleva, opis / věž, znak města, opis, 

  Sign., Bronz 50 mm  1/1 40,- 

  Vitanovský Michal, 1946 - 
 3784. Národní divadlo v Praze - 100. výročí založení, 1983 

  Historická budova ND, vročení, opis / 8řádk.nápis, 

  Sign., Tombak 40 mm  0/0 70,- 

  Banská Štiavnica 
 3785. Dědičná štola Josefa II. - nová odvodňovací štola Rudné baně, 1980 

  Pohled na vstup do štoly, opis / stylizov.vrt, opis 1380 m 

  Sign.Q,  Bronz 60 mm  0/0 80,- 

  Banská Bystrica 
 3786. Šafařík J. - mistrovství Evropy v terénní soutěži motocyklů, 1970 

  Motokrosový závodník čelně, 2řádk.nápis 1970 CSSR / stylizovaný 

  název města, opis,Sign.Šafařík J, Tombak 60 mm  1/1 80,- 

  Brno 
 3787. Velká cena ČSSR - plakety a medaile z let 1950 - 1960, 1956, 1958, 

  1959, 1961, 1962, 1963, 1964, 1968, 1972, 1975, 1978, 1984 

   některé s orig.ouškem a stuhou  celk.13 ks 1/- 200,- 

  Dobruška 
 3788. Dobruška - upomínka na svěcení praporu křesťanské jednoty sv.Václava 

  3.7.1898, sv.Václav na koni zleva, opis / 4řádk.nápis, opis 

  Nesign., Sn 29,5 mm dr.st.kor., dr.škrce, čet.hry 2/1- 60,- 

  Hradec Králové 
 3789. Nesign. - Karel IV. v Hradci Králové L.P.1367, vyd. 2004 

  Portrét čelně mírně zprava, opis / sedící císař, dvojitý opis 

  Bronz 30 mm  0/0 60,- 

  Chotěboř 
 3790. 650 let města 1331 - 1981 

  Pohled na radnici, opis / znak města, opis, Sign.SD, Bronz 50 mm  1/1 70,- 

  Jáchymov 
 3791. Radiové lázně Jáchymov - město prvých tolarů, b.l. 

  Replika aversu nejstaršího Šlikovského tolaru / nápis 

  a opis, Nesign., Bronz 40 mm  0/0 100,- 

  Jeseník 
 3792. Nesign.- vodní tvrz - vlastivědné muzeum, b.l. 

  V.Priessnitz 1799 / 1851, Al 30 mm č.exc. 0/0 40,- 

  Lednice 
 3793. Pamětní tolar - pověst o brněnském kole, Al 40 mm  0/0 40,- 
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  Lysá nad Labem 
 3794. Nesign. - páté výročí odchodu sovětských vojsk - červen 1996 

  Lipová ratolest, opis / znak města, opis, Tombak 30,5 mm  0/0 60,- 

  Nový Jičín 
 3795. Nesign. - návrat pamětní desky císaře Josefa II. 6.X.2007 

  Poprsí císaře zleva, 3řádk.nápis / 5řádk.nápis ve věnci, Cu 30 mm  1/1 90,- 

  Opava 
 3796. J.Lukešová - 100.výr.narození opavského rodáka P.Bezruče, 1967 

  Poprsí zleva, opis / znak města, nápis nad a pod znakem, Sign., 

  Bronz 50 mm, SJ.III.3  1/1 100,- 

  Orlice (součást Letohradu) 
 3797. Medaile k 600 letům změny názvu obce Pratum na Orlice 1406 - 2006 

  Stylizov.dvě postavy, dvojitý opis / replika pražského groše 

  Sign.ZK (Z.Kolářský), Cu 27 mm, 4,9 g  0/0 100,- 

  Pardubice 
 3798. Nesign. - 130 let Velké pardubické steeplechase 1874 - 2004 

  Tři koně s jezdci / silueta koněs jezdcem,3řádk.nápis, opis 

  Mosaz 30 mm  0/0 40,- 

  Pohodlí a Nová Ves 
 3799. Nesign. - I.sjezd rodáků 20.5.1989 

  Pohled na budovu, vročení / 2řádk.nápis, opis, Al 50 mm  1/1 80,- 

  Police nad Metují 
 3800. Nesign. - cílová jízda do Police n.Met., b.l. 

  Uprostřed Hvězdecké skály u Police n.M., dole "L", opis 

  Bronz 50 mm jednostr. 1/- 90,- 

  Praha 
 3801. Nesign. - Národní divadlo 1868 - 1968, budova ND, vročení / 

  lipová ratolest Národ sobě, Cu 19 mm tém. 0/0 40,- 

 3802. KOH-I.NOOR - 75 let 1907 - 1982, Bronz 60 mm  1/1 

  30.výr.osvobození 1975 se stužkou, Jánošíkův dukát, Al pr.groš 

   celk.4 ks 0až1 40,- 

 3803. Nesign. - Národní divadlo - národ sobě 1883 - 1983 

  Budova Nár.divadla, opis / znak ČSSR, opis, Al 30 mm  0/0 50,- 

  Praha - medaile zemské jubilejní výstavy 1891 
 3804. Fritsche-Thein - návštěva císaře Františka Josefa I. 

  Poprsí zprava, český opis / průmyslový palác, Sign., 

  Sn 38 mm, ŠPF.24c odstr.ouško -1/1- 70,- 

  Praha - medaile českoslovanské národopisné výstavy 
 3805. Nesign. - socha Sv.Václava / průmyslový palác, 1895 

  Stojící Sv.Václav, opis / průmyslový palác, koruna, opis 

  Nesign., Sn 31 mm orig.raž.ouško 1/1 80,- 

  Příbram 
 3806. Hornické muzeum Příbram - Ševčínský důl zaražen 1813, b.l. 

  Pohled na těžní zařízení, opis / hornická kladívka, opis 

  Nesign., Mosaz 30 mm, 12,1 g  0/0 80,- 

  Soběslav 
 3807. Společ. mlynářů a pilařů - svěcení praporu, 1.IX.1901 

  Znak spolku s vodním kolem a nástroji, opis / nápis, 

  Sign.ŠMAKAL-Praha, Sn 29 mm dr.hry  odstr.ouško -1/1- 60,- 
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  Staré Město pod Sněžníkem 
 3808. Upomínka ze Starého Města - chata K.Č.T. na Kralickém 

  Sněžníku,  b.l., Al 27 mm orig.raž.ouško 1/1 100,- 

  Strakonice 
 3809. Medaile 600 let města 1367 - 1967, znak města, opis 

  Al - natřeno zlatěnkou 70 mm vlepeno v orig.krabičce 1/- 100,- 

  Šumperk 
 3810. Nesign. - motoristé dětem - 27.6.1948 

  Pohled na město, opis / 3řádk.nápisve věnci, Postř.med. 30 mm  1/1 60,- 

 3811. Znak města / nápis věnuje MěNV b.l., Mosaz 53 mm  1/1 50,- 

 3812. J.Baják - 10 let osvobození Rudou armádou, 8.5.1955 

  Muž se sekerou nad pokáceným dubem, malá lípa, nápis/ 

  znak, lipové ratolesti, nápis, Sign., Cu 45 mm  1/1 80,- 

  Teplice 
 3813. Nesign. - regionální muzeum, okresní úřad, Komerční banka, 2000 

  Pohled na dominanty města/ věžní hodiny, vročení, Bronz 60 mm  1/1 

  Kladruby - 880 let od založení města a kláštera, 1995 

  Replika pečeti, opis / pohled na chrám, opis, Cu 30 mm, Postř. 30 mm 

   celk.3 ks 1/1 50,- 

  Třebechovice 
 3814. Nesign. - za zásluhy o rozvoj města, b.l. 

  Znak města, opis / 2řádk.nápis s lipovou ratolestí a hvězdou, 

  Bronz 50 mm tém. 0/0 70,- 

  Tvrdonice 
 3815. Upomínka na první krajinský sjezd omladiny z okresu hodonínského 

  8.8.1909 v Trvdonicích, znak obce v ozdobném štítu, opis / 7řádk.nápis 

  Nesign., Al 30 mm orig.raž.ouško  tém. 0/0 120,- 

  Zábřeh na Moravě 
 3816. Nesign. - Welzlův zábřežský krejcar, 1998 

  Portrét mírně zleva, opis / pohled na bránu, opis, Ni 30 mm  0/0 40,- 

  Čechy 
 3817. Nesign. - K.H.Borovský - na odhalení pomníku 15.5.1870 

  Busta K.H.Borovského / náhrobek, opis, Sn 24 mmodstr.ouško  tém. 0/0 50,- 

 3818. Nesign. - Jan Amos Komenský b.l. (cca 1900) 

  Poprsí čelně mírně zprava / jednořádkový nápis v ozdobném stonku 

  Sn 25 mm, 5,72 g dr.škr., úhoz nad hlavou 1/1 60,- 

  Československo 
 3819. Nesign. -  Český lev zleva, Sklo gravírované (část.postř.) 31 mm 

   orig.dírka k zavěšení 1/- 90,- 

 3820. Svazarm - v terči dvě pušky a sekera, 6x nápis Svazarm, b.l. 

  Tombak.klipa 55x55 mm orig.ouško  jednostr. 1/- 40,- 

 3821. Nesign. - k 20.výr.osvobození ČSSR a 17 let Lidových milicí, b.l. 

  Hvězda, dvojitý opis s lipovými ratolestmi, Pozl.bronz 50 mmjednostr. 1/- 60,- 

 3822. Nesign. - Janského plaketa - za darování života, za záchranu života 

  Bronz 60 mm, Zasloužilý dárce krve, Smalt.odznak, Vzorný dárce krve - 

  Ag smaltov. odznak, ČSČK - odznak s připínáním celk.4 ks 1/- 40,- 

 3823. Nesign. -  50.výr. Mezinárodního dne žen, b.l. 

  Portrét ženy zleva s holubicí v dlani a lipovou ratolestí / 

  4řádk.nápis, Eloxov.Al 50 mm  0/0 30,- 
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  Česká Republika 
 3824. ČSSD - Jiří Paroubek, Mosaz 20 mm  0/0 

  ČSSD -I.volby do Evropského parlamentu 2004, Mosaz 20 mm  0/0 30,- 

  Československo - medaile s portrétem T.G.Masaryka 
 3825. O.Španiel - na 85.narozeniny, 1935 (Bronz 60 mm) 

  Poprsí zprava, opis / sedmiřádkový nápis, lipová 

  a vavřínová snítka, Nov.01.097f, Fl.45a  0/0 80,- 

 3826. O.Španiel - na 85.narozeniny, 1935 (Bronz 50 mm) 

  Poprsí zprava, opis / sedmiřádkový nápis, lipová a vavř.snítka, 

  Fl.45b, Nov.01.098e  0/0 60,- 

 3827. O.Španiel - na 85.narozeniny, 1935 (Bronz 50 mm) 

  Poprsí zprava, opis / sedmiřádkový nápis, lipová a vavř.snítka, 

  Fl.45b, Nov.01.098e orig.etue 1/1 70,- 

 3828. M.Poldaufová - medaile k výročí vzniku čs.replubliky, b.l. (1990) 

  Portrét zleva, opis / malý státní znak 28.10.1918 

  CuNi 27 mm, Nov.01.206  0/0 60,- 

  Československo - medaile s portrétem K.Gottwalda 
 3829. V.Dobrovolný - jednostranná medaile z lisovaného plechu, 1949 

  Poprsí zprava, Bronz 78 mm, 66,74 g, Nov.04.002b  1/- 80,- 

  Československo - medaile s portrétem A.Zápotockého 
 3830. Nesign. - medaile Ústřední rady československého odborového 

  hnutí, portrét zleva, opis / uprostřed ROH s hvězdou, opis 

  Postř.bronz. ovál 60x65 mm, 133.20 g, Nov.05.007d  1/1 120,- 

  Československo - medaile s portrétem V.Havla 
 3831. Nesign. - 2 Euro - v rev. nalepeno poprsí V.Havla (1936 - 2011), b.l. 

  z edice Muzejní galerie - osobnosti našeho národa  0/0 60,- 

  Česká Republika 
 3832. Česká republika - 100 let české měny 1919 - 2019, Zlatistá 30 mm  0/0 

  Boží Dar - stříbrná stezka, Al 27 mm - 2x celk.3 ks 1/1 90,- 

 3833. Nesign. -  Charita b.l., dva portréty proti sobě, opis 

  Mosazný dutý odznak 40 mm připínací 1/- 40,- 

 3834. Telecom - Alex.Graham Bell, b.l., portrét čelně, opis, 

  Sign.OT, Bronz 60 mm jednostr. 0/- 40,- 

  Francie 
 3835. Ludvík XIII. (1610-1643), početní žeton, b.l., Mosaz 20 mm  1/1 

  Ludvík XVI. - OPTIMO PRINCIPI 1788, Bílý kov 23 mm  1/1 70,- 

 3836. Ludvík XV. - OPTIMO PRINCIPI, 1744 

  Poprsí zleva, opis / jezdecká socha na podstavci, opis, Mosaz 24 mm 1/1 

  Hrací známka - Praha - knihkupectví Vilímek Cu 19 mm  1/1 80,- 

 3837. Ludvík XVI. - DIGNISSIMO, b.l. 

  Portrét zleva, opis / sedící panovník pod baldachýnem, Mosaz 28 mm 1/1- 120,- 

 3838. Charles De Gaulle 1890 - 1970, b.l. 

  Portrét zleva v uniformě, Sign.Drago, Cu (duté vypln.Sn) jednostr. 1/- 40,- 

  Německo - Prusko 
 3839. Wilhelm II. - bronzový odražek 20 Marky jednostranný 1/- 60,- 

  Německo - BRD 
 3840. John F.Kennedy - státní návštěva v Berlíně v r.1963 

  Portrét zleva, opis / Brandenburská brána , poprsí JFK, opis 

  Nesign.Pozlac.bronz 30 mm  0/0 60,- 
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  Nizozemí 
 3841. Wedstrijd m.D. - II.cena Scherpsch.Vereen "Helmond" 1.12.1895 - 

  31.3.1896, znak lev zleva v ozdobné kartuši, opis / 3řádk.nápis, opis 

  Sign.Begeer, Postř.bronz 32 mm odstr.ouško 1/1 130,- 

  USA 
 3842. Robert a John Kennedy - 1917 - 1963, 1925 - 1968, b.l. 

  Dvojportrét zleva, opis / znak, opis, Postř.med. 35 mm  proof 60,- 

  Vatikán - Papežský stát, Pius X., 1903 - 1914 
 3843. Nesign. - pontifikační medaile mariánská b.l. (1903) 

  Poprsí papeže zprava, opis / milostný obraz Panny Marie Matky 

  dobré rady, opis, Al 26 mm orig.raž.ouško 0/0 60,- 

 3844. Nesign. - pontifikační medaile mariánská b.l. (1903) 

  Poprsí papeže zprava, opis / milostný obraz Panny Marie Matky 

  dobré rady, opis, Al 26 mm orig.raž.ouško 0/0 60,- 

  Vatikán, Jan Pavel II., 1978 - 2005 
 3845. Nesign. - medailka ve tvaru kříže na jubulejní rok 2000 

  Kristův monogram mezi alfou a omegou / symbol sv.Ducha 

  GUBILEO 2000, Bílý kov 17x20 mm orig.raž.ouško 1/1 80,- 

N O U Z O V K Y , Z N Á M K Y , O D Z N A K Y  

  Medaile a odznaky hasičských spolků 
 3846. Pardubice a Ústí nad Orlicí - krajský sjezd čsl.hasičstva, 8.VII.1951 

  Dutý postř. bronz.odznak 23x38 mm s jehlou 1/- 80,- 

 3847. Rokytnice v Orlických horách - II.zimní přebory čs.hasičstva 

  12.-12.II.1950, lyžař zleav, opis / 3řádk.nápis, Al šestihran 36x36 mm 

   orig.dírka 1/1 70,- 

  Hrací a početní známky 
 3848. Norimberk, královna Victoria, něm.opis, Mosaz 26 mm  1/1 

  Itálie Viktor Emanuel II. - Jeton, b.l., Mosaz 22 mm  1/1 40,- 

 3849. USA - Las Vegas - hrací token - poker, kostky, Bronz 37 mm 2 ks 1/1 50,- 

 3850. Velká Britálie - model, žeton, hrací známka + různé, b.l. 

  Mosaz b.l 14 - 23 mm celk.7 ks 1/1 50,- 

 3851. Rakousko - K.K. P.F. in Wien, b.l. hlava starce zprava, opis / 

  kráčející lev zprava, opis 1.L., Mosaz 18 mm  1/1 

  Velká Británie - hrací známka, sv.Jiří zabíjí draka 1837, Bronz 22 mm 1/1 70,- 

  Hudební medaile a žetony 
 3852. Čechy - východočeská pěvecká župa Fibichova 1905 

  Lyra v lipových ratolestech, opis, Bronz.kruh.odznak 24 mms jehlou 1/- 70,- 

 3853. ČSR - Festival POČ (pěvecká obec československá) 1928 

  Uprostřed lyra a iniciály, po obvodu lipové lístky, 

  Nesign., Bronz 32x32 mm připínací s trikolorou 1/- 80,- 

 3854. Litoměřice (Leitmeritz) - chlapecký chrámový sbor, b.l. 

  Kostel, v pozadí slunce, nápis, opis, Kru.Al odznak 26 mm s jehlou 1/- 50,- 

 3855. Praha - festival pěvecké obce československé 1934 

  Dvojportrét Smetana, Dvořák, 5řádk.nápis 

  Sign.Pichl, Bronz.kruh.odznak 30 mm připínací 1/- 60,- 

 3856. Praha - festival pěvecké obce československé 1934 

  Dvojportrét Smetana, Dvořák, 5řádk.nápis 

  Sign.Pichl Praha, Bronz.kruh.odznak 30 mm připínací s trikolorou 1/- 100,- 



 

 161 

 3857. Prostějov - mužský pěvecký sbor Orlice, b.l. 

  Styliz.lyra, 2řádk.nápis, Bronz 20x22 mm s jehlou 1/- 80,- 

 3858. Vídeň - slavnost k 10.výročí německého pěveckého spolku 1928 

  Nápis (vročení), opis / lyra, Nesign., Cu 24 mm odlom.ouško 1/1 

  Bonn - IV. německé tělocvičné slavnosti v sprnu 1872 

  Kráčející žena s turnerským znakem zleva, opis / korunovaný znak 

  města, opis, Nesign., Bronz 36 mm, 18,36 g čet.hry 1/1 60,- 

  Chlebové známky 
 3859. Dětenice - Alois Šifta, pekařství - 3 klasy obilí / iniciála "AŠ" 

  Al 30 mm, 2.79 g  1/1 60,- 

 3860. F.Mrasek - Tausch Brott 3 kg, b.l., Mosaz 25,5 mm, 3,68 g  1/1 70,- 

 3861. Pardubice - rolnické družstvo 5 kg b.l., Al 35 mm, 

  2 kg b.l., 29 mm, 1 kg 25 mm celk.3 ks 1/1 80,- 

 3862. Pašinka - mlýn a pekárna, propl."FB" / Bylinův samožitný 

  chléb 4 kg, Cu 23.5 mm, 4.39 g tém. 0/0 80,- 

 3863. Pašinka - mlýn a pekárna, propl."FB" / Bylinův samožitný 

  chléb 4 kg, Mosaz 23.5 mm, 4.39 g  1/1 60,- 

 3864. Ročov - Fr.Ibla - mlýn a pekárna - 1 chléb (v opisu), b.l., 

  Mosaz 22 mm  1/1 60,- 

 3865. Ročov - Fr.Ibla - mlýn a pekárna - 1 chléb (v řádku), b.l., 

  Mosaz 22 mm  1/1 60,- 

 3866. Sobčice - Mádlova pekárna, / Mádlův chléb jakostí razí si cestu 

  Al 28 mm  1/1 50,- 

 3867. Sobčice - Mádlova pekárna, / Mádlův chléb jakostí razí si cestu, b.l. 

  Al 28 mm, 1.69 g  1/1 50,- 

 3868. Staré Hrady - Libáň - Jos.Dubský - moderní válcový mlýn 

  Parostrojní pekárna, Sign.Mincivna Kremnica, Al 30 mm  1/1 60,- 

  Chmelové známky 
 3869. Anonym - EM / "1/4", Cu 20,3 mm, CJ.2053  -1/1- 

  Anonym - P 1 F, Al 22,4 mm, CJ.A209 jednostr. 1/- 80,- 

 3870. Anonym - K.W / volný kruh, Zn 25,3 mm, CJ.A199  1/1 

  Anonym - H.P. / "1/4", Mosaz 21,2 mm, CJ.A2078  1/1 80,- 

 3871. Anonym - R.K. / "1/4", Mosaz 25 mm, CJ.A218  1/1 

  Uherský Brod - Česká zbrojovka - č.8266, Fe plech 30 mm 

   orig.dírka  jednostr. 1/- 80,- 

  Konvoluty mincí 
 3872. Rakousko-Uhersko - 10 Fillér, 10 Haléř, 20 Filléř, 20 Haléř z let 

  1894 - 1916 celk.19 ks 1až1- 70,- 

 3873. Itálie - různé nominály z let 1954 - 1996 celk.21 ks 1/1 40,- 

 3874. Bulharska, Rumunska, Jugoslávie - různé nominály z let 

  1925 - 1945 celk.15 ks 1až1- 60,- 

 3875. ČSR - různé niminály z let 1922 - 1965 cca 200 ks 0až1 120,- 

 3876. Ag mincí - Jos.II. - FJI - 5 - 20 Krejcar z let 1786 - 1860 8 ks hor.z. 80,- 

 3877. Evropy  - různé nominály z 20.století 138 ks růz.z. 70,- 

 3878. Ag mincí - Ferd.V. - 2x (5 kr., 3 Kr.), FJI - 5x (1/4 Zl., 20 Kr., 

  10 Kr.), Jiří z Pod. - Peníz - 1x, Rusko - 6x (20, 15, 10 Kop.) 

  V.Británie Victoria 3 P. - 1x někt.poškoz.  celk.15 ks hor.z. 120,- 

 3879. Evropy  - různé nominály ( František II. 30 Kr.1807 A  -2/2) - z 19. a 

  20 stol. celk.cca 90 ks 1/1 100,- 

 3880. Chorvatska, Maďarska, SRN, NDR, Ruska, Slovenska a Turecka - 

  různé nominály celk.20 ks 0až1 50,- 
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 3881. Jugoslávie, Polska, Švýcarska, V.Británie, Francie a Nizozemí - 

  různé nominály celk.34 ks 1/1 50,- 

 3882. Marie Terezie, Fr.Lotrinský, Jos.II. Frant.II., FJI - různé 

  nominály z let 1760 - 1916 - vše Cu celk.56 ks růz.z. 80,- 

 3883. Německa, Francie, Itálie a V.Británie z let 1860 - 1955 

  různé nominály celk.42 ks růz.z. 80,- 

 3884. Německa  - 1/2 Marka 1913 A  1/1, ČSR - 2 Hal.1924, 25 st.kor.  1/1 

  FJI - 3 Cent.1852 V  2/2-, Krejcar 1858 B -1/1-, 1891 KB  -1/2 

  20 Fill.1914 KB 1/1, 10 Hal.1911 b.zn. 1/1, 2 Hal.1910 b.zn.  -1/1- 

  Itálie Napoleon - Cent.1809 V -2/2-, Umberto - 2 Cent.1897  2/1- 

  Rakousko rep. - 200 Kor.1924 celk.12 ks 1/1 40,- 

 3885. Slovenska - 10 Hal. - 5 Ks z let 1939 - 1941 cca 13 ks 1/1 60,- 

 3886. Tuniska - 5 - 100 Millim z let 1960 - 1997 - 8 ks  1/1 

  Řecka - 5 Lepta - 2 Drachma z let 1912 - 1967 - 7 ks celk.15 ks 1/1 40,- 

  Lovecké a myslivecké medaile a plakety 
 3887. ČSR - myslivecké odznaky 2 ks 1/- 30,- 

  Numismatické medaile a ražby numismatiků 
 3888. M.Ponížil - medaile k 50.nyrozeninám, b.l. 

  Výseč malého groše, mor.orlice, Cu 30 mm jednostr. 1/- 80,- 

  Medaile vojenských manévrů 
 3889. Zákupy (Reichstadt) - manévry 1899 

  Poprsí císaře zprava, opis / bitevní scéna, český opis 

  a nápis, Nesign., Bronz 29 mm odstr.ouško -1/1- 50,- 

  Medaile a odznaky německých tělocvičných spolků 
 3890. Leipzig (Lipsko) - III. německé tělocvičné slavnosti 1863 

  Poprsí F.L.Jahna čelně, opis / pohled na radnici, 4řádk.nápis 

  v úseči, Sn 51 mm, 32,62 g čet.hry -1/1- 50,- 

 3891. Nesign. - F.L.Jahn čelně, mírně zprava, opis / turnerský znak 

  v dubovém věnci, Bílý kov 33 mm, 13,33 g odlom.ouško 1/1 50,- 

  Nouzovky německých měst a obcí 
 3892. Mnichov - 15 Fen.1918, Zn 19 mm orig.dírka uprostřed 1/1 

  Norimberg - harcí známka (Spielmarke) - beránek se zástavou, 

  Mosaz 21 mm, se lvem, Mosaz 21 mm  1/1 

  Rakousko - dvouhlavý orel, nápis ve věnci, Mosaz 19 mm celk.4 ks -1/1- 70,- 

  Numismatické medaile a ražby numismatiků 
 3893. Ústí nad Orlicí - Orlická numismatická společnost, 1994 

  Pozlac.odznak 18 mm s jehlou 1/- 50,- 

 3894. Ústí nad Orlicí - Orlická numismatická společnost, 1994 

  Postř.odznak 18 mm s jehlou 1/- 50,- 

 3895. Aukce Dukát  Ivan Chládek - k 50.aukci 1992 - 2007 

  Sedící pregéř zleva, opis / panorama Brna, znak 

  Sign.Soušek, Mosaz 30 mm  0/0 60,- 

 3896. Aurea - žeton k 39.aukci 3.12.2011 - sbírka Dr.H.Poláka 

  24 krejcar Českých stavů, Al 32 mm, 6,2 g  0/0 50,- 

  Odznaky - Čechy 
 3897. Holešov - hanácko - valašská výstava 1914 

  Krojov.muž na koni, krojov.dívka, Sign.Karnet-Kyselý, Al 35x23mm 

   s jehlou 1/- 50,- 

 3898. Praha - Fr.Palacký - byli jsme před Rakouskem, budeme i po něm 

  1912, Bronz 16x25,5 mm orig.dírka s trikolorou + ouško 1/1 50,- 
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  Odznaky - ČSR 
 3899. Peter Jilemnický - v rudé hvězdě se zlaceným podložím 

  portrét P.Juilemnického zleva, 34 mm připínací 1/- 40,- 

 3900. Pouť katolického učitelstva do Říma 1933 

  Chrám Sv.Petra, 3řádk.nápis, 23x34.5mm, Sign. v rev., 

  stuha se státní vlajkou s kovovými třásněmi připínací 1/- 80,- 

 3901. II.sjezd Evangelíků ČSR 1938, na rozevřené bibli položen kalich 

  Sign.Kremnica, Masivní odznak 22x33 mm s jehlou 1/- 80,- 

 3902. Brno - nejlepší technik oboru prům.stavitelství gen.řed.Brno, b.l. 

  Jeřáb, chladírenské věže, opis, Smaltov.odznak 34 mm připínací 1/- 50,- 

 3903. Česká Třebová - pro účastníky slavnostního otevření 

  kostela církve českobratrské evangelické 1.11.1939 s jehlou 1/- 40,- 

 3904. České Budějovice - na památku odhalení pomníku Jan Valeriána 

  Jirsíka 1926, poprsí čelně, 7řádk.nápis, Al 22x29 mm s jehlou 1/- 60,- 

 3905. Havlíčkův Brod - K.H.Borovský 1856 - 1946 

  Poprsí zprava, opis, Bronz.dutý odznak 24 mm s jehlou 1/- 60,- 

 3906. Hradec Králové - výstavní dny 1936 

  Pohled na budovu muzea, 2řádk.nápis, Bronz 28x40 mm s jehlou 1- 50,- 

 3907. Hradec Králové - bitva u Hradce Králové 1866, Bronz 13x25 mm 

   s jehlou 1/- 

  II. krajský sjezd KSČ v Hradci Králové 1947, Bronz 15x30 mm 

   s jehlou 1/- 100,- 

 3908. Chomutov (Komotau) - Verband Sturmfest 8.10.1922 

  Běžící mež, 3řádk.nápis, Bronz 30x46 mm připínací 1/- 60,- 

 3909. Jablonec n.N.(Gablonz) - Kraftf.Klub K.K.G., b.l. 

  Smaltov.kruhový odznak 12 mm s jehlou 1/- 80,- 

 3910. Karel IV. - portrét zprava, opis, Bílý plech 45 mm připínací 1/- 60,- 

 3911. Dr.K.Kramář - 1860 - 1930, Sign.J.Fiala, Bronz 26x36 mm s jehlou 1/- 50,- 

 3912. Kvasiny - AZ Kvasiny NP Chzechoslovakia - karoserie 

  Smaltov.odznak 30x30 mm dva jazýčky k úchytu 1/- 80,- 

 3913. Liberec (Reichenberg) - 30.spolková slavnost 1924 

  Bronz.dutý odznak 26,5x37,5 mm s jehlou 1/- 60,- 

 3914. Nár.soc.strana - stranický odznak, Smaltov.odznak 14 mmklop.úchyt 1/- 50,- 

 3915. Pardubice - Husův sbor v Pardubicích 1926 - 1927 

  Pohled na budovu, 3řádk.nápis, Al 18x29 mm s jehlou 1/- 60,- 

 3916. Poděbrady - 500 let mírových snah - květen - září 1964 

  Korunov.poprsí Jiřího z Pod., opis / korunov.český znak, po obvodu 

  opis se čtyřmi znaky, Pozlac.bronz 28 mm kov.přívěsek s nápisem 1/1/1 90,- 

 3917. Prostějov - odhalení pomníku K.H.Borovského 24.7.1921 

  Portrét zprava, 6řádk.nápis, dole čtyři znaky zemí, Al střed, 

  Bronz. základ 26x35 mm s jehlou 1/- 100,- 

 3918. Sadská - ve prospěch postavení pomníku K.H.Borovského v Sadské, b.l. 

  Poprsí K.H.Borovského čelně, po obvodulipové lístky, 7řádk.nápis, 

  Al 19x28 mm, v rev.Patent 59288 s jehlou 1/- 100,- 

 3919. Slovenská evanj.jednota ČSR, sepnuté ruce s kalichem, b.l. 

  Smaltov.odznak 20 mm připínací 1/- 80,- 

 3920. Na paměť 150.výr. Tolerančního patentu 1781 - 1931 

  Pohled na budovu, 4řádk.nápis, Bronz 20x27 mm s jehlou 1/- 60,- 

 3921. Výprachtice a Koburk - památka na odhalení a vysvěcení pomníku 

  padlým vojínům 5.srpna 1923, Pieta, 3řádk.nápis, 

  Sign.KArnet Kyselý Praha XV., Al 28x31 mm s jehlou 1/- 60,- 
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 3922. Zlaté Hory (Zuckmantel) - 300 let kaple sv.Rocha 1634 - 1934 

  Al 45x30 mm připín. + dtto štítek na hůl celk.2 ks 1/- 100,- 

 3923. železničářský, b.l., parní lokomotiva zprava, Postř.odznak 11x25 mm 

   klop.úchyt 1/- 50,- 

  Odznaky - ČSSR 
 3924. SSM - Za soc.výchovu I., II., III. stupeň, Za rozvoj práce s knihou 

   s kov.stužkou  4 ks 1/-/1 40,- 

  Odznaky - Německo 
 3925. III.říše - portrét A.Hitlera zleva, opis, Mosaz 29 mm připínací 1- 80,- 

 3926. Odznak pro bezmotoré létání kluzáků, b.l., racek v letu, Sign.VDF 297  

  Fischer Fischern, Modrý smalt 21 mm klopový 1/- 60,- 

  Odznaky - neurčené 
 3927. UEA - světový esperantský svaz (?), Smaltov.zelenobílý odznak  

  20 mm klopový 1/- 50,- 

 3928. Zelená hvězda v bílém kruhu, Smaltov.odznak 9 mm klopový 1/- 50,- 

 3929. Iniciála (gravírovaná) "JCH", Mosaz 37,5 mm klopový 1/- 80,- 

 3930. Zemědělské atributy (vyřezávané), Bílý kov 37x40 mm  1/- 70,- 

  Odznaky - Polsko 
 3931. Odznak - polská orlice "NKN", Smaltov.17,5x19 mm připínací 1/- 40,- 

  Odznaky - Rakousko 
 3932. Oesterreich. Albanien - Comité, b.l. Smaltov.červenočerný odznak 

  21,5 mm klopový 1/- 60,- 

 3933. Oválný odznak s iniciálou proplétaných písmen "KP" 

  Bílý kov 26x34 mm připínací 1/- 50,- 

  Pivní známky 
 3934. Arbor (pražská firma) - 1/2 L, Al 26 mm jednostr. 1/- 50,- 

 3935. Praha - společestvo hostinských - záloha na láhev, Bronz 25 mm  -1/1- 

  Praha - Pražské mlékárny - záloha 1 Kč, Bronz 25 mm  1/1 70,- 

  Porcelánové nouzovky 
 3936. Münsterberg Schles. - 25 Fenik b.l., hnědý porcelán 24 mm  1/1 80,- 

 3937. Münsterberg Schles. - 20 Fenik b.l., hnědý porcelán 22 mm  1/1 80,- 

 3938. Sasko - 2 Marka, 20 Fenik, hnědý porcelán 2 ks 1/1 80,- 

 3939. Sasko - 1 Marka a 50 Fenik 1921, hnědý porcelán 2 ks 1/1 80,- 

 3940. Sasko - 1 Marka a 50 Fenik 1921, hnědý porcelán 2 ks 1/1 70,- 

  Psí známky a medaile 
 3941. Anonym - vakcinace proti vzteklině, Mosaz, Al, Umělá hmota 

   orig.dírka  celk.7 ks 1/1 70,- 

 3942. Červená Voda - MNV č.364, Al 29x31 mm orig.dírka 1/- 

  Lanškroun - MěÚ č.2192, Al 29x31 mm orig.dírka 1/- 80,- 

 3943. Česká Třebová - MÚ č.3744, Al trojúhelník 30x30 mm jednostr. -1/- 

  Jaroměř - č.1626, Al trojúhelník 30x30 mm jednostr. 1/- 80,- 

 3944. Kolín - MÚ č.9, 144, 480, 2519, Al 32x40 mm orig.dírka  4 ks 1/- 

  Kolín - MÚč. 1787, 2312, Mosaz 29,5x30,5 mm orig.dírka  2 ks 1/- 

  Kolín - MÚ č.1805, 2938, Ocel 31,31 mm orig.dírka  2 ks 1/- 

  Kolín - MěÚ č.635, 1006, Al 27x31 mm orig.dírka  2 ks  celk.10 ks 1/- 220,- 

 3945. Krnov - město č.1796, Mosaz 28x28 mm,  bez čísla, 2802 

  Al 28x30 mm vše orig.dírka  celk.3 ks 1/- 120,- 

 3946. Ladná (Lanštorf) okr.hejtm.Hodonín, čís.34, b.l. 

  Kráčející pes zleva / 3řádk.nápis, Cu 30 mm st.koroze  orig.otvor 2/2 70,- 



 

 165 

 3947. Letohrad okr.Žamberk - čísl.96 z r.1951, hlava psa zprava / 

  3řádk.nápis, Al 30x30 mm orig.otvor se závěsem 1/1 

  Letohrad - č.1327, Mosaz 30x30 mm orig.dírka  jednostr. 1/- 80,- 

 3948. Letohrad - č.1239, 1759 - Mosaz, č.731, 811 - Ocel vše orig.dírka 1/- 

  Lerohrad - MěNV č.49, Al 26 mm orig.dírka  celk.5 ks 1/1 120,- 

 3949. Lichkov - MNV č.148, Al 30x30 mm dírka 1/- 

  Mistrovice - č.71, Bronz 30x30 mm dírka 1/- 70,- 

 3950. Staré Město u Uh.Hradiště - č.124, Ocel 30 mm orig.dírka  jednostr. 1/- 

  Zábřeh město , č.0517, Bílý kov 30 mm orig.ouško 1/1 60,- 

 3951. Šanov (Schönau) Zábřek (Hohenstadt), čís.51 z r.1924 

  Stojící pes zprava / 4řádk.nápis, Mosaz 28x37 mm 

   sil.st.kor.  3 otvory 3/3 50,- 

 3952. Teplice Šanov (Teplitz Schönau) - čís.487 z r.1904 

  Hlava psa zprava / 3řádk.nápis, Cu 32x36,5 mm 

   sil.st.kor.  orig.otvor -2/2- 70,- 

 3953. Žamberk - čís.0936, Al 30 mm orig.díra  jednostr. 1/- 

  Žamberk - Městský úřad č.263, Al 30 mm orig.dírka  jednostr. 1/- 

  Okres Ústí nad Orlicí, č.1428, Al 30 mm orig.dírka 1/1 80,- 

  Numismatické medaile a ražby numismatiků 
 3954. Sdružení hradeckých sběratelů 2008 / PF 2010 

  Poprsí Leopolda I., vročení / podpisy členů SHS v 6 řádcích, opis 

  Sign.Soušek, Al 40 mm, 6,41 g  0/0 

  Lezecký spolek Prachov - 100 let 1907 - 2007, Bronz.ovál 32x40 mm 0/- 40,- 

  Schlaraffia 
 3955. Neiticinia (Nový Jičín) - BUM - BUM, sova čelně ve věnci 

  2 nápisy na stuhách, Bílý kov + Bronz 30x30 mm ouško k uchycení 1/- 80,- 

 3956. Sedící sova na knize, opis SPUND, b.l., Bronz.osmihran 30x30 mm 

   jednostranný 1/- 80,- 

  Skautské medaile a odznaky 
 3957. Josefov - sjezd Jiráskovy junácké oblasti 8.-10.6.1946 

  Junácký znak, lipová ratolest, 2řádk.nápis, Sign.VK 

  Bílý plech 28x40 mm s jehlou 1/- 60,- 

 3958. Králíky - sjezd Jiráskovy junácké oblasti 16.-17.5.1947 

  Pohled na dominantu města, junácký znak, 3řádk.nápis, 

  Nesign., Al 40x40 mm s jehlou 1/- 60,- 

  Sokolské medaile a odznaky 
 3959. Brno - sokolský peníz - ve prospěch tělocvičny Sokola brněnského 

  Znaky zemí Kor.české pod korunou ve věnci / 2řádk.nápis, opis, b.l. 

  (před r.1914), Mosaz 22,5 mm orig.raž.ouško 1/1 70,- 

 3960. Brno - sokolský peníz - ve prospěch tělocvičny Sokola brněnského 

  Znaky zemí Kor.české pod korunou ve věnci / 2řádk.nápis, opis, b.l. 

  (před r.1914), Ni 22,5 mm orig.raž.ouško 1/1 70,- 

 3961. Tyršův odznak zdatnosti, bronz 46x43 mm připínací (bez jehly) 1/- 30,- 

 3962. Opava - 50 let Sokola, krajský slet sokolstva 17.VI.-1.VII.1934 

  Bronz odzn.27x37 mm s jehlou 1/- 60,- 

 3963. Praha - IV.středoškolské hry při X.všesokol.sletu 1938 připínací 1/- 

  Praha - předsletové tělovýchovné slavnosti 1947, Bronz připínací 1/- 40,- 

 3964. Praha - odznak  X. všesokolského sletu, 1938, Nov.X.13a 

  X.slet Jugoslavia 1938, Nov.X.34a, XI.všesok.slet 1948 s trikolorou 

  M.Tyrš - tvůrce Sokolstva - odznak s jehlou celk.4 ks 1/- 50,- 
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 3965. Praha - propagační slet. medailka XI. všesokolského  sletu, 1948 

  Ag 16.5 mm, Nov.XI.37a orig.ouško se závěsem  tém. 0/0 70,- 

 3966. Prostějov - na svěcení praporu Sokola prostějovského 8.7.1883 

  Proplétaná písmena, opis / morav.orlice, opis, Sn 30 mm dírka -1/1- 50,- 

 3967. Jičín - svěcení praporu jičínského Sokola dne 29.června 1870 

  Proplétaná pímena SOK, opis / městská brána, znak města, opis 

  Nesign., Sn 32 mm dr.st.koroze  orig.raž.ouško 1/1 90,- 

 3968. Turnov - památce P.Ant.Marka 1888 

  Portrét zprava / 3řádk.nápis, opis, nesign., Sn 29 mm 

   st.koroze v av. a rev.  orig.raž.ouško 1/1 80,- 

  Sportovní medaile, plakety a odznaky 
 3969. ČSR - klusácký závodní a všesport.spolek Stadion Praha, 1922 - 

  v rev. vyryto "zahajovací všesportovní slavnosti v květnu 1922 

  "II" 500 m. běh s puškou", pohled na panorama Prahy se stadionem, 

  Postř.oválná med.34x63 mm  1/1 100,- 

 3970. NDR - Fr.Ludwig Jahn - společnost pro podporu olymp. myšlenky 1973 

  Poprsí čelně, opis / DDR olympijské kruhy, opis, Ni 40 mm  1/1 50,- 

 3971. Praha - upomínka na první veřejné cvičení a 10ti leté trvání 

  DTJ v Praze VIII - 1903 - 1913, 4řádk.nápis / 7řádk.nápis 

  Nesign., Al klipa 25,5x25,5 mm orig.raž.ouško 0/0 80,- 

  Medaile a odznaky sudetských tělocvičných spolků 
 3972. Znojmo (Znaim) - 2.jihomoravská župní tělocvičná slavnost 1923 

  Mužská postava s turnerským znakem, nápis, Bronz 30x40 mm  připín. 1/- 60,- 

  Svátostky 
 3973. různé: kruhové a oválné - 4x Bronz, 2x Mosaz, 1x Al 

   vše s orig.ouškem, 1x soška  7 ks 1/1 50,- 

 3974. různé: kruhové a oválné - Al vše s orig.o.  16 ks 1/1 80,- 

 3975. Svatojiřská medaile - litá, Ag 12 mm, 0,77 g odstr.ouško -1/1- 20,- 

  Účelové a konzumní známky 
 3976. Butovice (Botenwald) - Skodawerke - spolkový dům, b.l. 

  Nápis, německý opis / "20" ve věnci, Fe 22,3 mm, 2,78 g  1/1 80,- 

 3977. Holice - Ant.Štěpánek - "5" ve věnci,  b.l., Ponikl.Zn 25 mm  1/1 80,- 

 3978. Choceň - železniční konsum Česká Třebová - "2 50", b.l. 

  Nominál / 1řádk.nápis, opis, Ponikl.Zn 25 mm  -1/1- 60,- 

 3979. Ivanovice (Nennowitz) -Konsum Verein "10", Ponikl.Zn 19 mm  1/1 60,- 

 3980. Ivanovice (Nennowitz) -Konsum Verein "20", Ponikl.Zn 22 mmtém. 0/0 80,- 

 3981. Praha - zem.jedn.společenstev hostinských v Praze, b.l. 

  záloha na láhev od piva, Al 25 mm  

   uprostřed znehodnoceno velkou dírkou 1/1 80,- 

 3982. Lanškroun (Landskron) - K.K.T.H.F. / "6", b.l. 

  Ponikl.Zn 25 mm dr.st.kor. 1/1 80,- 

 3983. Lanškroun  Florián - 1 oběd, b.l., Mosaz 22,5 mm tém. 0/0 80,- 

 3984. Leopold Weber - 1 Kreuzer, b.l., Bronz 23 mm dr.hr. -2/2- 40,- 

 3985. Plzeň - spolk.dům dělníků Škodových závodů - hodn."15", 

  Fe 20x20 mm, Cheb.č.53  1/1 60,- 

 3986. Praha - Vinohrady - továrna Micropfona Sr.Strašnice - radiopřijímač 

  MK 303-1150 Kč, b.l., radiopřijímač, opis / 3řádk.nápis, dvojitý opis 

  Bronz 26 mm R! 1/1 80,- 

 3987. Vídeň - W StB (pouliční dráha)  1938, Cu 21.5 mm  1/1 

  Nürnberg - Rathaus in Fürth, 20 Fenik pouliční dráhy - 

  Al osmihran 24x24 mm  0/0 60,- 
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 3988. Žamberk - stavba kasáren - 5 Kč, b.l., Bronz 24 mm  1/1 

  Žamberk - stavba kasáren - 1 Kč, b.l., Mosaz 24 mm  1/1 100,- 

 3989. Žamberk - stavba kasáren - 1 Kč, b.l., Mosaz 24 mm  1/1 

  Žamberk - stavba kasáren - 50 H, Al 29 mm  1/1 100,- 

 3990. Žamberk - stavba kasáren - 1 Kč, b.l., Mosaz 24 mm  1/1 

  Žamberk - stavba kasáren - 10 H, Al 29 mm  1/1 100,- 

  Numismatické medaile a ražby numismatiků 
 3991. Václav Štajner - k 80.narozeninám 1933 - 2013 

  "80", opis / stylizovaný znak, opis, Šedý kov 30 mm  0/0 100,- 

  Medaile a odznaky spolků vysloužilců (veteránů) 
 3992. Tuřany - spolek vojens.vysloužilen fárnosti tuřanské 1897 

  S Bohem pro císaře a vlast - voj.atributy / 6řádk.nápis, opis 

  Pozlac.med. 32 mm orig.raž.ouško  R! 1/1 150,- 

  Různé 
 3993. Album na bankovky - od německé firmy ABRIA s 50 listy 

  světle hnědý koženkový obal 140x230 mm  N 100,- 

 3994. Album na bankovky - od německé firmy ABRIA s 50 listy 

  hnědý koženkový obal 140x230 mm  N 100,- 

 3995. Album na bankovky - od německé firmy ABRIA s 50 listy 

  tmavě červený koženkový obal 140x230 mm  N 100,- 

 3996. Album na bankovky - od německé firmy ABRIA s 50 listy 

  červený koženkový obal 140x230 mm  N 100,- 

  Novoražby a repliky 
 3997. Čechy, Karel IV - odražek dukátu, Bílý kov 43 mm  1/1 70,- 

  Různé 
 3998. Kazeta na mince - ČSR 1945 - 1979 pamätné mince 1.diel 

  Kazeta na mince - ČSR 1979 - 1990 pamëtné mince 2.diel  Z 70,- 

  Novoražby a repliky 
 3999. Čechy, Ferdinand I. - Tolar MDXXVIIII (1529), Jáchymov -Gebhart 

  postříbřená kopie  1/1 50,- 

 4000. Čechy, Ferdinand I. - Tolar MDXXVIIII (1529), Jáchymov -Gebhart 

  Bílý kov 40 mm  1/1 70,- 

 4001. Čechy, Karel IV. Pražský groš - replika, Bronz 33 mm, 2x punc. na hr. 1/1 150,- 

 4002. Řád německých rytířů, arc.Maxmilian - replika tolaru 1603 

  Mosaz 43 mm ouško 1/1 70,- 

  Různé 
 4003. Etue - různé velikosti, umělohmotné 20 ks Z 60,- 

 4004. Etue - různé velikosti, kartonové 30 ks Z 60,- 

 4005. Etue - různé velikosti 90x90 mm - 19x, 100x100 mm - 12x, kartonové 

   celk.31 ks Z 60,- 

 4006. Etue - různé velikosti, kartonové 33 ks Z 60,- 

 4007. Etue - různé velikosti, kartonové 21 ks Z 50,- 

 4008. Etue - plastové 80x80 mm - na medaile 8 ks Z 60,- 

 4009. Etue - s potiskem (Za zásluhy o výstavbu, Za vynikající práci, LM atd) 

   celk.9 ks Z 60,- 

 4010. Etue - na dukáty a jiné medaile, různý materiál 6 ks Z 50,- 

 4011. Etue - na 1/2 OZ zlaté mince ČNB - 1x BJ, 1x Proof (s potiskem) 2 ks N 100,- 
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  Novoražby a repliky 
 4012. Šlikův tolar 1520 - pro výstavu EXPO 1967 v Montrealu, 

  Postř.bronz 20,06 g  0/0 100,- 

 4013. Šlikův tolar 1520 - pro výstavu EXPO 1967 v Montrealu, 

  Postř.bronz 21,90 g  0/0 100,- 

 4014. Čechy Václav II. - Pražský groš, minc.Jablonec 1994, Ag 25 mm,3.75g 0/0 100,- 

 4015. Čechy Václav II. - Pražský groš, Postř. 31 mm - replika  1/1 60,- 

F A L E R I S T I K A  

  Rakousko - Uhersko, František Josef I., 1848 - 1916 
 4016. Válečná pamětní medaile 2.DEC.1873, VM.1/28-A, Marko.364b 

   bez stuhy 1/1 140,- 

 4017. Válečná pamětní medaile 2.DEC.1873, VM.1-28-A, Marko.364a 

   orig.ouško  bez stuhy 2/1- 60,- 

  Rakousko - Uhersko, Karel I., 1916 - 1918 
 4018. Bronzová medaile za statečnost, VM.2/5-XII-E (Kautsch), Marko.236a 

   orig.ouško, bez stuhy -1/1- 90,- 

 4019. Karlův vojenský kříž, VM.2/18, Mar.419a 

   orig.ouško se závěsem bez stuhy -1/1- 60,- 

  Československo - různé 
 4020. Čepicové odznaky VB, nárameníkové hvězdičky, knoflíky VB 

   celk.10 ks 1/- 40,- 

  Československo 
 4021. Medaile za službu vlasti ČSR, VM.44-I orig.stuha 1/1/1 80,- 

 4022. Medaile za službu vlasti ČSR, VM.44-I nepův.stuha 1/1/1 70,- 

 4023. Pamětní medaile na 25.výročí Února, VM.57 orig.stuha 1/1/1 80,- 

 4024. Čestný odznak svazu protifašist.bojovníků, "zaslouž.bojovník proti 

  fašismu, VM.VIa-214 připín. 1/1/1 50,- 

  Československo - vojenské střelecké odznaky 
 4025. Střelec vojsk ministerstva vnitra III.třídy - výkonostní střel.odznak 

  29 mm, var.bez tečky za III., Kr.19/IV-1 šroubov. 1/- 50,- 

  Československo - hasičské dekorace 
 4026. Medaile Svazu požární ochrany - " Za věrnost" nepův.stuha 1/-/1 50,- 

  Československo - různé 
 4027. ČSA - přebor vojenských škol b.l., střílející voják + 4 sportovci / 

  3řádk.nápis nad lipovou ratolestí, Bronz 50 mm se stuha 0/0 100,- 

 4028. ČSLA - vojenská cvičení "Štít 72", velký typ, Kr.26-VII/IV-1  1/- 50,- 

 4029. Prefa Olomouc - za zásluhy o rozvoj, Smalt.odznak 33 mm s přív. 1/-/1 

  ÚV OS pracovníků v zemědělství, vzorný prac.-ŘPT Ostravacelk.3 ks 1/-/1 40,- 

 4030. Vynikající pracovník - ministerstvo zemědělství a výživy 

  Zlatistá med.36 mm kovová stužka 1/1/1 40,- 

 4031. Vzorný pracovník, Zasloužilý pracovník s kov.stužkou  2 ks 1/-/1 50,- 

 4032. Medaile za službu v SNB   státní znak / nápis, Chur.103a 

   orig.stuha + stužka 1/1/1 80,- 

 4033. Medaile za budování Středočeského kraje, b.l., Bronz 30 mm 

   orig.kov.stužka 1/1/1 30,- 

 4034. České dráhy - železničářské značení na klopy stejnokroje 3 ks 1/- 40,- 

 4035. České dráhy - odznak jezdím bez nehod a závad - III.stupeň 

  čís. 5764, Sign.Zukov Praha 3 připínací 1/- 50,- 
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  Kuvajt 
 4036. Medaile Za operaci v Perském zálivu orig.st.+ přip.stužka 0/0/0 120,- 

  Maďarská lidová republika 
 4037. Odznak třídního specialisty "1" KATONA - ÉLENJÁRÓ 

  Smaltov.odznak 28x42 mm se dvěma úchyty 1/- 80,- 

 4038. Odznak třídního specialisty "T" a "2" 

  Smaltov.odznak 30x44 mm připínací 1/- 80,- 

 4039. Odznak "MHSZ" - HONVÉDELEMÉRT 

  Smaltov.kruh.odznak 30 mm připínací 1/- 80,- 

 4040. Parašutistický odznak, padák ve věcni, Smaltov.odznak 35 mm 

   se dvěma úchyty 1/- 80,- 

 4041. Čepicový odznak maďarské armády, rudá hvězda na maďarské 

  vlajce, Smaltov.-plech.odznak 24x30 mm se dvěma úchyty 1/- 60,- 

  Německo - D D R 
 4042. Parašutistický odznak, padák nad věncem, b.l. 

  Smaltov.odznak 16x40 mm - na štítku 75 (na rev.50) šroubov. 1/- 40,- 

  Polsko 
 4043. Medaile "Grunwald - Berlin 1410 - 1945", ministertvo nár.obrany 

  WB.-, Gr.- malá spona se stužkou 1/1/1 80,- 

  Rusko, 1991 - 
 4044. Námořnická hvězda 300 let ruského loďstva, zelenobílý smalt 

  60x60 mm šroubovací 0/- 140,- 

 4045. Námořnická hvězda 300 let ruského loďstva, modrobílý smalt 

  60x60 mm šroubovací 0/- 140,- 

 4046. Odznak Absolventa vojenské školy mechaniků, Smaltov.25x45 mm 

   šroubov. 0/- 60,- 

  Rusko - SSSR, 1923 - 1991 
 4047. Medaile Sláva sovětským ponorkářům, b.l. 

  Smaltov.odznak 32x39 mm kovový přívěsek 1/-/1 40,- 

 4048. Medaile pro vítěze soc.soutěžení pro moskevskou oblast v r.1973 

  Zlatistý kov s emailem 29x32 mm s přívěskem orig.etue 0/- 30,- 

  USA 
 4049. Medaile národní obrany - NATIONAL DEFENSE orig.stuha 0/0/0 120,- 

  Vatikán 
 4050. Pius IX. - pontifikační med. MDCCCXLIX (1849) 

  Papežský znak, opis / 5řádk.nápis,  Sign.N.C., Bronz 32 mm 

   odstr.ouško, dr.rysky, čet.hry -1/1- 40,- 
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P O U Ž I T É  Z K R A T K Y  
0 ražební lesk pr.,prask. prasklý škrce škrábance 

1 velmi pěkný Ú.,úh. úhoz vl. vlasový 

2 pěkný hr., hry hrana, hrany ned. nedoražený 

3 zachovalý just. justýrovaný nastř. nastřižený 

4 otřelý m.o. měl ouško okr. nkraj 

Proof lešt.razidla o. ouško kor. koroze 

BJ bankovní jak. m.d. měl dírku stř. střížek 

- mezistupeň kval. d.,dír. dírka okráj. okrájený 

-R- vzácný n.,nep. nepatrný zc. zcela  

-RR- velmi vzácný m. malý pr.raz. prasklé razidlo 

b.zn. bez značky dr. drobně Cu Měď 

b.l. bez letopočtu vyl. vylomený br. Bronz.,Bronzový 

av. avers skvr. skvrna Ag Stříbrný 

rv. revers s.,sil. silně Au Zlatý 

sign. signovaný sl. slabě Fe Železný 

var. varianta v.,vad. vada Ni Niklový 

st. stopa,stuha exc. excentrický Zn Zinkový 

bz st. bez stuhy prohn. prohnutý Sn Cínový 

oxyd. oxydovaný š.,škr. škrábnutý Postř. Postříbřený 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 173 

D O C Í L E N É  C E N Y  Z  8 6 .  A U K C E   
Z E  D N E  3 0 . 1 1 . -  2 . 1 2 .  2 0 2 0  

 
1/16000, 3/24000, 4/12000, 5/19000, 6/15000, 8/20000, 10/14000, 11/14000, 12/12500, 13/14000, 14/11000, 15/12000, 
16/20000, 17/20000, 18/18000, 19/16000, 20/13000, 21/22000, 22/19000, 23/15000, 24/9000, 25/19500, 26/20000, 
27/19500, 28/19500, 29/19500, 30/19500, 31/19500, 32/7500, 33/9000, 34/10000, 35/10000, 36/10000, 37/10000, 38/9500, 
39/9000, 40/4600, 41/4600, 42/4600, 43/12000, 44/9500, 45/50000, 46/11000, 47/9500, 48/8500, 49/9500, 50/9500, 
51/9000, 52/9000, 53/10000, 54/10000, 55/20000, 56/9500, 57/11000, 58/11000, 59/8500, 60/9500, 61/9000, 62/9000, 
63/9000, 64/9000, 65/9200, 67/14000, 71/9000, 72/9500, 73/10000, 74/10000, 75/13000, 76/4600, 77/4800, 78/4600, 
79/6000, 80/5000, 81/5000, 82/5500, 83/5000, 84/5000, 85/4500, 86/5200, 87/5000, 88/4800, 89/5000, 90/5000, 91/5000, 
92/5000, 93/5000, 94/5500, 95/5000, 96/6000, 97/5500, 98/5500, 99/15000, 100/90000, 101/24000, 102/330000,  
103/46000, 105/80000, 106/48000, 108/6000, 109/6000, 111/11000, 112/9500, 114/9500, 115/9500, 116/7500, 117/7500, 
118/7500, 119/3600, 120/7500, 121/7500, 122/7000, 123/6500, 124/6000, 125/10000, 126/12000, 127/6000, 129/7500, 
130/7000, 131/10000, 132/5000, 133/10000, 134/18000, 135/6000, 136/40000, 140/30000, 142/24000, 148/7000, 
149/2500, 150/3400, 151/950, 152/800, 153/2600, 155/1300, 156/1600, 160/500, 161/850, 163/550, 164/1600, 166/700, 
168/650, 170/650, 171/550, 172/3800, 173/1700, 174/1600, 175/3000, 176/2200, 177/2400, 178/320, 179/300, 180/26000, 
181/1900, 182/3400, 183/1300, 184/1100, 185/700, 186/1700, 187/2800, 188/1500, 190/1500, 192/3800, 193/2200, 
194/1900, 195/2800, 196/3400, 197/3400, 198/5500, 199/1800, 200/2200, 201/300, 202/1200, 203/550, 204/8000, 
205/9000, 206/8000, 207/1800, 208/1800, 209/4000, 210/4800, 211/320, 212/420, 213/1500, 214/1100, 215/600, 216/1000, 
218/3600, 219/2000, 220/140000, 221/12000, 222/13000, 223/13000, 224/4000, 225/4000, 226/3000, 227/180, 228/160, 
229/8000, 230/2200, 231/145000, 233/2200, 234/36000, 235/44000, 236/3600, 237/1600, 238/1100, 240/32000, 241/6500, 
242/400, 243/280, 245/3200, 246/360, 247/320, 248/190, 249/1600, 251/3200, 252/110000, 253/2400, 254/550, 255/360, 
256/440, 257/300, 258/700, 259/420, 260/240, 261/280, 262/360, 263/1100, 264/550, 265/480, 266/360, 267/400, 268/340, 
269/340, 270/2800, 271/1100, 272/4600, 273/800, 274/3800, 275/2000, 276/2800, 277/3000, 278/1200, 279/1100, 
281/32000, 283/950, 286/5000, 287/2600, 293/220, 294/280, 295/280, 296/1200, 297/200, 298/120, 299/1500, 300/320, 
301/24000, 302/13000, 304/380, 306/4000, 307/800, 308/3000, 309/2000, 310/1000, 312/3800, 314/12000, 316/1300, 
317/420, 318/420, 319/650, 320/460, 321/340, 322/700, 323/1900, 324/4400, 325/3200, 326/3200, 328/1100, 329/1100, 
330/360, 331/500, 332/700, 333/500, 334/300, 335/190, 336/400, 337/600, 338/4600, 339/3000, 341/12000, 343/1300, 
345/7500, 346/2200, 350/1800, 351/1500, 353/1500, 355/2200, 356/1700, 357/600, 358/7500, 359/3400, 361/12000, 
362/3200, 364/2600, 365/1000, 366/6000, 370/900, 371/1600, 372/1400, 373/6000, 375/1200, 376/3000, 377/1900, 
378/2000, 379/320, 380/2200, 381/850, 383/1000, 384/2600, 385/650, 386/4200, 388/1500, 389/280, 390/800, 391/1500, 
392/2200, 393/1600, 394/1600, 395/950, 396/2200, 397/2400, 398/1700, 399/2200, 400/600, 
401/1400, 402/420, 403/950, 408/1700, 409/2400, 410/1500, 411/1800, 412/1500, 414/11000, 418/2600, 419/6500, 
420/9000, 421/2200, 422/1500, 423/1600, 424/1400, 425/900, 426/14000, 427/1100, 428/800, 429/12000, 430/2800, 
431/900, 432/2000, 433/14000, 434/1400, 435/1000, 436/17000, 437/1300, 438/1300, 441/55000, 442/5500, 443/1600, 
444/500, 446/13000, 448/4600, 449/800, 454/40000, 455/7000, 456/550, 457/180, 458/440, 459/4800, 460/1600, 468/800, 
469/5500, 471/7500, 472/460, 473/32000, 474/800, 475/260, 476/1200, 477/600, 478/15000, 479/320, 480/380, 481/550, 
482/1700, 483/300, 484/500, 485/360, 487/440, 488/2800, 489/2400, 491/16500, 492/440, 493/8000, 494/19000, 495/3000, 
496/9000, 498/8500, 501/2600, 502/2600, 510/950, 511/1000, 512/2400, 513/2000, 514/650, 515/550, 516/800, 517/8500, 
518/750, 519/1100, 520/16000, 521/1800, 522/1900, 523/420, 524/340, 526/320, 527/3000, 528/1900, 529/3200, 530/1900, 
531/280, 532/8500, 533/300, 534/280, 535/9500, 536/6500, 537/5500, 538/4600, 539/1100, 542/1300, 543/4600, 544/2000, 
545/1200, 546/1100, 550/900, 552/420, 553/240, 555/1600, 556/1100, 557/1300, 558/11000, 559/1700, 560/380, 561/1200, 
562/1100, 563/1000, 564/750, 565/1700, 566/1100, 567/1300, 568/1000, 569/900, 570/1100, 571/1200, 572/600, 573/200, 
574/950, 575/1900, 576/550, 577/700, 578/700, 579/800, 580/750, 581/950, 582/800, 583/800, 584/800, 585/1000, 
586/800, 587/1100, 588/850, 589/2800, 590/2600, 591/2400, 592/1300, 593/4000, 594/3000, 595/1500, 596/1200, 
597/2000, 598/3600, 599/3400, 600/9500, 601/2800, 602/2000, 603/9000, 604/9500, 605/2200, 606/2200, 607/1200, 
608/1300, 609/4200, 610/9000, 611/5500, 612/1500, 613/700, 614/200, 615/850, 616/700, 617/750, 618/850, 619/600, 
620/600, 621/340, 622/220, 623/260, 624/260, 625/280, 626/420, 627/160, 628/150, 629/300, 630/140, 631/15000, 
632/15000, 633/480, 634/420, 636/6000, 637/7000, 638/7500, 639/400, 640/22000, 641/650, 642/340, 643/420, 644/220, 
645/1900, 646/300, 648/260, 649/240, 650/260, 651/260, 652/260, 653/260, 654/320, 655/12000, 656/17000, 658/1000, 
659/1600, 660/2400, 662/1200, 663/5000, 666/1000, 668/150, 670/220, 673/12000, 674/1200, 676/260, 678/1000, 679/800, 
682/9000, 683/4800, 684/220, 687/3600, 688/12000, 690/340, 691/600, 692/400, 693/1400, 694/190, 695/2400, 696/400, 
697/9000, 698/6500, 699/3000, 700/2600, 701/19000, 702/2000, 703/1100, 704/1700, 705/1900, 706/1500, 707/400, 
708/360, 709/300, 710/550, 711/380, 712/360, 713/300, 714/600, 715/1300, 716/1900, 717/360, 718/650, 719/380, 
720/340, 721/320, 722/380, 723/280, 724/240, 725/340, 726/420, 727/2200, 728/600, 729/1000, 730/1700, 731/19000, 
732/2400, 733/1700, 734/3000, 736/700, 737/5000, 739/1000, 740/320, 741/320, 742/380, 743/360, 744/320, 745/2000, 
746/1800, 747/1900, 748/2600, 749/320, 751/420, 754/4000, 755/3200, 756/2200, 757/360, 758/360, 759/750, 760/400, 
761/850, 762/700, 763/1900, 764/300, 765/3400, 766/650, 767/600, 769/1200, 770/500, 771/800, 772/320, 773/320, 
774/3000, 775/440, 776/380, 777/400, 778/400, 781/22000, 782/150, 783/12000, 786/9500, 787/9000, 788/7500, 790/2800, 
791/600, 792/1400, 793/2400, 795/600, 796/600, 797/550, 798/750, 799/1400, 800/1500, 802/2000, 805/360, 806/3800, 
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820/6000, 826/340, 827/1400, 828/500, 829/400, 830/260, 831/600, 832/440, 833/2800, 834/5000, 835/1100, 836/360, 
837/900, 838/400, 839/420, 840/650, 841/550, 842/320, 843/280, 844/300, 845/340, 846/500, 847/440, 848/500, 849/260, 
850/750, 851/320, 852/420, 853/600, 854/950, 855/500, 856/380, 857/550, 858/260, 859/280, 860/280, 861/360, 862/260, 
863/220, 864/260, 865/260, 866/550, 868/3000, 869/1300, 870/380, 871/8000, 872/2800, 873/280, 874/420, 875/400, 
876/360, 877/750, 878/1000, 880/380, 881/460, 882/850, 883/1100, 884/150, 887/1600, 888/500, 889/1500, 890/1200, 
891/4600, 892/460, 893/280, 894/340, 895/4000, 896/2800, 897/7500, 898/2800, 899/2400, 901/160, 902/1200, 903/140, 
905/9500, 906/300, 911/11000, 912/12000, 913/13000, 914/6000, 915/2600, 916/800, 917/1600, 918/1000, 919/2600, 
920/3200, 921/2600, 922/3200, 923/3000, 924/4600, 925/2600, 926/1200, 927/4200, 928/4400, 929/4600, 930/6500, 
931/6000, 932/380, 933/400, 935/400, 936/440, 937/460, 938/440, 939/1700, 940/440, 941/440, 942/420, 943/320, 
944/400, 945/400, 946/400, 947/340, 948/400, 949/400, 950/400, 951/400, 952/1000, 953/1100, 954/2400, 955/9000, 
956/3800, 957/5500, 958/4800, 959/1600, 960/1900, 961/2000, 962/2800, 963/3000, 965/1200, 966/3200, 967/3400, 
968/1400, 969/1100, 970/900, 971/700, 972/800, 973/1200, 975/4000, 976/10000, 977/850, 978/600, 979/700, 980/500, 
981/440, 982/380, 983/480, 984/320, 985/380, 986/380, 987/440, 988/320, 989/850, 990/400, 991/420, 992/320, 993/380, 
994/650, 995/500, 996/420, 997/340, 998/400, 999/460, 1000/320, 1001/380, 1002/1500, 1003/360, 1004/360, 1005/650, 
1006/460, 1007/380, 1008/440, 1009/360, 1010/320, 1011/750, 1012/400, 1013/460, 1014/480, 1015/600, 1016/400, 
1017/480, 1018/400, 1019/460, 1020/400, 1021/600, 1022/400, 1023/440, 1024/420, 1025/300, 1026/750, 1027/400, 
1028/440, 1029/300, 1030/380, 1031/1100, 1032/460, 1033/380, 1034/420, 1035/1100, 1036/550, 1037/400, 1038/700, 
1039/420, 1040/900, 1041/420, 1042/400, 1043/1200, 1044/1800, 1045/1500, 1046/2400, 1047/340, 1048/600, 1049/3400, 
1050/550, 1051/420, 1052/2200, 1053/500, 1054/280, 1056/420, 1057/550, 1058/180, 1059/200, 1060/280, 1061/260, 
1062/1700, 1063/750, 1064/4200, 1065/1500, 1066/3600, 1067/4000, 1068/3000, 1069/34000, 1070/1700, 1071/160, 
1072/650, 1073/300, 1074/900, 1075/3000, 1076/800, 1077/1500, 1078/850, 1079/700, 1080/800, 1081/4600, 1082/650, 
1083/240, 1084/550, 1085/9000, 1087/260, 1088/550, 1089/220, 1090/480, 1091/260, 1092/420, 1093/300, 1094/300, 
1095/320, 1096/280, 1097/380, 1098/900, 1099/800, 1100/900, 1101/900, 1105/600, 1106/600, 1107/650, 1109/600, 
1110/700, 1113/420, 1115/800, 1116/170, 1117/160, 1118/260, 1119/260, 1120/300, 1121/3000, 1122/2400, 1123/2400, 
1124/900, 1125/400, 1126/240, 1127/320, 1128/240, 1129/400, 1130/420, 1131/360, 1132/380, 1133/400, 1134/750, 
1135/500, 1136/360, 1137/360, 1138/360, 1139/400, 1140/400, 1141/440, 1142/2200, 1143/320, 1144/180, 1145/550, 
1146/850, 1147/1600, 1148/500, 1149/300, 1150/400, 1151/420, 1152/340, 1153/280, 1154/220, 1155/280, 1156/500, 
1157/400, 1158/220, 1159/280, 1160/260, 1161/1000, 1162/170, 1163/800, 1164/800, 1165/1700, 1166/440, 1167/700, 
1168/550, 1169/460, 1170/1700, 1171/420, 1172/220, 1173/240, 1174/400, 1175/300, 1176/240, 1177/500, 1178/500, 
1179/600, 1180/170, 1181/460, 1182/600, 1183/1200, 1184/300, 1185/900, 1186/500, 1187/240, 1188/120, 1189/8000, 
1190/5000, 1191/3000, 1192/280, 1193/300, 1194/300, 1195/280, 1196/260, 1197/240, 1198/320, 1199/150, 1200/150, 
1201/240, 1202/440, 1203/400, 1204/240, 1205/260, 1206/240, 1207/240, 1208/300, 1209/260, 1210/320, 1211/1600, 
1212/240, 1213/1000, 1214/2400, 1215/5000, 1216/500, 1217/650, 1219/650, 1220/900, 1221/1800, 1222/1800, 
1223/1500, 1224/1500, 1225/1100, 1226/1100, 1227/1500, 1228/460, 1229/600, 1230/40000, 1231/500, 1232/1200, 
1233/240, 1234/400, 1235/8500, 1236/8000, 1237/4200, 1238/320, 1239/5500, 1240/1400, 1241/800, 1242/200, 
1243/1900, 1244/850, 1245/950, 1246/550, 1247/700, 1248/380, 1249/500, 1250/700, 1251/550, 1252/360, 1253/420, 
1254/2000, 1255/550, 1256/600, 1257/700, 1258/800, 1259/750, 1260/1000, 1261/600, 1262/550, 1263/850, 1264/1200, 
1265/1300, 1266/1200, 1267/1400, 1268/440, 1269/1100, 1270/420, 1271/480, 1272/4600, 1273/1200, 1274/650, 
1275/1700, 1276/750, 1277/7500, 1278/1200, 1279/850, 1280/320, 1281/260, 1282/260, 1284/260, 1285/400, 1286/600, 
1287/260, 1288/300, 1289/600, 1290/460, 1291/400, 1292/300, 1293/280, 1294/440, 1295/200, 1296/220, 1297/550, 
1298/260, 1299/320, 1300/300, 1301/700, 1302/2000, 1303/1500, 1304/950, 1305/550, 1306/1100, 1307/360, 1308/320, 
1309/400, 1311/320, 1312/220, 1313/340, 1314/200, 1315/200, 1316/200, 1317/200, 1318/220, 1319/200, 1321/3000, 
1322/3200, 1323/2600, 1324/8000, 1325/1000, 1326/3000, 1328/1000, 1330/280, 1332/400, 1333/180, 1334/5000, 
1335/2800, 1336/1800, 1337/800, 1339/420, 1340/700, 1341/300, 1342/1900, 1343/170, 1344/160, 1345/220, 1346/1100, 
1347/340, 1348/950, 1349/120, 1350/750, 1351/180, 1352/3600, 1357/3800, 1359/2400, 1360/1200, 1361/420, 1362/400, 
1363/200, 1364/700, 1366/2200, 1367/3600, 1368/750, 1369/650, 1370/4200, 1372/2600, 1373/3600, 1374/460, 1375/300, 
1376/300, 1377/280, 1378/130, 1379/220, 1381/400, 1382/400, 1385/170, 1386/240, 1387/950, 1388/260, 1389/190, 
1390/750, 1391/550, 1392/500, 1393/3200, 1394/280, 1395/1500, 1396/1100, 1397/1300, 1398/460, 1401/120, 1402/380, 
1403/750, 1404/300, 1405/200, 1406/120000, 1407/400, 1408/1300, 1409/480, 1410/340, 1411/2800, 1412/3400, 
1414/2200, 1415/650, 1416/150, 1417/500, 1418/120, 1419/120, 1420/200, 1421/200, 1422/220, 1423/460, 1424/500, 
1425/460, 1427/300, 1428/380, 1429/400, 1432/300, 1433/360, 1434/180, 1435/320, 1436/400, 1440/160, 1441/240, 
1442/1900, 1443/240, 1444/240, 1445/600, 1446/240, 1447/170, 1448/180, 1449/1200, 1450/600, 1451/700, 1452/460, 
1453/200, 1454/220, 1455/220, 1456/220, 1457/200, 1458/380, 1459/600, 1460/170, 1461/220, 1462/280, 1463/320, 
1464/160, 1465/360, 1466/220, 1467/380, 1468/300, 1469/260, 1470/900, 1471/550, 1472/550, 1473/4200, 1474/2400, 
1475/1400, 1476/3400, 1477/650, 1478/300, 1479/220, 1480/380, 1481/150, 1482/190, 1483/260, 1484/800, 1485/180, 
1486/190, 1487/400, 1488/160, 1489/440, 1490/320, 1491/360, 1492/130, 1493/300, 1494/300, 1495/160, 1496/750, 
1497/200, 1498/280, 1499/170, 1500/140, 1501/320, 1502/360, 1503/150, 1504/850, 1505/800, 1506/850, 1507/800, 
1508/800, 1509/380, 1510/400, 1511/380, 1512/380, 1513/380, 1514/400, 1515/380, 1516/340, 1517/300, 1518/320, 
1519/300, 1520/260, 1521/320, 1522/500, 1523/700, 1524/550, 1525/380, 1526/1800, 1527/1000, 1528/500, 1529/180, 
1530/160, 1531/360, 1532/320, 1533/1000, 1534/1200, 1535/160, 1536/480, 1537/480, 1538/480, 1539/480, 1540/480, 
1541/600, 1542/480, 1543/500, 1544/500, 1545/750, 1546/550, 1547/22000, 1548/2600, 1549/2600, 1550/1000, 1551/800, 
1552/300, 1553/900, 1554/480, 1555/220, 1556/120, 1557/2200, 1558/4400, 1559/650, 1560/650, 1561/260, 1562/1600, 
1563/240, 1565/260, 1566/3000, 1567/300, 1568/900, 1569/200, 1570/200, 1571/320, 1572/2600, 1573/500, 1574/440, 
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1575/1500, 1576/220, 1577/240, 1578/2400, 1579/550, 1580/650, 1581/600, 1582/380, 1583/240, 1584/900, 1585/1200, 
1586/1300, 1587/260, 1588/360, 1589/1600, 1590/900, 1591/750, 1592/550, 1593/5000, 1594/42000, 1595/400, 1596/480, 
1597/5500, 1598/1800, 1599/1000, 1600/360, 1601/360, 1602/260, 1603/800, 1605/300, 1606/300, 1607/400, 1608/2800, 
1609/300, 1610/2400, 1611/800, 1612/120, 1613/900, 1614/160, 1615/1200, 1616/1500, 1618/1700, 1619/900, 1620/1800, 
1621/800, 1622/550, 1623/1000, 1624/400, 1625/550, 1626/2400, 1627/750, 1628/2000, 1629/5500, 1630/12000, 
1631/1600, 1632/2200, 1633/2200, 1634/14000, 1635/4200, 1636/8500, 1637/2400, 1638/220, 1640/320, 1642/1000, 
1643/440, 1644/550, 1645/650, 1646/400, 1647/2200, 1648/400, 1649/600, 1650/440, 1651/460, 1652/380, 1653/440, 
1654/380, 1655/440, 1656/400, 1657/300, 1658/7500, 1659/6000, 1660/4800, 1661/7500, 1662/1800, 1663/400, 1664/240, 
1665/900, 1666/140, 1667/240, 1668/7000, 1669/950, 1670/500, 1671/3600, 1672/1500, 1673/340, 1674/400, 1675/750, 
1676/700, 1677/1600, 1679/1300, 1680/1200, 1681/800, 1682/650, 1683/8000, 1684/3000, 1685/1500, 1686/1400, 
1687/9000, 1688/3200, 1689/8000, 1690/8000, 1691/9000, 1692/180, 1693/180, 1694/150, 1695/36000, 1696/16000, 
1697/1800, 1698/850, 1699/550, 1701/700, 1702/2000, 1704/300, 1706/10000, 1707/1400, 1711/750, 1712/850, 1713/260, 
1714/260, 1715/1900, 1716/1000, 1717/3200, 1718/1200, 1719/2000, 1720/1100, 1721/2200, 1722/1400, 1723/1300, 
1724/480, 1725/260, 1726/1000, 1728/1500, 1729/800, 1730/280, 1732/500, 1733/420, 1734/400, 1735/600, 1736/900, 
1737/550, 1738/600, 1739/130, 1740/140, 1741/160, 1742/140, 1743/160, 1744/140, 1745/150, 1746/400, 1748/1500, 
1749/1100, 1750/380, 1751/120, 1752/460, 1753/550, 1754/460, 1755/220, 1756/340, 1757/500, 1758/500, 1759/260, 
1760/380, 1761/380, 1762/320, 1763/180, 1764/420, 1765/190, 1766/420, 1767/120, 1768/700, 1769/340, 1770/440, 
1771/480, 1772/600, 1773/850, 1774/900, 1775/340, 1776/480, 1777/440, 1778/550, 1779/600, 1781/650, 1783/550, 
1784/300, 1786/600, 1787/500, 1789/1100, 1790/4600, 1791/650, 1792/420, 1794/1100, 1796/900, 1798/700, 1799/2200, 
1800/500, 1801/400, 1802/420, 1803/420, 1804/340, 1805/360, 1806/360, 1807/440, 1808/320, 1809/420, 1810/320, 
1811/400, 1812/500, 1813/300, 1814/320, 1815/380, 1816/280, 1817/400, 1818/300, 1819/320, 1820/400, 1821/300, 
1822/320, 1823/340, 1824/360, 1825/550, 1826/360, 1827/340, 1828/550, 1829/550, 1830/380, 1831/300, 1832/400, 
1833/160, 1834/80, 1835/150, 1836/240, 1837/220, 1838/95, 1839/60, 1840/130, 1841/130, 1842/60, 1843/80, 1844/110, 
1845/200, 1846/170, 1847/80, 1848/170, 1849/110, 1850/100, 1851/220, 1852/120, 1853/170, 1854/220, 1855/550, 
1856/260, 1857/260, 1858/300, 1859/500, 1860/200, 1861/110, 1862/200, 1863/110, 1864/220, 1865/160, 1866/170, 
1869/200, 1870/75, 1871/240, 1872/110, 1873/120, 1874/110, 1875/170, 1876/110, 1877/95, 1878/95, 1879/95, 1880/170, 
1881/150, 1882/280, 1883/220, 1884/320, 1885/320, 1886/300, 1887/220, 1888/300, 1889/240, 1890/130, 1891/110, 
1892/200, 1893/440, 1894/340, 1895/220, 1896/380, 1897/170, 1898/240, 1899/120, 1900/110, 1901/75, 1902/160, 
1903/950, 1904/380, 1905/320, 1906/110, 1907/140, 1908/440, 1909/160, 1910/170, 1911/460, 1912/80, 1913/180, 
1914/90, 1916/260, 1917/340, 1918/110, 1919/150, 1921/100, 1923/85, 1924/50, 1925/320, 1926/340, 1927/280, 1928/160, 
1929/150, 1930/300, 1931/340, 1932/440, 1933/420, 1934/320, 1935/180, 1937/42, 1938/130, 1939/130, 1940/550, 
1941/260, 1942/320, 1943/360, 1946/100, 1948/80, 1949/220, 1950/220, 1951/200, 1952/220, 1953/150, 1954/360, 
1955/100, 1956/100, 1957/85, 1958/90, 1959/42, 1960/200, 1961/200, 1962/200, 1963/380, 1964/420, 1965/550, 1966/460, 
1967/480, 1968/300, 1969/220, 1970/480, 1971/160, 1972/460, 1973/950, 1974/180, 1976/80, 1977/340, 1978/340, 
1979/170, 1980/100, 1981/100, 1982/700, 1983/420, 1984/500, 1985/420, 1986/440, 1987/440, 1988/650, 1989/800, 
1990/550, 1991/650, 1992/850, 1993/900, 1994/400, 1995/400, 1996/460, 1997/600, 1998/400, 1999/360, 2000/340, 
2001/360, 2002/380, 2003/380, 2004/500, 2005/420, 2006/460, 2007/500, 2008/600, 2010/380, 2012/340, 2014/320, 
2015/340, 2016/340, 2017/340, 2018/340, 2019/340, 2020/360, 2021/340, 2022/340, 2023/320, 2024/360, 2025/360, 
2026/380, 2027/380, 2028/420, 2029/400, 2030/400, 2031/420, 2032/460, 2033/380, 2034/440, 2035/400, 2036/750, 
2037/460, 2038/400, 2039/500, 2040/440, 2041/800, 2042/950, 2043/440, 2044/440, 2045/440, 2046/460, 2047/420, 
2048/420, 2049/550, 2050/550, 2051/440, 2052/420, 2053/480, 2054/440, 2055/420, 2056/420, 2057/600, 2058/1000, 
2059/1300, 2060/1400, 2061/2200, 2062/1100, 2063/1700, 2064/2000, 2065/1600, 2066/2200, 2067/2200, 2068/1100, 
2069/1000, 2070/1000, 2071/700, 2072/100, 2073/70, 2074/120, 2075/75, 2077/650, 2078/700, 2079/650, 2080/750, 
2081/800, 2082/1200, 2083/1000, 2084/600, 2086/380, 2087/460, 2088/400, 2089/320, 2091/85, 2092/600, 2093/700, 
2094/50, 2095/260, 2096/40, 2097/44, 2098/160, 2099/550, 2100/380, 2101/190, 2102/550, 2103/600, 2104/650, 2109/260, 
2110/50, 2111/420, 2112/480, 2113/1000, 2114/320, 2117/240, 2118/170, 2119/550, 2120/50, 2121/50, 2122/50, 2123/650, 
2124/180, 2125/50, 2126/40, 2127/170, 2128/60, 2129/950, 2130/60, 2131/1300, 2132/200, 2133/130, 2134/50, 2135/150, 
2136/44, 2137/750, 2138/160, 2139/60, 2140/30, 2141/160, 2142/600, 2143/360, 2144/170, 2145/220, 2146/60, 2147/160, 
2148/55, 2149/320, 2150/320, 2151/120, 2152/300, 2153/280, 2154/240, 2155/360, 2156/80, 2157/130, 2158/120, 2159/75, 
2160/80, 2161/80, 2162/280, 2163/180, 2164/90, 2165/70, 2166/120, 2167/80, 2168/1800, 2169/360, 2170/300, 2171/240, 
2172/900, 2173/200, 2174/70, 2175/100, 2176/100, 2177/140, 2178/80, 2180/40, 2181/40, 2183/12, 2184/180, 2185/20, 
2190/40, 2191/40, 2192/40, 2193/20, 2194/36, 2195/75, 2196/80, 2197/60, 2198/60, 2199/60, 2200/120, 2201/40, 2202/50, 
2204/32, 2205/95, 2206/80, 2207/380, 2208/200, 2209/30, 2210/1300, 2211/190, 2212/380, 2213/40, 2214/42, 2217/110, 
2218/70, 2219/60, 2221/220, 2222/200, 2223/200, 2224/190, 2225/220, 2226/300, 2227/220, 2228/650, 2230/85, 2231/170, 
2232/340, 2233/80, 2234/100, 2235/480, 2236/50, 2237/200, 2238/850, 2240/40, 2241/950, 2242/160, 2243/650, 2245/320, 
2246/220, 2247/900, 2249/380, 2250/420, 2251/320, 2252/110, 2256/55, 2257/700, 2258/110, 2260/100, 2261/150, 
2263/40, 2265/240, 2267/400, 2268/200, 2269/46, 2273/80, 2274/80, 2275/90, 2276/80, 2277/110, 2278/100, 2279/110, 
2280/120, 2281/420, 2282/220, 2283/260, 2284/360, 2285/170, 2286/220, 2287/240, 2288/220, 2289/260, 2290/80, 
2291/220, 2292/240, 2293/160, 2294/90, 2295/260, 2296/260, 2297/130, 2298/240, 2299/260, 2300/120, 2301/240, 
2302/150, 2303/200, 2304/160, 2305/200, 2306/110, 2307/360, 2308/44, 2309/550, 2310/100, 2311/100, 2312/140, 
2313/280, 2314/100, 2315/200, 2316/100, 2317/150, 2318/220, 2319/130, 2320/200, 2321/180, 2322/140, 2323/70, 
2324/180, 2325/850, 2326/260, 2327/440, 2328/220, 2329/280, 2330/200, 2331/260, 2332/380, 2333/90, 2334/110, 
2335/260, 2336/170, 2337/280, 2338/120, 2339/110, 2340/130, 2341/260, 2342/280, 2343/70, 2344/110, 2345/1400, 
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2346/110, 2347/440, 2348/600, 2349/320, 2350/240, 2351/240, 2352/300, 2353/260, 2354/320, 2355/440, 2356/220, 
2357/550, 2358/650, 2359/650, 2360/440, 2361/240, 2362/240, 2363/240, 2364/200, 2365/280, 2366/260, 2367/360, 
2368/340, 2369/280, 2370/220, 2371/420, 2372/260, 2373/240, 2374/300, 2375/260, 2376/340, 2377/260, 2378/400, 
2379/280, 2380/260, 2381/340, 2382/320, 2383/240, 2384/240, 2385/300, 2386/280, 2387/420, 2388/280, 2389/260, 
2390/360, 2391/320, 2392/400, 2393/300, 2394/300, 2395/80, 2396/320, 2397/240, 2399/100, 2400/80, 2401/90, 2402/700, 
2403/700, 2404/700, 2405/950, 2406/700, 2407/1000, 2408/700, 2409/700, 2410/750, 2411/850, 2412/850, 2413/850, 
2414/850, 2415/750, 2416/300, 2417/500, 2418/340, 2419/360, 2420/460, 2421/220, 2422/280, 2423/190, 2424/300, 
2425/280, 2426/380, 2427/170, 2428/190, 2429/360, 2430/400, 2431/240, 2432/260, 2433/150, 2434/420, 2435/500, 
2436/420, 2437/500, 2438/460, 2439/440, 2440/320, 2441/300, 2442/420, 2443/90, 2444/420, 2445/320, 2446/480, 
2447/420, 2448/100, 2452/90, 2453/90, 2454/160, 2455/360, 2456/200, 2457/140, 2458/220, 2459/140, 2460/70, 2461/600, 
2462/500, 2463/550, 2465/30, 2466/60, 2467/220, 2468/260, 2469/300, 2470/220, 2471/240, 2472/300, 2473/180, 2474/90, 
2475/85, 2476/75, 2477/140, 2478/85, 2479/90, 2480/110, 2481/44, 2482/110, 2483/60, 2484/170, 2485/160, 2486/160, 
2487/180, 2488/180, 2489/150, 2490/160, 2491/160, 2492/220, 2493/80, 2494/90, 2495/85, 2496/100, 2497/150, 2498/40, 
2500/170, 2501/120, 2503/130, 2504/50, 2505/150, 2507/95, 2510/220, 2513/200, 2514/150, 2515/70, 2516/300, 2518/150, 
2519/130, 2520/180, 2521/420, 2522/320, 2524/300, 2525/280, 2526/100, 2527/180, 2528/140, 2529/150, 2531/30, 
2532/40, 2533/240, 2534/60, 2535/70, 2536/260, 2537/220, 2538/220, 2539/400, 2540/320, 2541/50, 2542/75, 2543/80, 
2544/140, 2545/100, 2547/460, 2548/170, 2549/120, 2551/60, 2552/40, 2553/60, 2554/20, 2555/40, 2556/120, 2559/80, 
2561/30, 2564/70, 2565/100, 2566/40, 2567/160, 2568/140, 2569/100, 2570/130, 2571/120, 2572/80, 2573/150, 2575/80, 
2577/650, 2578/60, 2579/140, 2580/300, 2582/40, 2583/60, 2584/80, 2585/220, 2587/120, 2588/320, 2592/60, 2593/60, 
2595/130, 2596/50, 2597/200, 2598/150, 2599/50, 2600/30, 2601/320, 2602/380, 2603/460, 2604/380, 2605/160, 2606/220, 
2607/70, 2608/80, 2609/60, 2610/220, 2611/150, 2612/140, 2613/200, 2614/150, 2615/120, 2616/100, 2617/240, 2618/90, 
2619/100, 2620/140, 2621/220, 2622/150, 2623/160, 2624/150, 2625/75, 2626/180, 2627/40, 2628/70, 2629/34, 2630/75, 
2632/50, 2633/80, 2634/70, 2636/95, 2637/120, 2638/220, 2639/200, 2640/170, 2642/55, 2643/240, 2644/440, 2646/240, 
2647/180, 2648/220, 2649/130, 2650/120, 2651/150, 2652/100, 2653/120, 2655/80, 2656/200, 2657/140, 2658/80, 
2659/150, 2660/1400, 2662/260, 2663/150, 2664/100, 2665/80, 2666/600, 2667/60, 2668/90, 2669/60, 2670/70, 2671/80, 
2672/70, 2675/50, 2676/95, 2678/80, 2679/380, 2683/160, 2684/40, 2685/60, 2686/150, 2687/80, 2688/220, 2689/130, 
2690/110, 2691/80, 2692/140, 2693/200, 2694/60, 2696/60, 2698/80, 2699/55, 2700/120, 2701/65, 2702/110, 2703/320, 
2710/160, 2711/80, 2712/180, 2713/80, 2714/190, 2715/320, 2716/80, 2717/80, 2718/40, 2719/80, 2720/220, 2721/200, 
2722/220, 2723/40, 2724/60, 2725/60, 2726/60, 2727/80, 2728/240, 2729/240, 2730/130, 2731/50, 2732/100, 2734/30, 
2735/650, 2736/60, 2737/40, 2738/65, 2739/40, 2741/70, 2742/85, 2743/320, 2745/40, 2746/300, 2747/65, 2758/70, 
2759/40, 2760/80, 2761/22, 2763/55, 2764/140, 2765/30, 2766/60, 2767/40, 2768/420, 2769/400, 2770/180, 2771/260, 
2772/90, 2773/80, 2774/85, 2775/20, 2776/70, 2777/70, 2779/800, 2780/30, 2781/240, 2782/50, 2786/280, 2787/120, 
2788/140, 2789/120, 2791/120, 2793/100, 2794/60, 2795/130, 2796/80, 2797/60, 2798/100, 2799/140, 2801/160, 2802/100, 
2803/100, 2804/140, 2805/150, 2806/110, 2807/150, 2809/100, 2810/170, 2811/190, 2812/320, 2813/320, 2814/190, 
2815/280, 2816/160, 2817/70, 2818/380, 2819/380, 2820/380, 2821/380, 2822/280, 2823/440, 2827/85, 2828/160, 
2830/150, 2831/60, 2832/90, 2833/90, 2834/300, 2835/100, 2836/700, 2837/200, 2838/380, 2841/320, 2842/340, 2843/340, 
2844/200, 2845/200, 2846/340, 2847/340, 2848/340, 2850/75, 2851/360, 2852/360, 2853/340, 2854/300, 2855/260, 
2856/380, 2857/380, 2858/340, 2859/420, 2860/320, 2861/600, 2862/320, 2863/420, 2864/380, 2865/400, 2866/420, 
2867/440, 2868/380, 2869/500, 2870/420 
 

 


